Autoritățile de reglementare în domeniul comunicațiilor electronice din R. Moldova și România își consolidează relațiile de cooperare
La invitația  Agenției Naționale pentru Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației (ANRCETI), o delegație a Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații din România (ANCOM) condusă de președintele acesteia, Cătălin Marinescu, a efectuat, săptămâna curentă, o vizită de lucru la ANRCETI, în cadrul căreia au fost discutate aspecte legate de conlucrarea celor două autorități în activitățile Grupului reglementatorilor în domeniul comunicațiilor electronice din țările Parteneriatului Estic (Grupul EaPeReg) și de viitoarele acțiuni de cooperare între ANRCETI și ANCOM. 
Pornind de la faptul că ANRCETI deține, începând cu 1 ianuarie curent, funcția de președinte al Grupului EaPeReg pentru anul 2017, iar ANCOM - funcția de vicepreședinte, responsabilii celor două autorități au discutat mai multe aspecte organizatorice privind desfășurarea ședințelor plenare și seminarelor, a reuniunilor grupurilor de lucru pentru spectrul de frecvențe radio (SEWG) și pentru analiza comparativă (BEWG) ale Grupului EaPeReg, acțiuni planificate pentru anul curent.

În cadrul altei întrevederi, reprezentanții ANRCETI și ANCOM au examinat probleme actuale legate de reglementarea pieței serviciilor poștale, a accesului pe proprietăți și utilizarea partajată a infrastructurii asociate rețelelor publice de comunicații electronice, precum și oportunitățile de preluare a experienței acumulate de reglementatorii din România în domeniile respective. Acest schimb de experiență va fi efectuat în baza Memorandumului de înţelegere privind facilitarea cooperării şi a schimbului de informaţii în domeniul comunicaţiilor electronice încheiat de cele două autorități de reglementare în anul 2011 .

Grupul EaPeReg a fost constituit cu suportul UE în anul 2012 și are scopul de a asigura schimburi de informaţii şi experienţă între reglementatorii în domeniul comunicaţiilor electronice din țările Parteneriatului Estic (PaE) şi UE, armonizarea cadrului juridic din statele PaE cu standardele UE şi aplicarea celor mai bune practici europene de reglementare. ANRCETI a mai deținut funcția de președinte al Grupului EaPeReg în anul 2013.
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