ANRCETI a făcut bilanţul activităţii sale în anul 2018 şi a stabilit priorităţile pentru anul 2019

Astăzi, 21 decembrie 2018, echipa Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a fost convocată în ședința de totalizare a activității sale în anul 2018. În cadrul evenimentului au fost examinate rapoartele de activitate, prezentate de șefii de direcții și servicii ale ANRCETI, au fost evidențiate principalele obiective îndeplinite în anul curent și trasate prioritățile pentru anul 2019.

Activităţile principale desfăşurate de ANRCETI în anul 2019 vor fi axate pe stabilirea indicatorilor de calitate pentru serviciile de comunicații electronice accesibile publicului,  măsurarea și evaluarea parametrilor de calitate a serviciilor de comunicații electronice, furnizate prin intermediul rețelelor publice mobile celulare terestre GSM, UMTS și LTE în benzile de frecvențe 800, 900, 1800, 2100 și 2600 MHz, stabilirea măsurilor de reglementare preventivă a pieței de terminare a apelurilor voce în rețelele proprii de telefonie fixă și mobilă (Piața 3, Piața 7), dar și pe crearea Hărții digitale detaliate a reţelelor publice de comunicaţii electronice şi a serviciilor de comunicații electronice accesibile publicului.
 În final, Octavian RĂU, directorul ANRCETI a dat o apreciere bună activităţii subdiviziunilor, exprimându-și încrederea că în anul 2019 echipa acesteia va continua să muncească mai mult şi mai eficient asupra acțiunilor prioritare stabilite pentru anul viitor.
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