ANRCETI are un director adjunct nou
Astăzi, 24 noiembrie, directorul adjunct al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI), Marian Pocaznoi l-a prezentat, în cadrul unei întruniri a colectivului autorităţii, pe noul director adjunct al ANRCETI, Andrei Muntean. El a fost numit în această funcţie prin Hotărârea Guvernului nr. 991 din 21.11.2017 pentru un termen de patru ani. 
Andrei Muntean deține diplomă de licență în drept a Universității de Stat din Moldova, pe care a absolvit-o în anul 1999. În același an și-a început activitatea profesională la Ministerul Justiției, după care, în toți acești ani,  a activat în sectorul comunicațiilor electronice. Deține titlul Maestru în tehnologia informației și comunicații. 
După prezentare, Marian Pocaznoi i-a urat lui Andrei Muntean mult succes în exercitarea noii sale funcții, accentuând că experiența și profesionalismul acestuia vor fi foarte utile pentru eficientizarea activității ANRCETI.

La aceeași întrunire, Marian Pocaznoi a adus mulțumiri ex-directorului adjunct al ANRCETI, Corneliu Jaloba, pentru munca depusă și aportul adus în reglementarea și buna funcționare a sectoarelor din competența instituției și i-a urat noi realizări în cariera sa profesională.
Conform Legii comunicaţiilor electronice, directorul și directorii adjuncți ai ANRCETI sunt desemnați de către Guvern pe un termen de patru ani. Corneliu Jaloba, care a exercitat timp de patru ani (13 noiembrie 2013 – 21 noiembrie 2017), funcția de director adjunct al ANRCETI, a fost eliberat din funcţie prin Hotărârea Guvernului nr. 990 din 21.11.2017 în baza cererii de demisie în legătură cu încheierea mandatului său. 
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