Furnizorii serviciilor de acces la Internet  vor elabora și publica ghiduri pentru autoreglementarea conținutului din Internet cu impact negativ asupra copiilor
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) recomandă furnizorilor de servicii de acces la Internet accesibile publicului să elaboreze și să facă publice ghiduri privind autoreglementarea de către părinți, reprezentanții lor legali, administratorii  instituțiilor preșcolare și școlare a serviciului de filtrare a conținutului din Internet cu impact negativ asupra copiilor. Această prevedere se regăsește în hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI cu privire la aprobarea Recomandărilor privind autoreglementarea serviciului de filtrare a conținutului din Internet cu impact negativ asupra copiilor prestat de către furnizorii serviciilor de acces la Internet, act normativ intrat în vigoare odată cu publicarea în Monitorul Oficial la 18 mai 2018.

Hotărârea respectivă a fost elaborată în conformitate cu prevederile Planului de acțiuni privind promovarea siguranței pe Internet a copiilor și adolescenților pentru anii 2017 – 2020, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 212 din 05.04.2017 și are drept scop asigurarea posibilității protejării de către persoanele interesate a minorilor de influența dăunătoare a unor informații accesate din Internet.
Potrivit recomandărilor ANRCETI, ghidurile elaborate de către furnizori trebuie să conțină informații pentru utilizatori la următoarele compartimente: informații generale privind siguranța online a persoanelor minore; instrumentele disponibile, care pot fi puse la dispoziția utilizatorilor în scopul protejării copiilor de conținutul din Internet cu impact negativ asupra acestora; modalitățile de filtrare a conținutului din Internet; controlul utilizării echipamentelor mobile /calculatorului și a accesului la Internet; monitorizarea utilizării telefonului mobil/calculatorului și Internetului; mecanismele de selectare de către copii a conținutului din Internet.

La elaborarea ghidurilor, furnizorii vor prelua informația din studiile și rapoartele întocmite de experți în domeniul psihologiei și educației, publicate pe paginile de Internet ale instituțiilor guvernamentale și/sau  nonguvernamentale de profil. Furnizorilor li se recomandat, de asemenea, să indice în textul Ghidurilor referințe la platformele online care abordează problema siguranței copiilor și adolescenților în Internet, precum ar fi: https://siguronline.md, https://onlinesafety.info, https://contentfiltering.info, www.safeinternet.org, https://www.soros.md/publication, www.itu.int/cop, etc. 
Furnizorii vor plasa ghidurile pe paginile web oficiale și în centrele lor comerciale, vor asigura accesul utilizatorilor la informația respectivă și actualizarea acesteia, în cazul apariției unor noi instrumente și/sau metode de autoreglementare a serviciului de filtrare a conţinutului din Internet cu impact negativ asupra copiilor.

ANRCETI precizează că, la elaborarea recomandărilor, s-a ghidat de cele mai bune practici internaționale. În majoritatea țărilor, furnizorii serviciilor de acces la Internet elaborează și fac publice coduri de conduită, coduri ale bunelor practici, ghiduri etc., în care oferă părinților, altor persoane interesate, mijloace și facilități pentru filtrarea conținutului de pe Internet cu impact negativ asupra copiilor, controlul și monitorizarea utilizării de către copii a echipamentelor mobile/calculatorului și a  accesului la Internet.
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