ANRCETI a făcut o surpriză plăcută pentru copiii de la grădiniţa Complexului-pilot de Pedagogie Curativă „ORFEU” din Chişinău
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) în persoana directorului adjunct al acesteia, Corneliu Jaloba, a oferit astăzi, 22 decembrie, în cadrul unui matineu, daruri de Crăciun copiilor de la grădiniţa Complexului-pilot de Pedagogie Curativă „Orfeu” din Chişinău, instituţie educaţional curativă patronată de către ANRCETI.  

Copiii au răsplătit cadourile primite cu colinde, urături, dansuri şi poezii. În finalul matineului, directorul general al Complexului-pilot de Pedagogie Curativă „Orfeu”, Oleg Ababii, a adresat cuvinte de laudă copiilor pentru concertul prezentat, iar reprezentanţilor ANRCETI le-a mulţumit pentru darurile de Crăciun.  
La rândul său, directorul adjunct al ANRCETI, Corneliu Jaloba, a adresat felicitări copiilor şi pedagogilor cu prilejul frumoaselor sărbători de iarnă, subliniind că trăieşte un sentiment de adâncă satisfacţie pentru faptul că instituţia pe care o reprezintă a putut face o surpriză plăcută pentru copiii de la Orfeu. El a dat asigurări că ANRCETI va ajuta şi în viitor aceşti copii care au nevoie de blândeţe, mângâiere şi căldură sufletească.  

Complexul-pilot de Pedagogie Curativă „Orfeu” (www.disability-apei-orfeu.md) este o instituţie bugetară destinată educaţiei incluzive pentru recuperarea copiilor cu deficienţe mentale, inclusiv severe şi asociate. ANRCETI desfăşoară acţiuni de caritate la această instituţie educaţional curativă începând cu anul 2009. 
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