A FOST REDUS CUANTUMUL PLĂŢILOR PENTRU UNELE TIPURI DE RESURSE DE NUMEROTARE
(Comunicat de presă)

Începând cu 1 ianuarie 2009, furnizorii de reţele şi servicii de comunicaţii electronice vor plăti mai puţin pentru unele tipuri de resurse de numerotare pe care le vor solicita de la Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI). Reducerea cuantumului acestor plăţi este stipulată de hotărârea corespunzătoarea a Consiliului de administraţie al Agenţiei, publicată astăzi, 26 decembrie, în Monitorul Oficial. 
Prin această decizie, cuantumul plaţii pentru numerele telefonice destinate furnizării serviciilor „Freephone”(apel telefonic gratuit) a fost redus de 145 de ori, iar pentru „Premium rate” (apel cu valoare adăugată) - aproape de 50 de ori. Mărimea plăţii pentru codurile de acces la furnizorii de reţele şi servicii publice de telefonie fixă a fost micşorată de două ori, iar cea a plăţii pentru codurile de acces la Internet prin dial-up (linie telefonică obişnuită) – cu mai bine de 30%. 

Directorul Agenţiei Sergiu Sîtnic a declarat că decizia de reducere a cuantumului plăţilor corespunzătoare a fost luată în scopul stimulării cererii pentru utilizarea resurselor de numerotare destinate furnizării serviciilor publice, dezvoltării concurenţei pe piaţa reţelor şi serviciilor de comunicaţii electronice, precum şi al majorării numărului de agenţi economici care să ofere servicii informaţionale telefonice atât gratuite, cât şi cu valoare adăugată. Sîtnic a menţionat că prin decizia sa Agenţia încurajează agenţii economici din sfera serviciilor să deschidă linii telefonice fierbinţi, cu apel gratuit, pentru clienţii săi. 

Conform hotărârii nominalizate, prestatorii serviciilor de asistenţă medicală şi de furnizare a gazelor naturale, care vor solicita numere scurte din blocurile 14XX şi 15XX, vor achita 50 la sută din plăţile stabilite pentru aceste resurse de numerotare. Numerele scurte pentru serviciile de urgenţă: 901 – pompieri,  902 – poliţie,  903 – asistenţă medicală urgentă, 904 – gaze naturale se utilizează fără plată. 

Conform legislaţiei în vigoare, ANRCETI exercită managementul Planului Naţional de Numerotare, reglementează, gestionează şi atribuie contra plată resursele de numerotare solicitate de  furnizorii de reţele şi servicii de comunicaţii electronice şi alţi agenţi economici prestatori de servicii. 
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