Ponderea abonaților la serviciile de Internet fix care permit viteze de transfer al datelor cuprinse între 30 și 100 Mbps a depășit pragul de 50%
(Comunicat de presă)
În prima jumătate a anului curent, numărul abonaților la serviciile de Internet fix în bandă largă a crescut, față de finalul anului 2016, cu 2,1% și a totalizat peste 569,1 mii, majoritatea dintre care dispun de viteze mari de navigare pe net. Ponderea abonaților care au contractat conexiuni ce permit viteze cuprinse între 30 și 100 Mbps a atins cifra de 50,4%, iar a celor cu viteze de peste 100 Mbps a alcătuit 6,8%, arată datele statistice despre evoluția pieţei serviciilor de Internet în bandă largă la puncte fixe în primul semestru al anului anul 2017, agregate de Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI).
Conform datelor respective, în primul semestru al anului 2017 cele mai importante creșteri ale conexiunilor la Internet fix, în funcție de vitezele de transfer a datelor, contractate de abonați, au avut loc pe segmentul conexiuni cu viteze de peste 100 Mbps și a celor ce permit viteze cuprinse între 30 Mbps și 100 Mbps. Numărul abonaților care au contractat primul tip de conexiuni a crescut cu 23,2% și a ajuns la 37,8 mii, iar numărul celor care au contractat al doilea tip de conexiuni a sporit cu 5,4% și a totalizat 280,8 mii. În același timp, ponderea abonaților care au contractat conexiuni ce permit viteze cuprinse între 10 Mbps și 30 Mbps s-a micșorat până la 33,9%, conexiuni cu viteze între 2 Mbps și 10 Mbps - până la 4,8% și conexiuni cu viteze de până la 2 Mbps - până la 4,06%.

În ceea ce privește infrastructura de acces la utilizatorii finali, datele statistice arată o creștere importantă a numărului de conexiuni de acces prin fibră optică (tehnologiile FTTx  - Fiber to the premises). În perioada de referință, numărul utilizatorilor conectați la rețea prin fibră optică a sporit cu 4,3% și a totalizat 328,5 mii, al celor conectați prin cablu coaxial – cu 3,5%  și a însumat peste 39,9 mii, iar al celor conectați în baza altor tehnologii a crescut cu 2,1% și a alcătuit 2,3 mii. Totodată, numărul abonaţilor conectaţi la reţea în baza tehnologiilor xDSL (Digital Subscriber Line) a scăzut cu 1,5% și a totalizat 198,4 mii. La data de 30 iunie 2017, din numărul total de abonați, 57,3% utilizau tehnologiile FTTx, 35,2% – tehnologiile xDSL, 7,1% – cablul coaxial și 0,4% - alte tehnologii. Timp de jumătate de an rata de penetrare a serviciilor de acces la Internet fix la 100 de locuitori ai republicii a crescut cu 0,4 puncte procentuale și a ajuns la 16%. 

Potrivit datelor prezentate ANRCETI de către 80 de furnizori activi ai serviciilor de acces la Internet fix în bandă largă, în primul semestru al anului, veniturile obținute din vânzarea acestor servicii au sporit, față de perioada similară a anului 2016, cu 11,3% și au însumat peste 602,6 mil. lei. Cele mai mari creşteri ale vânzărilor au fost înregistrate de companiile Starnet (+12,3%), Moldtelecom (+11,7%) și  Sun Communications (+8,9%). Volumul cumulativ al vânzărilor realizate de ceilalţi 77 de furnizori de servicii de acces la Internet fix a sporit cu 7,9% şi a alcătuit peste 56,2 mil. lei. În consecință, venitul mediu lunar per abonat (ARPU) la serviciile respective a crescut cu 6,2%  şi a alcătuit 178,2 lei.   
Conform situației din 30 iunie 2017, cotele de piață ale celor mai mari furnizori de servicii de acces la Internet fix, în funcție de venituri, au rămas practic la nivelul anului trecut. Cotele de piaţă ale companiilor Moldtelecom și Starnet au alcătuit 64,3% și, respectiv, 21,3%. Cota de piață a Sun Communications  a fost de 5,1%, iar cota cumulativă a celorlalți 77 de furnizori -  de 9,3%.                                                              
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