Tot mai mulți utilizatori accesează Internetul mobil în baza tehnologiei 4G
(Comunicat de presă)

În prima jumătate a anului 2016, numărul utilizatorilor de Internet mobil în baza tehnologiei 4G, a sporit, față de finalul anului 2015, cu 67% și a totalizat peste 221,5 mii, dintre care 184,4 mii (în creștere cu 64,5%) au navigat pe Internet cu ajutorul telefoanelor inteligente și peste 37 mii (în creștere cu 80,6%) - prin modemuri/carduri/USB (acces dedicat). În aceeași perioadă, numărul utilizatorilor de Internet mobil în baza tehnologiei 3G a crescut cu 3% și a însumat 1,4 mil., arată datele statistice, publicate astăzi pe pagina web oficială a Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI). 
Potrivit acestor date, prezentate ANRCETI de către cei trei furnizori de reţele şi servicii publice de comunicaţii mobile (Orange Moldova, Moldcell şi Moldtelecom - Unite), în șase luni ale anului curent numărul total al utilizatorilor de Internet mobil în bandă largă (în baza tehnologiilor 3G, 4G și prin acces dedicat, care oferă viteze sporite de acces și navigare pe net) a crescut cu 8,6% și a însumat 1 mil. 580,7 mii. În urma acestei evoluții, rata de penetrare a serviciilor de acces la Internet mobil în bandă largă, raportată la 100 de locuitori ai republicii, s-a ridicat la 44,5%. 

În aceeași perioadă, volumul total al traficului de Internet mobil în bandă largă a sporit, față de primul semestru al anului 2015, cu 22% și a însumat 23 mil. 56,2 mii GB. Din acest volum de trafic 4 mil. 721,8 mii GB a fost generat de utilizatorii de Internet prin intermediul telefoanelor inteligente și 18 mil. 334,4 mii GB - de cei care au utilizat accesul dedicat la Internet. Un utilizator care a accesat Internetul mobil de la telefonul inteligent a generat în medie un trafic lunar de 539,1 MB, cu 68% mai mult decât în aceeași perioadă a anului 2015, iar un utilizator de Internet mobil dedicat – un trafic lunar de 10,2 GB, în creștere cu 11% față de primul semestru al  anului trecut. 

Datele agregate de ANRCETI mai arată că volumul total al vânzărilor de servicii de acces la Internet mobil în bandă largă a crescut, față de aceeași perioadă a anului 2015, cu 18,3% și a însumat 327,1 mil. lei. Această evoluție se datorează creșterilor înregistrate de toți cei trei furnizori de servicii de  comunicaţii mobile. Vânzările realizate de compania Moldcell au sporit cu 28% şi au alcătuit 86,6 mil. lei, de Orange Moldova – cu 18,3% şi au constituit 191,6 mil. lei şi cele realizate de Moldtelecom -  cu 4,5% şi au însumat 48,9 mil. lei. În consecință, venitul mediu lunar (ARPU) per utilizator de Internet mobil dedicat s-a ridicat la 77,4 lei, iar venitul per utilizator de Internet mobil în bandă largă – la 36 lei.   
Conform estimărilor ANRCETI, la finele primului semestru al anului 2016, cei trei furnizori de servicii de acces la Internet mobil în bandă largă deţineau, în funcţie de cifra de afaceri, următoarele cote de piaţă: Orange Moldova – 58,6%, Moldcell – 26,4% şi Moldtelecom – 15%.

Amintim că în R. Moldova serviciile 3G au fost lansate în toamna anului 2008, iar serviciile 4G - în noiembrie 2012. Rețelele 4G asigură viteze de acces și de navigare pe Internet de până la 300 Mbps, iar rețelele 3G – viteze de până la 42 Mbps.

Mai multe informații despre evoluţia pieţei serviciilor de acces la Internet mobil în prima jumătate a anul 2016 le puteţi găsi pe pagina electronică a ANRCETI: www.anrceti.md, secţiunea Date statistice. 

Serviciul de informare şi comunicare cu mass-media al ANRCETI

8 septembrie 2016
tel. 022 251 306, 079422244
