În prima jumătate a anului curent, vânzările pe piața serviciilor de telefonie fixă au scăzut cu 9,2% 
(Comunicat de presă)

Datele statistice despre evoluţia pieţei serviciilor de telefonie fixă în primul semestru al anului curent, publicate astăzi de Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) arată că în această perioadă numărul de abonați la aceste servicii practic a rămas la nivelul anului trecut (+0,03%), traficul în reţelele fixe a scăzut cu 11,8% (până la 1 mil. 360,2 mii minute), iar veniturile provenite din vânzarea serviciilor de telefonie fixă s-au diminuat cu 9,2% și au însumat circa 502,4 mil. lei. 
Potrivit datelor prezentate ANRCETI de către cei 23 de furnizori activi pe piața de telefonie fixă,

în primul semestru al anului curent  baza de abonaţi a SA „Moldtelecom” s-a redus cu peste 7,1 mii (-0,6%) și a totalizat la mijlocul anului 1 mil. 108 mii, iar numărul noilor abonaţi ai furnizorilor alternativi a crescut cu mai bine de 7,4 mii (+6,7%) și s-a ridicat la 113,8 mii. La 30 iunie 2014, numărul total de abonați la serviciile de telefonie fixă era de peste 1 mil. 221,8 mii, iar rata de penetrare a acestor servicii raportată la 100 de locuitori ai republicii alcătuia 34,3%. 

Micşorarea volumului total al traficului de voce în reţelele de telefonie fixă a fost cauzat de diminuarea practic a tuturor tipurilor de trafic. Astfel, traficul iniţiat peste hotarele ţării şi terminat în reţelele fixe din R. Moldova a scăzut cu 31,5% (până la 78,3 mil. minute), traficul către reţelele internaţionale - cu 24,2% (până la 20,2 mil. minute), traficul către alte reţele fixe - cu 16,2% (până la 870,2 mil. minute) şi traficul de interconectare - cu 6,6% (până la 243,3 mil. minute).  Un singur tip de trafic – cel către reţelele mobile - a înregistrat o creștere neînsemnată de 0,4% şi a însumat 31,4 mil. minute. Urmare a acestui trend, în primul semestru traficul mediu lunar de voce per abonat a scăzut, față de perioada respectivă a anului 2013, cu 15,5% şi a totalizat 271 minute (patru ore şi 31 minute). 

În urma scăderii traficului de voce şi a numărului de abonaţi veniturile SA „Moldtelecom” provenite din vânzarea serviciilor de telefonie fixă s-au redus, faţă de primul semestru al anului trecut, cu 11% şi au alcătuit circa 472,2 mil. lei. În aceeași perioadă, veniturile agregate ale  furnizorilor alternativi de telefonie fixă au crescut cu mai bine de 31% şi au totalizat peste 30,2 mil. lei. În aceste condiţii venitul mediu lunar per abonat (ARPU) s-a micşorat cu circa 10,2 % şi a constituit 68,5 lei. SA „Moldtelecom” a  înregistrat un ARPU de 70,8 lei (în scădere cu 10%), iar furnizorii  alternativi - de 45,6 lei (în creștere cu 1,4%).
Drept rezultat al evoluţiei indicatorilor menţionaţi mai sus, la mijlocul anului 2014, cota de piaţă a SA „Moldtelecom”, în funcţie de venituri, a alcătuit circa 94% (în scădere cu 1,9%), iar cota cumulativă a furnizorilor alternativi de telefonie fixă a crescut în aceeaşi proporţie şi a însumat 6%. 

Alte informaţii despre evoluţia pieţei de telefonie fixă în prima jumătate a anului 2014 pot fi găsite pe: www.anrceti.md, secţiunea Date statistice. 
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