Venituri în descreștere pe piața serviciului de televiziune furnizat contra plată
(Comunicat de presă)
Potrivit datelor statistice privind evoluția pieței serviciului de televiziune (TV) furnizat contra plată (prin rețele de cablu și IP TV) în primul trimestru al anului 2016, publicate astăzi pe pagina web oficială a Agenției Naționale pentru Reglementări în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației (ANRCETI), în această perioadă au scăzut atât numărul de abonați, cât și veniturile provenite din vânzarea acestui serviciu. Astfel, numărul de abonați la serviciul respectiv s-a micșorat  cu 3,4 mii (-1,3%) și a alcătuit 271,8 mii, iar  volumul veniturilor pe acest segment de piață s-a redus cu 939,1 mii. lei (-2,1%) și a însumat  37,5 mil. lei, volumul venitului total din sectorul audiovizual constituind circa 66 mil lei, în scădere cu 14,6 mil. lei (-15,3%).
Conform datelor prezentate ANRCETI de către 92 de furnizori activi ai serviciului TV contra plată, numărul abonaților conectați la serviciul dat prin rețelele de cablu a scăzut cu 5,6 mii (-2,7%) și a totalizat 200,9 mii, iar baza de abonați a operatorilor de rețele IP TV a crescut cu 2,2 mii (+3,2%) și a însumat  70,9 mii. Urmare a acestei evoluții, rata de penetrare a serviciului TV contra plată, raportat la 100 de locuitori ai republicii, a scăzut  până  la  nivelul de 7,6 %.

Aceleași date arată  că din numărul total de abonați 73,9% -  utilizau rețele TV prin cablu, iar 26,1% - rețele IP TV. Din totalul de abonați  59,3 % -  recepționau semnalul TV în format analogic și  40,7% - în format digital.
În perioada de referință, cei mai mari operatori de pe piața serviciului TV contra plată au deținut, în funcție de cifra de afaceri, următoarele cote de piață: SA „Moldtelecom” - 30,1% SRL „Sun Communications” - 27,3%, și SRL „TV BOX” - 7,7%. Cota cumulativă de piață a celorlalți  89 furnizori a fost de  34,9%.
Alte informații despre evoluția pieței serviciului TV furnizat contra plată în primul trimestru al anului 2016 le puteți găsi pe pagina electronică a ANRCETI, secțiunea Date statistice.
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