Volumul total al vânzărilor în sectorul comunicaţiilor electronice a scăzut, în primul trimestru al anului 2016 
                                                                                                        (Comunicat de presă)
În primele trei luni ale anului 2016, volumul total al veniturilor provenite din activităţile desfăşurate în sectorul comunicaţiilor electronice (telefonie mobilă, Internet mobil dedicat, telefonie fixă, Internet la puncte fixe, difuzare şi retransmisie a programelor audiovizuale, alte activităţi în sectorul respectiv) a scăzut, faţă de perioada similară a anului trecut, cu -3,32%  şi a însumat 1 mld. 633 mil. lei, arată Raportul Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) privind evoluţia pieţei de comunicaţii electronice în primul trimestru al anului 2016. Documentul a fost publicat astăzi pe pagina web oficială a ANRCETI şi poate fi consultat pe adresa: 
http://anrceti.md/files/filefield/Raport%20statist%201Q%202016.pdf.
Diminuarea înregistrată în perioada de referinţă a fost determinată de scăderea volumului de vânzări practic pe toate segmentele de piaţă cu excepţia sectorului Internet mobil dedicat și Internet fix, sectoare în care vânzările serviciilor respective au crescut, comparativ cu primul trimestru al anului 2015, însumînd 92,24 mil. lei (+19,9%) și respectiv 268 mil lei (+4,7%).
Potrivit raportului, cea mai mare rată de scădere a veniturilor a fost înregistrată pe piaţa serviciilor de difuzare și retransmisie a programelor audiovizuale – -18,12% și pe piața telefoniei fixe – -10,89%. Vânzările înregistrate pe aceste două segmente de piață au fost în sumă de 66,09 mil. lei și respectiv 236 mil.lei. O rată de scădere  relativ mai mică – de -4,29% - a fost atestată pe piaţa serviciilor de telefonie mobilă, unde veniturile din vânzarea serviciilor respective au scăzut cu 36 mil. lei şi au ajuns la circa 804,10 mil. lei. 
Cele mai semnificative venituri medii lunare per utilizator (ARPU) au fost înregistrate pe pieţele serviciilor de acces la Internet la puncte fixe şi de acces la Internetul mobil dedicat: de 166,95 lei şi, respectiv, 102,8 lei. Valoarea acestui indicator pe piaţa serviciilor de telefonie fixă a fost de 65,5 lei, pe piaţa de telefonie mobilă – 62,2 lei, iar pe piaţa serviciului de televiziune contra plată (prin reţele de cablu, reţele satelit și IP TV ) – 45,74 lei. 

ANRCETI elaborează şi publică, cu începere din anul 2012, rapoarte trimestriale despre evoluţia principalilor indicatori pe toate segmentele pieţei de comunicaţii electronice. Rapoartele sunt întocmite în baza datelor statistice raportate ANRCETI de către furnizorii care activează în sectorul comunicaţiilor electronice.
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