Creşte numărul de abonaţi la serviciile de retransmisie a televiziunii digitale
(Comunicat de presă)

Datele statistice despre serviciile de retransmisie a programelor audiovizuale (servicii TV multicanal), publicate astăzi pe pagina de Internet a Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI), arată că trendul de creştere a gradului de utilizare a serviciilor TV în format digital devine tot mai pronunţat.  Astfel, în primul trimestru al anului 2012 numărul total de abonaţi la serviciile TV multicanal a crescut, faţă de finele anului 2011, cu 2,5% şi a ajuns la 262,5 mii, iar numărul consumatorilor acestor servicii în format digital a sporit cu 5,7% şi a însumat 84,8 mii.

Pe parcursul perioadei de raport, numărul abonaţilor la reţelele de cablu a crescut, faţă de sfârşitul anului 2011, cu 3%, la reţelele IPTV – cu 2%, iar la reţelele prin satelit (DTH) a scăzut cu 2%. Conform situaţiei din 31.03.2012, din numărul total de abonaţi 217 mii (82,7%) erau conectaţi la serviciile TV multicanal furnizate prin reţele de cablu, 35,8 mii (13,6%) - prin tehnologia IPTV, 6,1 mii (2,3%) - prin reţele satelit (DTH) şi 3,5 mii (1,3%) – prin reţele MMDS (Multichannel Multipoint Distribution Service – sistem de transport al semnalului TV prin unde radio între două sau mai multe puncte). Rata de penetrare a serviciilor TV multicanal raportată la 100 de locuitori a constituit circa 7,4%.
Conform datelor ANRCETI, majoritatea absolută a abonaţilor care recepţionează semnalul TV în format digital sunt consumatori ai serviciilor furnizate prin reţele de cablu şi în baza tehnologiei IPTV. La finele primului trimestru al anului 2012, ponderea abonaţilor la reţelele de cablu în structura consumatorilor de servicii TV în format digital a fost de 46,1%, iar a abonaţilor IPTV - de 42%.

Aceleaşi date arată că din numărul total al abonaţilor la serviciile furnizate prin reţele de cablu 84,8 mii - beneficiază de conţinut TV în format digital, iar 213,5 mii - recepţionează programele televizate în format analog. Astfel, ponderea numărului de abonaţi la reţelele de cablu digital în structura tuturor abonaţilor la reţelele de cablu a ajuns la 28,4%, din ce în ce mai mulţi abonaţi noi optând pentru serviciile digitale.
Urmare a creşterii numărului de abonaţi, în perioada de raport veniturile provenite din vânzarea  serviciilor de retransmisie a programelor audiovizuale s-au ridicat la circa 76,5 mil. lei, iar venitul mediu lunar per abonat (ARPU) al operatorilor de servicii TV multicanal a însumat 51,12 lei.

În perioada de referinţă, operatorii reţelelor de cablu au realizat vânzări în valoare de 39,8 mil. lei. Cele mai mari venituri au obţinut SRL „Sun Communications” şi SA „Moldtelecom”, aceste companii înscriindu-şi la activ vânzări în sumă de 13,5 mil. lei şi, respectiv, 9,2 mil. lei. SRL „Sun Communications” a înregistrat un venit mediu lunar per abonat (ARPU) de 41,11 lei, iar SA Moldtelecom – de 84,76 lei.

În primul trimestru al anului 2012, pe piaţa serviciilor de retransmisie a programelor audiovizuale au activat 125 de operatori. Cele mai importante cote pe piaţa serviciilor furnizate prin reţele de cablu au fost deţinute, în funcţie de cifra de afaceri, de SRL „Sun Communications” – de 33,83%, SA „Moldtelecom” – de 23,05%, SRL „AMT” – de 4,37% şi CTC Alfa – de 2,34%. Ceilalţi furnizori au împărţit împreună o cotă de piaţă de 36,41%. 

Alte date despre dezvoltarea acestei pieţe în primul trimestru al anului 2012 le puteţi găsi pe pagina de Internet a Agenţiei: www.anrceti.md, secţiunea Date statistice. 
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