Scădere ușoară a indicatorilor pieței serviciilor de telefonie mobilă, în primul trimestru al anului (Comunicat de presă)

Datele statistice despre evoluţia pieţei serviciilor de telefonie mobilă în primul trimestru al anului 2016, publicate astăzi pe pagina web oficială a Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI), arată că în această perioadă a fost înregistrată o scădere ușoară a principalilor indicatori ai pieței respective. În primele trei luni ale anului, numărul  utilizatorilor de servicii a scăzut cu 23,3 mii (-0,5%) și a totalizat 4 mil. 300,2 mii, volumul  traficului de voce, comparativ cu aceeași perioadă a anului 2015, s-a diminuat cu 2,2% și a însumat 1 mld. 504,4 mil. minute, iar totalul vânzărilor în acest sector s-au redus cu 4,3% și au alcătuit peste 804 mil. lei.
Conform datelor prezentate ANRCETI de cei trei furnizori de servicii de comunicaţii mobile (Orange Moldova, Moldcell şi Moldtelecom), dinamica negativă a numărului total de utilizatori ai serviciilor de telefonie mobilă a fost cauzată de diminuarea bazei de clienți a companiei Orange Moldova cu 39 mii. În același timp, companiile Moldcell şi Moldtelecom au reușit să-și sporească baza sa de utilizatori cu 13,4 mii și, respectiv, cu 2,3 mii. Urmare a acestei evoluții, rata de penetrare a serviciilor respective raportată la 100 de locuitori a scăzut cu 0,6 puncte procentuale și a alcătuit 121%.
Scăderea volumului total de trafic a fost cauzată, în temei, de diminuarea traficului de voce în rețelele Moldcell și Orange Moldova. Acest factor a condus la scăderea ușoară a traficului mediu lunar per utilizator (-0,4%) până la 218 minute (trei ore și 38 minute). În primul trimestru, cel mai mare număr mediu de minute vorbite lunar la telefonul mobil (258 minute) a revenit clienților Orange Moldova. Un utilizator final deservit de Moldcell a vorbit la telefon în mediu lunar 174 minute, iar cel deservit de Moldtelecom – 119 minute.

Dinamica negativă a veniturilor în sectorul telefoniei mobile a fost, de asemenea, determinată de scăderea volumului de vânzări realizate de Moldcell și Orange Moldova. Vânzările înregistrate de Moldcell au scăzut cu 5,4% și au însumat 225,5 mil. lei, iar cele ale Orange Moldova Moldcell s-au diminuat cu 4,8% și au totalizat 544,7 mil. lei. În același timp, veniturile provenite din vânzarea serviciilor de telefonie mobilă de către Moldtelecom au crescut cu 14,8% și au depășit cifra de 33,9 mil. lei. În consecință, venitul mediu lunar per utilizator (ARPU) a scăzut cu 3,2% şi a alcătuit  62,2 lei. Orange Moldova a înregistrat un ARPU de 72,9 lei, Moldcell – de 50,1 lei şi Moldtelecom – de 35 lei.

Diminuarea traficului de voce în rețelele mobile și a vânzărilor serviciilor de telefonie mobilă a fost cauzată, în principal, de utilizarea tot mai frecventă a serviciului voce de către utilizatori prin rețeaua de Internet mobil (Skype, Viber, etc). Specialiștii ANRCETI consideră că această tendință, care este caracteristică și pentru piața mondială de telefonie mobilă, va fi mai pronunțată în anii următori, când majoritatea utilizatorilor vor deține smartphone-uri. 

În perioada de raport, poziţiile celor trei furnizori de comunicaţii mobile pe piaţa serviciilor de telefonie mobilă nu au suferit schimbări notabile. Cea mai mare cotă de piaţă, în funcţie de cifra de afaceri, – de 67,7% – era deţinută de Orange Moldova. Moldcell şi Moldtelecom deţineau cote de piaţă de 28,1% şi, respectiv, 4,2%.

Alte date despre evoluţia pieţei serviciilor de telefonie mobilă în primul trimestru al anului 2016 pot fi găsite pe www.anrceti.md, secţiunea Date statistice.
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