ANRCETI a publicat pe pagina sa electronică raportul anual privind asigurarea transparenţei în procesul decizional 
(Comunicat de presă)
În cursul anului 2013, Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a supus consultărilor publice 54 proiecte de hotărâri ale Consiliului de Administraţie şi a desfăşurat 27 de audieri şi dezbateri publice pe marginea proiectelor cu impact major asupra pieţelor de comunicaţii electronice, arată Raportul anual privind asigurarea transparenţei în procesul decizional al ANRCETI, publicat astăzi pe pagina electronică a autorităţii de reglementare. 
Autorii raportului precizează că dezbaterile publice s-au desfăşurat în cadrul şedinţelor grupurilor de lucru şi ale Consiliului de Administraţie al ANRCETI la care au participat reprezentanţi ai furnizorilor de comunicaţii electronice, ai altor autorităţi publice şi unor medii de informare în masă. 
Din cele 54 proiecte de hotărâri ale Consiliului de Administraţie, supuse consultării publice, 43 - au fost aprobate în şedinţe publice ale Consiliului, celelalte urmând să fie examinate şi aprobate în primul trimestru al anului 2014. Toate consultările şi şedinţele publice ale Consiliului de Administraţie au fost anunţate pe pagina electronică a ANRCETI prin materiale informative care au cuprins sinteza conţinutului proiectelor, argumentarea necesităţii adoptării lor, date despre documentele care le însoţesc, sinteze ale recomandărilor prezentate pe marginea proiectelor de către părţile interesate. 

ANRCETI a recepţionat în total 675 de recomandări din partea participanţilor la piaţa de comunicaţii electronice, majoritatea dintre care (402) au fost calificate drept întemeiate şi au dus la modificarea şi completarea proiectelor supuse consultării publice. Cele mai multe recomandări – 353 – au parvenit pe marginea proiectului Regulamentului privind furnizarea serviciilor publice de comunicaţii electronice, dintre care 273 au fost acceptate de ANRCETI. Per ansamblu ANRCETI nu a acceptat 273 de recomandări asupra proiectelor. Motivele neacceptării acestora au fost expuse în sintezele recomandărilor şi publicate pe pagina de Internet a ANRCETI.    

Majoritatea proiectelor consultate public şi aprobate ulterior de Consiliul de Administraţie al ANRCETI reprezintă măsurile de reglementare a pieţelor relevante de comunicaţii electronice, luate în urma efectuării ciclului doi al analizei acestor pieţe, un set de acte de reglementare a procesului de implementare a portabilităţii numerelor şi de organizare a concursurilor pentru eliberarea licenţelor de utilizare a resurselor spectrului radio în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice cu acces radio în bandă largă, precum şi actele aprobate în scopul protecţiei drepturilor utilizatorilor finali de servicii.
Raportul a fost elaborat în temeiul Legii privind transparenţa în procesul decizional şi Regulilor de elaborare, aprobare a actelor cu caracter normativ, individual, recomandabil şi de asigurare a transparenţei în procesul decizional de către ANRCETI, adoptate prin Hotărârea nr.12 din 09.04.2010 a Consiliul de Administraţie al ANRCETI.
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