ANRCETI a făcut bilanţul activităţii sale în primul semestru al anului 2014 şi a stabilit priorităţile pentru semestrul doi al aceluiaşi an 
(Comunicat de presă)

Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a examinat, în cadrul şedinţei sale lărgite de luni, 21 iulie,  bilanţul activităţii desfăşurate de subdiviziunile ANRCETI în primul semestru al anului 2014 şi a punctat principalele priorităţi ale acestora pentru semestrul doi al aceluiaşi an. Rapoartele respective au fost prezentate de către şefii de subdiviziuni ale ANRCETI. 

Potrivit acestor rapoarte, activităţile principale desfăşurate de ANRCETI în primul semestru al anului curent au fost axate pe următoarele direcţii de bază: (1) elaborarea şi aprobarea actelor de reglementare necesare pentru eliberarea licenţelor de utilizare a resurselor de spectru radio disponibile din benzile de frecvenţe 800 MHz, 900 MHz şi 1800 MHz în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii mobile celulare terestre; (2) demararea ciclului doi al analizei a patru pieţe relevante de servicii de comunicaţii electronice; (3) supravegherea procesului de îndeplinire a obligaţiilor speciale preventive impuse furnizorilor cu putere semnificativă de piaţă; (4) monitorizarea respectării de către furnizori a obligaţiilor de raportare şi publicare a parametrilor de calitate a serviciilor prestate, precum şi a drepturilor utilizatorilor finali. 

Referindu-se la priorităţile ANRCETI pentru a doua jumătate a anului curent, directorul ANRCETI, Grigore Varaniţa, a menţionat importanţa realizării prevederilor Programului de management al spectrului de frecvenţe radio pentru anii 2013 – 2020 care are menirea de a asigura resursele de spectru radio necesare pentru dezvoltarea continuă a reţelelor mobile terestre de comunicaţii electronice în bandă largă. El a cerut urgentarea lucrărilor de pregătire a concursului, cu aplicarea procedurii de selectare competitivă, pentru eliberarea licenţelor de utilizare a frecvenţelor radio din benzile 800 MHz, 900 MHz şi 1800 MHz, nesolicitate de furnizori şi nealocate prin procedura de încredinţare directă, şi a altor resurse de spectru radio prevăzute de Programul respectiv. 

În alt context, Grigore Varaniţa a accentuat că ANRCETI trebuie să pregătească din timp documentele necesare de reglementare pentru realizarea, după aprobarea de către Guvern, a Programului naţional de implementare a serviciului universal şi a Programului privind tranziţia de la televiziunea analogică terestră la cea digitală terestră. Directorul ANRCETI a stăruit asupra necesităţii eficientizării controalelor efectuate şi a monitorizării respectării de către furnizori a cerinţelor Regulamentului cu privire la furnizarea serviciilor publice de comunicaţii electronice, în vigoare din 15 februarie 2014, act normativ care asigură un nivel mai înalt de protecţie a consumatorilor. 

Şefii subdiviziunilor ANRCETI prezintă rapoartele semestriale şi anuale privind activitatea acestora în cadrul şedinţelor lărgite ale Consiliului de Administraţie al ANRCETI.
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