ANRCETI a publicat amendamentele la Programul său de elaborare a actelor de reglementare pentru anul 2016
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a publicat pe pagina sa web oficială hotărârea Consiliului de Administrație al ANRCETI nr. 11 din 30.06.2016 prin care a modificat și completat Programul său de elaborare a actelor de reglementare pentru anul 2016, document aprobat prin hotărârea Consiliului nr. 74 din 29.12.2015. În urma acestui exercițiu, numărul actelor de reglementare pe care ANRCETI planifică să le elaboreze şi să le aprobe, până la finele anului 2016, a fost majorat aproape de două ori și a ajuns la 26. 
Programul respectiv a fost revizuit de către ANRCETI în scopul actualizării acestuia și includerii în el a actelor de reglementare necesare pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii privind accesul pe proprietăți și utilizarea partajată a infrastructurii asociate rețelelor publice de comunicații electronice nr. 28 din 10.03.2016 (în continuare - Legea nr.28/2016) și a Legii comunicațiilor poștale nr. 36 din 17.03.2016 (în continuare - Legea nr.36/2016), legi prin care ANRCETI i-au fost acordate atribuții de reglementare a sectoarelor respective. 
Amendamentele operate în Program prevăd elaborarea și aprobarea de către ANRCETI a 13 acte de reglementare noi care au menirea de a asigura implementarea dispozițiilor din legile nr.28/2016 și nr.36/2016. Actele respective urmează să fie aprobate de către ANRCETI în a doua jumătate a anului curent. 
Programul prevede, de asemenea, efectuarea de către ANRCETI a unei noi analize (iterația a patra) a pieţei de terminare a apelurilor voce în rețelele individuale de telefonie fixă (Piața 3) și a pieței de terminare a apelurilor voce în rețelele individuale de telefonie mobilă (Piața 7) în vederea stabilirii măsurilor de reglementare preventivă a acestor piețe. 

Documentul a fost elaborat și aprobat în scopul asigurării transparenței în procesul de elaborare a actelor de reglementare prin facilitarea accesului părţilor interesate la informaţia de interes public și oferirea posibilității acestora de a participa la procesul decizional al ANRCETI. Programul a fost supus consultării publice pe pagina web oficială a ANRCETI și adoptat de Consiliul de Administrație, în şedinţa sa publică din 30 iunie curent. 
În baza noilor prevederi ale Programului, ANRCETI a operat modificări şi completări în Planul său de activitate pentru anul 2016, document care este publicat pe pagina sa electronică.  
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