Conexiunile la Internet fix prin fibră optică sunt cele mai solicitate de către utilizatori (Comunicat de presă)
Datele statistice despre evoluția pieţei serviciilor de acces la Internet fix în bandă largă, în anul 2018, agregate de Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI), arată că numărul abonaților la serviciile respective care au optat pentru conexiunile prin fibra optică (FTTX) au înregistrat o creștere semnificativă de 13,4% (+46,6 mii) și au alcătuit 394,2 mii. În același timp, numărul abonaților care au contractat conexiuni prin cablu coaxial a crescut cu 6,4% (+2,7 mii), însumând 44,3 mii, numărul celor care au optat pentru alte tehnologii s-a mărit cu 4,9%, alcătuind 2,4 mii, iar numărul celor care au ales  conexiunile xDSL s-a micșorat cu 5,5% (-10,5 mii) și au alcătuit 182,2 mii. Numărul total al abonaților la serviciile de Internet fix în bandă largă s-a majorat, comparativ cu anul 2017, cu 6,6% (+38,8 mii) și au alcătuit 623,1 mii.
La finalul anului 2018, ponderile cele mai importante în numărul total de abonați erau deținute de abonații conectați la rețeaua globală în baza tehnologiilor FTTx  - 63,3%, respectiv prin xDSL – 29,2%, urmați de abonații conectați prin cablul coaxial  - 7,1% și  prin alte tehnologii – 0,4%. Timp de un an rata de penetrare a serviciilor de acces la Internet fix, raportată la 100 de locuitori ai republicii a crescut cu un punct procentual și a ajuns la 17,5%. 

Potrivit datelor prezentate ANRCETI de către 88 de furnizori activi ai serviciilor de acces la Internet fix în bandă largă, veniturile obținute în anul 2018 din vânzarea acestor servicii au sporit, față de anul 2017, cu 6,6% și au însumat peste 1 mld. 289,5 mil. lei. Cele mai mari creşteri ale vânzărilor au fost înregistrate de companiile Starnet (+8%) și Moldtelecom (+5,2%). Totodată,   volumul vânzărilor companiei Sun Communications  a înregistrat o scădere semnificativă - de 28%. Volumul cumulativ al vânzărilor realizate de ceilalţi 85 de furnizori de servicii de acces la Internet fix a sporit cu 32,1%. Urmare a acestei evoluții, venitul mediu lunar per abonat (ARPU) la serviciile respective a crescut, față de anul 2017, cu 1,2% şi a alcătuit 179 lei.   
Cotele de piață ale celor mai mari furnizori de servicii de acces la Internet fix în bandă largă, în funcție de venituri, au fost următoarele: Moldtelecom - 63,7%, Starnet – 20,9% și Sun Communications  - 3,5%. Cota cumulativă de piață a celorlalți furnizori a fost de 11,9%.                                                              
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