Numărul utilizatorilor de Internet mobil în baza tehnologiei 4G a depășit cifra de 1 milion
(Comunicat de presă)

În anul 2018, numărul utilizatorilor care au accesat Internetul mobil în baza tehnologiei 4G, s-a majorat, față de anul 2017, cu 50,3% și a însumat 1 mil. 40,5 mii. Din ei, 938,3 mii au accesat Internetul prin intermediul smartphone-urilor, iar 102,1 mii – au utilizat Internetul mobil dedicat (prin modemuri/carduri). În același timp, datele Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) despre evoluția acestei piețe în anul 2018 arată că, numărul total al utilizatorilor de Internet mobil în bandă largă (în baza tehnologiilor 3G, 4G și prin acces dedicat) a crescut cu 21,3% și a însumat 2 mil. 948,1mii.

Potrivit statisticilor prezentate ANRCETI de către cei trei furnizori de reţele şi servicii de comunicaţii mobile (Orange Moldova, Moldcell şi Moldtelecom - Unite), în anul 2018 rata de penetrare a serviciilor de acces la Internet mobil în bandă largă, raportată la 100 de locuitori ai republicii, a crescut cu 14,6 puncte procentuale și a însumat 83%. 

Aceleași date arată că traficul generat de utilizatorii de Internet mobil prin intermediul smartfone-urilor a crescut cu 59,2% și a ajuns la 35 mil. 631,1 mii GB, iar traficul generat de cei care au utilizat accesul dedicat la Internet a sporit cu 12,2% și a totalizat 49 mil. 50 mii GB. În anul 2018, un utilizator care a accesat Internetul mobil de pe telefon a generat în medie un trafic lunar de 1,6 GB, iar un utilizator care a folosit accesul dedicat la Internet – un trafic lunar de 12,9 GB. 

Urmare a creșterii numărului de utilizatori și a traficului generat de aceștia volumul total al vânzărilor de servicii de acces la Internet mobil în bandă largă a sporit, față de anul 2017, cu 16,5% și a însumat peste 1 mld. 58,5 mii lei. Astfel, venitul mediu lunar (ARPU) per utilizator de Internet mobil în bandă largă, prin smartphone-uri a sporit cu 15,3% și a alcătuit 34 lei, iar ARPU per utilizator de Internet mobil prin acces dedicat a crescut cu 0,1% și a însumat 78,4 lei.   
La finalul anului 2018, cei trei furnizori de servicii de acces la Internet mobil în bandă largă deţineau, în funcţie de veniturile provenite din vânzarea acestor servicii, următoarele cote de piaţă: Orange Moldova – 62,7, Moldcell – 27,7 şi Moldtelecom – 9,6%.
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