Volumul veniturilor în sectorul de comunicaţii electronice marcat de un trend
de creştere uşoară 
(Comunicat de presă)
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a publicat astăzi pe pagina sa de Internet Raportul  privind evoluţia pieţelor de comunicaţii electronice în trimestrul III al anului 2012. Conform acestuia, volumul total al veniturilor obţinute din vânzarea serviciilor de comunicaţii electronice (comunicaţii mobile, telefonie fixă, transmisiuni date şi acces la Internet, difuzare şi retransmisie a programelor audiovizuale) a însumat 1 mld. 679,6 mil. lei, în creştere, faţă de trimestrul II, cu 6,1%, iar faţă de trimestrul I – cu 14,4%.

Această creştere a fost determinată, în principal, de sporirea volumului de vânzări ale serviciilor de  comunicaţii mobile şi serviciilor transmisiuni de date şi de acces la Internet la puncte fixe. Veniturile obţinute pe piaţa comunicaţiilor mobile au crescut, faţă de trimestrul III al anului 2011, cu 43,2 mil. lei (+4,5%) şi au însumat 1 mld. 004,6 mil. lei, iar pe piaţa serviciilor transmisiuni de date şi acces la Internet la puncte fixe - cu 32,0 mil. lei (+18,8%) şi au alcătuit 202,1 mil. lei. Volumul vânzărilor serviciilor de telefonie fixă a constituit 396,3 mil. lei şi ale serviciilor de retransmisie a programelor audiovizuale – 76,7 mil. lei.

Ponderea cea mai importantă în structura veniturilor totale înregistrate în sectorul de comunicaţii electronice le au veniturile obţinute din furnizarea serviciilor de comunicaţii mobile (59,8%), serviciilor de telefonie fixă (23,6%) şi serviciilor transmisiuni de date şi acces la Internet la puncte fixe (12%). Ponderea veniturilor obţinute din furnizarea serviciilor de difuzare şi retransmisie a programelor audiovizuale constituie 4,6%.
Cele mai semnificative venituri medii lunare per utilizator (ARPU) au fost înregistrate pe pieţele  accesului la Internet la puncte fixe şi accesului dedicat la Internetul mobil: de 141,26 lei şi, respectiv, 123 lei. Valoarea acestui indicator pe piaţa serviciilor de telefonie fixă a fost de 110,66 lei, pe piaţa  comunicaţiilor mobile – de 84,39 lei, iar pe piaţa serviciilor TV multicanal (retransmisia programelor TV prin reţele de cablu, IPTV, reţele satelit şi reţele MMDS) – de 50,52 lei. 

În trimestrul III al anului 2012, pe cele patru pieţe de comunicaţii electronice au activat în total 188 operatori. Cei mai mulţi operatori furnizează servicii de difuzare şi retransmisie a programelor audiovizuale, transmisiuni de date şi acces la Internet la puncte fixe: 128 şi, respectiv, 53 de operatori. Pe piaţa de telefonie fixă activează 24 de operatori, iar pe cea a comunicaţiilor mobile – 3 operatori.
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