Creștere ascendentă a vânzărilor pe piaţa serviciilor de acces la Internet fix, în nouă luni ale anului 2016 
(Comunicat de presă)

În nouă luni ale anului 2016, piața serviciilor de acces la Internet  la puncte fixe a continuat să crească atât după numărul de abonați, cât și după veniturile obținute din vânzarea acestor servicii. Datele statistice, agregate de Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI), arată că în această perioadă numărul de abonați la serviciile de acces la Internet  fix a crescut cu circa 14,2 mii (+2,6%) și a totalizat peste 548,5 mii, iar volumul vânzărilor pe acest segment de piață a sporit, față de nouă luni ale anului 2015, cu 44,4 mil. lei (+5,7%) și s-a ridicat la circa 823,7 mil. lei.

Conform datelor prezentate ANRCETI de către 80 de furnizori de servicii de acces la Internet fix, cele mai mari creşteri ale vânzărilor acestor servicii au fost înregistrate de Sun Communications și  Moldtelecom. Vânzările primei companii au sporit cu 21,3% şi au însumat circa 43,2 mil. lei, iar ale celei de-a doua companii -  cu 6,3% şi au totalizat peste 529,1 mil. lei. Totodată, veniturile provenite din vânzarea serviciilor respective, prestate de compania Starnet Soluții au scăzut cu 2% și au însumat peste 173,3 mil.lei, iar volumul cumulativ al vânzărilor realizate de ceilalţi 77 de furnizori  a sporit cu 12,8% şi a alcătuit peste 78 mil. lei. Urmare a acestei evoluţii, venitul mediu lunar per abonat (ARPU) la serviciile de acces la Internet fix a crescut cu 1,1%  şi a însumat 169,3 lei.   

Creşterea vânzărilor pe acest segment de piaţă se datorează, în principal, sporirii numărului de abonaţi la serviciile de acces la Internetul fix de mare viteză. În nouă luni, numărul abonaţilor conectaţi la Internet în baza tehnologiilor de fibra optică (FTTx) a crescut cu 18,6 mii (+6%) şi a însumat peste 307,8 mii, ceea ce reprezintă peste 56% din numărul total de abonați. În același timp, numărul abonaților conectați la Internet prin cablu coaxial (DOCSIS)  a scăzut cu peste 2 mii (-5,6%) și a alcătuit 37,3 mii (6,8% din totalul abonaților), iar numărul  celor conectați  la reţeaua globală în baza tehnologiilor xDSL s-a redus cu 2,2 mii (-1,1%) și a depășit cifra de 201,1 mii (36,7% din totalul abonaților). 
Cei mai mulţi abonaţi la serviciile de acces la Internet fix – 47,9% din numărul total al acestora - beneficiază de viteze de acces și transfer de date cuprinse între 30 şi 100 Mbps, iar 6% - de viteze de peste 100 Mbps. În același timp, 35,7% din abonaţi dispun de viteze de acces și navigare pe Internet cuprinse între 10 şi 30 Mbps, 6% - de viteze de la 2 la 10 Mbps şi 4,4% - de viteze de până la 2 Mbps. ANRCETI precizează că vitezele cuprinse între 30 și 100 Mbps sunt calificate drept viteze mari de acces și transfer de date pe Internet.

Urmare a evoluției pieței serviciilor de acces la Internet fix în nouă luni ale anului 2016, furnizorilor le-a revenit, în funcție de cifra de afaceri, următoarele cote de piață: Moldtelecom - 64,2%, Starnet Soluții – 21,1%, Sun Communications – 5,2% și celorlalți furnizori o cotă cumulativă de 9,5%. 
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