ANRCETI participă la o conferință internațională axată pe probleme de reglementare a comunicațiilor radio  
(Comunicat de presă)

La invitația Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații din România (ANCOM), directorul Agenției Naționale pentru Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației (ANRCETI), Grigore Varanița, participă astăzi, 26 septembrie, la conferința internațională, organizată de ANCOM, cu tema: ”Noua paradigmă a comunicațiilor radio”. Evenimentul se desfășoară la București, sub semnul unei duble aniversări: 25 de ani de reglementare modernă a spectrului radio și 150 de ani de când România a devenit membru al Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor.
La conferință participă responsabili din cadrul autorităților de reglementare și ministerelor de ramură din mai multe țări europene, operatori de comunicații electronice, reprezentanți ai organizațiilor și instituțiilor internaționale și europene în domeniul comunicațiilor electronice.

Conferința este structurată în trei sesiuni. Potrivit agendei, participanții la eveniment vor examina exemple concrete de funcționare a rețelelor de comunicații în situații de urgență, după care vor discuta conceptul de acces dinamic la resursa de spectru (DSA), ca metodă de partajare a spectrului radio. În cadrul discuțiilor vor fi împărtășite viziunea și experiența participanților cu privire la provocările actuale cu care se confruntă gestionarea spectrului radio în Europa.
În iunie 2011, ANRCETI și ANCOM au încheiat un memorandum de înțelegere privind facilitarea cooperării și a schimbului de informații în domeniul comunicațiilor electronice. Acesta stabilește că părțile vor desfăşura acţiuni comune şi schimb de experienţă în scopul promovării concurenţei și intereselor legitime ale utilizatorilor de servicii de comunicații electronice, în acord cu cele mai bune practici comunitare şi internaţionale. 
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