Utilizatorii de Internet sunt rugaţi să-şi expună opiniile despre pagina web oficială a ANRCETI
Agenția Națională de Reglementare în Comunicații Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunță despre intenţia sa de a demara lucrările de elaborare a unei noi versiuni a  paginii sale web oficiale www.anrceti.md. Cu aceasta ocazie, ANRCETI solicită vizitatorilor site-ului: furnizori, consumatori de servicii de comunicaţii electronice, alte persoane interesate, să-şi expună opiniile despre site și să facă propuneri de îmbunătățire a lui. Doritorii pot face această lucrare prin completarea unui Chestionar publicat astăzi pe pagina web oficială a ANRCETI.

Chestionarul conţine 10 întrebări ce vizează aspectele principale ale site-ului ANRCETI. Ele urmăresc scopul de a determina nivelul de satisfacţie a utilizatorilor în ceea ce priveşte funcţionalitatea, designul, conţinutul şi utilităţile site-ului ANRCETI.  Autorii chestionarului aşteaptă de la vizitatorii site-ului răspuns la trei întrebări esenţiale: Ce ați vrea să adăugam, ce ați vrea să scoatem, cum să facem site-ul mai interesant pentru voi?
ANRCETI solicită vizitatorilor site-ului să expedieze chestionarul completat până la data de 15 decembrie 2014. Totodată, ANRCETI dă asigurări tuturor celor care vor răspunde la întrebările chestionarului că va analiza cu atenţie răspunsurile primite şi va ţine cont de ele la elaborarea noii versiuni a site-ului său oficial. 
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