După primul trimestru al anului 2016, furnizorii vor publica valorile măsurate ale  parametrilor de calitate pentru patru tipuri de servicii de comunicații electronice
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) atenționează furnizorii de servicii publice de comunicaţii electronice asupra faptului că ei urmează să prezinte ANRCETI, până la 20 aprilie 2016, informaţiile despre valorile parametrilor de calitate, măsurate în trimestrul I al anului 2016, pentru patru tipuri de servicii: telefonie fixă, telefonie mobilă, acces la Internet și televiziune. Obligația respectivă este stipulată în Hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.278 din 17.11.2009  privind stabilirea parametrilor de calitate pentru serviciile publice de comunicaţii electronice, care a fost supusă revizuirii prin Hotărârea Consiliului nr. 68 din 12.11.2015.  

Conform hotărârii nominalizate, furnizorii au obligația să publice informaţiile trimestriale privind valorile măsurate ale parametrilor de calitate pentru cele patru tipuri de servicii publice de comunicaţii electronice în oficiile comerciale şi/sau pe paginile lor de Internet, până la data de 30 a lunii următoare trimestrului de gestiune şi a prezenta aceste informații ANRCETI cu 10 zile înainte de data publicării lor. 
Până la finele anului 2015, furnizorii au avut obligația să măsoare parametrii de calitate pentru şapte tipuri de servicii publice: telefonie fixă, acces la internet, comunicaţii electronice furnizate prin intermediul reţelelor pe care se utilizează protocolul IP, comunicaţii electronice furnizate pe reţeaua ISDN, linii închiriate, telefonie mobilă şi  televiziune. Prin Hotărârea sa nr.68 din 12.11.2015 Consiliul de Administrație al ANRCETI a redus numărul serviciilor pentru care se măsoară parametrii de calitate de la șapte la patru servicii. 

Prezentarea și publicarea valorilor parametrilor de calitate pentru cele patru tipuri de servicii se va face în baza noilor formulare tipizate aprobate prin Hotărârea Consiliului de Administrație al ANRCETI nr. 2 din 03.02.2016. Formularele respective urmează să fie descărcate de pe pagina web oficială a  ANRCETI la adresa: http://anrceti.md/fcat9, completate și ulterior remise ANRCETI. 
Formularele completate vor fi expediate ANRCETI în formă electronică la adresa de e-mail: raport.calitate@anrceti.md. Ulterior, furnizorii vor prezentat formularele la ANRCETI în unul din următoarele moduri: prin depunere, personal sau de către un reprezentant al furnizorului  la oficiul ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare 134, mun. Chişinău, MD 2012, sub luare de semnătură sau  prin serviciul poştal de trimitere recomandată cu confirmare de primire la adresa ANRCETI. 

Informaţii suplimentare despre procedura de măsurare, prezentare și de publicare a valorilor parametrilor de calitate pentru cele patru tipuri de servicii pot fi găsite pe pagina web a ANRCETI la adresa: http://anrceti.md/parametrii_de_calitate. 
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