ANRCETI a declarat nul rezultatul concursului pentru acordarea licenţelor de utilizare a frecvenţelor radio din banda 3400-3600 MHz
Comisia pentru organizarea şi desfăşurarea concursului privind acordarea licenţelor de utilizare a frecvenţelor radio din banda de frecvenţe 3400-3600 MHz în scopul furnizării rețelelor şi serviciilor publice de comunicații electronice mobile terestre de acces radio de bandă largă (BWA) și acces radio fix (FWA), instituită de Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI),  a calificat rezultatul acestui concurs nul pe motiv că până la data limită de depunere a cererilor (13 martie 2015) nici una din cele patru licenţe expuse la concurs nu a fost solicitată.

Comisia de concurs a anunţat desfăşurarea concursului nominalizat la 19 ianuarie 2015. Cererile de participare la concurs şi documentele de însoţire a acestora urmau să fie depuse la ANRCETI până la 13 martie 2015, ora 16.00. 

Expunerea la concurs a licenţelor menţionate este prevăzută de Programul de management al spectrului de frecvenţe radio pe anii 2013 – 2020, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 116 din 11.02.2013. 
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