ANRCETI organizează o conferinţă de presă privind situaţia de pe piaţa de comunicaţii electronice
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) organizează luni, 14 aprilie, o conferinţă de presă cu tema: ”Piaţa de comunicaţii electronice: evoluţie, tendinţe, prognoze”. Conferinţa este prilejuită de lansarea Raportului ANRCETI despre evoluţia pieţei comunicaţiilor electronice în anul 2013. Ea va fi susţinută de directorul autorităţii de reglementare, Grigore Varaniţa, şi alţi responsabili din cadrul ANRCETI.
La conferinţă sunt invitaţi reprezentanţii mass-media, alte persoane interesate. Evenimentul va avea loc, cu începere de la ora 10.00, în sala de şedinţe şi protocol a ANRCETI, et. 5, biroul nr. 501 (bd. Ştefan cel Mare, 134, intrare din str. Vlaicu Pârcălab, vis-a-vis de ULIM).
Conform Legii comunicaţiilor electronice, ANRCETI publică anual, până în data de 30 aprilie, raportul privind activitatea sa şi anuarul statistic despre evoluţia pieţei de comunicaţii electronice în anul precedent. ANRCETI elaborează şi publică rapoartele respective pe pagina sa web oficială www.anrceti.md începând cu anul 2003.  
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