Consultarea publică a trei proiecte de hotărâri ale Consiliului de Administrație al ANRCETI
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) expune pe pagina sa de Internet spre consultare publică trei proiecte de hotărâri ale Consiliului de Administraţie al ANRCETI: privind aprobarea Programului de elaborare a actelor de reglementare ale ANERCETI pentru anului 2015, Caietului de sarcini pentru concursul privind eliberarea licenţelor de utilizare a frecvenţelor/canalelor  din banda de frecvențe 3400 - 3600 MHz în scopul furnizării rețelelor şi serviciilor publice de comunicații electronice mobile terestre de acces radio în bandă largă și acces radio fix  și a Condițiilor speciale tip de licență pentru utilizarea resurselor de spectru respective. Consultarea se va desfăşura până la 23 decembrie 2014, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea celor trei documente. 

Proiectul Programului a fost elaborat în temeiul pct. 17 şi 18 din Regulamentul cu privire la procedurile de asigurare a transparenţei în procesul de elaborare şi adoptare a deciziilor, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 96 din 16.02.2010. Obiectivul de bază al acestui program este asigurarea transparenței în procesul de elaborare și adoptare a actelor de reglementare ale ANRCETI prin oferirea posibilității tuturor părților interesate de a participa la procesul decizional al ANRCETI. 

În nota de argumentare care însoțește proiectul se arată că acesta este adus în concordanță cu planul de activitate a ANRCETI pentru anul 2015, iar în cazul în care planul va suferi careva modificări,  ANRCETI, în funcție de evoluţiile pieţei, va propune revizuirea acţiunilor prevăzute în programul respectiv. 

Celelalte două proiecte au fost elaborate în temeiul Legii comunicaţiilor electronice şi în conformitate cu Programul de management al spectrului de frecvenţe radio pe anii 2013 – 2020, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.116 din 11.02.2013. Acest act normativ abilitează ANRCETI să expună la un concurs deschis, cu aplicarea procedurii de selectare competitivă, patru licențe de utilizare a frecvenţelor/canalelor din banda 3400 - 3600 MHz în scopul furnizării rețelelor şi serviciilor publice de comunicații electronice mobile terestre de acces radio în bandă largă și acces radio fix, cu lărgimea totală a fiecărei sub-benzi de frecvențe de 50 MHz.    

Proiectul Caietului de sarcini conţine acțiunile ce urmează a fi întreprinse în procesul de organizare și desfășurare a concursului și termenii de realizare a acestor acțiuni, cerințele față de cererea de participare la concurs și oferta participanților, cerinţele tehnice, administrative, comerciale şi financiare minime pe care trebuie să le îndeplinească participantul la concurs etc. Proiectul Condiţiilor speciale tip de licenţă pentru utilizarea frecvenţelor/canalelor radio din banda de frecvenţe 3400–3600 MHz stabileşte drepturile titularului licenţei, obligaţiile acestuia privind utilizarea  frecvenţelor/canalelor radio respective, acoperirea teritoriului cu reţeaua şi serviciile cu acces radio în bandă largă și cu acces radio fix, furnizarea reţelei şi a serviciilor, asigurarea calităţii acestor servicii, precum şi condiţiile de licenţiere. 

Conform Notei informative care însoțește cele două proiecte, aprobarea acestora reprezintă o etapă necesară pentru acordarea dreptului de utilizare a frecvenţelor/canalelor  din banda 3400 - 3600 MHz în scopul furnizării rețelelor şi serviciilor publice de comunicații electronice mobile terestre de acces radio în bandă largă și acces radio fix. Concursul va fi organizat în conformitate cu Procedura de organizare şi desfăşurare a concursului pentru eliberarea licenţelor de utilizare a frecvenţelor/canalelor radio în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice, aprobată prin Hotărârea Consiliului de Administrație al ANRCETI nr. 11 din 28.03.2013.

Persoanele interesate pot expedia comentarii şi propuneri pe marginea proiectelor supuse consultării publice, în scris, la adresa poştală: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, prin fax: 022  222 885 sau e-mail: office@anrceti.md. Telefoane de contact: pentru primul proiect - 022 251 330 (dl Lilian Platon), pentru proiectele doi și trei - 022 251 337(dl Vladimir Vozian).


Serviciul de informare şi comunicare cu mass-media al ANRCETI

8 decembrie 2014
