ANRCETI propune amendarea condițiilor generale de licență pentru utilizarea resurselor de  numerotare în scopul furnizării rețelelor și serviciilor de comunicaţii electronice

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) expune pe pagina sa de Internet spre consultare publică proiectul de modificare și completare a Hotărârii Consiliului de Administrație al ANRCETI nr.38 din 08.12.2008 cu privire la aprobarea condițiilor generale de licență pentru utilizarea resurselor de  numerotare în scopul furnizării rețelelor și serviciilor publice de comunicaţii electronice. Consultarea va dura până la 24 decembrie 2014, aceasta fiind data limită pentru prezentarea recomandărilor asupra documentului dat.  

Proiectul a fost elaborat în temeiul art. 22 din Legea privind actele normative ale Guvernului şi ale altor autorităţi ale administraţiei publice centrale şi locale nr. 317 din 18.07.2003, care prevede reexaminarea actelor normative pentru evaluarea compatibilităţii cu actele legislative şi alte acte normative întru a căror executare s-au emis, și în scopul aducerii acestuia în concordanță cu reglementările legislaţiei comunitare. 

În nota informativă care însoţeşte proiectul sunt expuse argumentele privind necesitatea ajustării și armonizării condițiilor generale de licență pentru utilizarea resurselor de numerotare cu prevederile unui set de acte de reglementare, printre care Planul Naţional de Numerotare al Republicii Moldova (PNN), Regulamentul privind regimul de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice, Regulamentul privind portabilitatea numerelor.

Potrivit autorilor notei informative, conceptul general al actului de reglementare respectiv nu a fost schimbat, se propune stabilirea dispozițiilor generale privind utilizarea resurselor de numerotare și a unor condiții impuse de rigorile actuale, printre care: interzicerea comercializării sau transmiterea resurselor de numerelor din PNN atribuite prin licență spre utilizare în alte ţări sub orice formă: prin intermediul cartelelor SIM, USIM, R-UIM, în calitate de numere virtuale; semnarea cu administratorul bazei de date centralizate a Acordului general–tip de organizare, operare, administrare şi întreţinere a bazei de date centralizate pentru implementarea şi realizarea portabilităţii numerelor în Republica Moldova, aprobat prin Hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.16 din 09.04.2013, cu cel puţin 10 zile înainte de data activării numerelor atribuite prin licență.

Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului supus consultării publice, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, Republica Moldova, prin fax: 022 222 885 sau e-mail: office@anrceti.md.Telefoane de contact: 022 251 337, 022 251 357.
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