Consultarea publică a AIR la proiectul privind stabilirea măsurilor minime pentru asigurarea securității și integrității rețelelor și serviciilor publice de comunicaţii electronice
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) expune pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, Analiza preliminară a Impactului de Reglementare (AIR) efectuată la proiectul Hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI cu privire la stabilirea măsurilor minime de securitate ce trebuie întreprinse de către furnizori pentru asigurarea securității și integrității rețelelor și serviciilor publice de comunicaţii electronice şi raportarea incidentelor cu impact semnificativ asupra acestora. ANRCETI publică,  cu titlu de informare, şi proiectul Hotărârii respective. Consultarea se va desfăşura până la 24 iulie curent, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea AIR. 

AIR prezintă argumentarea necesităţii elaborării Hotărârii susmenţionate prin prisma impactului său asupra activităţii tuturor participanţilor pe piaţa comunicaţiilor electronice. Potrivit AIR, scopul elaborării Hotărârii constă în asigurarea unui nivel adecvat al securităţii şi integrităţii reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice, în special pentru a preveni şi limita impactul incidentelor de securitate asupra utilizatorilor şi asupra reţelelor, astfel încât să asigure continuitatea furnizării serviciilor publice de comunicaţii electronice. În concluzie autorii AIR se pronunţă pentru elaborarea şi aprobarea Hotărârii nominalizate, motivându-şi opţiunea prin faptul că ea răspunde criteriului de planificare a unei reglementări bune şi clare pentru utilizatorii finali de servicii şi va oferi acestora avantaje mari. 

Proiectul Hotărârii a fost elaborat în temeiul dispoziţiilor din Legea comunicaţiilor electronice şi în conformitate cu prevederile Regulamentului  privind regimul de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice şi art. 13a al Directivei 2002/21/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 7 martie 2002 privind un cadru de reglementare comun pentru reţelele şi serviciile de comunicaţii electronice, astfel cum a fost modificată prin Directiva 2009/140/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 25 noiembrie 2009, în scopul garantării continuităţii furnizării serviciilor de comunicaţii electronice prin intermediul reţelelor publice de comunicații electronice.  
Prin proiectul Hotărârii respective, ANRCETI urmăreşte să reducă semnificativ numărul de incidente, întreruperi operaţionale şi fraude, să prevină pierderea, distrugerea, furtul sau compromiterea diverselor resurse ale furnizorilor, dar şi să optimizeze calitatea serviciilor de comunicaţii oferite utilizatorilor şi să crească încrederea acestora în furnizorii de reţelele şi/sau servicii de comunicaţii electronice. 
Potrivit proiectului, furnizorii vor trebui să stabilească un set de măsuri tehnice şi organizatorice în vederea asigurării unui nivel adecvat al securităţii şi integrităţii reţelelor şi serviciilor de comunicaţii electronice, precum urmează: stabilirea unui management al riscurilor, a unui sistem de detectare a incidentelor, a unei strategii proprii pentru asigurarea continuităţii furnizării reţelelor şi/sau serviciilor de comunicaţii electronice în situaţiile generate de perturbări grave ale funcţionării acestora, precum şi asigurarea protecţiei reţelelor şi serviciilor împotriva atacurilor informatice. Furnizorii vor întreprinde măsurile necesare pentru implementarea Hotărârii respective în termen de trei luni de la intrarea ei în vigoare şi vor comunica ANRCETI despre măsurile întreprinse. Anual, către data de 31 ianuarie, furnizorii vor transmite către ANRCETI notificarea anuală generalizată privind existenţa incidentelor cu impact semnificativ asupra securităţii şi integrităţii reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice, completând formularul-tip de raportare prevăzut în Anexa 1, cu respectarea instrucţiunilor de completare specificate în Anexa 2 la Hotărârea supusă consultării publice.
Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului AIR preliminar supus consultării publice, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, Republica Moldova, prin fax: 022-222-885 şi/sau la adresa de e-mail: office@anrceti.md. Telefoane de contact: 022-251-312, 022-251-353.
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