Consultarea publică a proiectelor de actualizare a două hotărâri ale Consiliului de Administraţie al ANRCETI ce vizează utilizarea numerelor pentru serviciile cu tarif special
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) expune pe pagina sa de Internet spre consultare publică proiectele de modificare şi completare a două hotărâri ale Consiliului de Administraţie al ANRCETI: primul proiect vizează condiţiile speciale de licenţă privind utilizarea numerelor pentru serviciile cu tarif special (Premium rate) în rețelele de comunicații electronice, aprobate prin Hotărârea Consiliului nr. 81 din 17.04.2009 şi al doilea proiect -  Hotărârea Consiliului nr. 16 din 19.05.2010 privind accesul la numerele cu tarif special (Premium rate) furnizat în reţelele de comunicaţii electronice. Consultarea se va desfăşura până la 20 noiembrie curent, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea documentelor menţionate.

Potrivit notei informative, proiectele expuse la consultare publică au fost elaborate în scopul actualizării acestora şi aducerii lor în conformitate cu modificările şi completările Planului Naţional de Numerotare (PNN), operate prin Ordinul Ministrului tehnologiei informaţiei şi comunicaţiilor nr.57 din 02.07.2014, în vigoare din 25 iulie curent. 
Pornind de la faptul că una din regulile de utilizare a numerelor Premium rate din șirul de numere non-geografice ”9xxxxxxx”, stabilite în hotărârile Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 81 din 17.04.2009 şi nr. 16 din 19.05.2010, vizează obligația titularului de licență și a furnizorilor de a asigura accesul spre aceste numere prin utilizarea prefixului ”0”, iar ultimele modificări ale PNN prevăd suplimentarea domeniului de numere Premium rate cu numere de forma ”15xx”, care se utilizează fără prefixul ”0”, ANRCETI propune de a substitui sintagma „prin utilizarea prefixului 0” din hotărârile menţionate, cu sintagma „conform formatului prevăzut în PNN”.
De asemenea, se propune de a completa pct. 14 din Hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 16 din 19.05.2010, care prevede taxarea serviciilor de conţinut pe secunde sau pe apel, după caz, ţinând cont de tipul serviciului, cu o sintagmă nouă: „pe mesaj”.

Persoanele interesate pot expedia comentarii şi propuneri pe marginea proiectelor supuse consultării publice, în scris, la adresa poştală: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, prin fax: 022- 222-885 sau prin e-mail: office@anrceti.md. Telefoane de contact: 022-251-312, 022-251-357.
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