ANRCETI expune spre consultare publică proiectele unor formulare necesare pentru implementarea regimului de autorizare generală în sectorul poștal
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a publicat astăzi pe pagina sa de Internet în vederea consultării proiectul Hotărârii Consiliului său de Administraţie cu privire la aprobarea Formularului-tip al notificării privind furnizarea serviciilor poştale, Certificatului-tip privind înregistrarea în Registrul public al furnizorilor de servicii poştale și Notificării privind sistarea activităţii de furnizare a serviciilor poștale, formulare necesare pentru implementarea regimului de autorizare generală în sectorul poștal, regim care va fi implementat de ANRCETI în conformitate cu prevederile Legii comunicațiilor poștale (în continuare - Legea nr. 36/2016). Consultarea proiectului se va desfăşura până la 20 iulie 2016, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea documentului. 

Potrivit notei informative care însoțește proiectul, acesta a fost elaborat în temeiul prevederilor Legii nr.36/2016, care stabilește că furnizarea serviciilor poștale se realizează în condițiile regimului de autorizare generală, regim care permite furnizarea de servicii poștale prin notificarea autorității de reglementare despre intenția de a presta activități de furnizare a serviciilor respective.

Conform prevederilor Legii nr.36/2016, orice persoană fizică sau juridică, înregistrată în calitate de întreprinzător, care intenționează să furnizeze servicii poștale, înainte de a începe activitatea, are obligația de a transmite  la ANRCETI o notificare cu privire la aceasta intenție, notificare care se va realiza în mod obligatoriu prin completarea Formularului-tip stabilit si actualizat de ANRCETI. Aceasta, în cel mult 15 zile de la data transmiterii notificării, va elibera persoanei care a transmis notificarea cu respectarea dispozițiilor legale un Certificat-tip, prin care se atestă depunerea notificării si înscrierea acesteia în Registrul public al furnizorilor de servicii poștale, precum  și drepturile și obligațiile furnizorului de servicii poștale. Furnizorii de servicii poștale care au intenția de a-și sista activitatea sunt obligați să notifice ANRCETI și să informeze utilizatorii asupra acestui fapt cu cel puțin 30 de zile înainte de data sistării activității.

Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului supus consultării publice, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, Republica Moldova, prin fax: 022-222-885 şi/sau la adresa de e-mail: office@anrceti.md. Informaţii suplimentare despre proiect le puteţi obţine la numerele de telefon: 022 251 315, 022 251 326. 
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