Consultarea proiectului de actualizare a Condițiilor generale de licență pentru utilizarea canalelor/frecvenţelor radio în scopul furnizării rețelelor/serviciilor publice de comunicații electronice
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a expus pe pagina sa de Internet spre consultare publică proiectul de modificare şi completare a hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 52 din 25.12.2008 cu privire la aprobarea Condițiilor generale de licență pentru utilizarea canalelor sau frecvenţelor radio în scopul furnizării rețelelor și/sau serviciilor publice de comunicații electronice (în continuare - Condiţii generale de licenţă). Consultarea se va desfăşura până la 21 mai curent, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea documentului respectiv.

Proiectul a fost elaborat în scopul aducerii Condițiilor generale de licență în concordanţă cu modificările şi completările operate în Legea comunicațiilor electronice, în Regulamentul privind regimul de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice, aprobat în redacţie nouă prin Hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.57 din 21.12.2010, precum şi cu prevederile  Programului de management al spectrului de frecvenţe radio pe anii 2013-2020, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.116 din 11.02.2013.  
Proiectul conţine un set de modificări şi completări ce vizează reglementarea importului, plasării și utilizării echipamentelor de comunicaţii electronice, declararea nevalabilității licenței în cazul în care titularul acestea nu a utilizat, într-o perioadă neîntreruptă de cel puţin 12 luni, niciunul/niciuna dintre canalele sau frecvenţele radio alocate prin licenţă, alte prevederi noi ce se conţin în actele normative nominalizate mai sus. În nota informativă care însoţeşte proiectul se arată că autorii acestuia propun actualizarea Condițiilor generale de licență, fără a afecta conceptul general al acestor condiţii.
Condiţiile generale de licenţă pentru utilizarea canalelor sau frecvenţelor radio în scopul furnizării rețelelor și/sau serviciilor publice de comunicații electronice cuprind totalitatea cerinţelor şi condiţiilor stabilite prin legile ce reglementează expres activităţile licenţiate, a căror respectare este obligatorie pentru solicitantul şi titularul de licenţă la desfăşurarea genului respectiv de activitate.
Persoanele interesate pot expedia comentarii şi propuneri pe marginea proiectului supus consultării publice, în scris, la adresa poştală: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, prin fax: 022- 222-885 sau prin e-mail: office@anrceti.md. Telefoane de contact: 022-251-312, 022-251-357.

Serviciul de informare şi comunicare cu mass-media a ANRCETI
5 mai 2015
