Consultarea publică a proiectului de modificare şi completare a formularelor rapoartelor statistice pentru furnizorii de reţele şi servicii de comunicaţii electronice
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a publicat astăzi pe pagina sa de Internet spre consultare publică proiectul de modificare şi completare a Hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 33 din 17.11.2011 cu privire la aprobarea formularelor rapoartelor statistice pentru furnizorii de reţele şi/sau servicii publice de comunicaţii electronice. Data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea acestui document este 7 noiembrie 2014.

Proiectul a fost elaborat în temeiul Legii comunicaţiilor electronice şi are scopul de a actualiza conţinutul formularelelor statistice existente şi a le ajusta la condiţiile actuale ale pieţei de comunicaţii electronice. În Nota informativă care însoţeşte proiectul se arată că ANRCETI propune un set de modificări şi completări la cinci anexe ale Hotărârii Consiliului de Administraţie nr. 33 din 17.11.2011  - Anexa nr.1 ”CE-1. Reţele operate şi servicii furnizate”, Anexa nr.2 ”CE-2. Reţele şi servicii fixe”, Anexa nr.3 ”CE-3. Reţele  şi servicii mobile”,  Anexa nr.4 ”CE-4. Reţele şi servicii audiovizuale” şi Anexa nr.6 – Instrucţiuni privind formularele de rapoarte statistice ale furnizorului de comunicaţii electronice.
Conform proiectului, furnizorii de reţele de comunicaţii electronice, care au obţinut venituri din activități de construire, instalare şi mentenanţă a rețelelor de comunicaţii electronice, vor raporta ANRCETI trimestrial datele statistice despre venituri, personal şi investiţii, completând formularele statistice CE-2, CE-3 şi CE-4 conform relevanţei în raport cu activităţile lor. În toate cele patru formulare statistice (CE-1, CE- 2, CE-3, CE-4) a fost inclus un set de indicatori noi, solicitaţi de către Uniunea Internaţională a Telecomunicaţiilor, unii indicatori au fost excluşi, iar alţii - expuşi în redacţie nouă.   
Luînd în considerare faptul că începînd cu trimestru I al anului 2015 furnizorii vor putea prezenta formularele rapoartelor statistice în format electronic, ANRCETI propune reducerea termenului de prezentare a acestora de la 45 zile calendaristice, precum se face în prezent, la 30 zile calendaristice de la încheierea perioadei de raportare. Potrivit proiectului, formularele modificate ale rapoartelor statistice urmează să fie completate şi remise ANRCETI de către furnizorii care prestează reţelele şi serviciile respective de comunicaţii electronice începînd cu primul trimestru al anului viitor. 
Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului supus consultării publice, în scris, prin poştă la adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, Republica Moldova, prin fax: 022 222 885 sau prin e-mail la adresa: office@anrceti.md. Telefon de contact: 022 251 333.
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