Consultarea publică a AIR la proiectul Regulamentului privind activitatea de control desfășurată de către ANRCETI, în redacție nouă
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) expune pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, Analiza preliminară a Impactului de Reglementare (AIR) efectuată la proiectul Hotărârii Consiliului de Administrație al ANRCETI pentru aprobarea Regulamentului privind activitatea de control desfășurată de către ANRCETI, în redacție nouă. Consultarea se va desfăşura până la 8 iunie 2016, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea AIR. 

AIR prezintă argumentarea necesităţii elaborării proiectului noului Regulament prin prisma impactului acestuia asupra activității de întreprinzător a participanților la piața rețelelor și serviciilor de comunicații electronice și poștale, precum și asupra altor persoane ce cad sub incidența dispozițiilor legale din domeniile de competență ale ANRCETI. Scopul principal al inițiativei de elaborare a proiectului respectiv constă în conformarea la legislația în vigoare și detalierea procedurii efectuării controlului de către ANRCETI asupra activităților din domeniile sale de competență.

Autorii AIR motivează necesitatea elaborării unui nou Regulament prin faptul că actualul Regulament, aprobat prin Hotărârea Consiliului de Administrație al ANRCETI nr. 09 din 18.08.2008, nu cuprinde toate domeniile de competență ale ANRCETI, prevederile acestuia sunt depășite și insuficiente pentru realizarea conformă a atribuțiilor de control și supraveghere ale ANRCETI. După anul 2008 au fost emise un set de acte legislative (Legea privind controlul de stat asupra activității de întreprinzător nr. 131 din 08.06.2012, Legea privind accesul pe proprietăţi şi utilizarea partajată a infrastructurii asociate reţelelor publice de comunicaţii electronice nr.28 din 10.03.2016, Legea comunicațiilor poștale nr. 36 din 17.03.2016) prin care ANRCETI i-au fost acordate atribuții de reglementare, control și supraveghere care vizează noi domenii de activitate, precum și a fost stabilită la nivel de lege procedura generală de efectuare a controlului asupra activității de întreprinzător.  

AIR conține și o analiză generală a conținutului Regulamentului în vigoare cu unele prevederi ce se propun a fi incluse în proiectul noului Regulament, analiză care demonstrează necesitatea elaborării ultimului act normativ. Autorii AIR consideră că elaborarea unui nou Regulament va oferi mai multe avantaje și beneficii, principalul beneficiu fiind creșterea transparenței activității ANRCETI prin stabilirea într-un act normativ unic a unei proceduri clare și complete de efectuare a controalelor de către ANRCETI în toate domeniile sale de competență.

Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului AIR supus consultării publice, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, Republica Moldova, prin fax: 022-222-885 şi/sau la adresa de e-mail: office@anrceti.md. Telefon de contact: 022-251-377.
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