ANRCETI propune modificarea și completarea Procedurii de cesionare a licențelor de utilizare a resurselor limitate în scopul furnizării rețelelor și serviciilor publice de comunicații electronice

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) expune pe pagina sa de Internet spre consultare publică proiectul  de modificare și completare a Hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.08 din 25.02.2010 privind aprobarea Procedurii de cesionare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice. Consultarea se va desfăşura până la 7 august 2015, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea documentului respectiv.

În nota informativă se arată că proiectul de hotărâre a fost elaborat în temeiul Legii comunicaţiilor electronice (în continuare Legea nr. 241/2007)  şi are scopul de a aduce Procedura de cesionare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate în concordanţă cu actele legislative şi normative în vigoare. Această cerință este stabilită în art. 22 din Legea privind actele normative ale Guvernului şi ale altor autorităţi ale administraţiei publice centrale şi locale nr. 317 din 18.07.2003  şi prevede reexaminarea actelor normative pentru evaluarea compatibilităţii acestora cu actele legislative şi alte acte normative întru a căror executare s-au emis.

Având în vedere faptul că Legea nr. 241/2007 a fost modificată și completată ulterior, iar modificările vizează inclusiv și neadmiterea tezaurizării spectrului radio, autorii proiectului propun modificarea Procedurii  de cesionare a licenţelor în sensul neadmiterii cesionării resurselor de spectru radio în cazul în care aceasta are ca efect tezaurizarea spectrului radio.

Proiectul de hotărâre exclude licenţele pentru genul de activitate și licenţele tehnice, având în vedere faptul că acestea nu se mai eliberează din anul 2008, iar pentru cele eliberate anterior a expirat termenul de valabilitate. Ținând cont de faptul că în anii 2014 - 2015 ANRCETI a eliberat un șir de licențe de utilizare a canalelor/frecvențelor radio din unele benzi specifice de frecvențe, care includ prevederi speciale de cesionare a resurselor de spectru radio, autorii proiectului propun includerea prevederilor ce vizează respectarea, în cadrul realizării procedurii de cesionare, a prevederilor condițiilor speciale tip de licențe emise pentru aceste benzi de frecvențe radio vizând cesionarea licențelor.

Autorii proiectului propun, de asemenea, reformularea modalității de cesionare a resurselor de numerotare  în baza modificărilor și completărilor operate în Procedura privind administrarea resurselor de numerotare telefonică, aprobate prin Hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.58 din 21.12.2010, și în scopul asigurării unui nivel mai înalt de claritate și precizie a Procedurii de cesionare a acestor resurse.
Persoanele interesate pot expedia comentarii şi propuneri pe marginea proiectului supus consultării publice, în scris, la adresa poştală: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, prin fax: 022-222-885 sau prin e-mail: office@anrceti.md.  Telefon de contact: 022-251-312.
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