Consultarea publică a proiectului Mecanismului de finanțare și compensare a costului net al furnizării serviciilor poștale din sfera serviciului poștal universal
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a expus astăzi pe pagina sa de Internet, spre consultare publică, proiectul Hotărârii Consiliului său de Administraţie privind aprobarea proiectului Mecanismului de finanțare și compensare a costului net al furnizării serviciilor poștale din sfera serviciului poștal universal, care urmează, conform prevederilor Legii comunicațiilor poștale (în continuare - Legea nr. 36/2016), să fie examinat și aprobat de către Guvern. Consultarea publică se va desfăşura până la 13 iulie curent, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea documentului respectiv. 

Potrivit notei informative care însoțește proiectul, acesta a fost elaborat în temeiul dispozițiilor Legii nr. 36/2016 și are drept scop diminuarea impactului eventualelor pierderi financiare înregistrate de Î.S. ,,Poșta Moldovei”, în calitatea sa de  furnizor de serviciu poștal universal, desemnat prin Legea nr. 36/2016, urmare a îndeplinirii obligației de furnizare a serviciilor poștale din sfera serviciului poștal universal, impusă prin aceeași lege, finanțarea căruia se efectuează prin acordarea dreptului exclusiv de furnizare a serviciilor poştale rezervate.
Proiectul elaborat de ANRCETI stabilește modul de calculare și procedura de compensare a costului net al furnizării serviciilor poștale din sfera serviciului poștal universal. 

Conform prevederilor proiectului, Î.S.„Poșta Moldovei” va calcula costul net al furnizării serviciilor poștale din sfera serviciului poștal universal ca diferența dintre suma veniturilor operaționale ale fiecărui serviciu din sfera serviciului poștal universal și suma costurilor operaționale și de capital ale fiecărui asemenea serviciu. La efectuarea exercițiului respectiv, Î.S.„Poșta Moldovei” va utiliza datele despre costuri obținute conform metodologiei de repartizare a costurilor de producție pentru serviciile rezervate și nerezervate elaborată și aprobată de către ANRCETI, conform art. 31 alin.(3) al Legii nr. 36/2016. 
În același timp, Î.S.„Poșta Moldovei” va elabora anual Raportul privind costul net al furnizării serviciilor poștale din sfera serviciului poștal universal, cu concluziile ce se impun, și îl va remite ANRCETI până la data de 31 mai a anului care urmează anul financiar de raportare. În urma analizei raportului respectiv, ANRCETI va decide asupra oportunității rezervării pentru Î.S.„Poșta Moldovei” și a dreptului exclusiv de furnizare a publicității prin poștă în limitele de preț și greutate prevăzute la alin. (1) și (3) ale art.28 din Legea nr. 36/2016. 

Persoanele interesate pot expedia observații şi recomandări asupra proiectului supus consultării publice, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, Republica Moldova, prin fax: 022-222-885 şi/sau la adresa de e-mail: office@anrceti.md. Telefoane de contact: 022-251-320, 022-251-337.

Serviciul de informare şi comunicare cu mass-media a ANRCETI
29 iunie 2016
