Dezbateri publice pe marginea proiectului privind stabilirea măsurilor pentru asigurarea securității și integrității rețelelor și serviciilor de comunicaţii electronice

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunţă desfășurarea dezbaterilor publice pe marginea proiectului Hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI cu privire la stabilirea măsurilor minime de securitate ce trebuie întreprinse de către furnizori pentru asigurarea securității și integrității rețelelor și serviciilor publice de comunicaţii electronice şi raportarea incidentelor cu impact semnificativ asupra acestora. Evenimentul va avea loc miercuri, 16 martie, ora 14.00, în incinta ANRCETI (bd. Ştefan cel Mare, 134, et. 5, sala de şedinţe şi protocol). 

La ședința de dezbateri publice sunt invitați furnizorii de rețele și servicii publice de comunicații electronice, reprezentanții structurilor de stat și organizațiilor neguvernamentale, alte persoane interesate. ANRCETI a inițiat aceste dezbateri pentru a face un schimb de păreri pe marginea unor prevederi ale proiectului sus menționat, prevederi asupra cărora furnizorii au formulat, în cadrul consultării publice a proiectului, opinii divergente.
Amintim că proiectul a fost elaborat de către ANRCETI în temeiul dispoziţiilor din Legea comunicaţiilor electronice şi în conformitate cu prevederile Regulamentului  privind regimul de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice. Prin elaborarea acestui act normativ, ANRCETI urmărește scopul de a asigura un nivel adecvat al securităţii şi integrităţii reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice, îndeosebi pentru a preveni şi limita impactul incidentelor de securitate asupra utilizatorilor şi asupra reţelelor, astfel încât să se asigure continuitatea furnizării serviciilor publice de comunicaţii electronice. 

La prima etapă, ANRCETI a elaborat Analiza preliminară a Impactului de Reglementare (AIR) la proiectul sus menționat, analiză care a fost supusă în perioada 1 – 24 iulie 2015 procedurii de consultare publică. Ulterior, AIR a fost examinat și avizat pozitiv de Grupul de lucru pentru reglementarea activității de întreprinzător în ședința sa din 16 decembrie 2015. 

La a doua etapă, ANRCETI a supus proiectul hotărârii respective, în perioada 26 ianuarie – 16 februarie 2016, procedurii de consultare publică pe pagina sa de Internet. 
În urma ședinței de dezbateri publice, ANRCETI va finaliza proiectul respectiv și analiza finală a impactului de reglementare al acestuia, le va prezenta spre examinare Grupului de lucru pentru reglementarea activității de întreprinzător, după care va propune proiectul spre aprobare în ședința publică a Consiliului de Administraţie.
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