Dezbateri publice privind proiectul Metodologiei de calcul a tarifelor maxime pentru exercitarea dreptului de acces pe proprietăţile publice și/sau de utilizare partajată a infrastructurii fizice

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) organizează vineri, 22 iulie, ora 10.00, dezbateri publice pe marginea proiectului Metodologiei de calcul a tarifelor maxime pentru exercitarea dreptului de acces pe proprietăţile publice şi/sau de utilizare partajată a infrastructurii fizice, proiect care a fost supus consultării publice pe pagina web oficială a ANRCETI în perioada 16 iunie – 6 iulie 2016. Ședința de dezbateri publice va avea loc în incinta ANRCETI (bd. Ştefan cel Mare, 134, et. 5, sala de şedinţe şi protocol).

La ședință sunt invitați furnizorii de rețele și servicii publice de comunicații electronice, reprezentanți ai administrațiilor publice centrale și locale, proprietari de imobile și deținători de infrastructură fizică, alte persoane interesate. ANRCETI organizează aceste dezbateri pentru a face un schimb de păreri privind observațiile și recomandările parvenite de la mai mulți furnizori asupra unor prevederi ale proiectului în urma consultării publice a acestuia.

La prima etapă, ANRCETI a elaborat Analiza preliminară a impactului de reglementare (AIR) a proiectului metodologiei sus-menționate pe care a supus-o, în perioada 6 – 20 mai 2016, procedurii de consultare publică pe pagina sa web oficială. Comentariile și recomandările parvenite la ANRCETI pe marginea acestui document au fost luate în considerare în procesul de pregătire a variantei finale a proiectului metodologiei și a Analizei finale a impactului de reglementare a acestuia.

După examinarea de către Grupul de lucru al Comisiei de Stat pentru reglementarea activității de întreprinzător a AIR preliminar și susținerea acestuia, cu solicitarea de a îmbunătăți proiectul metodologiei și AIR la etapa finală, ANRECTI a elaborat proiectul Metodologiei date și l-a expus consultării publice în perioada 16 iunie - 6 iulie 2016.

Propunerile și comentariile parvenite la ANRCETI în urma consultării proiectelor menționate  sunt incluse în sinteza recomandărilor, care este publicată pe pagina web a Agenției. Analiza proiectelor  va avea loc în cadrul ședinței de dezbateri publice anunțate, pentru ca ulterior ANRCETI să definitiveze proiectul Metodologiei și AIR finală și să le remită pentru examinare Grupului de lucru al Comisiei de Stat pentru reglementarea activității de întreprinzător.

Proiectul metodologiei a fost elaborat în conformitate cu prevederile Legii privind accesul pe proprietăţi şi utilizarea partajată a infrastructurii asociate reţelelor publice de comunicaţii electronice nr.28 din 10 martie 2016 (în continuare – Legea nr.28/2016). Art.9 (2) al acestei legi statuează că tarifele maxime pentru dreptul de acces pe proprietăţile publice şi/sau de utilizare partajată a infrastructurii fizice se stabilesc în baza unei metodologii de calcul elaborate de către ANRCETI și aprobată de Guvern.

Conform Legii nr.28/2016, autorităţile publice centrale sau locale, alte instituţii publice, precum şi orice alte entităţi care exercită dreptul de administrare asupra imobilelor proprietate publică a statului ori a unităţilor administrativ-teritoriale, întreprinderile de stat sau municipale care au în administrare (gestiune) obiecte de infrastructură tehnico-edilitară şi titularii dreptului de administrare a proprietăţilor comune, inclusiv din condominiu, vor stabili, în baza metodologiei sus-menționate, tarifele pentru dreptul de acces al furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietăţile publice şi de utilizare partajată a infrastructurii fizice.
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