ANRCETI a extins termenul de cercetare a cererii de piață pentru resursele de spectru radio disponibile
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunţă prelungirea termenului de cercetare a cererii de piață pentru resursele de spectru radio, disponibile pentru rețelele publice de comunicații electronice,  anunțat pe pagina sa de Internet la data de 21 august curent.  Data limită de comunicare a interesului de a participa (sau de a nu participa), în cadrul unui eventual concurs organizat de ANRCETI, privind alocarea resurselor respective este 28 septembrie 2018.

ANRCETI a decis să extindă termenul respectiv la solicitarea unui furnizor de reţele şi servicii de comunicaţii electronice. 

Respondenții sunt rugați să specifice informația detaliată pentru fiecare bandă de frecvențe în parte și să aducă comentarii relevante cu referință la acestea. În urma examinării informațiilor parvenite, ANRCETI va decide asupra termenilor de organizare și formatului concursului. 

Persoanele interesate în obținerea drepturilor privind utilizarea resurselor de spectru radio sunt îndemnate să informeze ANRCETI, în scris, la adresa poştală: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, prin fax: 022-222-885 sau e-mail: office@anrceti.md. Telefon de contact: 022-251-330.

ANRCETI, 14 septembrie 2018
