Şedinţă publică de aprobare a patru proiecte de hotărâri ale Consiliului de Administraţie al ANRCETI
Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunţă pentru joi, 4 decembrie, ora 14.00, desfăşurarea unei şedinţe publice la care vor fi examinate şi supuse aprobării patru proiecte de hotărâri ale Consiliului: proiectul de aprobare a metodologiei de planificare a controlului de stat asupra activităţii de întreprinzător în domeniul comunicaţiilor electronice în baza analizei criteriilor de risc şi proiectele de actualizare a hotărârilor Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 33 din 17.11.2011, nr. 81 din 17.04.2009 şi nr. 16 din 19.05.2010. Şedinţa va avea loc la sediul ANRCETI (bd. Ştefan cel Mare, 134, et. 5, sala de şedinţe şi protocol).

Proiectul metodologiei menţionate mai sus a fost supus consultării publice pe pagina de Internet a ANRCETI în perioada 6 – 31 octombrie 2014. Potrivit notei informative nr.1, autorii proiectului consideră că organizarea controalelor bazate pe evaluarea riscurilor va conferi uniformitate procesului de selectare a furnizorilor supuşi controlului, va oferi ANRCETI posibilitatea de a stabili frecvenţa controalelor recomandate pentru fiecare subiect şi a prioritiza controalele inopinate. Propunerile şi obiecţiile participanţilor la consultare se regăsesc în Sinteza recomandărilor nr. 1, publicată pe pagina electronică a ANRCETI.
Proiectul de modificare şi completare a Hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 33 din 17.11.2011 cu privire la aprobarea formularelor rapoartelor statistice pentru furnizorii de reţele şi/sau servicii publice de comunicaţii electronice a fost expus la consultare publică în perioada 23 octombrie – 7 noiembrie 2014. În Nota informativă nr.2 care însoţeşte proiectul se arată că ANRCETI propune amendamente la cinci anexe ale hotărârii respective:  Anexa nr.1 ”CE-1. Reţele operate şi servicii furnizate”, Anexa nr.2 ”CE-2. Reţele şi servicii fixe”, Anexa nr.3 ”CE-3. Reţele  şi servicii mobile”,  Anexa nr.4 ”CE-4. Reţele şi servicii audiovizuale” şi Anexa nr.6 – Instrucţiuni privind formularele de rapoarte statistice ale furnizorului de comunicaţii electronice. Propunerile şi obiecţiile parvenite la ANRCETI de la unii furnizori pe marginea acestui proiect sunt reflectate în Sinteza recomandărilor nr. 2, publicată pe pagina de Internet a ANRCETI.

Celelalte două proiecte -  de modificare şi completare a anexei Hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 81 din 17.04.2009 cu privire la condiţiile speciale de licenţă privind utilizarea numerelor pentru serviciile cu tarif special (Premium rate) în rețelele de comunicații electronice şi a Hotărârii Consiliului nr. 16 din 19.05.2010 privind accesul la numerele cu tarif special (Premium rate) furnizat în reţelele de comunicaţii electronice - au fost supuse consultării publice pe pagina de Internet a ANRCETI în perioada 5 – 20 noiembrie 2014. Pe marginea acestor două documente la ANRCETI nu au parvenit comentarii şi propuneri. Potrivit notei informative nr.3 care însoţeşte proiectele, documentele respective au fost elaborate în scopul actualizării acestora şi aducerii în conformitate cu modificările şi completările la Planul Naţional de Numerotare (PNN), operate prin Ordinul Ministrului tehnologiei informaţiei şi comunicaţiilor nr.57 din 02.07.2014, în vigoare din 25 iulie curent. 

Informaţii suplimentare despre proiectele supuse aprobării le puteţi obţine la următoarele numere de telefon: despre primul proiect - 022 251 320 (Victor Muradu, şef Direcţie Monitorizare şi Control), despre al doilea proiect - 022 251 318 (Petru Mura, şef Direcţie Executivă Reglementări), despre proiectele trei şi patru - 022 251 312 (Ala Baidauz, şef Direcţie Dezvoltare Reglementări).  
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