ANRCETI anunță ședința publică privind examinarea și aprobarea a trei proiecte de hotărâri ale Consiliului său de Administrație
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunță pentru vineri, 5 august 2016, ora 10.00, o şedinţă publică la care vor fi examinate şi supuse aprobării trei proiecte de hotărâri ale Consiliului său de Administraţie: pentru aprobarea Regulamentului privind procedura de soluţionare a litigiilor ce intră în competența ANRCETI, a  formularelor necesare pentru implementarea regimului de autorizare generală în sectorul poștal, a formularului tipizat al Raportului statistic al furnizorului de servicii poștale și a Instrucţiunii cu privire la modul de completare a acestui formular. Şedinţa va avea loc în incinta ANRCETI (bd. Ştefan cel Mare, 134, et. 5, sala de şedinţe şi protocol).

Primul proiect a fost expus pentru consultare publică pe pagina web oficială ANRCETI, în perioada 20 iunie – 8 iulie 2016, după care comentariile și propunerile parvenite la ANRCETI pe marginea documentului au fost discutate în cadrul unei dezbateri publice care s-a desfășurat la 2 august curent. Acestea se regăsesc în sinteza recomandărilor care poate fi accesată aici. 

Potrivit notei informative nr. 1, proiectul noului regulament a fost elaborat de ANRCETI în temeiul prevederilor Legii privind accesul pe proprietăţi şi utilizarea partajată a infrastructurii asociate reţelelor publice de comunicaţii electronice nr. 28 din 10.03.2016 şi a Legii comunicaţiilor poştale nr. 36 din 17.03.2016, prin care ANRCETI este abilitată să soluţioneze litigiile în domeniile respective, precum și ale Legii comunicaţiilor electronice nr. 241 din 15.11.2007, cu modificările și completările ulterioare, și Legii privind actele normative ale Guvernului şi ale altor autorităţi ale administraţiei publice centrale şi locale nr. 317-XV din 18.07.2003.

Al doilea document conține proiectele a trei formulare: Notificarea privind furnizarea serviciilor poștale, Certificatul-tip ce confirmă deținerea dreptului de a furniza servicii poștale și Notificarea privind sistarea activității de furnizare a serviciilor poștale. Nota informativă nr. 2 arată că formularele respective au fost supuse, în intervalul 1 – 20 iulie 2016, procedurii de consultare publică, iar propunerile parvenite pe marginea proiectului se regăsesc în sinteza recomandărilor publicată pe pagina web oficială a ANRCETI.

Al treilea document cuprinde proiectele formularului tipizat al Raportului statistic al furnizorului de servicii poștale și a Instrucţiunii cu privire la modul de completare a acestui formular. Conform notei informative nr. 3, proiectele respective au fost supuse, în perioada 5 – 25 iulie 2016, consultării publice pe pagina web oficială a ANRCETI. Recomandările parvenite și poziția ANRCETI față de ele sunt incluse în sinteza recomandărilor care este publicată pe pagina de Internet a Agenției. 

Ultimele două documente au fost elaborate în temeiul prevederilor Legii comunicațiilor poștale, care stabilesc că furnizarea serviciilor poștale se realizează în condițiile regimului de autorizare generală ce va fi implementat de către ANRCETI, precum și dreptul ANRCETI de a impune furnizorilor de servicii poştale obligaţia de a transmite periodic anumite categorii de informaţii în vederea realizării unor rapoarte statistice cu privire la furnizarea de servicii poştale. 
Detalii suplimentare despre proiectele incluse în agenda ședinței Consiliului de Administraţie al ANRCETI le puteţi obţine la următoarele telefoane: 022 251 330 (primul proiect), 022 251 315 (al doilea proiect) și 022 251 352 (al treilea proiect). 
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