Şedinţă publică de aprobare a proiectelor de actualizare a patru hotărâri ale Consiliului de Administraţie al ANRCETI referitoare la numerele naţionale scurte
Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunţă pentru joi, 11 septembrie, ora 14.00, desfăşurarea unei şedinţe publice la care vor fi examinate şi supuse aprobării proiectele pentru modificarea şi completarea a patru hotărâri ale Consiliului care vizează atribuirea şi utilizarea numerelor naţionale scurte de forma 116xxx din planul Naţional de Numerotare (PNN). Şedinţa va avea loc la sediul ANRCETI (bd. Ştefan cel Mare, 134, et. 5, sala de şedinţe şi protocol).

Proiectele în cauză au fost supuse consultării publice pe pagina de Internet a ANRCETI în perioada 7 – 22 august 2014. Pe marginea acestor documente la ANRCETI nu au parvenit careva comentarii şi propuneri. 

Potrivit notei informative (1), proiectele pentru modificarea şi completarea hotărârilor menţionate mai sus au fost elaborate în scopul actualizării acestora şi aducerii lor în conformitate cu recomandările ce se conţin în Decizia ECC (07) 03 a Conferinţei Europene pentru Poştă şi Telecomunicaţii (CEPT), la care R. Moldova este parte, cu modificările şi completările la Planul Naţional de Numerotare, operate prin ordinul Ministrului tehnologiei informaţiei şi comunicaţiilor nr.57 din 02.07.2014, în vigoare din 25 iulie curent. Aceste modificări şi completări se referă la condiţiile de atribuire şi utilizare a numerelor naţionale scurte 116006 şi 116117, numere care vor fi alocate de către ANRCETI pentru următoarele servicii: 116006 - linie de asistenţă telefonică pentru victimele infracţiunilor şi 116117 - serviciul medical telefonic care nu intră în categoria cazurilor de urgenţă. 

Primul proiect conţine modificări şi completări la hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 58 din 21.12.2010 pentru aprobarea Procedurii privind administrarea resurselor de numerotare telefonică, al doilea - la hotărârea Consiliului nr. 17 din 12.07.2011 privind reglementarea accesului la numerele naţionale scurte pentru servicii armonizate la nivel european cu caracter social de forma 116xxx, al treilea -  la hotărârea Consiliului nr. 19 din 12.07.2011 pentru aprobarea condiţiilor speciale de licenţă privind utilizarea numerelor naţionale scurte de forma 116xxx şi al patrulea - la hotărârea Consiliului nr.06 din 27.03.2012 privind stabilirea grilei de punctaj pentru evaluarea criteriilor de selectare a furnizorilor de reţele şi servicii de comunicaţii electronice, care vor obţine licenţe de utilizare a numerelor naţionale scurte de forma 116xxx.
Alte informaţii despre proiectele menţionate mai sus le puteţi obţine la numărul de telefon 022 251 312. Persoană de contact: Ala Baidauz, şef Direcţie Dezvoltare Reglementări a ANRCETI.
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