ANRCETI anunță ședinţa publică de aprobare a proiectului de modificare şi completare a Hotărârii Consiliului său de Administraţie nr. 126 din 02.06.2009
Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunţă pentru joi, 17 martie, ora 14.00, o şedinţă publică la care va fi examinat şi supus aprobării proiectul pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.126 din 02.06.2009 cu privire la stabilirea categoriilor de frecvenţe radio a căror utilizare în Republica Moldova nu este supusă regimului de autorizare generală şi este permisă fără obţinerea unei licenţe de utilizare a canalelor/frecvenţelor radio sau a permisului tehnic. Şedinţa va avea loc în incinta ANRCETI (bd. Ştefan cel Mare, 134, et. 5, sala de şedinţe şi protocol).

Documentul a fost supus consultării publice pe pagina de Internet a ANRCETI în perioada 18 februarie – 4 martie 2016. Observații și recomandări pe marginea proiectului nu au parvenit.

Proiectul a fost elaborat în scopul actualizării Hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.126 din 02.06.2009 (în continuare - Hotărârea nr.126/2009) şi aducerii acesteia în conformitate cu ultimele modificări ale Reglementării tehnice “Parametrii tehnici de emisie ai dispozitivelor cu rază mică de acţiune”, operate prin Ordinul Ministrului tehnologiei informaţiei şi comunicaţiilor nr.82 din 19.10.2015,  cu prevederile Recomandării ERC 70-03, cu modificările și completările din 30.09.2015, și a Deciziei ERC(15)05 din 03.07.2015, aprobate de Conferinţa Europeană a Administraţiilor de Poştă şi Telecomunicaţii (CEPT).

Potrivit notei informative care însoțește proiectul, modificările și completările propuse la Hotărârea nr.126/2009 poartă un caracter redacțional, de concretizare și de ajustare a prevederilor acestui act normativ la condițiile tehnice armonizate pentru dispozitivele cu rază mică de acţiune (SRD – Shot range devises).

Autorii notei precizează că anexa la Hotărârea nr.126/2009 a suferit modificări esențiale și este expusă în redacție nouă. Ea prevede extinderea numărului de benzi de frecvențe radio la aplicațiile: SRD nespecifice, SDR destinate detectării și acumulării de date și SDR destinate sistemelor de control al traficului rutier; schimbarea și completarea unor denumiri pentru unele aplicații SRD cu înlocuirea benzilor de frecvențe, desemnate pentru acestea; eliminarea aplicației SRD de Radiocomunicaţii Mobile Personale (PMR 446) digitale, având condiţii de utilizare stabilite conform Deciziei ERC/DEC(05)12 și comasarea benzilor de frecvențe pentru PMR 446 digitale și analogice intr-o singură categorie.
Detalii suplimentare despre proiectul respectiv le puteţi obţine la tel. 022 251 320 (dl Victor Muradu). 
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