Şedinţă publică de aprobare a proiectului de modificare şi completare a hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 126 din 02.06.2009
Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunţă pentru joi, 24 iulie, ora 14.00, convocarea şedinţei sale publice la care va fi examinat şi supus aprobării proiectul  pentru modificarea şi completarea hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.126 din 02.06.2009 cu privire la stabilirea categoriilor de frecvenţe radio a căror utilizare în Republica Moldova nu este supusă regimului de autorizare generală şi este permisă fără obţinerea unei licenţe de utilizare a canalelor/frecvenţelor radio sau a permisului tehnic. Şedinţa va avea loc la sediul ANRCETI (bd. Ştefan cel Mare, 134, et. 5, sala de şedinţe şi protocol).

Proiectul respectiv a fost supus consultării publice pe pagina de Internet a ANRCETI în perioada 30 iunie - 15 iulie 2014. Pe marginea proiectului la ANRCETI nu au parvenit propuneri şi recomandări. 

În nota informativă se arată că documentul supus aprobării a fost elaborat în scopul actualizării hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.126 din 02.06.2009 şi aducerii acesteia în conformitate cu modificările la Recomandarea ERC 70-03 operate în anul 2014 de către Conferinţa Europeană a Administraţiilor de Poştă şi Telecomunicaţii (CEPT).  

Proiectul conţine o modificare a pct. 2 al hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.126 din 02.06.2009 şi o nouă redacţie a Anexei acestei hotărâri. Propunerea de a expune Anexa hotărârii respective în redacţie nouă este motivată prin numărul semnificativ de modificări şi completări (peste 50%) ce trebuie operate în acest document. 

Proiectul hotărârii stabileşte 13 tipuri de dispozitive/echipamente cu rază mică de acţiune (SRD) şi categoriile de frecvenţe radio care pot fi utilizate liber de deţinătorii acestora (transpuse din Recomandarea ERC 70-03, aprobată de CEPT) şi alte două tipuri SRD şi categoriile aferente de frecvenţe radio (reflectate în Decizia ERC/DEC (98)25 şi Decizia ERC/DEC(05)12).

Informaţii suplimentare despre proiectul supus aprobării le puteţi obţine la numărul de telefon 022 251 312. 
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