Agenda şedinţei Consiliului de Administraţie al ANRCETI din 24 iulie a fost suplimentată cu încă un proiect de hotărâre

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) informează că în cadrul şedinţei publice a Consiliului său de Administraţie, anunţate pentru joi, 24 iulie, ora 14.00, urmează să fie examinat şi aprobat încă un document – proiectul privind modificarea Anexei la hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 17 din 02.06.2010 cu privire la aprobarea Instrucţiunii privind plata de reglementare şi monitorizare. Decizia de suplimentare a agendei şedinţei respective a fost luată de membrii Consiliului de Administraţie al ANRCETI.

Instrucţiunea a fost adoptată de către Consiliul de Administraţie al ANRCETI în scopul facilitării executării prevederilor art.12 alin.(5) din Legea comunicaţiilor electronice nr.241–XVI din 15.10.2007 care stabileşte mecanismul de achitare a plăţilor de reglementare şi monitorizare de către furnizorii de reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice din veniturile obţinute din activitatea în domeniul comunicaţiilor electronice. Conform Instrucţiunii, furnizorii transferă aceste plăţi în contul curent al ANRCETI în baza facturii (contului de plată) înaintate de aceasta, trimestrial, până la data 15 a lunii imediat următoare trimestrului de gestiune sau în termen de 3 zile lucrătoare de la primirea facturii (contului de plată). 

Punctul 7 al Instrucţiunii prevede că în cazul, în care suma plăţii, calculate de ANRCETI, va fi mai mică de 500 lei, factura (contul de plată) şi factura de expediţie va fi remisă, în mod cumulativ, pentru o perioadă mai mare, dar care nu va depăşi anul de gestiune. 

Autorii proiectului supus aprobării propun reducerea acestei sume de la 500 la 100 de lei. Potrivit notei informative, modificarea punctului 7 al Instrucţiunii urmăreşte scopul de a asigura, pe de o parte, respectarea principiului de nediscriminare a furnizorilor şi, pe de altă parte, de a menţine o procedură facilă de achitare a plăţilor de reglementare şi monitorizare de către furnizorii care înregistrează cele mai mici venituri obţinute din activitatea în domeniul comunicaţiilor electronice. 

Alte detalii despre proiectul susmenţionat le puteţi obţine la numărul de telefon 022 251 312. Persoană de contact: Ala Baidauz, şef Direcţie Dezvoltare Reglementări a ANRCETI.
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