Şedinţă publică de aprobare a proiectului de modificare şi completare a Procedurii de administrare a codurilor punctelor de semnalizare
Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunţă pentru joi, 29 mai, ora 14.00, convocarea şedinţei sale publice la care va fi examinat şi supus aprobării proiectul privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 27 din 21.09.2010 privind  aprobarea Procedurii de administrare a codurilor punctelor de semnalizare. Şedinţa va avea loc la sediul ANRCETI (bd. Ştefan cel Mare, 134, et. 5, sala de şedinţe şi protocol).

Proiectul nominalizat a fost supus consultării publice pe pagina de Internet a ANRCETI în perioada 26 martie - 15 aprilie 2014. Pe marginea acestui proiect la ANRCETI a parvenit propuneri din partea S.A. „Orange Moldova”, S.A. „Moldtelecom” şi „Arax-Impex” S.R.L., care se regăsesc în Sinteza recomandărilor expusă  pe pagina electronică a ANRCETI. 

Potrivit notei informative, proiectul a fost elaborat în scopul actualizării Procedurii de administrare a codurilor punctelor de semnalizare prin completarea acesteia cu un nou tip de resurse tehnice – numere de rutare (Routing Number – RN). Ele sunt necesare furnizorilor implicaţi în portabilitatea numerelor pentru că în procesul rutării apelurilor către numere portate, numărul apelat nu conţine informaţii suficiente, fiind necesară o informaţie suplimentară de rutare. Conform Planului Naţional de Numerotare, numărul de rutare deţine forma unei secvenţe de patru cifre – (17xx).

Proiectul stabileşte câte numere de rutare vor fi alocate furnizorilor de servicii de comunicaţii electronice şi pentru care categorie de resurse de numerotare atribuite acestor furnizori. 
ANRCETI propune, de asemenea, ca resursele necesare pentru identificarea unor reţele de comunicaţii electronice sau a unor elemente ale reţelelor de comunicaţii electronice în vederea operării acestora sau pentru furnizarea unor servicii de comunicaţii electronice, care sunt denumite în Hotărârea Consiliului de Administraţie nr. 27 din 21.09.2010 „coduri ale punctelor de semnalizare” să fie numite convenţional „resurse tehnice”.  

Informaţii suplimentare despre proiectul supus aprobării le puteţi obţine la numărul de telefon 022 251 312. 
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