ANRCETI anunţă şedinţa publică de aprobare a trei proiecte de hotărâri ale Consiliului de Administrație

Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunţă pentru marţi, 29 decembrie, ora 14.00, o şedinţă publică la care vor fi examinate şi supuse aprobării trei proiecte de hotărâri ale Consiliului: Programul de elaborare a actelor de reglementare ale ANRCETI pentru anului 2016, modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 33 din 17.11.2011 cu privire la aprobarea formularelor rapoartelor statistice pentru furnizorii de reţele şi/sau servicii publice de comunicaţii electronice și Metodologia de măsurare a gradului de acoperire cu semnal radio în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice mobile celulare terestre GSM, UMTS şi LTE în benzile de frecvenţe 800, 900, 1800, 2100 şi 2600 MHz. Şedinţa va avea loc în incinta ANRCETI (bd. Ştefan cel Mare, 134, et. 5, sala de şedinţe şi protocol).

Primele două documente au fost supuse consultării publice pe pagina de Internet a ANRCETI în perioada 16 - 30 noiembrie și, respectiv, 10 - 23 decembrie 2015. Asupra proiectului Programului de elaborare a actelor de reglementare la ANRCETI nu au parvenit recomandări, iar comentariile şi propunerile parvenite pe marginea celui de-al doilea proiect se regăsesc în Sinteza recomandărilor, document publicat pe pagina electronică a ANRCETI.  

Proiectul Programului menţionat conține, conform notei de argumentare nr. 1, 14 acte de reglementare, majoritatea dintre ele fiind  prevăzute în Planul naţional de acţiuni pentru implementarea Acordului de Asociere Republica Moldova – Uniunea Europeană în perioada 2014 – 2016, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 808 din 07.10.2014, în Programul de management al spectrului de frecvenţe radio pe anii 2013 – 2020, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 116 din 11.02.2013, cu modificările și completările ulterioare, și în Programul privind tranziția de la televiziunea analogică terestră la cea digitală terestră, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 240 din 08.05.2015. 

În nota de argumentare nr. 2 ce însoțește proiectul de revizuire a formularelor rapoartelor statistice pentru furnizorii de reţele şi/sau servicii publice de comunicaţii electronice se arată că acesta conține un set de modificări şi completări la cinci anexe ale Hotărârii Consiliului de Administraţie nr. 33 din 17.11.2011: Anexa nr.1 ”CE-1. Rețele operate și servicii furnizate”, Anexa nr.2 ”CE-2. Reţele şi servicii fixe”, Anexa nr.3 ”CE-3. Reţele  şi servicii mobile” şi Anexa nr.5 „CE-5. Detalierea geografică a serviciilor prestate”. Totodată, în contextul amendamentelor respective, a fost actualizată Instrucțiunrea privind formularele de rapoarte statistice, document din Anexa 6 a hotărârii respective.

Potrivit notei de argumentare nr.3,  proiectul Metodologiei nominalizate mai sus a fost elaborat de un Grup de lucru instituit de ANRCETI la 14.07.2015 în vederea executării prevederilor Condiţiilor speciale tip de licenţă privind utilizarea frecvenţelor radio în benzile de frecvenţe 800, 900, 1800, 2100 şi 2600 MHz în ceea ce privește verificarea nivelului de acoperire a teritoriului şi populaţiei cu semnal radio provenit  din sistemele de comunicaţii mobile pe care le operează cei trei furnizori de reţele şi servicii publice de comunicaţii mobile: SA ”Orange Moldova”, SA ”Moldcell” și SA ”Moldtelecom” (Unite). Varianta finală a Metodologiei a fost examinată și acceptată într-o ședință de bilanț a Grupului de lucru care întruneşte reprezentanţi ai ANRCETI, Ministerului Tehnologiei Informației și Comunicațiilor (MTIC), Centrului Naţional pentru Frecvenţe Radio (CNFR) și ai furnizorilor nominalizaţi mai sus. Ulterior proiectul Metodologiei a fost coordonat și avizat pozitiv de către persoane cu funcții de răspundere din cadrul ANRCETI, MTIC și CNFR, precum și de reprezentanții furnizorilor menționați.
Detalii suplimentare despre proiectul Programului de elaborare a actelor de reglementare le puteţi obţine la tel. 022 251 330 (dl Lilian Platon), despre revizuirea formularelor rapoartelor statistice - 022 251 318 (dl Petru Mura) și despre proiectul Metodologiei - 022 251 320 (dl Victor Muradu). 
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