ANRCETI anunţă o şedinţă publică de aprobare a trei proiecte de hotărâri ale Consiliului de Administrație
Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunţă pentru marţi, 30 decembrie, ora 14.00, desfăşurarea unei şedinţe publice la care vor fi examinate şi supuse aprobării trei proiecte de hotărâri ale Consiliului: Programul de elaborare a actelor de reglementare ale ANRCETI pentru anului 2015, Caietul de sarcini pentru concursul privind eliberarea licenţelor de utilizare a frecvenţelor/canalelor din banda de frecvențe 3400 - 3600 MHz în scopul furnizării rețelelor şi serviciilor publice de comunicații electronice mobile terestre de acces radio în bandă largă și acces radio fix și Condițiile speciale tip de licență pentru utilizarea resurselor de spectru respective. Şedinţa va avea loc în incinta ANRCETI (bd. Ştefan cel Mare, 134, et. 5, sala de şedinţe şi protocol).

Cele trei documente au fost supuse consultării publice pe pagina de Internet a ANRCETI în perioada 8 – 23 decembrie 2014. Comentariile şi propunerile parvenite la ANRCETI pe marginea proiectului Programului de elaborare a actelor de reglementare se regăsesc în Sinteza recomandărilor, document publicat pe pagina electronică a ANRCETI. Asupra celorlalte două proiecte de hotărâre la ANRCETI nu au parvenit recomandări.  
Conform notei de argumentare a proiectului Programului menţionat, acesta a fost elaborat în temeiul Regulamentului cu privire la procedurile de asigurare a transparenţei în procesul de elaborare şi adoptare a deciziilor, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 96 din 16.02.2010, şi are scopul de a asigura transparența şi previzibilitatea măsurilor de reglementare luate de ANRCETI, a facilita accesul părţilor interesate la procesul decizional al acesteia.

Propunerile pentru program conţin 19 acte de reglementare, majoritatea dintre ele fiind prevăzute în Planul naţional de acţiuni pentru implementarea Acordului de Asociere Republica Moldova – Uniunea Europeană în perioada 2014 – 2016, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 808 din 07.10.2014, şi Programul de management al spectrului de frecvenţe radio pe anii 2013 – 2020, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 116 din 11.02.2013. 
Celelalte două proiecte de hotărâre au fost elaborate în temeiul Legii comunicaţiilor electronice şi în conformitate cu Programul de management al spectrului de frecvenţe radio pe anii 2013 – 2020, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.116 din 11.02.2013. Acest act normativ abilitează ANRCETI să expună la un concurs deschis, cu aplicarea procedurii de selectare competitivă, patru licențe de utilizare a frecvenţelor/canalelor din banda 3400 - 3600 MHz în scopul furnizării rețelelor şi serviciilor publice de comunicații electronice mobile terestre de acces radio în bandă largă și acces radio fix, cu lărgimea totală a fiecărei sub-benzi de frecvențe de 50 MHz.    

În nota informativă care însoțește cele două proiecte se arată că aprobarea acestora reprezintă o etapă necesară pentru acordarea dreptului de utilizare a frecvenţelor/canalelor  din banda 3400 - 3600 MHz în scopul furnizării rețelelor şi serviciilor publice de comunicații electronice mobile terestre de acces radio în bandă largă și acces radio fix. Concursul va fi iniţiat în conformitate cu Procedura de organizare şi desfăşurare a concursului pentru eliberarea licenţelor de utilizare a frecvenţelor/canalelor radio în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice, aprobată prin Hotărârea Consiliului de Administrație al ANRCETI nr. 11 din 28.03.2013.

Detalii suplimentare despre proiectul Programului de elaborare a actelor de reglementare le puteţi obţine la telefonul 022 251 330 (dl Lilian Platon), iar despre celelalte două proiecte de hotărâre – la telefonul 022 251 312 (dna Ala Baidauz). 
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