Şedinţă publică pentru aprobarea proiectului privind modificarea ofertei de referinţă pentru interconectare a SA „Moldtelecom”
Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunţă pentru marţi, 15 mai, ora 14.00, o şedinţă publică la care va fi examinat şi aprobat proiectul de hotărâre privind impunerea modificărilor la oferta de referinţă pentru interconectare (ORI) a SA „Moldtelecom”. Şedinţa va avea loc în incinta ANRCETI (bd. Ştefan cel Mare, 134, et. 5, biroul 501). 

În Nota informativă care însoţeşte proiectul sunt expuse motivele care au determinat Agenţia să impună SA „Moldtelecom” operarea modificărilor la ORI. Proiectul în cauză a fost supus consultării publice în perioada 8 - 23 septembrie 2011, iar în intervalul 9 – 25 aprilie 2012 - consultării publice repetate. Pe marginea documentului la Agenţie au parvenit comentarii şi propuneri din partea SA „Moldtelecom”. Ele se regăsesc în sinteza recomandărilor care este publicată pe pagina de Internet a ANRCETI. 

Oferta SA „Moldtelecom” a fost analizată de către ANRCETI prin prisma respectării hotărârilor Consiliului de Administraţie nr.60 şi nr. 79 din 23.12.2010 privind impunerea obligaţiilor speciale preventive S.A. “Moldtelecom” în legătură cu puterea sa semnificativă pe pieţele de terminare a apelurilor voce în reţeaua sa individuală de telefonie fixă şi în cea de telefonie mobilă, precum şi a hotărârilor nr. 27 şi nr.28 din 01.11.2011 privind obligaţiile acestui furnizor pe pieţele iniţierii apelurilor la posturi fixe din reţeaua publică de telefonie şi tranzitului de trafic în reţelele publice de telefonie. În urma analizei ANRCETI a constatat nerespectarea de către SA „Moldtelecom” a unor prevederi ale hotărârilor menţionate. 

Luând în considerare acest fapt, precum şi adresările furnizorilor SRL ”Starnet”, ÎM ”Sun Communications” SRL, SRL ”Arax-Impex”, SA ”Riscom”, SRL ”Cartel-Sistem”, SRL „Net-Connect” în probleme ce ţin de interconectarea reţelelor sale cu reţeaua furnizată de S.A.”Moldtelecom”, ANRCETI a iniţiat procedura de impunere a modificărilor la ORI a acestui furnizor. 

Proiectul conţine un set de modificări şi completări la ORI şi Acordul-tip pentru interconectare ale SA „Moldtelecom”. Documentul a fost elaborat în conformitate cu prevederile art. 44 alin. (2) al Legii comunicaţiilor electronice care abilitează ANRCETI cu dreptul de a impune modificări la ORI a furnizorilor desemnaţi cu putere semnificativă pe pieţele relevante. 

Serviciul de presă al ANRCETI                                               

10 mai 2012
