Dezbateri publice pe marginea proiectelor de măsuri de reglementare a pieţelor de terminare a apelurilor voce în reţelele de telefonie fixă şi mobilă
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunţă pentru miercuri, 12 august, ora 10.00, dezbateri publice pe marginea proiectelor Consiliului de Administraţie al ANRCETI cu privire privind măsurile de reglementare preventivă a piețelor de terminare a apelurilor voce în reţelele individuale de telefonie fixă (piaţa nr.3) şi mobile (piaţa nr.7). Şedinţa va avea loc în incinta ANRCETI (bd. Ştefan cel Mare, 134, et. 5, sala de şedinţe şi protocol).

Proiectele menționate au fost supuse consultării publice pe pagina de Internet a ANRCETI.  Date suplimentare despre proiectele respective, comentariile şi propunerile parvenite pe marginea acestora se regăsesc în anunţul despre ședința publică a Consiliului de Administraţie al ANRCETI din 12.08.2015, publicat pe pagina de Internet a ANRCETI la 6 august curent.

Alte detalii despre proiectele  supuse dezbaterii publice le puteţi obţine la numărul de telefon 022 251 312. Persoană de contact: Ala Baidauz, şef Direcţie Reglementări Tehnice şi Standardizare a ANRCETI.
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