La Chişinău are loc un seminar regional organizat sub auspiciile Uniunii Internaţionale a Telecomunicaţiilor 
(Comunicat de presă)

În perioada 22-23 mai 2012 la Chişinău are loc Forumul  anual Regional de Dezvoltare pentru ţările CSI "Politica, strategia şi aspecte de reglementare pentru dezvoltarea sectorului TIC”  organizat de Uniunea Internaţională a Telecomunicaţiilor (UIT) în comun cu Ministerul Tehnologiei Informaţiei şi Comunicaţiilor şi Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI). Seminarul este unul din evenimentele cheie ale Zilelor Tehnologiei Informaţiei şi Comunicaţiilor în Republica Moldova - 2012, care se desfăşoară în Republica Moldova în perioada 14 mai - 15 iunie 2012. 

La Forum participă delegaţi ai administraţiilor şi autorităţilor de  reglementare a telecomunicaţiilor din ţări ale CSI: Rusia, Ucraina, Kyrgystan, Uzbechistan, Tadjikistan, Azerbaidjan, Kazakhstan, experţi ai UIT, reprezentanţi ai MTIC, ANRCETI,  precum şi ai furnizorilor de reţele şi servicii de comunicaţii electronice din ţara noastră. 

Agenda seminarului cuprinde multiple aspecte legate de principiile şi particularităţile dezvoltării sectorului TIC, strategiile naţionale şi importanţa lor în evoluţia de viitor a sectorului,  principiile de reglementare de bază ale sectorului TIC, în detalii se va vorbi despre protecţia consumatorilor, autorizarea generală, soluţionare litigiilor etc. 

În deschiderea reuniunii au  participat Ministrul TIC, Pavel Filip, Directorul ANRCETI, Sergiu Sîtnic şi Directorul adjunct al Biroului de Dezvoltare al UIT, Iurii Grini. Domniile lor au vorbit despre importanţa petrecerii unui asemenea eveniment, importanţa schimbului de experienţă între ţările CSI pe marginea dezvoltării sectorului TIC, politicilor, strategiilor şi reglementărilor în domeniu. 
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