Şedinţă publică de aprobare a proiectelor privind Condiţiile speciale de licenţă pentru multiplexele naţionale A şi B de televiziune digitală terestră

Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunţă pentru luni, 15 iunie, ora 14.00, desfăşurarea unei şedinţe publice la care va examina şi supune aprobării Proiectele de Hotărâri ale Consiliului de Administraţie al ANRCETI privind aprobarea Condiţiilor speciale de licenţă pentru utilizarea frecvenţelor/canalelor radio din banda de frecvenţe [470-694 MHz] în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice în sistemul digital terestru de televiziune. Acestea prevăd condiţiile de utilizare a frecvenţelor/canalelor pentru organizarea de către Î.S.”Radiocomunicaţii” a multiplexelor naţionale digitale A şi B (2 multiplexe). Şedinţa va avea loc în incinta ANRCETI (bd. Ştefan cel Mare, 134, et. 5, sala de şedinţe şi protocol).

Documentele au fost supuse consultării publice pe pagina de Internet a ANRCETI în perioada 27 mai - 10 iunie 2015. Pe parcursul perioadei de consultare publică, în adresa ANRCETI au parvenit 3 recomandări de la Î.S.”Radiocomunicaţii”, care se regăsesc în Sinteza recomandărilor.

Potrivit notei informative, Proiectele au fost elaborate în temeiul prevederilor Acordului regional privind planificarea serviciului de radiodifuziune digitală terestră în Regiunea 1 (părţi ale Regiunii, amplasate la vest de meridianul 170° longitudine estică şi la nord de paralela 40° latitudine sudică, cu excepţia teritoriului Mongoliei) şi în Republica Islamică Iran în benzile de frecvenţe 174-230 MHz şi 470-862 MHz, semnat în cadrul Conferinţei Regionale de Radiocomunicaţii Geneva 2006 (RRC-06) şi ratificat de către Republica Moldova prin Legea nr.69-XVI din 27 martie 2008 (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2008, nr.74-75, art.247), conform cărora, începând cu 17 iunie 2015, termenul-limită pentru sistarea transmisiunilor analogice convenţionale, canalele TV în format analogic nu vor putea beneficia de protecţie în caz de perturbaţii cauzate de canalele TV în format digital, iar în cazul perturbaţiilor create televiziunilor de tip digital de către canalele de televiziune analogică terestră, acestea urmează a fi limitate în puterea de emisie sau sistate.

Proiectele de Hotărâre conţin în principal, drepturi, obligaţii şi cerinţe care urmează a fi respectate obligatoriu de către titularul acesteia la furnizarea reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice în sistemele digitale terestre de televiziune.

Conform Proiectelor, titularul licenţelor pentru multiplexele naţionale A şi B, la exercitarea drepturilor ce decurg din licenţe, ar avea obligaţia principală să lanseze multiplexul A în anul 2015, iar multiplexul B – în 2016, şi să asigure o acoperire radio eficientă a suprafeţei zonei alocării digitale respective.

Persoanele interesate pot obţine informaţii suplimentare despre proiectul propus spre aprobare de către Consiliul de Administraţie al ANRCETI la telefoanele: 022 251 312 şi 022 251 337.
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