ANRCETI anunţă un concurs de selectare a titularilor de licenţă pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor publice 3G 
(Comunicat de presă)
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei 

(ANRCETI) anunţă un concurs pentru obţinerea licenţelor de utilizare a frecvenţelor/canalelor radio din benzile 1900-1980/2110-2170 MHz, 1900-1920 MHz şi 2010-2025 MHz în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice mobile celulare de generaţia a treia. Cererile de participare la concurs şi documentele de însoţire a acestora pot fi depuse în perioada 16 septembrie – 1 noiembrie 2013, până la ora 16.00, la ANRCETI pe adresa: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, mun. Chişinău.
Licenţele de utilizare a frecvenţelor/canalelor radio din benzile de frecvenţe 1900-1980/2110-2170 MHz, 1900-1920 MHz (cu lărgimea totală a benzii de 34,6 MHz) şi din banda de frecvenţe 2010-2025 MHz (cu lărgimea totală a benzii de 15 MHz) vor fi eliberate pentru o perioadă de 15 ani, titularul licenţei respective având dreptul de a instala, opera şi gestiona o reţea publică de comunicaţii mobile celulare terestre de generaţia a treia (3G) în vederea furnizării serviciilor publice 3G în baza standardelor tehnologiei de acces radio terestru IMT – 2000 cu interfaţa radio W-CDMA (UMTS)/CDMA 2000, licenţă denumită convenţional 3G.  
Prima licenţă nu a fost solicitată în anul 2009, când ANRCETI, în temeiul Hotărârii Guvernului nr. 660 din 02.06.2008, a decis să elibereze furnizorilor care activau atunci pe piaţa de telefonie mobilă, prin încredinţare directă, câte o licenţă 3G. Expunerea la concurs a primei şi celei de-a doua licenţe este prevăzută de Programul de management al spectrului de frecvenţe radio pe anii 2013 – 2020, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 116 din 11.02.2013. Taxele pentru eliberarea celor două licenţe vor fi determinate în cadrul concursului de selectare a pretendenţilor la ele, concurs care va porni, pentru prima licenţă, de la preţul minim de 6,2 mil. euro, iar pentru cea de-a două licenţă – de la preţul minim de 2 mil. euro. Preţurile minime de expunere a licenţelor la acest concurs sunt stabilite de Hotărârea Guvernului nr. 116 din 11.02.2013. 

Potrivit condiţiilor speciale tip de licenţă care sunt parte integrantă a licenţei de utilizare a frecvenţelor/canalelor radio din benzile susmenţionate, titularul acesteia are obligaţia să utilizeze, la instalarea reţelei 3G, echipamente de ceea mai actuală generaţie şi să asigure lansarea setului minim de servicii 3G (servicii publice transmisiuni de date, inclusiv acces la Internet mobil) nu mai târziu de un an din data eliberării licenţei. 

Titularul licenţei va fi selectat în cadrul unui concurs deschis, cu aplicarea procedurii de selectare comparativă, în baza criteriilor stabilite în Caietul de sarcini pentru acest concurs.   La el pot participa persoane juridice din R. Moldova, persoane juridice străine, societăţi civile/asocieri de persoane juridice din R. Moldova şi/sau străine în scopul depunerii de cereri comune, cu excepţia furnizorilor de reţele şi servicii de comunicaţii electronice din R. Moldova care deţin deja câte o licenţă 3G. Concursul se va desfăşura în incinta ANRCETI pe data de 25 noiembrie 2013, cu începere de a ora 10.00, în conformitate cu Procedura de organizare şi desfăşurare a concursului, aprobată prin hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.11 din 28.03.2013. Concursul va avea loc numai în cazul în care la el vor participa cel puţin doi pretendenţi la obţinerea unei licenţe. 

Caietul de sarcini, Procedura de concurs, Condiţiile speciale tip de licenţă, Anunţul publicitar şi alte documente pentru concursul de selectare a titularilor de licenţă 3G sunt disponibile pe adresa: http://www.anrceti.md/concurs3G_092013.  
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