ANRCETI anunţă concurs pentru obţinerea licenţei de utilizare a sub-benzii de frecvenţe radio 3750-3800 MHz (Comunicat de presă)
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei 

(ANRCETI) a publicat astăzi pe pagina sa de Internet anunţul cu privire la desfăşurarea concursului pentru obţinerea licenţei de utilizare a sub-benzii de frecvenţe radio 3750-3800 MHz în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice cu acces radio în bandă largă. Cererile de participare la concurs şi documentele însoţitoare, prevăzute de Procedura de organizare şi desfăşurare a concursului şi Caietul de sarcini pentru acest concurs, pot fi depuse până la 18 februarie 2013, ora 16.00, în plicuri sigilate, la sediul ANRCETI pe adresa: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, mun. Chişinău.
La concurs pot participa persoane juridice din Republica Moldova, persoane juridice străine, societăţi civile/asocieri de persoane juridice din Republica Moldova şi/sau străine în scopul depunerii de cereri comune. Concursul se va derula în patru etape: (1) prezentarea cererilor/dosarelor, (2) calificarea candidaţilor, (3) desfăşurarea concursului, (4) desemnarea câştigătorului acestuia.  
Candidatul la concurs trebuie să îndeplinească un set de criterii de eligibilitate ce vizează capacitatea lui profesională şi financiară. El va face dovada că deţine specializarea şi experienţa necesară de instalare, operare, mentenanţă a reţelelor publice de comunicaţii electronice şi de furnizare a serviciilor prin aceste reţele sau în producţia şi comercializarea de echipamente radio sau echipamente care includ module radio, pentru transmisiuni de date. Experienţa în domeniu a candidatului trebuie să fie de cel puţin 15 ani, iar cifra de afaceri anuală în ultimii trei ani sau în perioada scursă de la înfiinţarea acestuia, dacă aceasta este mai scurtă de trei ani, - de minimum 10 mil. euro. Totodată, candidatul trebuie să facă dovada că deţine capital propriu suficient pentru instalarea unei reţele publice de comunicaţii electronice destinate furnizării serviciilor publice de comunicaţii electronice. În caz contrar, acesta trebuie să facă dovada că acţionarii şi/sau alţi finanţatori sunt dispuşi să-i pună la dispoziţie resursele financiare necesare, prin prezentarea unui angajament scris. 

În scopul desfăşurării concursului ANRCETI va institui o Comisie de concurs, care va examina dosarele candidaţilor, va lua decizii privind calificarea acestora pentru participare la concurs şi va prezenta rezultatele lui Consiliului de Administraţie al ANRCETI în vederea aprobării acestora. Potrivit planului ANRCETI, candidaţii calificaţi la etapa de desfăşurare a concursului vor fi anunţaţi la 25 februarie 2013, concursul va fi lansat la 21 martie, ora 10.00, iar rezultatele acestuia vor fi făcute publice la 28 martie. 
Conform Hotărârii Guvernului nr. 365 din 06.06.2012 cu privire la dezvoltarea reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice cu acces radio în bandă largă, taxa de eliberare a licenţei de utilizare a sub-benzii de frecvenţe radio 3750-3800 MHz va fi determinată în cadrul concursului, care va porni cu preţul minim de expunere a acesteia la concurs în mărime de 1 mil. de euro. 

Licenţa va fi acordată pe un termen de 15 ani. Potrivit Condiţiilor speciale tip de licenţă, titularul acesteia are obligaţia să asigure furnizarea setului minim de servicii publice transmisiuni de date şi să lanseze aceste servicii nu mai târziu de un an din data eliberării licenţei. Titularul licenţei va avea dreptul să utilizeze orice tehnologie disponibilă, declarată în cadrul concursului, cu condiţia că ea nu va contravine obligaţiilor privind respectarea condiţiilor tehnice şi operaţionale prevăzute de Caietul de sarcini. 
De regulă, spectrul de frecvenţe 3600-3800 MHz este utilizat pentru tehnologia WiMax (Worldwide Interoperability for Microwave Access) care asigură accesul rapid la Internet prin unde radio la distanţe mari. ANRCETI consideră că eliberarea licenţei date va contribui la atragerea investiţiilor în dezvoltarea noilor tehnologii de acces la Internet şi va stimula concurenţa pe piaţa serviciilor publice de Internet în bandă largă, în special a serviciilor prestate în localităţile rurale.
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