Conferinţă de presă prilejuită de intrarea în vigoare a Regulamentului cu privire la furnizarea serviciilor publice de comunicaţii electronice
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) organizează vineri, 14 februarie, o conferinţă de presă prilejuită de intrarea în vigoare a Regulamentului cu privire la furnizarea serviciilor publice de comunicaţii electronice. Acest act normativ conţine un set de prevederi noi axate pe apărarea intereselor economice ale consumatorilor serviciilor respective. Conferinţa este prima acţiune din cadrul Campaniei de informare a ANRCETI  „Cunoaşte-ţi drepturile de consumator al serviciilor de comunicaţii electronice”.

La conferinţa de presă sunt invitaţi reprezentanţii mass - media, organizaţiilor neguvernamentale, alte persoane interesate. Conferinţa va fi susţinută de directorul ANRCETI, Grigore Varaniţa, şi alte persoane cu funcţii de răspundere din cadrul autorităţii de reglementare. 
Evenimentul se va desfăşura, cu începere de la ora 10.00, în sala de şedinţe şi protocol a ANRCETI, et. 5, biroul nr. 501 (bd. Ştefan cel Mare, 134, intrare din str. Vlaicu Pârcălab, vis-a-vis de ULIM) .
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