Consultarea publică a proiectului cu privire la aprobarea metodologiei privind controlul de stat asupra activităţii de întreprinzător în baza analizei riscurilor pentru securitatea şi sănătatea în muncă

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) expune pe pagina sa web oficială spre consultare publică proiectul cu privire la aprobarea metodologiei privind controlul de stat asupra activităţii de întreprinzător în baza analizei riscurilor pentru domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă, efectuat de către ANRCETI. Data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea documentelor expuse spre consultare este 21 martie 2019.

Proiectul menționat a fost elaborat în conformitate cu Legea privind controlul de stat asupra activităţii de întreprinzător nr. 131/2012 şi Hotărârea Guvernului nr. 379/2018 cu privire la controlul de stat asupra activităţii de întreprinzător în baza analizei riscurilor. 

Potrivit Notei informative - metodologia în cauză se aplică pentru efectuarea controlului de stat al respectării legislaţiei cu privire la securitatea şi sănătatea în muncă de către angajatori, indiferent de tipul de proprietate al unităţilor supuse controlului şi de domeniul lor de activitate. Această metodologie se aplică de către ANRCETI în domeniul siguranţei ocupaţionale în domeniile de competenţă conform art. 23 lit. i) din Legea securităţii şi sănătăţii în muncă nr. 186/2008.

Autorii proiectului menţionează că la baza controlului de stat în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă stau criteriile de risc relevante domeniilor de control al ANRCETI, cu acordarea punctajului corespunzător şi raportarea acestuia la ponderea fiecărui criteriu de risc. ANRCETI aplică analiza riscurilor în baza criteriilor de risc la planificarea anuală a controalelor, luarea deciziei privind efectuarea unui control inopinat, la identificarea soluţiei optime cu privire la plângerile depuse la ANRCETI etc.
Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectelor supuse consultării publice, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, mun. Chişinău, prin fax: 022-222-885 sau prin e-mail la adresa: office@anrceti.md. Telefon de contact: 022 251 330.
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