ANRCETI participă la un seminar regional în probleme de reglementare a pieţei de comunicaţii mobile
Reprezentanţi ai Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) participă, în perioada 22-23 aprilie, la un seminar regional dedicat problemelor de reglementare a sectorului de comunicaţii mobile, care se desfăşoară la Erevan (Armenia). La seminar iau parte reprezentaţi ai structurilor guvernamentale şi autorităţilor de reglementare a sectorului tehnologiei informaţiei şi comunicaţiilor (TIC) din ţările CSI.

Seminarul este organizat de Şcoala de comunicaţii Annenberg a Universităţii Pensilvania din SUA, organizaţia infoDev a grupului Băncii Mondiale şi Fondul Enterprise Incubator. Obiectivul principal al acestei reuniuni constă în acordarea asistenţei pentru eficientizarea politicilor de reglementare a sectorului TIC din ţările CSI şi integrarea strategiilor de dezvoltare TIC în planurile de dezvoltare a economiilor naţionale.

Principalele subiecte de discuţii incluse în agenda seminarului sunt următoarele: crearea unei pieţe competitive de comunicaţii mobile, principiile şi măsurile de reglementare a reţelelor mobile în bandă largă, gestionarea spectrului de frecvenţe radio, dezvoltarea eco-sistemelor inovaţionale mobile.   
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