ANRCETI s-a familiarizat cu experiența reglementării pieții serviciilor poștale de către Autoritatea de Reglementare în Comunicații din Lituania 
(Comunicat de presă)
În cursul zilei de joi, 19 mai 2016, un grup de specialiști ai Agenției Naționale  pentru Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației (ANRCETI) au luat cunoștință, în cadrul unei întâlniri de lucru desfășurată la Chișinău, de experiența Autorității de Reglementare în Comunicații din Lituania (RRT) acumulată în domeniul reglementării pieții serviciilor poștale, experiență prezentată de doi experți din cadrul RRT. Schimbul de experiență a fost realizat în baza acordului de cooperare încheiat de cele două autorități în anul 2012.

ANRCETI a invitat experții din Lituania pentru a studia și prelua cele mai bune practici de reglementare a sectorului poștal de către RRT, care exercită reglementarea acestui sector începând cu anul 2003. ANRCETI a preluat atribuțiile de reglementare a pieții serviciilor poștale, începând cu 29 aprilie 2016, data intrării în vigoare a Legii comunicațiilor poștale (Legea nr. 36/2016).

În debutul întâlnirii, experții RRT și specialiștii ANRCETI au discutat aspecte ale legislației şi cadrului de reglementare din Lituania şi R. Moldova privind piața serviciilor poștale, după care au făcut un schimb de opinii asupra practicilor RRT de reglementare a serviciilor poștale. Este vorba de reglementarea accesului altor furnizori poștali la rețeaua furnizorului de serviciu poștal universal și a tarifelor pentru aceste servicii, de stabilirea tarifelor pentru serviciile poștale din sfera serviciului poștal universal și a mecanismul de finanțare și compensare a costului net al furnizării acestor servicii. În conformitate cu prevederile Legii nr. 36/2016, ANRCETI urmează să finalizeze aceste lucrări în trimestrul IV al anului curent.

RRT este una din cele cinci autorități de reglementare din țările europene cu care ANRCETI a încheiat memorandumuri de înțelegere privind facilitarea cooperării și a schimbului de informații în domeniul comunicațiilor electronice. ANRCETI a mai încheiat asemenea acorduri cu autoritățile de reglementare din Bulgaria, Cehia, România și Macedonia.
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