Mesajul de felicitare al Directorului ANRCETI cu ocazia Zilei Mondiale a Telecomunicaţiilor şi Societăţii Informaţionale
Directorul Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI), Octavian RĂU, adresează un mesaj de felicitare angajaţilor Agenției, tuturor lucrătorilor din domeniul tehnologiei informaţiei şi comunicaţiilor (TIC) din țara noastră cu ocazia Zilei Mondiale a Telecomunicaţiilor şi Societăţii Informaţionale.
Stimaţi colegi,
În acest an, sărbătorim cea de-a 50 aniversare a Zilei Mondiale a Telecomunicațiilor și Societății Informaționale. Această zi este sărbătoarea profesională, care marchează crearea Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor (UIT) - 17 mai 1865 -  când a fost semnată, la Paris, prima Convenție Internațională privind Telegrafia și Ziua Mondială a Informației. 
Astăzi tehnologiile informaționale și serviciile de comunicații electronice constituie forța motrice a dezvoltării socio-economice a țării și progresului durabil al societății noastre. Serviciile care fac parte din sectorul TIC au devenit parte indispensabilă a vieții fiecăruia dintre noi și ne fac viața mai bună și munca mai ușoară. Potențialul noilor tehnologii și oportunitățile oferite de acestea se datorează celor  care activează în acest domeniu. Această convingere reprezintă unul din principalele rezultate ale muncii şi eforturilor depuse de Dumneavoastră întru dezvoltarea sectorului TIC.   
Cu acest prilej, îmi exprim respectul și gratitudinea pentru devotamentul și angajamentul profesional manifestat.Vă doresc sănătate, mult succes, idei inovatoare şi noi ascensiuni în activitatea Dumneavoastră pe care o realizați întru binele ţării și al fiecărui cetățean în parte.
Cu deosebit respect,

Octavian RĂU,

Director al ANRCETI
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