Reprezentanţi ai ANRCETI participă la o reuniune a forumului pentru implementarea dividendului digital din regiunea de nord-est a Europei 
(Comunicat de presă)

Doi specialişti ai Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) participă, în perioada 29 – 31 octombrie, la  reuniunea a şasea a Forumului pentru implementarea dividendului digital din regiunea de nord-est a Europei (NEDDIF) care se desfăşoară la Budapesta, Ungaria. ANRCETI a fost, pentru prima dată, invitată să participe la o reuniune a acestei organizaţii. 
Forumul întruneşte administraţiile şi autorităţile de reglementare în domeniul comunicaţiilor electronice din opt ţări membre ale Uniunii Europene (Cehia, Estonia, Germania, Ungaria, Letonia, Lituania, Polonia și Slovacia) şi are sarcina de a identifica o abordate armonizată a alocării şi utilizării spectrului de frecvenţe radio eliberate (dividendul digital) din benzile 700 şi 800 MHz la nivel regional prin coordonare bilaterală şi multilaterală. 

Conform agendei reuniunii de la Budapesta, reprezentanţii membrilor Forumului vor discuta aspecte legate de optimizarea procesului de reorganizare şi utilizare a frecvenţelor din banda 790 – 862 MHz, planificată în urma Conferinţei Regionale de Radiocomunicaţii Geneva 2006 pentru televiziunea digitală terestră DVB-T. În acelaşi timp, participanţii la reuniune vor face un schimb de păreri asupra planului de reorganizare şi utilizare a frecvenţelor din banda 700 MHz pentru furnizarea serviciilor de comunicaţii electronice. 

Forumul NEDDIF a fost constituit în anul 2011. Deciziile acestuia se iau în bază de consens şi sunt aduse la cunoştinţa instituţiilor europene de profil de către preşedintele NEDDIF. În prezent, preşedinţia Forumului este deţinută de către autoritatea de reglementare a comunicaţiilor electronice din Polonia.  Conducerea NEDDIF încurajează participarea la Forum a  administraţiilor şi autorităţilor de reglementare în domeniul comunicaţiilor electronice din ţările Europei de Nord, Centrale şi de Sud pentru a extinde numărul membrilor acestei organizaţii. 

Utilizarea spectrului de frecvenţe radio se planifică uniform la nivel european şi se agreează la nivel mondial, deciziile fiind luate în conferinţe periodice care reunesc autorităţile de reglementare din Europa sau din întreaga lume. Acest lucru presupune că anumite benzi de frecvenţă să fie alocate, de comun acord, în întreaga lume, pentru anumite tehnologii sau servicii, alocare ce poate fi regândită în timp, în funcţie de evoluţia tehnologiilor şi a necesităţilor de servicii de comunicaţii electronice. 
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