Reprezentanți ai ANRCETI participă la un atelier de lucru în probleme privind dezvoltarea rețelelor și serviciilor de comunicați electronice în bandă largă
(Comunicat de presă)

Un grup de specialişti ai Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) participă, în perioada 10 – 11 februarie, la un atelier de lucru pentru autorităţile de reglementare în domeniul comunicaţiilor electronice din ţările Parteneriatului Estic (PaE) dedicat practicilor de reglementare a accesului la rețele și servicii în bandă largă. Atelierul de lucru se desfăşoară la Tbilisi, Georgia, în cadrul proiectului de asistenţă tehnică al Comisiei Europene „Grupul autorităţilor de reglementare din statele PaE” (EaPeReg), proiect sprijinit de Organizația reglementatorilor europeni în domeniul comunicațiilor electronice (BEREC).

La eveniment participă specialişti din cadrul autorităţilor de reglementare din cinci ţări PaE (Armenia, Belarus, Georgia, R. Moldova, Ukraina) şi experţi în domeniu din state membre a Uniunii Europene (Germania, Letonia, Lituania, Polonia, Portugalia, România și Suedia). Acesta este primul atelier de lucru în probleme de actualitate din cele patru planificate  pentru reglementatorii din ţările PaE în anul 2015. Scopul acestor ateliere de lucru este de a oferi reglementatorilor din ţările PaE suportul necesar în procesul de aducere a practicilor de reglementare în domeniul comunicațiilor electronice în conformitate cu standardele europene. 
În cadrul atelierului de lucru, experţii din statele UE vor prezenta abordările, reglementările şi experiența acestora privind metodologia de finanțare a construirii rețelelor de comunicații electronice în bandă largă, realizarea accesului la infrastructura de rețea și utilizarea partajată a acestor rețele. La rândul său, reprezentanţii autorităţilor de reglementare din ţările PaE, inclusiv ai ANRCETI, vor prezenta situaţia actuală din ţările lor privind reglementarea accesului la rețelele în bandă largă. Participanții la eveniment vor discuta, de asemenea, problemele existente la capitolul respectiv în ţările PaE şi modalităţile de soluţionare a acestora, studii de caz şi oportunităţile de dezvoltare a rețelelor și serviciilor în bandă largă. 
Grupul EaPeReg a fost constituit în septembrie 2012 la reuniunea de la Chişinău a autorităţilor de reglementare în domeniul comunicaţiilor electronice din ţările PaE. El are misiunea de a asigura schimburi de informaţii şi experienţă între reglementatorii din statele PaE şi UE, armonizarea cadrului juridic naţional din ţările PaE cu standardele UE şi aplicarea celor mai bune practici europene de reglementare. În decembrie 2014, EaPeReg și BEREC au încheiat un Memorandum de înțelegere care prevede implicarea experților BEREC în instruirile din cadrul atelierelor de lucru planificate de Grupul EaPeReg pentru anul 2015.
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