Specialişti ai ANRCETI participă la un seminar regional în probleme privind  implementarea evidenţei contabile separate 
(Comunicat de presă)

Un grup de specialişti ai Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) participă, în perioada 21 – 23 octombrie, la un seminar pentru autorităţile de reglementare în domeniul comunicaţiilor electronice din ţările Parteneriatului Estic (PaE ) cu tema: „Evidenţa contabilă separată şi auditul acestei activităţi”. Seminarul se desfăşoară la Erevan, Armenia, în cadrul proiectului de asistenţă tehnică al Comisiei Europene „Grupul autorităţilor de  reglementare din statele PaE” şi este organizat de executantul acestui proiect - compania Pricewaterhouse Coopers Slovensko.

La seminar participă specialişti în domeniu din cele şase ţări PaE (Armenia, Azerbaidjan, Belarus, Georgia, R. Moldova, Ukraina) şi experţi din statele Uniunii Europene (UE). Acesta este al noulea seminar în probleme de actualitate organizat anul curent pentru reglementatorii din ţările PaE. Scopul seminarelor este de a oferi beneficiarilor suportul necesar în procesul de aducere a practicilor de reglementare a comunicaţiilor electronice în conformitate cu standardele europene. 
În cadrul seminarului, experţii străini vor prezenta practicile de implementare a evidenţei contabile separate în cadrul contabilităţii interne de gestiune a întreprinderilor de profil din statele membre ale UE şi de auditare a evidenţei contabile separate, iar reprezentanţii autorităţilor de reglementare din ţările PaE, inclusiv ai ANRCETI, - situaţia actuală din ţările lor la acest capitol. Participanţii la seminar vor examina experienţa autorităţilor de reglementare din Cehia şi Lituania în acest domeniu, după care vor discuta problemele existente la capitolul respectiv în ţările PaE şi modalităţile de soluţionare a acestora, studii de caz şi oportunităţi de eficientizare a implementării evidenţei contabile separate şi a auditului acestei activităţi.
Grupul reglementatorilor din ţările  PaE a fost constituit în septembrie 2012 la reuniunea de la Chişinău a autorităţilor de reglementare în domeniul comunicaţiilor electronice din ţările respective. El are misiunea de a asigura schimburi regulate de informaţii şi experienţă între reglementatorii din statele PaE şi UE, armonizarea cadrului juridic naţional din ţările PaE cu standardele UE şi aplicarea celor mai bune practici europene de reglementare. Pentru atingerea acestor scopuri CE a acordat Grupului reglementatorilor PaE un proiect de asistenţă tehnică în valoare de 1 mil. de euro pe o durată de doi ani (2013 – 2014).
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