ANRCETI informează furnizorii despre lansarea în Republica Moldova a primului sistem european de identificare a rău-platnicilor
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) informează furnizorii ce activează în sectorul comunicaţiilor electronice despre lansarea pe piaţa Republicii Moldova a Registrului Negativ al Debitorilor Activi - primul sistem european de identificare a rău-platnicilor, care oferă servicii menite să prevină şi să reducă riscurile în afaceri, precum şi să ofere posibilitatea recuperării datoriilor fără costuri şi eforturi suplimentare. 

Registrul respectiv a fost lansat în noiembrie 2014 şi este gestionat de compania INFODEBIT, parte a Grupului European JULIANUS INKASSO. INFODEBIT este specializată în administrarea, prelucrarea şi difuzarea informaţiei despre debitele restante prin intermediul Registrului Negativ al Debitorilor Activi. În prezent, în acest registru sunt incluşi peste 100 mii de debitori activi.  Mai multe informaţii despre serviciile oferite de compania respectivă pot fi găsite pe pagina web a acesteia: www.infodebit.md.   
Potrivit datelor oferite de compania INFODEBIT, asemenea registre funcţionează în peste 20 de ţări membre ale UE. Eficienţa de colectare a datoriilor prin intermediul Registrului Negativ al Debitorilor Activi atinge, în aceste ţări, pragul de circa 40%.  

Activitatea registrului nominalizat este reglementată de Directiva 95/46/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 24.10.1995 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date şi de Legea Republicii Moldova nr. 133 din 08.07.2011 privind protecţia datelor cu caracter personal. 
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