Consumatorii care au probleme cu furnizarea serviciilor de comunicaţii electronice pot apela la ajutorul ANRCETI, formând numărul 080080080  
(Comunicat de presă)

Consumatorii serviciilor de telefonie fixă şi mobilă, acces la Internet şi televiziune contra plată, care au probleme legate de furnizarea şi utilizarea acestor servicii şi care nu le pot rezolva cu furnizorii respectivi, pot apela linia telefonică „verde” a Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) -  080080080, la care vor primi consultaţii şi ajutorul necesar.
Apelând acest număr, consumatorii vor putea, de asemenea, înainta sugestii şi reclamaţii la adresa furnizorilor de servicii. Numărul respectiv poate fi apelat fără plată din orişicare localitate a republicii, în zilele de lucru, între orele 8.00 şi 17.00. 

Începând cu 3 aprilie curent, toate apelurile consumatorilor la numărul 080080080 sunt redirecţionate către specialiştii Serviciului Protecţia Utilizatorilor din cadrul ANRCETI. Dânşii vor da răspunsuri la telefon la întrebările solicitanţilor, oferindu-le, totodată, recomandări pentru soluţionarea problemelor semnalate. Specialiştii respectivi vor oferi, de asemenea, consumatorilor informaţii despre drepturile acestora, despre obligaţiile furnizorilor de servicii faţă de clienţii săi, precum şi, la solicitare, vor recepţiona prin telefon reclamaţiile consumatorilor care consideră că le-au fost lezate drepturile lor legitime. 
Anterior, preluarea şi examinarea solicitărilor parvenite la ANRCETI prin intermediul liniei telefonice 080080080 aveau o durată mai lungă. ANRCETI a scurtat şi a simplificat această procedură, oferind astfel consumatorilor posibilitatea de a primi răspunsuri la întrebările care-i preocupă chiar în ziua în care au apelat la ajutorul autorităţii de reglementare. 

Noua formulă de comunicare a ANRCETI cu consumatorii este unul din elementele campaniei de informare „Cunoaşte-ţi drepturile de consumator al serviciilor de comunicaţii electronice”, campanie lansată de către autoritatea de reglementare în februarie curent. Prin desfăşurarea acestei campanii, ANRCETI doreşte ca consumatorii să-şi cunoască mai bine drepturile şi să ştie ce au de făcut când se confruntă cu probleme referitoare la furnizarea şi utilizarea serviciilor de comunicaţii electronice.
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