ANRCETI a aprobat măsurile de reglementare preventivă a pieței accesului utilizatorilor finali la un post fix din rețeaua publică de telefonie
Consiliul de Administrație al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a aprobat, în ședința sa publică de joi,10 decembrie  2015, hotărârea privind măsurile de reglementare preventivă a pieței accesului utilizatorilor finali, persoane fizice şi juridice, la posturi fixe din reţeaua publică de telefonie (piaţa nr.1), prin care a decis să menţină, cu unele modificări și completări, obligaţiile speciale preventive impuse anterior SA “Moldtelecom” în legătură cu puterea sa semnificativă pe această piață.  Obligațiile respective au fost stabilite prin hotărârea Consiliului de Administrație al ANRCETI nr.12 din 25.05.2012.   
Noua hotărâre a Consiliului de Administraţie a intrat în vigoare la data aprobării - 10.12.2015 şi urmează să fie publicată în Monitorul Oficial. Consiliul a adoptat hotărârea sa după ce ANRCETI a efectuat, în temeiul art.53 al Legii comunicaţiilor electronice, iterația a treia a analizei pieţei nr.1 şi a constatat lipsa concurenţei efective pe această piaţă. 

În baza analizei, ANRCETI a decis repetat, prin noua sa hotărâre, să identifice piaţa nr.1 drept relevantă reglementării preventive și să desemneze SA “Moldtelecom” în calitate de furnizor cu putere semnificativă pe această piață. Pornind de la faptul că în perioada care a trecut după iterația precedentă a analizei pieţei nr.1 condițiile concurențiale pe această piață nu au suferit schimbări semnificative, ANRCETI a hotărât să menţină obligaţiile speciale preventive impuse SA “Moldtelecom” în legătură cu puterea sa semnificativă pe piaţa respectivă prin hotărârea Consiliului de Administrație din 2012.
Printre aceste obligații speciale consemnăm obligaţia SA “Moldtelecom” de a orienta tarifele la serviciile de telefonie fixă la costurile lor reale, de a nu utiliza practici tarifare excesive în raport cu costurile de furnizare a serviciilor de telefonie fixă, precum şi practici tarifare de ruinare a concurenţilor în procesul de furnizare a acestor servicii. Totodată, SA „Moldtelecom” are obligația de a oferi utilizatorilor finali condiţii nediscriminatorii de acces la posturi fixe din reţeaua sa publică de telefonie, de a nu condiţiona furnizarea unui serviciu de telefonie fixă de acceptarea de către utilizatorii finali a unor servicii suplimentare care nu au legătură cu serviciul solicitat, inclusiv de achiziţionarea unor pachete de servicii din care fac parte serviciile de acces şi serviciile de apeluri. 

ANRCETI este abilitată prin lege să efectueze, cel puţin o dată la doi ani, analiza pieţelor relevante de servicii de comunicaţii electronice în scopul constatării existenţei concurenţei efective pe aceste pieţe şi să impună, să menţină, să modifice sau să revoce obligaţiile impuse anterior furnizorilor desemnați cu putere semnificativă pe piețele respective.
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