ANRCETI a decis să menţină obligaţiile speciale preventive impuse anterior SA “Moldtelecom” în legătură cu puterea sa semnificativă pe pieţele 4 şi 5
Consiliul de Administrație al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a decis, prin hotărârile sale privind măsurile de reglementare preventivă a pieței accesului cu ridicata la infrastructura de reţea la un punct fix (piaţa 4) şi a pieţei accesului cu ridicata la comunicaţii în bandă largă (piaţa 5), aprobate în ședința sa publică de joi,1 octombrie 2015, să menţină obligaţiile speciale preventive impuse anterior SA “Moldtelecom” în legătură cu puterea sa semnificativă pe piețele respective. Aceste obligații au fost stabilite prin hotărârile Consiliului nr.56 din 26.09.2013 și, respectiv, nr.06 din 28.03.2011, cu modificările și completările operate prin hotărârea Consiliului nr.57 din 26.09.2013.   
Hotărârile Consiliului de Administraţie al ANRCETI au intrat în vigoare la data aprobării - 01.10.2015 şi vor fi publicate în Monitorul Oficial. Consiliul a adoptat hotărârile sale după ce ANRCETI a efectuat, în temeiul art.53 al Legii comunicaţiilor electronice, iterația a treia a analizei pieţelor 4 şi 5 şi a constatat lipsa concurenţei efective pe aceste pieţe. 

În urma analizei detaliate a piețelor 4 şi 5, ANRCETI a constatat că acestea rămân a fi susceptibile reglementării preventive, iar SA “Moldtelecom” continuă să dețină putere semnificativă pe piețele respective. Pornind de la faptul că în perioada care a trecut după efectuarea iterației doi a analizei pieţelor susmenționate condițiile concurențiale pe aceste piețe practic nu s-au schimbat, ANRCETI a hotărât să menţină obligaţiile speciale preventive impuse anterior SA “Moldtelecom” în legătură cu puterea sa semnificativă pe pieţele respective.
Printre acestea consemnăm obligaţia SA “Moldtelecom” de a asigura transparenţa în furnizarea serviciilor de acces la infrastructura sa de reţea la un punct fix şi la comunicaţii în bandă largă, nediscriminarea furnizorilor solicitanţi, inclusiv în raport cu serviciile proprii în bandă largă cu amănuntul, orientarea preţurilor la costuri şi implementarea evidenţei contabile separate.

În cazul pieţei 4, SA „Moldtelecom” are obligaţia să publice pe pagina sa de Internet ofertele de referinţă pentru acces la bucla şi sub-bucla locală, pentru acces la canalizarea telefonică, pentru acces la stâlpii telefonici, pentru servicii de colocare, precum şi acordurile tip pentru accesul la serviciile cuprinse în ofertele respective. Totodată, furnizorul cu puterea semnificativă pe piaţă este obligat să ofere oricărui furnizor solicitant acces la infrastructurile sale de canalizare telefonică şi de stîlpi telefonici în vederea instalării şi operării unor infrastructuri de cabluri, acces la bucla şi subbucla sa locală din cupru şi fibră optică, precum şi la infrastructura reţelei sale de acces NGA. 
În cazul pieţei 5, SA „Moldtelecom” are obligaţia să ofere  furnizorilor solicitanţi servicii de acces în bandă largă la bucla/sub-bucla sa locală din cupru sau fibră optică echipată cu echipamente active de acces, ca DSLAM, OLT sau alt echipament similar. 
ANRCETI este abilitată prin lege să efectueze, cel puţin o dată la doi ani, analiza pieţelor relevante de servicii de comunicaţii electronice în scopul constatării existenţei concurenţei efective pe aceste pieţe şi să impună, să menţină, să modifice sau să revoce obligaţiile impuse anterior furnizorilor desemnați cu putere semnificativă pe piețele respective.
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