ANRCETI a menţinut obligaţiile speciale preventive impuse anterior SA “Moldtelecom” în legătură cu puterea sa semnificativă pe două pieţe relevante

Consiliul de Administrație al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a aprobat, în ședința sa publică de marți,15 septembrie 2015, hotărârile privind măsurile de reglementare preventivă a piețelor de furnizare cu ridicata a unor segmente terminale de linii închiriate (piaţa nr. 6) şi a unor segmente - trunchi de linii închiriate (piaţa nr. 8),indiferent de tehnologia utilizată pentru punerea la dispoziţie de capacitate închiriată sau rezervată, prin care a decis să menţină obligaţiile speciale preventive impuse anterior SA “Moldtelecom” în legătură cu puterea sa semnificativă pe piețele respective. Aceste obligații au fost stabilite prin hotărârile Consiliului nr.35 și, respectiv, nr.36 din 20.12.2011.   
Noile hotărâri ale Consiliului de Administraţie al ANRCETI au intrat în vigoare la data aprobări - 15.09.2015 şi vor fi publicate în Monitorul Oficial. Consiliul a adoptat hotărârile sale după ce specialiștii ANRCETI au efectuat, în temeiul art.53 al Legii comunicaţiilor electronice, iterația  trei a analizei pieţelor respective şi au constatat lipsa concurenţei efective pe aceste pieţe. 

În urma analizei piețelor nr. 6 şi nr. 8, ANRCETI a constatat că acestea rămân a fi susceptibile reglementării preventive, iar SA “Moldtelecom” continuă să dețină putere semnificativă pe piețele respective. Pornind de la faptul că pe parcursul ultimilor doi ani care au trecut după efectuarea iterației doi a analizei pieţelor susmenționate condițiile concurențiale pe aceste piețe nu s-au schimbat în mod semnificativ, ANRCETI a hotărât să menţină obligaţiile speciale preventive impuse SA “Moldtelecom” în cadrul primei iterații a analizei.
Printre acestea remarcăm obligaţia SA “Moldtelecom” de a elabora şi publica pe pagina sa de Internet condiţiile de furnizare a serviciilor de linii închiriate în Oferta de Referinţă pentru Linii Închiriate (ORLI) şi în Acordul – tip pentru linii închiriate, care este parte integrantă a ORLI. Aceste documente reprezintă un angajament public al SA “Moldtelecom” de a furniza servicii de linii închiriate oricărui furnizor solicitant în toate locaţiile, în condiţiile şi termenii anunţaţi. 

ANRCETI a mai pus în sarcina SA “Moldtelecom” obligaţia de orientare a preţurilor pentru furnizarea serviciilor de linii închiriate şi serviciilor conexe la costul incremental mediu pe termen lung (LRAIC) şi de ţinere a evidenţei contabile separate pentru toate activităţile legate de furnizarea serviciilor de linii închiriate. SA “Moldtelecom” este obligată, de asemenea, să supună unui audit modul de implementare a evidenţei contabile separate, să publice pe pagina sa de Internet şi să prezinte ANRCETI raportul de audit anual, până la data de 31 mai a fiecărui an următor anului de raportare.

În conformitate cu art. 53 alin. 1 din Legea comunicaţiilor electronice,  ANRCETI efectuează analiza pieţelor relevante cel puţin o dată la doi ani, în scopul constatării existenţei concurenţei efective pe aceste pieţe şi are dreptul să impună, să menţină, să modifice sau să revoce obligaţiile impuse anterior furnizorilor desemnați cu putere semnificativă pe piețele respective.
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