ANRCETI a stabilit cuantumul plăţilor de reglementare şi monitorizare a sectoarelor de comunicați electronice și comunicații poștale pentru anul 2017
Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a stabilit, prin hotărârile sale, pentru anul 2017, cuantumul plăţii de reglementare şi monitorizare în domeniul comunicațiilor electronice la nivelul de 0,3 la sută din volumul venitului provenit din activităţile desfășurate în acest sector și cuantumul plăţii de reglementare şi monitorizare în domeniul comunicațiilor poștale la nivel de 0,1% din venitul provenit din activităţile de furnizare a serviciilor poştale în anul 2016. Hotărârile respective au fost publicate astăzi, 23 septembrie, în Monitorul Oficial al Republicii Moldova. 
ANRCETI stabileşte anual cuantumul plăţilor de reglementare şi monitorizare pentru anul următor în domeniul comunicațiilor electronice și comunicațiilor poștale în limitele și conform prevederilor legislație relevante în vigoare, cu publicarea deciziilor sale în acest sens, până la 1 noiembrie, în Monitorul Oficial. 
Potrivit Legii comunicaţiilor electronice nr. 241-XVI din 15.11.2007,  plăţile de reglementare şi monitorizare în domeniul comunicațiilor electronice pentru anul următor se stabilesc  în baza veniturilor obţinute de furnizorii de reţele şi/sau servicii publice de comunicaţii electronice în anul financiar respectiv. Cei din urmă au obligația să transfere plăţile de reglementare şi monitorizare pe contul curent al ANRCETI trimestrial, până la data de 15 a lunii imediat următoare trimestrului de gestiune. 

La stabilirea plăţilor de reglementare şi monitorizare în domeniul comunicațiilor poștale pentru anul următor, în virtutea Legii comunicaţiilor poștale nr.36 din 17.03.2016, se iau în calcul veniturile provenite din activitățile de furnizare a serviciilor poștale în anul precedent.  Furnizorii de servicii poștale vor transfera pe contul curent al ANRCETI plăţile de reglementare şi monitorizare, până la data de 25 ianuarie a anului de gestiune. 
Cuantumul plăților de reglementare și monitorizare în domeniile sus - menționate se stabilește la un nivel suficient să acopere cheltuielile necesare pentru asigurarea activităţii conforme a autorității de reglementare.
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