Rezultatele controalelor planificate efectuate de ANRCETI în trimestrul III al anului 2014

În perioada de referinţă, specialiştii Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) au efectuat, conform Graficului, elaborat în corespundere cu prevederile Legii privind  controlul de stat asupra activităţii de întreprinzător, aprobat de Directorul ANRCETI şi publicat pe pagina de Internet a autorităţii, 27 de controale planificate. Acestea au fost axate pe evaluarea gradului de respectare de către furnizori a prevederilor actelor normative din domeniu. 
Toţi cei 27 de furnizori supuși controalelor sunt înscrişi în Registrul public al furnizorilor de reţele şi servicii de comunicaţii electronice în baza regimului de autorizare generală a activităţilor în domeniul respectiv. 
În urma controalelor, s-a constatat că majoritatea furnizorilor (15) activează fără a admite încălcări ale legislației în vigoare, nouă furnizori au admis unele încălcări de acest gen, iar trei furnizori nu desfăşoară activităţi în domeniul comunicaţiilor electronice şi nici nu intenționează să inițieze careva activități în acest domeniu. La recomandarea specialiștilor ANRCETI, cei  trei furnizori au depus cereri de renunţare la drepturile acordate de ANRCETI prin autorizarea generală, fiind ulterior radiaţi din Registrul public al furnizorilor.
Din cei nouă furnizori care au admis încălcări, cinci furnizori (S.C. "VIONATISAT" S.R.L., S.R.L. „TELE-CRIO”, S.R.L. „A.M.T.”, S.R.L. „SKY-MAX” şi S.R.L. „VIC GRUP”) oferă servicii de comunicaţii electronice în baza unor contracte care nu corespund legislaţiei în vigoare, doi furnizori (S.R.L. „SERVTV” şi S.R.L. "NETSISTEM") nu au prezentat ANRCETI datele statistice privind activitatea sa prevăzute de Legea comunicaţiilor electronice şi doi furnizori (S.R.L. "LV-TOPAL" şi  S.R.L. „RELEFCOM”) nu au achitat plata de reglementare şi monitorizare. 
ANRCETI notează că majoritatea absolută a încălcărilor constatate de specialiștii săi au fost înlăturate de către furnizori până la finalizarea controalelor respective, iar trei furnizori (S.R.L. „VIONATISAT”, S.R.L. „A.M.T.” şi S.R.L. "TELE-CRIO") s-au conformat cerinţelor legislaţiei în vigoare după emiterea prescripţiilor corespunzătoare de către autoritatea de reglementare. 
Conform Graficului controalelor planificate pentru trimestrul IV al anului 2014, specialiştii ANRCETI vor supune controlului 22 de furnizori de reţele şi servicii de comunicaţii electronice. O atenţie deosebită va fi acordată verificării gradului de respectare de către furnizori a prevederilor Regulamentului  cu privire la furnizarea serviciilor publice de comunicaţii electronice, în vigoare din 15 februarie 2014.
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