Şedinţă publică de aprobare a metodologiei de stabilire a tarifelor pentru serviciile de telefonie fixă furnizate utilizatorilor finali de către SA ”Moldtelecom”
Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunţă pentru joi, 16 mai 2013, ora 14.00, desfăşurarea unei şedinţe publice la care va examina şi adopta proiectul de hotărâre privind aprobarea metodologiei de stabilire a tarifelor pentru serviciile de telefonie fixă furnizate utilizatorilor finali de către SA ”Moldtelecom”. Şedinţa va avea loc în incinta ANRCETI (bd. Ştefan cel Mare, 134, et. 5, sala de şedinţe şi protocol).

Proiectul a fost expus spre consultare publică pe pagina de Internet a ANRCETI în perioada 11 – 30 aprilie 2013, răstimp în care la ANRCETI au parvenit comentarii şi recomandări din partea SA ”Moldtelecom”. Acestea se răgăsesc în sinteza recomandărilor care este publicată pe pagina electronică a ANRCETI.  
Documentul a fost elaborat în temeiul art. 9 alin. (1) lit. d) din Legea comunicaţiilor electronice, care stipulează că ANRCETI elaborează, cu consultarea prealabilă a autorităţii pentru protecţia concurenţei, metodologia de stabilire a preţurilor sau tarifelor pentru serviciile de telefonie fixă, furnizate utilizatorilor finali de către furnizorii cu putere semnificativă pe piaţa relevantă. 

Amintim că, în 2011, ANRCETI prin Hotărârea Consiliului de Administraţie nr. 11 din 26.05.2011 a identificat piaţa accesului utilizatorilor finali, persoane fizice şi juridice, la posturi fixe din reţeaua publică de telefonie drept susceptibilă reglementării preventive şi a desemnat SA ”Moldtelecom” în calitate de furnizor cu putere semnificativă pe această piaţă, iar, în 2012,  prin Hotărârea nr.12 din 25.05.2012 - a impus SA ”Moldtelecom” un set de obligaţii speciale preventive, printre care şi obligaţia de orientare la costuri a tarifelor pentru serviciile de acces a utilizatorilor finali la posturi fixe şi a serviciilor de apeluri. 

Conform acestei hotărâri, SA ”Moldtelecom” are obligaţia, pe de o parte, de a nu utiliza practici tarifare excesive în raport cu costurile de furnizare a serviciilor de telefonie fixă pentru a preveni eventuala utilizare a poziţiei semnificative de piaţă în detrimentul utilizatorilor finali, iar, pe de altă parte, de a nu utiliza la furnizarea acestor servicii practici tarifare de ruinare a concurenţilor.
Potrivit notei informative, SA ”Moldtelecom” va stabili, în baza metodologiei, tarifele pentru serviciile de telefonie fixă furnizate utilizatorilor finali, iar ANRCETI va verifica corespunderea acestora cu prevederile metodologiei şi obligaţiile speciale preventive impuse SA “Moldtelecom” în calitate de furnizor cu putere semnificativă pe piaţa nominalizată.

Alte informaţii despre proiectul menţionat le puteţi obţine la numărul de telefon 022-251-352.  Persoană de contact: Roman BAHNARU, şef al Direcţiei Reglementare Economică şi Analiză

din cadrul ANRCETI.
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