Consultare publică repetată a proiectului de modificare a Procedurii de cesionare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei  (ANRCETI) anunţă, conform deciziei Consiliului de Administraţie, consultarea publică repetată a proiectului de hotărâre cu privire la modificarea şi completarea Procedurii de cesionare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice. Consultarea se va desfăşura până la 27 mai 2013, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea proiectului nominalizat.
Consiliul a luat această decizie în şedinţa sa publică din 7 mai 2013, la solicitarea SA „Orange Moldova” care a prezentat un set suplimentar de propuneri pentru modificarea Procedurii de cesionare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate. ANRCETI publică pe pagina sa electronică aceste propuneri şi solicită părţilor interesate să se pronunţe pe marginea acestora. 
Iniţial, în perioada 28 martie – 12 aprilie 2013, proiectul a fost supus consultării publice pe pagina de Internet a ANRCETI. Propunerile parvenite pe marginea proiectului au fost examinate şi incluse în sinteza recomandărilor, care este publicată pe site-ul ANRCETI. 
Proiectul urma să fie aprobat de Consiliul de Administraţie al ANRCETI în şedinţa sa din 7 mai 2013. În cadrul şedinţei, reprezentantul SA „Orange Moldova” a solicitat examinarea şi includerea în proiect a propunerilor de modificare a documentului, propuneri pe care acest furnizor le-a înaintat după finalizarea procedurii de consultare publică a proiectului. În urma consultării acestei propuneri cu ceilalţi participanţi la şedinţă, Consiliul a decis să supună consultării publice recomandările parvenite de la SA „Orange Moldova”, iar ulterior să le examineze în cadrul şedinţei de aprobare a proiectului în cauză. 
Nota informativă care însoţeşte proiectul arată că elaborarea acestuia fost cauzată de necesitatea aducerii Procedurii de cesionare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate în concordanţă cu noile prevederi ale Legii concurenţei nr. 183 din 11.07.2012 şi reglementărilor ulterioare emise de ANRCETI. 

Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, mun. Chişinău, prin fax: 022-222-885 sau prin e-mail la adresa: office@anrceti.md. Telefoane de contact: 022-251-312, 022-251-311.
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