ANRCETI supune consultării publice Programul de elaborare a actelor de reglementare pentru anul 2014
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a publicat astăzi pe pagina sa de Internet spre consultare publică proiectul hotărârii Consiliului de Administraţie cu privire la aprobarea Programului de elaborare a actelor de reglementare ale ANRCETI pentru anul 2014. Consultarea se va desfăşura până la data de 25 noiembrie 2013, aceasta fiind data limită pentru prezentarea recomandărilor asupra documentului.  

Programul a fost elaborat în temeiul pct. 17 şi 18 din Regulamentul cu privire la procedurile de asigurare a transparenţei în procesul de elaborare şi adoptare a deciziilor, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 96 din 16.02.2010. Acest program are scopul de a facilita accesul părţilor interesate la informaţia despre noile acte de reglementare pe care le va aproba ANRCETI în anul viitor, înlesnindu-le astfel participarea la procesul decizional asupra acestor acte.

Propunerile pentru programul nominalizat sunt preponderent concentrate pe promovarea concurenţei şi protecţia drepturilor şi intereselor legitime ale utilizatorilor serviciilor de comunicaţii electronice. În acest scop, ANRCETI va demara ciclul trei al analizei pieţelor relevante 2, 3, 7 şi 9 în vederea identificării lor drept susceptibile reglementării preventive şi desemnării furnizorilor cu putere semnificativă pe aceste pieţe. Totodată, ANRCETI intenţionează să iniţieze procedura de completare a listei pieţelor relevante de reţele şi /sau servicii de comunicaţii electronice cu piaţa cu amănuntul de telefonie mobilă, după care o va supune analizei în vederea identificării acesteia drept susceptibilă reglementării preventive şi desemnării furnizorilor cu putere semnificativă pe această piaţă. 

 O altă lucrare importantă pentru anul 2014 este emiterea reglementărilor privind utilizarea spectrului de frecvenţe. În acest scop, ANRCETI va elabora şi aproba caietul de sarcini pentru concursul de eliberare a licenţelor pentru dreptul de utilizare a resurselor de spectru radio din benzile de frecvenţe radio 800 MHz, 900 MHz şi 1800 MHz şi condiţiile speciale tip de licenţe de utilizare a acestor frecvenţe. Totodată, ANRCETI va emite o hotărâre prin care va declara neutralitatea tehnologică în benzile de frecvenţe 800 MHz, 900 MHz, 1800 MHz şi 2100 MHz.
ANRCETI planifică, de asemenea, să elaboreze şi să aprobe Ghidul privind asigurarea serviciilor mobile provizorii pentru deservirea manifestărilor şi evenimentelor publice, Procedura de atribuire şi utilizare a numerelor naţionale scurte cu valoare economică din şirul de numere „1” şi Procedura de atribuire  şi utilizarea a codurilor scurte SMS/MMS. În aceeaşi perioadă, ANRCETI va adopta un set de amendamente la Regulamentul cu privire la procedura de control în domeniul comunicaţiilor electronice.

Pentru a înlătura problemele identificate în procesul aplicării unor Hotărâri ale Consiliului de Administraţie şi pentru a le aduce în concordanţă cu evoluţia tehnologiilor şi a pieţei comunicaţiilor electronice, ANRCETI va opera modificări şi completări în următoarele acte normative: Instrucţiunile privind implementarea de către SA ”Moldtelecom” a evidenţei contabile separate în cadrul contabilităţii interne de gestiune, Procedura de administrare a codurilor punctelor de semnalizare, Instrucţiunea privind obţinerea permisului tehnic pentru utilizarea staţiilor de radiocomunicaţii.
Potrivit notei de argumentare, proiectul de program este adus în concordanţă cu Planul de activitate al ANRCETI pentru anul 2014. 
Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului supus consultării publice, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, Republica Moldova, prin fax: 022-222-885 şi în format electronic la adresa de e-mail: office@anrceti.md. Telefon de contact: 022-251-330.
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