În 2010, numărul utilizatorilor de telefonie mobilă a depăşit cifra de 3 milioane (Comunicat de presă)

În 2010, numărul total al utilizatorilor de telefonie mobilă a crescut cu circa 13,7% şi a ajuns la 3 mil. 165,1 mii, iar rata de penetrare a acestor servicii, raportată la o sută de locuitori ai republicii, s-a majorat cu 10,7 puncte procentuale şi a atins pragul de 88,8%, arată date ale Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) privind evoluţia acestei pieţe în anul trecut.
În această perioadă, cel mai mare număr de utilizatori noi conectaţi la reţeaua proprie – circa 188,2 mii - a  înregistrat compania MOLDCELL. În cursul anului numărul total al utilizatorilor acestui operator a depăşit cifra de 1 mil. şi a ajuns, către 1 ianuarie curent, la 1 mil. 34,2 mii. Numărul utilizatorilor companiei ORANGE Moldova a crescut cu 173,6 mii şi a atins cifra de circa 2 mil., iar a companiei MOLDTELECOM  – cu peste 30,2 mii şi s-a ridicat la 131,2 mii. 
O creştere semnificativă a cunoscut şi numărul utilizatorilor care accesează Internetul prin reţelele 3G ale celor trei operatori şi consumă cel puţin 1 MB de trafic. De la începutul anului 2010, numărul acestora s-a majorat, cu 49.9% şi a ajuns către 1 ianuarie 2011 la 119.6 mii.  

Urmare a creşterii numărului de utilizatori şi a traficului în reţelele de telefonie mobilă volumul total al vânzărilor înregistrate în 2010 de cei trei operatori ai acestei pieţe a sporit, faţă de 2009, cu 13,86% şi a depăşit cifra de 3 mld. 454,1 mil. lei.  
Creşterea pieţei de telefonie mobilă a fost determinată de majorarea vânzărilor înregistrate de companiile ORANGE Moldova şi MOLDCELL. Cifra de afaceri a ORANGE Moldova a crescut cu circa 13,6%, a MOLDCELL – cu 18,7%, iar a  MOLDTELECOM s-a redus cu 4,7%. Venitul mediu lunar per utilizator (ARPU) a celor trei operatori de telefonie mobilă a însumat 99,4 lei, cu 1,3% mai puţin decât în anul 2009. ORANGE Moldova a înregistrat un ARPU de 109,74 lei, MOLDCELL – de 74,14 lei, iar MOLDTELECOM – de 70,88 lei.
În funcţie de cifra de afaceri, cea mai mare cotă de piaţă în 2010 – de 72,9% - era deţinută de ORANGE Moldova. Companiile MOLDCELL şi MOLDTELECOM deţineau cote de piaţă estimate la 24,2% şi, respectiv, 2,9%. 
În perioada de raport, pe piaţa de telefonie mobilă au activat trei operatori: SA „Orange-Moldova”,  SA „Moldcell” şi SA „Moldtelecom”, sub marca comercială „UNITE”. Titularul celei de-a patra licenţe pentru furnizarea serviciilor de telefonie mobilă - „Eventis Mobile” SRL – nu a activat pe motiv că se află în proces de insolvabilitate. 
Alte detalii despre evoluţia pieţei de telefonie mobilă în anul 2010 le găsiţi pe pagina de Internet a Agenţiei: www.anrceti.md, în secţiunea „Date statistice”. 
Agenţia în conformitate cu prevederile Legii comunicaţiilor electronice pînă la 30 aprilie curent va veni cu un raport amplu vizând evoluţia pieţii serviciilor de comunicaţii electronice.
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