ANRCETI sprijină programul de ajustare a tarifelor la serviciile de telefonie fixă ale SA „Moldtelecom” 
(Comunicat de presă)
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) consideră că programul de ajustare a tarifelor la serviciile de telefonie fixă propus de SA „Moldtelecom” pentru implementare de la 1 martie curent va elimina subvenţionarea încrucişată a serviciilor prestate de acest furnizor, ceea ce va impulsiona dezvoltarea pieţei de telefonie fixă, va stimula competiţia şi atragerea investiţiilor noi în sector, factori care vor aduce pe termen lung beneficii consumatorilor de servicii. 

O declaraţie în acest sens a făcut Sergiu Sîtnic, director al ANRCETI. El a precizat că Agenţia a examinat propunerile expuse în program şi califică ajustarea la costuri a tarifelor la serviciile de telefonie fixă locală şi internaţională prestate de SA „Moldtelecom” drept necesară şi justificată. Unul din scopurile principale ale acestui program este eliminarea subvenţionării serviciilor de telefonie fixă locală din contul altor servicii furnizate de SA „Moldtelecom”, practică  interzisă de legislaţia în vigoare. Subvenţionarea încrucişată a serviciilor, menţinerea unor preţuri mici la serviciile cu amănuntul şi unor preţuri mari la serviciile cu ridicata de către acest furnizor au condus la stagnarea pieţei de telefonie fixă şi dezvoltarea nesatisfăcătoare a pieţei serviciilor în bandă largă, a afirmat sursa citată. 

Potrivit directorului, tarifele la serviciile de telefonie fixă  prestate de SA “Moldtelecom” nu au fost modificate din anul 2004. În 2002, în scopul pregătirii pieţei de telecomunicaţii pentru liberalizare completă Agenţia a aprobat, cu consultarea Guvernului, planul de rebalansare a tarifelor la serviciile publice de bază prestate de SA “Moldtelecom”. Din cele patru etape prevăzute de acest plan au fost implementate doar două: prima – la 1 februarie 2003, iar a doua - la 1 februarie 2004. Ajustarea parţială a tarifelor la costuri a facilitat intrarea pe piaţă a operatorilor alternativi şi a impulsionat dezvoltarea concurenţei. În anii 2004 - 2007 numărul operatorilor alternativi a crescut de la 5 la 16, cota lor de piaţă s-a ridicat de la 0,42% la 3,9% după care a stagnat, iar din 2008 a început să scadă, în prezent cota lor de piaţă fiind de 1,1%. Potrivit rapoartelor statistice ale SA „Moldtelecom”, veniturile obţinute din serviciile de telefonie locală acoperă doar 55 la sută din costurile suportate de operator pentru furnizarea acestor servicii, iar deficitul de 45% este subvenţionat din veniturile obţinute din serviciile de apeluri internaţionale şi de interconectare cu alţi operatori. Această subvenţionare a serviciilor afectează activitatea operatorilor alternativi, blochează concurenţa pe această piaţă, ceea ce face imposibilă dezvoltarea serviciilor de telefonie, în special a serviciilor de acces în bandă largă, a afirmat Sîtnic.

În alt context, Sergiu Sîtnic a menţionat că Agenţia a cerut SA „Moldtelecom” să asigure informarea abonaţilor săi despre implementarea noilor tarife şi să le ofere posibilitatea, în caz de necesitate, să depună, cu începere din 1 februarie 2011, cereri de trecere la abonamente noi. Pentru a alege abonamentul potrivit, recomandăm abonaţilor acestui operator să examineze numărul de minute de convorbiri telefonice consumate lunar pe parcursul ultimelor 3 – 6 luni, oferta abonamentelor noi şi să decidă care din ele este mai convenabil pentru fiecare. Atragem atenţia deţinătorilor actualelor abonamente Econom şi Standard asupra faptului că ei vor fi transferaţi în mod automat la noul abonament Standard, în cazul în care nu vor solicita în scris trecerea la alte abonamente noi, mai atractive, precum sunt Optim 300, Optim 500 sau Optim Nelimitat, a precizat Sergiu Sîtnic. El a amintit că abonaţii pot beneficia de informaţii suplimentare la această temă pe pagina web a SA „Moldtelecom”:  http://www.moldtelecom.md/ro/news/474/ sau la oficiile operatorului din localităţile republicii.
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