A DEMARAT PROGRAMUL DE INSTRUIRE DIN CADRUL PROIECTULUI DE ASISTENŢĂ OFERIT ANRCETI DE CĂTRE BERD 
(Comunicat de presă)

Săptămâna curentă a demarat programul de instruire a specialiştilor Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) din cadrul proiectului de asistenţă tehnică „Dezvoltarea şi reglementarea comunicaţiilor” oferit ANRCETI de către Banca Europeană pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare (BERD). 

Proiectul a fost lansat la începutul lui octombrie 2009 şi are scopul de a acorda Agenţiei  asistenţă în procesul de implementare a noii Legi a comunicaţiilor electronice şi de armonizare a practicilor naţionale de reglementare în domeniu cu normele şi standardele Uniunii Europene (UE). Valoarea proiectului este de 898,3 mii euro, iar durata lui – de doi ani. În august 2009 BERD a desemnat, în urma unui concurs, executor al proiectului compania de consultanţă Great Village International Consultants (GVIC) din Canada. Ea realizează proiectul împreună cu încă trei companii internaţionale: Incyte Consulting, Development Dynamics (DDL), McLean Foster&Co. şi cu compania moldovenească Levintsa&Associets. 

În această săptămână, instruirea specialiştilor ANRCETI a decurs sub forma unui „atelier de lucru” condus de David Rogerson, director al companiei Incyte Consulting din Scoţia, expert în materie de reglementare economică a pieţei de telecomunicaţii. În cadrul atelierului au fost făcute prezentări şi discutate probleme actuale privind reforma structurii pieţei de telecomunicaţii şi a cadrului de reglementare a acesteia, identificarea şi evaluarea pieţelor relevante din sectorul telecomunicaţiilor al unor ţări din UE, fiind formulate şi recomandări pentru R. Moldova. De asemenea, au fost examinate proiectele analizei de piaţă efectuate de specialiştii Agenţiei şi avansate propuneri pentru îmbunătăţirea acestora. 
Următoarea etapă a programului de instruire va avea loc în a doua jumătate a lunii viitoare. Ea va fi axată pe aspectele economice şi tehnice ale interconectării şi accesului la infrastructura de telecomunicaţii. Programul de instruire a specialiştilor ANRCETI se va încheia la finele anului 2010. Factori de decizie ai Agenţiei consideră că proiectul oferit de BERD va contribui la sporirea capacităţilor instituţionale şi a calităţii activităţilor de reglementare desfăşurate de ANRCETI.   
 „Dezvoltarea şi reglementarea comunicaţiilor” este al doilea proiect de asistenţă tehnică de care beneficiază autoritatea de reglementare a comunicaţiilor electronice din R. Moldova. Primul proiect i-a fost oferit la etapa de constituire, în anii 2000 – 2002, de către Agenţia Statelor Unite ale Americii pentru Dezvoltare Internaţională (USAID). 
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