ANRCETI aminteşte furnizorilor despre necesitatea respectării termenelor de prezentare a rapoartelor

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) aminteşte furnizorilor de reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice despre obligaţia de a prezenta ANRCETI, până la data de 10 ianuarie 2012, Rapoartele privind veniturile provenite din activitatea în domeniul comunicaţiilor electronice în trimestrul IV al anului 2011.

Rapoartele respective urmează a fi prezentate în modul şi forma prevăzute de Instrucţiunea privind plata de reglementare şi monitorizare, aprobată prin Hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 17 din 02.06.2010 (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2010, nr.91-93 (3624-3626), art. 333), prin poştă: MD-2012, bd. Ştefan cel Mare, 134, mun. Chişinău, fax (022) 222-885 sau e-mail: plata.reglementare@anrceti.md. Rapoartele expediate prin fax sau e-mail urmează a fi confirmate în mod obligatoriu prin prezentarea originalului.

ANRCETI atenţionează furnizorii asupra faptului că neprezentarea, în termenele stabilite, a rapoartelor privind veniturile obţinute din activitatea în domeniul comunicaţiilor electronice, inclusiv a rapoartelor cu indicatorii zero la capitolul respectiv, constituie o contravenţie prevăzută de Codul contravenţional şi atrage după sine sancţionarea făptaşului în conformitate cu prevederile acestui cod.
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