A demarat consultarea publică asupra unui nou proiect 
Astăzi, Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a plasat pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, proiectul  Hotărîrii Consiliului de Administraţie al ANRCETI privind identificarea pieţelor relevante de reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice susceptibile reglementării preventive.

Proiectul a fost elaborat în temeiul Legii comunicaţiilor electronice nr. 241-XVI din 15.11.2007 şi a Regulamentului privind identificarea şi analiza pieţelor relevante din domeniul comunicaţiilor electronice şi desemnarea furnizorilor de reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice cu putere semnificativă pe aceste pieţe, aprobat prin Hotărîrea Consiliului de administraţie al ANRCETI nr. 55 din 29.12.2008. 

Proiectul prevede identificarea a 10 pieţe relevante, care ulterior vor fi supuse analizei în scopul desemnării furnizorilor cu putere semnificativă pe aceste pieţe. Explicaţii pe marginea proiectului Hotărîrii Consiliului de Administraţie se conţin în Nota informativă care însoţeşte acest proiect.

Consultarea publică a proiectului se va desfăşura în perioada 05.03.2009 – 20.03.2009. Persoanele interesate, care doresc să formuleze comentarii şi propuneri de îmbunătăţire a  proiectului, sunt rugate să le remită la adresa electronică: vladimir.vozian@anrceti.md.  
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