La Chişinău va avea loc un seminar regional organizat sub auspiciile Uniunii Internaţionale a Telecomunicaţiilor 
(Comunicat de presă)
La 19-20 mai curent Chişinăul va găzdui seminarul regional cu tema „Portabilitatea numerelor telefonice. Probleme de reglementare şi rezultatele implementării”, organizat de Uniunea Internaţională a Telecomunicaţiilor (UIT) în comun cu Ministerul Tehnologiei Informaţiei şi Comunicaţiilor şi Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI). Seminarul este unul din evenimentele cheie ale ediţiei din anul curent a Săptămânii telecomunicaţiilor şi societăţii informaţionale, care se va desfăşura în perioada 17-20 mai 2011. El îşi va deschide lucrările la 19 mai, ora 9.00, la hotelul „Codru” (Sala roz).
La seminar şi-au anunţat participarea delegaţi ai administraţiilor şi autorităţilor de  reglementare a telecomunicaţiilor din ţări ale CSI, Baltice şi unele state din Europa Centrală, experţi ai UIT, Conferinţei Europene pentru Poştă şi Telecomunicaţii (CEPT).  La seminar vor participa, de asemenea, reprezentanţi ai instituţiilor de stat şi neguvernamentale interesate, Asociaţiei Naţionale a companiilor private din domeniul tehnologilor informaţionale şi comunicaţiilor, ANRCETI, precum şi ai furnizorilor de telefonie mobilă şi fixă din ţara noastră. 

Agenda seminarului cuprinde multiple aspecte legate de principiile şi particularităţile desfăşurării procesului de portabilitate a numerelor în reţelele de telefonie mobilă şi fixă, de problemele tehnice, economice şi de reglementare al acestui proces, precum şi prezentări a celor mai bune practici de implementare a portabilităţii numerelor telefonice în unele ţări europene. 
Într-o declaraţie pentru presă, directorul ANRCETI, Sergiu Sîtnic, a menţionat că instituţia pe care o conduce atribuie o importanţă deosebită acestui eveniment pe motiv că, în prezent, ea se află la etapa de pregătire a procesului de implementare a portabilităţii numerelor telefonice. El şi-a exprimat convingerea că acest seminar va ajuta specialiştilor ANRCETI şi altor părţi interesate să cunoască şi să aplice în R. Moldova cele mai bune practici de implementare a portabilităţii numerelor aplicate în ţările europene. 
Potrivit sursei citate, Agenţia a elaborat deja proiectul Programului de implementare a portabilităţii numerelor în R. Moldova pentru anii 2011 – 2013, proiect care urmează să fie aprobat de ministerul de ramură. El prevede implementarea portabilităţii numerelor în reţelele de telefonie mobilă în 2012, iar în reţelele de telefonie fixă - în 2013. În decursul anului 2011 Agenţia va finaliza elaborarea şi aprobarea cadrului de reglementare necesar pentru lansarea portabilităţii numerelor şi va desfăşura un concurs de selectare a entităţii care va realiza şi administra baza de date centralizată pentru numerele telefonice portate. 

Portabilitatea numerelor va oferi abonatului posibilitatea de a-şi păstra numărul de telefon atunci când a decis să-şi schimbe furnizorul de servicii de telefonie. Acest serviciu va asigura abonaţilor o mai mare libertate de alegere şi va obliga furnizorii să depună eforturi suplimentare pentru menţinerea şi atragerea clienţilor prin oferte şi servicii mai atractive la tarife accesibile.  Pe termen lung, portabilitatea numerelor va conduce la reducerea diferenţelor dintre tarifele pentru convorbirile în reţea şi cele pentru convorbirile în afara reţelei.

Alte detalii despre seminar le găsiţi pe pagina de Internet a Agenţiei: www.anrceti.md.    
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