TOŢI UTILIZATORII DE TELEFONIE FIXĂ ŞI MOBILĂ VOR AVEA ACCES LA NUMERELE CU APEL GRATUIT FREEPHONE 
(Comunicat de presă)

Furnizorii de reţele publice de telefonie fixă şi mobilă au obligaţia să asigure accesul gratuit pentru apelanţi la numerele Freephone, atribuite din Planul Naţional de Numerotare în bază de licenţă de către Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI). Această prevedere se conţine în hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI privind reglementarea furnizării serviciilor prin numere cu acces gratuit Freephone în reţelele publice de comunicaţii electronice, care a intrat în vigoare vineri, 5 iunie, odată cu publicarea ei în Monitorul Oficial. 
Accesul la numerele Freephone permite fiecărui utilizator să facă apeluri la numerele din blocul de numere 800 XXXXX, fără a achita taxe pentru convorbirile telefonice. Apelurile se pot efectua de la orice post telefonic fix sau mobil şi din orişicare zonă geografică a R. Moldova. Numărul respectiv se formează prin utilizarea prefixului „0”, fără a forma codul zonei geografice. Plata pentru apelurile făcute de utilizatori este efectuată de posesorul numărului Freephone obţinut în bază de contract de la furnizorii de reţele publice de telefonie fixă. 

Serviciile Freephone sunt practicate, în temei, de companii pentru a oferi gratuit servicii de informaţii şi consultanţă clienţilor săi. Autorităţile publice utilizează numerele Freephone pentru a acorda cetăţenilor diverse informaţii utile prin intermediul „liniilor fierbinţi”. ANRCETI oferă asemenea servicii prin „linia fierbinte” 0 800 80080. În R. Moldova, ca şi în ţările din Uniunea Europeană, numerele Freephone pot fi utilizate atât de persoane juridice, cât şi de persoane fizice. În aceste ţări practic fiecare companie oferă clienţilor săi atare servicii. 

În R. Moldova, până în prezent, serviciile Freephone erau oferite numai în cadrul reţelei publice de telefonie fixă a SA „MOLDTELECOM” şi numai pentru abonaţii acestui furnizor. Abonaţii altor furnizori de telefonie nu aveau acces la aceste servicii pe motiv că furnizorii nu puteau găsi o formulă acceptabilă pentru plata serviciilor de originare, transport şi transfer a apelurilor spre numerele Freephone. La solicitarea unor furnizori şi a mai mulţi utilizatori, Agenţia a studiat problema şi a propus soluţii, care au fost discutate cu toate părţile interesate şi ulterior incluse în hotărârea susmenţionată. 
Decizia Agenţiei stabileşte mecanismul şi obligaţiile furnizorilor de reţele publice de telefonie fixă şi mobilă privind originarea, transportul şi transferul apelurilor spre numerele Freephone. Ea obligă furnizorii, în termen de până la 45 de zile din data intrării în vigoare a hotărârii, să opereze modificările necesare în acordurile de interconectare încheiate şi/sau să includă prevederile hotărârii Agenţiei în noile acorduri de interconectare ce urmează a fi încheiate.

Specialiştii Agenţiei consideră că asigurarea accesului utilizatorilor finali  din toate reţelele publice de telefonie la serviciile furnizate prin numerele Freephone va stimula cererea şi dezvoltarea serviciilor date, de pe urma cărora va avea de câştigat, în primul rând, populaţia ţării noastre. 
Conform legislaţiei în vigoare, ANRCETI gestionează resursele din Planul Naţional de Numerotare şi le atribuie contra plată, la cerere, furnizorilor de reţele şi servicii de comunicaţii electronice. Aceştia utilizează resursele de numerotare pentru necesităţi proprii şi le acordă abonaţilor săi, în particular persoanelor juridice care prestează servicii publice.  
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