ANRCETI ÎNCEPE CONSULTAREA PUBLICĂ A PROIECTULUI METODOLOGIEI DE CALCUL A COSTURILOR PENTRU INTERCONECTARE ŞI ACCES
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) expune astăzi pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, proiectul Metodologiei pentru calcularea bazată pe FL-LRAIC a costurilor la servicii de interconectare şi acces. Consultarea va dura 20 de zile calendaristice. Data limită de prezentare a recomandărilor asupra acestui proiect este 25 mai 2009. 
Proiectul Metodologiei nominalizate a fost elaborat de Agenţie în temeiul art. 43 (1) al Legii comunicaţiilor electronice. El are scopul de a stabili principiile metodologice LRIC pentru elaborarea modelelor de calculare a costurilor la reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice şi acces, furnizate cu ridicata, avîndu-se ca premisă de bază simularea unui mediu deplin competitiv, ce ar determina furnizorii să stabilească preţurile la serviciile date reieşind din costurile unui furnizor eficient. 

Potrivit Notei informative care însoţeşte acest proiect, LRIC reprezintă o denumire generică a unui grup de abordări metodologice pentru calcularea costurilor, în cadrul cărora costul relevant este legat de costul suplimentar înregistrat de un furnizor atunci cînd măreşte volumul de producţie pentru a furniza serviciile pentru care se efectuează calcularea costurilor. În cadrul familiei generice LRIC de concepte există o serie de concepte specifice ce ţin de abordările luate în modelare: LRAIC, FL-LRAIC, TSLRIC, TELRIC.

Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului Metodologiei pentru calcularea bazată pe FL-LRAIC a costurilor la servicii de interconectare şi acces pe adresa vladimir.vozian@anrceti.md. Telefon de contact: 251-337. 
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