ANRCETI anunţă consultarea publică a unui nou proiect ce vizează implementarea portabilităţii numerelor
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) expune spre consultare pe pagina sa de Internet proiectul hotărârii Consiliului său de Administraţie privind aprobarea Caietului de sarcini pentru concursul de selectare a administratorului bazei de date centralizate pentru implementarea portabilităţii numerelor în Republica Moldova. Consultarea publică se va desfăşura până la 21 martie 2012, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea acestui document. 

Proiectul a fost elaborat de ANRCETI în conformitate cu prevederile legislaţiei în vigoare şi Programului de implementare a portabilităţii numerelor în Republica Moldova pentru anii 2011 – 2013, aprobat prin Ordinul nr. 52 din 30.06.2011 al Ministerului Tehnologiei Informaţiei şi Comunicaţiilor. 

Documentul stabileşte cerinţele faţă de cererea de participare la concurs şi oferta participanţilor, criteriile de eligibilitate şi modul de estimare a datelor de calificare a candidaţilor, criteriile de evaluare a ofertelor (cerinţe tehnice minimale faţă de conceptul tehnic al bazei de date centralizate şi centrul tehnic unde va fi amplasată această bază de date), metodele de evaluare a ofertelor şi grila de punctaj pentru evaluarea acestora. Documentul conţine şi proiectul acordului de oferire a serviciilor de administrare a procesului de portare a numerelor. 

Nota informativă precizează că proiectul supus consultării publice a fost examinat şi coordonat în cadrul grupului de lucru pentru implementarea portabilităţii numerelor, care întruneşte specialişti ai ANRCETI şi ai furnizorilor de reţele şi servicii publice de telefonie fixă şi mobilă.

Agenţia aminteşte că persoanele care intenţionează să participe la concursul de selectare a administratorului bazei de date centralizate nu au dreptul să se expună pe marginea proiectului supus consultării publice. 
Alte persoane interesate pot expedia comentariile şi propunerile lor asupra proiectului, în scris, la adresa poştală: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, fax: (0 22) 222-885 şi la adresa electronică: office@anrceti.md. Telefon de contact: 251-312.
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