Consiliul de Administraţie anunţă şedinţa publică pentru aprobarea proiectelor de identificare a două pieţe relevante

Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) anunţă o şedinţă publică la care urmează să aprobe proiectele finale de hotărâre privind identificarea a două pieţe relevante: de terminare a apelurilor voce în reţelele individuale de telefonie mobilă şi de terminare a apelurilor voce în reţelele individuale de telefonie fixă. Şedinţa va avea loc marţi, 13 iulie, la ora 14.00, în incinta ANRCETI, et.5, sala de şedinţe şi protocol (bd. Ştefan cel Mare, 134). 
Şedinţa cu ordinea de zi susmenţionată urma să aibă loc la 6 iulie, însă ea a fost amânată din cauza necesităţii examinării suplimentare a obiecţiilor privind proiectele date parvenite în ajun la Agenţie de la compania „Orange Moldova”. 
Toate documentele ce însoţesc proiectele de hotărâre – notele informative, analiza pieţelor şi sintezele recomandărilor pe marginea acestor proiecte - se regăsesc în informaţia cu titlul „Consiliul de administraţie va aproba proiectele finale de identificare a două pieţe relevante” plasată pe pagina de Internet a Agenţiei la 18 iunie 2010. 

Persoanele interesate pot solicita consultaţii şi clarificări de la dl Vladimir Vozian, şef al direcţiei reglementare economică şi analiză a Agenţiei. Telefon de contact: 251-337. 
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