ANRCETI începe consultarea publică a unui nou proiect de Hotărâre privind modificarea Regulamentului cu privire la interconectare

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) expune astăzi pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, proiectul hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI privind modificarea Regulamentului cu privire la interconectare. Consultarea documentului se va desfăşura în perioada 07 – 24 august 2009.

Avînd în vedere tratarea neunivocă a pct. 12 din Regulamentul cu privire la interconectare de către furnizorii de reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice, Agenţia a examinat suplimentar subiectul abordat şi situaţia creată pe piaţa interconectării reţelelor şi serviciilor, precum şi a analizat traficul de interconectare (situaţie trim.1, 2009) a furnizorilor alternativi cu furnizorii mobili, şi a decis iniţierea procedurii de modificare a pct.12 din Regulamentul cu privire la interconectare. Alte detalii le puteţi găsi în Nota informativă, document care însoţeşte proiectul propus pentru consultare publică.

Responsabil pentru recepţionarea recomandărilor pe marginea proiectului nominalizat este Ala Baidauz, şef al Direcţiei Reglementare Tehnică şi Standardizare a Agenţiei. Telefon de contact: 251-312. Persoanele interesate pot expedia comentarii şi propuneri temeinic justificate asupra proiectului la adresa electronică: baidauz@anrceti.md.
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