Reprezentanţi ai ANRCETI participă la o reuniune de la Bruxelles

Reprezentanţi ai Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI - www.anrceti.md) vor participa în cadrul unei delegaţii guvernamentale la cea de-a XI-a reuniune a Comitetului de Cooperare Republica Moldova–Uniunea Europeană. Reuniunea va avea loc pe 8 octombrie curent la Bruxelles, Belgia. 

La reuniune vor fi discutate multiple subiecte legate de progresele procesului de integrare europeană înregistrate de ţara noastră în perioada ce a trecut de la reuniunea a X-a a Comitetului de Cooperare RM-UE din 23 octombrie 2009 şi reuniunea a XII-a a Consiliului de Cooperare RM-UE din 15 iunie 2010. 
Agenda reuniunii cuprinde şi examinarea aspectelor ce ţin de reforma regulatorie, implementarea politicilor şi reglementărilor în domeniul comunicaţiilor electronice din R. Moldova. În această şedinţă, Ion Pochin, director adjunct al Agenţiei, va prezenta evoluţiile procesului de reglementare a pieţei de comunicaţii electronice şi de armonizare a cadrului naţional de reglementare cu acquis-ul Uniunii Europene. 

Consiliul de Cooperare RM-UE  şi Comitetul de Cooperare RM-UE  sunt două din structurile principale responsabile de intensificarea dialogului politic şi monitorizarea implementării Acordului de Parteneriat şi Cooperare dintre Republica Moldova şi Uniunea Europeană. Acordul a fost semnat la 28 noiembrie 1994 şi a intrat în vigoare la 1 iulie 1998. El reprezintă  baza juridică a relaţiilor dintre Republica Moldova şi Uniunea Europeană. 
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