ANRCETI ANUNŢĂ CONSULTAREA UNUI PROIECT CE STABILEŞTE CATEGORIILE DE FRECVENŢE A CĂROR UTILIZARE ESTE LIBERĂ
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) expune astăzi pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, proiectul hotărârii Consiliului său de Administraţie cu privire la stabilirea categoriilor de frecvenţe radio a căror utilizare este liberă în Republica Moldova. Consultarea documentului se va desfăşura în perioada 8 – 15 mai 2009. 
Proiectul hotărârii menţionate a fost elaborat de Agenţie în temeiul art. 9 (1) lit. a) al Legii comunicaţiilor electronice şi în conformitate cu Recomandarea Conferinţei Europene pentru Poştă şi Telecomunicaţii (CEPT) T/R 70-03 care stabileşte categoriile de frecvenţe radio care pot fi utilizate liber de staţiile de radiocomunicaţii/dispozitivele cu rază mică de acţiune. În anexa proiectului sunt enumerate categoriile de frecvenţe radio, utilizarea cărora nu este supusă regimului de autorizare generală şi este permisă fără obţinerea  licenţei de utilizare a frecvenţelor radio sau a permisului tehnic.

Conform proiectului, utilizarea categoriilor de frecvenţe radio din Anexă se permite doar pentru staţiile de radiocomunicaţii/dispozitivele cu rază mică de acţiune ale serviciului mobil terestru sau ale serviciului fix, cu statut secundar, în condiţiile prevăzute de Tabelul  Naţional al Atribuirii Benzilor de Frecvenţă, Reglementarea Naţională RN035 şi  Recomandarea CEPT T/R 70-03.  

Potrivit Notei informative care însoţeşte acest proiect, implementarea Recomandării CEPT T/R 70-03 va simplifica procesul de utilizare a categoriilor de frecvenţe nominalizate, ceea ce va fi în beneficiul utilizatorilor acestor frecvenţe.
Responsabil pentru recepţionarea recomandărilor pe marginea proiectului este Victor Tănase, şef adjunct al Direcţiei Reglementări Tehnice şi Standardizare a Agenţiei. Telefon de contact: 251-311. Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului pe adresa: tanase@anrceti.md. 
 

8 mai 2009

Materiale prezentate de Direcţia Reglementări Tehnice şi Standardizare a ANRCETI                                            

