A INTRAT ÎN VIGOARE INSTRUCŢIUNEA PRIVIND PLATA DE REGLEMENTARE ŞI MONITORIZARE
Astăzi, 8 iunie, odată cu publicarea în „Monitorul Oficial al Republicii Moldova”, a intrat în vigoare Instrucţiunea privind plata de reglementare şi monitorizare. Actul a fost aprobat de Consiliul de administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI - www.anrceti.md) prin hotărârea sa nr. 17 din 2.06.2010. Ea a fost adoptată în scopul facilitării executării prevederilor art.12 alin.(5) din Legea comunicaţiilor electronice nr.241–XVI din 15.10.2007 care stabileşte mecanismul de achitare a plăţilor de reglementare şi monitorizare de către furnizorii de reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice. 
Instrucţiunea stabileşte o nouă procedură de raportare a veniturilor provenite din activitatea în domeniul comunicaţilor electronice, modul de calcul şi termenele de achitare a plăţii de reglementare şi monitorizare. Conform acesteia, furnizorii vor prezenta Agenţiei, trimestrial, până la data de 10 a lunii următoare trimestrului de gestiune, raportul privind venitul obţinut din activitatea în domeniul comunicaţiilor electronice prin completarea unui formular tipizat ce se conţine în Anexa instrucţiunii. Agenţia va calcula mărimea plăţii de reglementare şi monitorizare conform formulei stabilite de lnstrucţiune şi va înainta furnizorului factura (contul de plată) şi factura de expediţie conform sumei calculate, în decurs de 3 zile lucrătoare de la data prezentării raportului.
Furnizorii vor transfera plăţile în contul curent al Agenţiei, numai în baza facturii (contului de plată) înaintate de aceasta, trimestrial, până la data de 15 a lunii imediat următoare trimestrului de gestiune, sau în termen de 3 zile lucrătoare de la primirea facturii (contului de plată). În cazul, în care suma plăţii, calculate de Agenţie va fi mai mică de 500 lei, factura (contul de plată) şi factura de expediţie va fi remisă, în mod cumulativ, pentru o perioadă mai mare, dar care nu va depăşi anul de gestiune. 

Instrucţiunea este obligatorie pentru toţi furnizorii de reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice. Pentru încălcarea prevederilor acesteia, ei vor purta răspundere, conform legislaţiei în vigoare. 

Prin aceiaşi hotărâre Consiliul de Administraţie a abrogat hotărârile sale anterioare din 16 mai 2001 şi 20 iunie 2002 privind modul de calcul şi achitare a plăţilor de reglementare. 
Cuantumul plăţii de reglementare şi monitorizare pentru anul 2010 a fost stabilit prin hotărârea Consiliului de Administraţie nr. 258 din 27.10.2009 la nivelul de 0,17 la sută din volumul venitului provenit din activităţile practicate în domeniul comunicaţiilor electronice de către furnizorii de reţele şi servicii de comunicaţii electronice. 
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