ANRCETI convoacă a doua şedinţă de audieri publice asupra metodologiei de calculare a costurilor de interconectare
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) invită furnizorii de reţele şi servicii de comunicaţii electronice, alte persoane interesate la a doua şedinţă de audieri publice asupra proiectului Metodologiei de calculare a costurilor la serviciile de interconectare şi acces. Şedinţa va avea loc marţi, 14 iulie, la ora 15.00, în incinta ANRCETI, et. 5, sala de şedinţe şi protocol (bd. Ştefan cel Mare, 134).
Consultarea publică a proiectului s-a desfăşurat în perioada 6 – 26 mai 2009, iar la 18 iunie Agenţia a organizat prima şedinţă de audieri publice asupra acestui proiect. La ea au participat reprezentanţi ai SA „Moldtelecom”, SA „Moldcell”, SA.„Orange Moldova” şi SRL „Arax-Impex”. În cadrul şedinţei au fost discutate comentariile şi propunerile  părţilor pe marginea proiectului. Tot atunci s-a convenit de a desfăşura încă o şedinţă de audieri publice pentru a răspunde la toate întrebările apărute în cadrul discutării documentului. 
Până în prezent, pe marginea proiectului la ANRCETI au parvenit comentarii de la ministerele Economiei şi Comerţului, Finanţelor,  Dezvoltării Informaţionale, Agenţia Naţională pentru Protecţia Concurenţei, furnizorii SA ”Moldtelecom” şi SA ”Moldcell”.  Acestea au fost incluse în sinteza recomandărilor,  pe care Agenţia o publică pe site-ul său oficial. 
Proiectul Metodologiei a fost elaborat de Agenţie în temeiul art. 43 (1) al Legii comunicaţiilor electronice şi are scopul de a stabili principiile metodologice LRIC pentru elaborarea modelelor de calculare a costurilor la serviciile de interconectare şi acces, furnizate cu ridicata, pentru reţelele publice de comunicaţii electronice.  Potrivit Notei informative care însoţeşte acest proiect, LRIC reprezintă o denumire generică a unui grup de abordări metodologice pentru calcularea costurilor, în cadrul cărora costul relevant este legat de costul suplimentar înregistrat de un furnizor atunci când el măreşte volumul de producţie pentru a furniza serviciile pentru care se efectuează calcularea costurilor. 
Doritorii de a expedia comentarii şi recomandări suplimentare asupra proiectului o pot face, până luni, 11 iulie, pe adresa electronică: vladimir.vozian@anrceti.md. Telefon de contact: 251-337.
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