ANRCETI anunţă consultarea repetată a proiectului privind modificarea ofertei de referinţă pentru interconectare a SA „Moldtelecom”
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) expune pe pagina sa de Internet spre consultare publică repetată proiectul de hotărâre al Consiliului său de Administraţie privind impunerea modificărilor la oferta de referinţă pentru interconectare (ORI) a SA „Moldtelecom”. Consultarea se va desfăşura până pe data de 25 aprilie curent, aceasta fiind data limită pentru prezentarea recomandărilor asupra proiectului.  

În Nota informativă sunt expuse motivele care au determinat Agenţia să procedeze la consultarea repetată a proiectului în cauză. Acesta a fost supus consultării publice în perioada 8 - 23 septembrie 2011. La 23.09.2011 SA „Moldtelecom” a informat printr-o scrisoare Agenţia că acceptă introducerea în ORI a unei părţi a modificărilor preconizate, arătând, totodată, că rămân nedefinitivate subiectele legate de terminarea traficului internaţional şi al traficului neautorizat (bypass). În noiembrie 2011, SA „Moldtelecom” a expus pe pagina sa de Internet versiunea amendată a ORI.

Oferta dată a fost analizată prin prisma respectării hotărârilor Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.60 şi nr. 79 din 23.12.2010 privind impunerea obligaţiilor speciale preventive S.A. “Moldtelecom” în legătură cu puterea sa semnificativă pe pieţele de terminare a apelurilor voce în reţeaua sa individuală de telefonie fixă şi în cea de telefonie mobilă, precum şi a cerinţelor hotărârilor nr. 27 şi nr.28 din 01.11.2011 privind obligaţiile acestui furnizor pe pieţele iniţierii apelurilor la posturi fixe din reţeaua publică de telefonie şi tranzitului de trafic în reţelele publice de telefonie. În urma analizei Agenţia a constatat nerespectarea de către SA „Moldtelecom” a prevederilor hotărârilor menţionate. 

Luând în considerare acest fapt, precum şi adresările furnizorilor SRL ”Starnet”, ÎM ”Sun Communications” SRL, SRL ”Arax-Impex”, SA ”Riscom”, SRL ”Cartel-Sistem”, SRL „Net-Connect” în probleme ce ţin de interconectarea reţelelor sale cu reţeaua furnizată de S.A.”Moldtelecom”, Agenţia a iniţiat procedura de impunere a modificărilor la ORI a acestui furnizor. 
Proiectul conţine un set de modificări şi completări la ORI şi Acordul - tip pentru interconectare ale SA „Moldtelecom”. Documentul a fost elaborat în conformitate cu prevederile art. 44 alin. (2) al Legii comunicaţiilor electronice care oferă ANRCETI dreptul de a impune modificări la ORI. 

Persoanele interesate pot expedia comentariile şi propunerile lor asupra proiectului, în scris, la adresa poştală: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, fax: 022-222-885 şi la adresa electronică: office@anrceti.md. Telefon de contact: 022-251-337.
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