ANRCETI participă la un seminar regional în problema implementării portabilităţii numerelor telefonice
O delegaţie a Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI - www.anrceti.md) condusă de directorul acestea, Sergiu Sîtnic, participă, în perioada 9 -10 iunie, la un seminar regional cu tema: „Implementarea portabilităţii numerelor în ţările învecinate cu Uniunea Europeană”, care se desfăşoară la Barcelona, Spania. Seminarul este organizat de Comisia Europeană în cooperare cu autoritatea spaniolă de reglementare a pieţei de telecomunicaţii în cadrul proiectului TAIEX (http://ec.europa.eu/enlargement/taiex) finanţat de Uniunea Europeană (UE).
Seminarul are scopul de a acorda autorităţilor de reglementare din ţările din vecinătatea UE suport şi asistenţă la elaborarea cadrului normativ şi consolidarea capacităţilor operaţionale a acestora în ceea ce priveşte implementarea portabilităţii numerelor telefonice în conformitate cu standardele internaţionale şi cele mai bune practici acumulate în statele comunităţii europene. 
Agenda seminarului cuprinde multiple aspecte legate de armonizarea cadrului naţional de reglementare cu normele şi standardele UE, de particularităţile procesului de portabilitate a numerelor în reţelele de telefonie mobilă şi fixă, de problemele tehnice, economice şi de reglementare a acestui proces, precum şi prezentări a celor mai bune practici de implementare a portabilităţii numerelor telefonice în ţările comunităţii europene şi alte state din vecinătatea UE. Acestea vor fi prezentate de responsabili din cadrul autorităţilor de reglementare din Spania, Austria, Bulgaria, Georgia, Italia, Israel şi Suedia.   

Portabilitatea numerelor este un serviciu destinat utilizatorilor de telefonie care permite abonaţilor să păstreze numărul de telefon atunci când schimbă furnizorul de servicii de telefonie. În Europa acest serviciu a fost lansat, pentru prima dată, în 1999, în Marea Britanie şi Olanda, după care, începând cu anul 2003, păstrarea numărului de telefon de către abonat a devenit literă de lege pentru toate ţările membre ale UE. În prezent, acest serviciu poate fi accesat în toate cele 27 ţări ale comunităţii europene.  

R. Moldova intenţionează să implementeze portabilitatea numerelor de telefonie mobilă în anul 2012, iar cele de telefonie fixă - în 2013. ANRCETI a elaborat deja proiectul Programului de implementare a portabilităţii numerelor în R. Moldova pentru anii 2011 – 2013, proiect care urmează să fie aprobat de ministerul de ramură. Potrivit acestui program, în 2011 ANRCETI va finaliza elaborarea şi aprobarea cadrului de reglementare necesar pentru implementarea portabilităţii numerelor şi va organiza un concurs de selectare a companiei care va crea şi administra baza de date centralizată pentru numerele portate. 
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