ANRCETI A AVERTIZAT COMPANIA DE TELEFONIE MOBILĂ  „ORANGE MOLDOVA”
(Comunicat de presă)

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) a avertizat compania de telefonie mobilă SA „Orange Moldova” asupra încălcării unor obligaţii stabilite în actele normative  privind desfăşurarea activităţilor de instalare, operare, gestionare, mentenanţă şi/sau lichidare a reţelelor de comunicaţii electronice la frontiera de stat a R. Moldova şi i-a cerut îndeplinirea acestor cerinţe. 
La 24 septembrie 2009 SA „Orange Moldova” a prezentat Agenţiei un set de documente pentru a i se acorda dreptul de a efectua lucrări de instalare a reţelei sale de comunicaţii  în satul Crihana Veche, raionul Cahul, aflat în zona frontierei de stat a R. Moldova. La 30 septembrie ANRCETI a comunicat SA „Orange Moldova” despre refuzul de a-i acorda acest drept pe motiv că furnizorul nu a prezentat setul integral de documente prevăzut de normele în vigoare şi i-a solicitat să prezinte documentele corespunzătoare. Ulterior, Agenţia a constatat că SA „Orange Moldova” a demarat lucrările de instalare a reţelei sale de comunicaţii în zona frontierei de stat, fără a avea acest drept. 

În nota de avertizare, Agenţia i-a cerut SA „Orange Moldova” să stopeze lucrările începute şi să prezinte toate actele necesare pentru a obţine dreptul de a desfăşura aceste lucrări. 
În cazul în care SA „Orange Moldova” nu se va conforma cerinţelor legale,  Agenţia va înainta materialele respective în instanţa de judecată spre examinare, conform prevederilor noului Cod contravenţional.  

Agenţia a luat această măsură în scopul sporirii gradului de responsabilitate a furnizorilor de reţele şi servicii de comunicaţii electronice pentru respectarea prevederilor legilor, altor acte normative şi a reglementărilor în acest domeniu. 
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