Consultare repetată a AIR asupra proiectului de Regulament privind furnizarea serviciilor publice de comunicaţii electronice utilizatorilor finali

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) expune pe pagina sa de Internet spre consultare publică repetată Analiza preliminară a Impactului de Reglementare (AIR) a proiectului de Regulament privind furnizarea serviciilor publice de comunicaţii electronice utilizatorilor finali. Consultarea se va desfăşura până pe 17 noiembrie curent, aceasta fiind data limită pentru prezentarea recomandărilor asupra proiectului.  

AIR-ul preliminar şi proiectul regulamentului susmenţionat au fost expuse în perioada 26.09.12 - 10.10.12 şi, respectiv, 26.09.12 - 26.10.12, spre consultare publică pe pagina de Internet a ANRCETI. În acest răstimp la ANRCETI pe marginea primului document au parvenit comentarii şi recomandări din partea companiilor „Orange Moldova”, „Arax Impex” şi „Sun Communications”. La solicitarea ANRCETI, asupra celor două documente au prezentat avize Ministerul Economiei şi Consiliul Concurenţei. 

La 7 noiembrie, ANRCETI a organizat o şedinţă de lucru cu participarea reprezentanţilor SA „Moldtelecom”, SA „Orange Moldova”, SA „Moldcell”, SRL ”Arax Impex” şi ÎM ”Sun Communications” SRL, care anterior s-au expus pe marginea documentelor supuse consultării publice. Practic, toţi reprezentanţii acestor furnizori s-au pronunţat pentru adoptarea regulamentului nominalizat. Totodată, în cadrul şedinţei s-a decis de a expune AIR-ul preliminar spre consultare repetată pe pagina web a ANRCETI, după care de a-l  înainta repetat Grupului de lucru al Comisiei de Stat pentru reglementarea activităţii de întreprinzător. 
Conform autorilor AIR-ul preliminar, elaborarea proiectului a fost cauzată de necesitatea ajustării cadrului secundar de reglementare din domeniul comunicaţiilor electronice la cerinţele Legii comunicaţiilor electronice şi emiterii reglementărilor privind furnizarea şi utilizarea serviciilor de acces la Internet şi de retransmisie a programelor audiovizuale. Ei consideră că aplicarea Regulamentului va ridica gradul de protecţie a drepturilor utilizatorilor finali în relaţiile cu furnizorii de servicii publice de comunicaţii electronice, va asigura transparenţa tarifelor şi a condiţiilor de utilizare a serviciilor, informarea regulată de către furnizori a utilizatorilor finali despre toate aspectele legate de furnizarea acestor servicii. 
AIR-ul preliminar precizează că ANRCETI va examina recomandările pe marginea proiectului de Regulament, va întocmi sinteza acestora şi va organiza, în cazul în care va fi nevoie, o şedinţă de audieri publice a recomandărilor corespunzătoare parvenite la adresa sa. 
Alte detalii despre AIR-ul preliminar le puteţi obţine la telefoanele: 022-251-312 şi 022-251-311. 
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