UIT organizează un seminar zonal în probleme legate de gestionarea strategică a telecomunicaţiilor
Biroul pentru dezvoltare al Uniunii Internaţionale a Telecomunicaţiilor (UIT) în comun cu ministerul de ramură al Federaţiei Ruse şi Institutul de perfecţionare profesională a Universităţii tehnice de telecomunicaţii şi informatică din Moscova organizează un seminar zonal cu tema:”Crearea potenţialului în domeniul gestionării strategice a telecomunicaţiilor”. Seminarul va avea loc la Moscova, Federaţia Rusă, în perioada 28 februarie – 1 martie 2012. 
La seminar sunt invitaţi reprezentanţi ai ministerelor de ramură, autorităţilor de reglementare, operatorilor de telecomunicaţii, instituţiilor de învăţământ superior şi altor organizaţii interesate din ţările membre, ale membrilor de sector şi membrilor asociaţi ai UIT din spaţiul CSI. 
În invitaţia UIT se arată că în cadrul seminarului vor lua cuvântul unii din cei mai buni specialişti în domeniu, reprezentanţi ai ministerelor, companiilor de telecomunicaţii, instituţiilor de cercetări ştiinţifice şi de învăţământ superior din Federaţia Rusă şi ţările CSI. Mai multe detalii despre seminar le puteţi găsi în documentele ce însoţesc invitaţia UIT: proiectul agendei seminarului, formularul de înregistrare şi de rezervare a hotelului, formularul pentru obţinerea vizei,  informaţie pentru participanţii la seminar, informaţie despre raportori. 

Persoanele interesate pot primi informaţii suplimentare de la Andrei Untilla, administrator de programe ale biroului zonal al UIT pentru ţările CSI: tel: +7 495 926 60 70; fax: +7 495 926 60 73; e-mail:andrei.untila@itu.int.  

Toate documentele seminarului şi versiunile actualizate ale acestora vor fi expuse pe site –ul UIT la adresa: http://academy.itu.int/index.php şi pe site-ul Institutului de perfecţionare profesională a Universităţii tehnice de telecomunicaţii şi informatică din Moscova: http://ipk.mtuci2.ru.  

UIT este o instituţie specializată a Organizaţiei Naţiunilor Unite care promovează politicile de dezvoltare şi de standardizare a comunicaţiilor. Ea întruneşte 192 de state membre şi peste 700 de membri de sector şi asociaţi. R. Moldova este membru cu drepturi depline al UIT din octombrie 1992. 
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