Şedinţă publică pentru aprobarea proiectelor privind desemnarea SA ”Moldtelecom” drept furnizor cu putere semnificativă pe două pieţe relevante
Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) anunţă pentru joi, 15 septembrie, ora 14.00, o şedinţă publică la care vor fi examinate şi aprobate proiectele de hotărâre privind desemnarea SA „Moldtelecom” în calitate de furnizor cu putere semnificativă pe două pieţe cu ridicata: piaţa de furnizare a unor segmente terminale (piaţa nr.6) şi piaţa de furnizare a unor segmente trunchi (piaţa nr.8) de linii închiriate, indiferent de tehnologia utilizată pentru punerea la dispoziţie de capacitate închiriată sau rezervată. Şedinţa va avea loc în incinta ANRCETI, et.5, sala de şedinţe şi protocol (bd. Ştefan cel Mare, 134).

ANRCETI publică pe pagina sa electronică şi variantele finale ale analizei detaliate a pieţelor nr.6 şi nr.8.  Proiectele de hotărâre şi analizele de piaţă au fost elaborate în temeiul art. 9 alin.(1) lit. k), l) şi m) şi art. 51 din Legea comunicaţiilor electronice şi a prevederilor Regulamentului privind identificarea şi analiza pieţelor relevante din domeniul comunicaţiilor electronice şi desemnarea furnizorilor de reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice cu putere semnificativă pe aceste pieţe.

Proiectele susmenţionate au fost supuse consultării publice prin intermediul paginii de Internet a Agenţiei în perioada 5 iulie – 1 august 2011. În acest interval de timp, asupra ambelor proiecte la ANRCETI au parvenit comentarii şi recomandări din partea SA „Moldtelecom”. Acestea au fost incluse în sintezele recomandărilor nr.1 şi nr.2, documente care pot fi consultate pe pagina de Internet a Agenţiei.  

Potrivit notelor informative nr.1 şi nr.2, care însoţesc proiectele menţionate, analizele de piaţă efectuate de ANRCETI au demonstrat că SA „Moldtelecom” are putere semnificativă atât pe piaţa nr.6, cât şi pe piaţa nr.8. În baza acestor analize, Agenţia a determinat puterea semnificativă a SA „Moldtelecom” pe ambele pieţe. 
Totodată, în cadrul analizelor de piaţă au fost identificate riscurile de distorsionare a concurenţei pe pieţele date în legătură cu existenţa puterii semnificative de piaţă a SA „Moldtelecom” şi obligaţiile speciale preventive ce urmează a fi impuse acestui furnizor în scopul prevenirii riscurilor date şi remedierii problemelor concurenţiale existente pe cele două pieţe. Ulterior, ANRCETI va elabora şi supune consultării publice proiectele de hotărâre ale Consiliului de Administraţie privind impunerea obligaţiilor speciale preventive SA „Moldtelecom” în legătură cu puterea sa semnificativă pe pieţele susmenţionate.
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