Tendinţe contradictorii în evoluţia pieţei de telefonie fixă
(Comunicat de presă)

În primul semestru al anului curent, numărul abonaţilor la serviciile de telefonie fixă a crescut, faţă de aceeaşi perioadă a anului trecut, cu 2,2% şi a ajuns la 1 mil. 170,9 mii, iar volumul total al vânzărilor acestor servicii a scăzut cu 10% şi a însumat 827,5 mil. lei, arată date ale Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) privind situaţia pe segmentul dat de piaţă. 

Aceste tendinţe contradictorii în evoluţia pieţei au apărut în anul 2009, au evoluat în 2010 şi s-au accentuat în anul curent. Creşterea numărului de abonaţi la serviciile de telefonie fixă se datorează, în mare parte, dezvoltării rapide a serviciilor voice-over-broadband (telefonie prin acces la serviciile în bandă largă), iar diminuarea vânzărilor pe acest segment de piaţă este cauzată de intensificarea fenomenului de substituţie a apelurilor în reţelele fixe cu apeluri în reţelele mobile şi reţelele Internet. 
Datele Agenţiei precizează că, în perioada de referinţă, numărul abonaţilor la serviciile de telefonie fixă furnizate de SA „Moldtelecom” a crescut cu 0,8% şi a depăşit cifra de 1 mil. 125 mii,  iar numărul clienţilor furnizorilor alternativi –  cu 57,1% şi a alcătuit 45,9 mii. În acest răstimp SA „Moldtelecom” a conectat la reţeaua sa 945 de abonaţi noi, iar furnizorii  alternativi – peste 5,3 mii. Urmare a creşterii numărului de abonaţi la serviciile de telefonie fixă, rata de penetrare a acestor servicii, raportată la 100 de locuitori ai republicii, a sporit cu 0,6 puncte procentuale şi a ajuns la 32,9%.

Aceleaşi date arată că, în perioada de raport, volumul vânzărilor serviciilor de telefonie fixă înregistrat de SA „Moldtelecom” a scăzut cu 10,3% şi a alcătuit 815,5 mil. lei, iar vânzările furnizorilor alternativi au crescut cu 20,3%  şi au însumat peste 11,9 mil. lei. În urma acestei evoluţii, venitul mediu lunar per abonat (ARPU) s-a micşorat cu 11,6% şi a constituit 118,3 lei. SA „Moldtelecom” a  înregistrat un ARPU de 122,7 lei (în scădere cu 10,9%),  iar furnizorii alternativi – de 47,8 lei (în scădere cu 8,7%).
În primul semestru, pe piaţa telefoniei fixe au activat 18 furnizori. Cel mai mare jucător pe această piaţă - SA „Moldtelecom” – a deţinut, după cifra de afaceri, o cotă de piaţă de 96,08%, iar restul furnizorilor luaţi împreună - o cotă de 3,92 la sută.
Conform estimărilor făcute de ANRCETI la începutul anului curent, în 2011 numărul abonaţilor la serviciile de telefonie fixă se va ridica la 1,18 mil., iar rata de penetrare a acestor servicii va depăşi pragul de 33%.  
Alte detalii despre piaţa de telefonie fixă în primul semestru al anului 2011 pot fi găsite pe pagina de Internet a Agenţiei: www.anrceti.md, secţiunea Evoluţia pieţei. 
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