ANRCETI beneficiază de un nou program de asistenţă tehnică 
(Comunicat de presă) 
În perioada 12 – 16 martie curent, un grup de specialişti ai Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) participă la  programul de asistenţă TAIEX privind adaptarea unor aspecte ale cadrului de reglementare a comunicaţiilor electronice din R. Moldova la normele Uniunii Europene (UE). Programul TAIEX este oferit de Comisia Europeană şi susţinut de o echipă de experţi din Lituania. 

Experţii străini şi specialiştii Agenţiei examinează, în cadrul unui atelier de lucru, patru probleme importante pentru dezvoltarea pieţei de comunicaţii electronice: autorizarea generală, licenţierea utilizării spectrului de frecvenţe, monitorizarea şi controlul activităţii „jucătorilor” de pe piaţă, combaterea contravenţiilor săvârşite în sectorul comunicaţiilor electronice. 
În cele cinci zile de lucru, specialiştii Agenţiei vor prezenta experienţa acumulată şi problemele cu care se confruntă în desfăşurarea activităţilor menţionate mai sus, iar experţii străini – analize ale actelor normative ale R. Moldova în acest domeniu în contextul cadrului de reglementare al UE şi al ţărilor membre ale comunităţii europene. Aceştia vor formula, de asemenea, comentarii şi sugestii despre modul în care Agenţia ar putea eficientiza activităţile sale în domeniile analizate. 

În ultima zi a atelierului de lucru, participanţii la el vor examina rezultatele programului de asistenţă şi vor discuta detaliile organizării unui nou program care va fi axat pe problematica protejării drepturilor consumatorilor. 

Atelierul de lucru nominalizat este al doilea program de asistenţă TAIEX de care beneficiază ANRCETI. Primul program de acest tip a fost oferit Agenţiei în aprilie 2011. Acesta s-a axat pe elaborarea actelor de reglementare privind implementarea portabilităţii numerelor telefonice în R. Moldova.

TAIEX este un instrument de furnizare a asistenţei tehnice în privinţa transpunerii legislaţiei UE în statele beneficiare şi aplicării acesteia de către autorităţile respective. TAIEX asigură formarea tehnică şi consilierea experţilor din ţările beneficiare, prin asistenţă oferită de omologii săi din ţările care stăpânesc deja practicile respective. 
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