Tot mai mulţi utilizatori din mediul rural se conectează la Internetul de mare viteză (Comunicat de presă)

În 2011, numărul abonaţilor la serviciile de acces la Internet în bandă largă la puncte fixe din localităţile rurale a crescut, faţă de 2010, cu 55,9% şi a ajuns la 113,2 mii, iar celor din mediul urban a sporit cu 21,9% şi a însumat 238,7 mii, arată date ale Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) despre dezvoltarea acestor servicii în unităţile administrativ-teritoriale ale R. Moldova (fără regiunea transnistreană). 
Conform acestor date, ponderea abonaţilor din mediul rural în raport cu numărul total de abonaţi la serviciile de Internet furnizate la puncte fixe a sporit de la 27%, în 2010, la 32,3%, în 2011, iar ponderea abonaţilor din mediul urban a scăzut de la 73 la 67,7%. Astfel, în 19 raioane ale R. Moldova numărul de abonaţi a crescut cu peste 1000, iar în opt raioane şi în UTA Găgăuzia – cu mai bine de 2000. Cele mai mari creşteri – între 2300 şi 2800 de abonaţi - au fost înregistrate în raioanele Anenii Noi, Cahul, Soroca, Străşeni, Ungheni şi în UTA Găgăuzia. Cele mai mici creşteri – între 230 şi 930 de abonaţi - au fost atestate în raioanele Basarabeasca, Donduşeni, Şoldăneşti şi Taraclia.
Majoritatea absolută a abonaţilor din raioanele republicii au fost conectaţi la reţeaua globală în baza tehnologiei ADSL (Asymmetric Digital Subscriber Line), care asigură accesul rapid la Internet prin linie telefonică obişnuită şi permite de a efectua concomitent, prin aceeaşi linie, apeluri telefonice. Conform situaţiei din 31.12.2011, în raioanele republicii şi în UTA Găgăuzia 88,2 la sută din abonaţii la aceste servicii utilizează tehnologia ADSL, iar 11,8% - FTTx (Fiber  to the premises), tehnologii prin fibră optică care oferă transmisiuni de date la viteze foarte mari. La aceeaşi dată, SA „Moldtelecom” avea în raioanele republicii şi în UTA Găgăuzia 166 mii de abonaţi (97,6%), iar furnizorii alternativi – 4 mii (2,4%).
Urmare a acestor evoluţii, în raioanele republicii şi în UTA Găgăuzia rata medie de penetrare a serviciilor în bandă largă la puncte fixe, raportată la 100 de gospodării, a sporit faţă de 2010, cu 5,38 puncte procentuale şi a ajuns la nivelul de 19,4%. Cele mai mari rate de penetrare - între 25 şi 27% - au fost atestate în raioanele Anenii Noi, Ialoveni, Străşeni şi în UTA Găgăuzia, iar cele mai mici – între 8 şi 13% - în raioanele Donduşeni, Dubăsari şi Şoldăneşti. La finele anului 2011, valoarea medie a acestui indicator pe ţară era de 29,4%, iar în mun. Chişinău şi Bălţi – de 58,1% şi, respectiv, de 36,5%. Rata medie de penetrare a serviciilor în bandă largă la puncte fixe, raportată la 100 de locuitori ai republicii, alcătuia 9,9%, iar în Chişinău şi Bălţi – 20,4% şi, respectiv, 13,4%.  
Specialiştii Agenţiei explică trendul ascendent de dezvoltare a serviciilor de acces la Internet în raioanele republicii prin creşterea rapidă a cererii pentru aceste servicii, extinderea reţelelor de fibră optică în aceste zone de către SA „Moldtelecom” şi furnizorii alternativi, lansarea unor oferte noi cu două sau trei servicii incluse în pachet. 
Programul de dezvoltare a accesului la Internet în bandă largă pe anii 2010 - 2013, aprobat prin hotărâre de Guvern, prevede atingerea către finele anului 2013 a nivelului de 20% pentru rata de penetrare a serviciilor în bandă largă la puncte fixe, raportată la 100 de locuitori, şi 20% pentru rata de penetrare a serviciilor de Internet mobil.
Alte date despre dezvoltarea serviciilor de acces la Internet în bandă largă în unităţile administrativ-teritoriale ale R. Moldova le găsiţi pe pagina electronică a Agenţiei - www.anrceti.md, secţiunea Situaţia din teritoriu.
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