Agenţia anunţă consultarea publică a unui nou proiect de hotărîre

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) expune, astăzi, pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, proiectul Hotărîrii Consiliului de Administraţie al ANRCETI privind reglementarea accesului la serviciile de conţinut furnizate prin numerele cu tarif special (Premium rate). De asemenea, se expune, pentru informare, proiectul Hotărîrii Consiliului de Administraţie al ANRCETI cu privire la aprobarea condiţiilor speciale de licenţă privind  utilizarea numerelor pentru serviciile cu tarif special (Premium rate).

Potrivit Notei informative, proiectele nominalizate au fost elaborate în scopul reglementării accesului la serviciile de conţinut furnizate prin numerele cu tarif special (Premium rate) şi stabilirii unor obligaţiuni furnizorilor de reţele publice de comunicaţii electronice privind originarea şi terminarea apelurilor telefonice prin aceste numere, indiferent de reţeaua din care sunt iniţiate aceste apeluri.
Consultarea publică se va desfăşura în perioada 13.03.2009 – 28.03.2009. Persoanele interesate pot expedia comentariile şi propunerile sale la adresa tanase@anrceti.md. 
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