REGIMUL DE INTERCONECTARE VA STIMULA CONCURENŢA PE PIAŢA COMUNICAŢIILOR ELECTRONICE 
(Comunicat de presă)

Astăzi, 13 martie, odată cu publicarea în Monitorul Oficial, a întrat în vigoare o nouă redacţie a Regulamentului cu privire la interconectare aprobată de Consiliul de administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI). Regulamentul stabileşte principiile şi procedura de interconectare a reţelelor şi/sau serviciilor publice de comunicaţii electronice şi de furnizare a accesului la reţele şi la infrastructura asociată, inclusiv la bucla locală. 
Noul act normativ, elaborat de Agenţie, a fost consultat mai bine de două luni cu furnizorii de reţele şi servicii în acest domeniu, iar ulterior avizat pozitiv de grupul de lucru pentru reglementarea activităţii de întreprinzător şi înregistrat la Ministerul Justiţiei. Scopul principal al documentului este de a crea condiţii echitabile şi transparente pentru asigurarea interconectării şi interoperabilităţii reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice, maximizarea utilizării eficiente a facilităţilor existente care să asigure accesul utilizatorilor unei reţele la utilizatorii altor reţele. 
Spre deosebire de regulamentul vechi, noul act normativ stabileşte pentru furnizorii desemnaţi de Agenţie ca având putere semnificativă pe piaţa corespunzătoare obligaţii clare privind interconectarea reţelelor pe care aceştia le operează. Printre acestea consemnăm obligaţiile de transparenţă şi nediscriminare faţă de ceilalţi jucători din piaţă, publicarea ofertei de referinţă pentru interconectare, fundamentarea pe costuri a preţurilor de interconectare, termene concrete pentru negocierea şi semnarea acordurilor de interconectare. 

Un alt element nou al regulamentului este compartimentul care stabileşte principiile şi procedura de acces la infrastructura asociată, inclusiv la bucla locală. Potrivit documentului, furnizorii desemnaţi ca având putere semnificativă pe piaţa furnizării accesului la bucla locală, vor avea obligaţia de a furniza acest serviciu, în condiţii de nediscriminare, tuturor furnizorilor care solicită accesul dat. Totodată, ei vor fi obligaţi să publice o ofertă de referinţă care să includă atât un set minim de servicii de furnizare a accesului la bucla locală, cât şi tarifele şi condiţiile în care vor oferi aceste servicii.  
Agenţia consideră că aplicarea noului regulament va elimina principalele bariere pe care le întâlnesc noii furnizori la intrarea pe piaţa comunicaţiilor electronice şi va stimula  concurenţa pe această piaţă. Totodată, el va încuraja dezvoltarea pieţei serviciilor de acces la Internet în bandă largă, a serviciilor de telefonie fixă VoIP prin intermediul acestui tip de acces, precum şi a serviciilor multimedia, de pe urma cărora vor avea de câştigat utilizatorii finali ai acestor servicii.
Potrivit Legii comunicaţiilor electronice, interconectarea reţelelor este legătura fizică şi logică între reţelele publice de comunicaţii electronice, utilizate de acelaşi furnizor sau de furnizori diferiţi pentru a permite utilizatorilor unui furnizor să comunice cu utilizatorii aceluiaşi sau ai altui furnizor, ori să aibă acces la serviciile unui furnizor terţ. Bucla locală este circuitul fizic dintre punctul terminal al reţelei, aflat la punctul de prezenţă a utilizatorului, şi repartitorul principal dintr-o reţea publică de telefonie fixă sau un element echivalent dintr-o reţea publică de comunicaţii electronice. 
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