A DEMARAT CONSULTAREA PUBLICĂ A UNUI NOU PROIECT DE HOTĂRÂRE AL CONSILIULUI DE ADMINISTRAŢIE
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) expune pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică,  proiectul hotărârii Consiliului său de Administraţie cu privire la impunerea obligaţiilor speciale preventive societăţii pe acţiuni „Moldtelecom” în legătură cu  puterea sa semnificativă pe piaţa terminării şi originării apelurilor în propria reţea de telefonie fixă. Consultarea va dura 20 zile calendaristice. Data limită de prezentare a recomandărilor asupra documentului este 1 aprilie 2010. 
Proiectul a fost elaborat în temeiul art.9 alin.(1) lit. n), art. 44 şi art. 47 - 48, în corelare cu art.78 alin.(5) din Legea comunicaţiilor electronice şi a prevederilor Regulamentului cu privire la interconectare. La elaborarea acestuia s-a ţinut cont de hotărârea Consiliului Administrativ al Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Concurenţei (ANPC) nr.DCF-7 din 26.07.2007 prin care a fost stabilită situaţia dominantă a “Moldtelecom” S.A. pe piaţa serviciilor de telefonie fixă locală, interurbană, internaţională prestate pe teritoriul R. Moldova. Agenţia a luat în considerare şi hotărârea Consiliului Administrativ al ANPC DCC-40 din 16.07.2009, prin care acesta a dat interpretarea sensului hotărârii sale nr. DCF-7 din 26.07.2007.

Proiectul stabileşte că “Moldtelecom” S.A. se consideră drept furnizori cu putere semnificativă pe piaţa serviciilor cu ridicata de terminare a apelurilor în reţeaua proprie de telefonie fixă şi pe piaţa serviciilor de originare a apelurilor în aceeaşi reţea. Pentru ca această putere să nu poată fi aplicată în detrimentul competiţiei şi al utilizatorilor finali, Agenţia, va impune, prin hotărârea sa, companiei “Moldtelecom” S.A. o serie de obligaţii preventive.

Potrivit proiectului, “Moldtelecom” S.A. i se va pune în sarcină următoarele obligaţii: 1) de asigurare a accesului la elemente specifice ale reţelei, la infrastructura asociată şi utilizarea acestora; 2) de asigurare a  transparenţei şi de publicare a ofertei de referinţă pentru interconectare; 3) de neadmitere a discriminării; 4) de evidenţă contabilă separată; 5) de control al preţurilor, inclusiv obligaţia de fundamentare a acestora în funcţie de costuri, în ceea ce priveşte interconectarea reţelei publice de telefonie fixă pe care o operează cu reţelele publice de comunicaţii electronice instalate, operate, gestionate sau puse la dispoziţie de către alţi furnizori în vederea terminării şi originării apelurilor în reţeaua publică de telefonie fixă pe care o furnizează “Moldtelecom” S.A.
În Nota informativă care însoţeşte proiectul se accentuează că impunerea obligaţiilor  susmenţionate va stimula concurenţa pe pieţele cu ridicata şi cu amănuntul a serviciilor de telefonie fixă şi a celor de acces la Internet în bandă largă.

Persoanele interesate pot expedia recomandări asupra proiectului supus consultării publice la adresa electronică: office@anrceti.md. Telefon de contact: 251-337. 
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