ANRCETI A FĂCUT PUBLIC RAPORTUL DESPRE ACTIVITATEA SA ŞI EVOLUŢIILE PIEŢEI COMUNICAŢIILOR ELECTRONICE  ÎN 2008
(Comunicat de presă)

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a pus accentul în activitatea sa pe implementarea noii Legi a comunicaţiilor electronice, elaborarea şi adoptarea actelor de reglementare, care au scopul de a înlesni intrarea pe piaţă a noilor furnizori de reţele şi servicii, a crea condiţii optime pentru activitatea tuturor „jucătorilor” de pe această piaţă şi a stimula concurenţa între ei în beneficiul utilizatorilor finali, se arată în raportul ANRCETI privind activitatea sa şi evoluţiile pieţei de comunicaţii electronice în anul 2008.

Raportul elaborat de Agenţie este expus pe pagina sa de Internet: www.anrceti.md. Documentul cuprinde două compartimente: primul prezintă sinteza noilor acte emise de Agenţie, a altor activităţi importante ce ţin de reglementarea raporturilor între participanţii la piaţa comunicaţiilor electronice, iar al doilea  – evoluţiile ce s-au produs, anul trecut, pe această piaţă. Compartimentul dat conţine o analiză comparativă a indicatorilor principali ai pieţelor serviciilor de telefonie fixă, mobilă, de acces la Internet, a celor de difuzare şi retransmisie a programelor audiovizuale, comentariile şi prognozele Agenţiei privind perspectiva de dezvoltare a acestor pieţe. 
Potrivit raportului, unul din principalele acte de reglementare, adoptat şi implementat de   Agenţie în 2008, a fost Regulamentul privind regimul de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice. Aplicarea regimului de autorizare generală a simplificat  intrarea pe piaţă a noilor furnizori şi a redus la minimum cheltuielile suportate de ei pentru această lucrare. Dacă anterior licenţele pe gen de activitate erau eliberate de către Agenţie contra unei taxe stabilite prin lege şi aveau un termen de valabilitate de cinci ani, atunci autorizarea generală nu are limitare în timp şi se efectuează fără plată.

Autorii raportului califică drept o reuşită a Agenţiei şi aprobarea Regulamentului privind identificarea şi analiza pieţelor relevante din domeniul comunicaţiilor electronice şi desemnarea furnizorilor de reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice cu putere semnificativă pe aceste pieţe. Aplicarea noului instrument de reglementare va permite Agenţiei să promoveze concurenţa, să stimuleze activitatea furnizorilor alternativi şi intrarea pe piaţă a noi furnizori, proces care va conduce la intensificarea competiţiei pe pieţele cu amănuntul, la lansarea mai multor oferte atractive pentru utilizatorii finali, inclusiv a unor oferte de servicii mai ieftine.   
În ceea ce priveşte obiectivele pentru 2009, raportul precizează că Agenţia a stabilit drept prioritate a activităţii sale crearea condiţiilor optime pentru extinderea şi eficientizarea funcţionării pieţei serviciilor de acces la Internet în bandă largă. Lista de priorităţi a Agenţiei conţine, de asemenea, stabilirea indicatorilor de calitate a serviciilor de comunicaţii electronice, luarea măsurilor privind implementarea portabilităţii numerelor telefonice, elaborarea şi adoptarea regulamentelor cu privire la serviciul universal, asignarea canalelor şi frecvenţelor radio pentru utilizare neguvernamentală.
Potrivit Legii comunicaţiilor electronice, Agenţia publică anual, până în data de 30 aprilie, raportul privind activitatea sa şi evoluţiile pieţei de comunicaţii electronice în anul precedent. Agenţia elaborează şi publică rapoartele sale de activitate începând cu anul 2003. 
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