Consiliul de Administraţie anunţă convocarea unei noi şedinţe publice

Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) anunţă convocarea unei şedinţe publice la care vor fi discutate şi aprobate două proiecte de hotărâri: (i)  privind stabilirea parametrilor de calitate pentru serviciile publice de comunicaţii electronice şi (ii) cu privire la modificarea Regulamentului cu privire la interconectare. Şedinţa va avea loc marţi, 17 noiembrie, la ora 14.00, în incinta ANRCETI, et.5, sala de şedinţe şi protocol (bd. Ştefan cel Mare, 134). 
Primul proiect a fost elaborat de Agenţie în scopul protejării dreptului utilizatorilor finali de a beneficia de servicii de comunicaţii electronice de calitate, la tarife accesibile, precum şi de informaţii complete, comparabile şi accesibile privind calitatea acestor servicii. Documentul cuprinde parametrii de calitate pentru cinci genuri de servicii publice de comunicaţii electronice, consideraţiile de măsurare a parametrilor stabiliţi, conţinutul, forma şi modalitatea de prezentare şi publicare de către furnizorii serviciilor a informaţiilor privind asigurarea calităţii acestor servicii. 
Agenţia a stabilit parametrii de calitate la furnizarea următoarelor genuri de servicii publice de comunicaţii electronice: de telefonie fixă, de acces la Internet, serviciul de comunicaţii furnizat prin intermediul reţelelor pe care se utilizează protocolul IP, serviciul furnizat pe reţeaua ISDN şi serviciul public de linii închiriate. Potrivit proiectului, furnizorii vor avea obligaţia de a măsura parametrii de calitate a serviciilor menţionate, de a prezenta periodic Agenţiei rapoarte şi a publica informaţii despre gradul de asigurare a acestor parametri. 
Cel de-al doilea proiect de hotărâre a fost elaborat de Agenţie în scopul modificării prevederilor pct. 12 al Regulamentului cu privire la interconectare, aprobat prin hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 12 din 31.01.2009. Acesta stipulează că Agenţia va stabili prin decizie separată volumul mediu lunar al traficului bidirecţional de interconectare indirectă înregistrat pe parcursul ultimelor 3 luni, în procente la capacitatea unui port E1, între furnizorul, care nu are obligaţii preventive de asigurare obligatorie a tranzitului de trafic impuse de Agenţie, şi furnizorul-solicitant. Proiectul stabileşte că furnizorii de reţele publice de comunicaţii electronice au obligaţia să negocieze, la solicitarea altui furnizor, un acord de interconectare directă, în condiţiile Regulamentului cu privire la interconectare, în cazul în care volumul mediu lunar al traficului bidirecţional la interconectarea indirectă depăşeşte 50 mii minute.
Proiectele susmenţionate au fost expuse pentru consultări publice pe pagina de Internet a Agenţiei, discutate în cadrul şedinţelor de audieri publice, iar ulterior examinate şi avizate pozitiv de Grupul de lucru pentru reglementarea activităţii de întreprinzător. 
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