UIT organizează un forum regional pentru Europa şi CSI
Uniunea Internaţională a Telecomunicaţiilor (UIT) anunţă desfăşurarea, în perioada 30 martie - 2 aprilie 2009, a Forumului regional pentru Europa şi CSI în probleme legate de dezvoltarea resurselor umane. Forumul îşi va ţine lucrările la Budva, Montenegru. 
Acest eveniment este primul din seria de forumuri regionale, care vor fi organizate de UIT pentru promovarea dezvoltării capacităţilor şi talentului uman în domeniul tehnologiilor informaţionale şi comunicaţiilor (TIC). Obiectivul Forumului de la Budva  este de a identifica provocările şi necesităţile cele mai importante ale sectorului TIC, a împărtăşi cele mai bune practici privind instruirea, perfecţionarea şi dezvoltarea resurselor umane. Forumul este destinat în mare parte managerilor, conducătorilor din cadrul administraţiilor naţionale de specialitate, operatorilor implicaţi în dezvoltarea, instruirea şi perfecţionare resurselor umane, precum şi companiilor de instruire, instituţiilor de învăţământ în domeniul telecomunicaţiilor. 
Mai multe detalii despre Forum (agenda, invitaţia, înregistrarea) pot fi accesate la adresa http://www.itu.int/ITU-D/hrd/hcd-forum-2009/eur/. 
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