A ÎNCEPUT CONSULTAREA PUBLICĂ A PROIECTULUI DE REGULAMENT CU PRIVIRE LA SERVICIUL UNIVERSAL
(Comunicat de presă)

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) a expus astăzi pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, proiectul Regulamentului cu privire la serviciul universal.

Documentul este însoţit de o notă informativă şi de analiza impactului acestuia asupra activităţii participanţilor la piaţa comunicaţiilor electronice. Consultarea publică a proiectului se va desfăşura în perioada 14.04.2009 – 04.05.2009. Persoanele interesate pot expedia comentariile şi propunerile sale pe marginea proiectului la adresa baidauz@anrceti.md. 
Documentul a fost elaborat de Agenţie în temeiul prevederilor Capitolului X „Serviciul universal” al Legii comunicaţiilor electronice, capitol adus în concordanţă cu Directiva Uniunii Europene 2002/22/EC privind serviciul universal. Scopul principal al actului normativ este de a asigura integrarea în societatea informaţională a tuturor cetăţenilor R. Moldova, inclusiv a celor cu venituri reduse şi cu nevoi sociale speciale, prin acordarea dreptului de a beneficia de un set minim de servicii de comunicaţii electronice, la un anumit nivel de calitate şi la tarife accesibile.

Proiectul stabileşte condiţiile şi procedura de furnizare a serviciului universal, de desemnare a furnizorilor acestui serviciu, mecanismul de finanţare şi compensare a costului net al furnizării serviciului universal, cerinţele faţă de calitatea serviciilor furnizate. Documentul prevede principiile şi condiţiile de acordare,  pentru anumite categorii defavorizate de utilizatori, a facilităţilor pentru serviciul de acces la reţeaua publică de comunicaţii electronice la un punct fix, precum şi a înlesnirilor aplicabile în caz de neplată a facturii telefonice familiilor care, din cauza veniturilor reduse sau a nevoilor sociale speciale, necesită o protecţie suplimentară. 

Serviciul universal reprezintă un set minim de servicii de comunicaţii electronice la un anumit nivel de calitate, disponibile tuturor utilizatorilor finali, la tarife accesibile, indiferent de localizarea lor geografică. Legea comunicaţiilor electronice stabileşte că în acest set sunt  incluse următoarele servicii: accesul la telefoanele publice cu plată, inclusiv accesul gratuit la serviciile de urgenţă. serviciul de informaţii privind abonaţii şi punerea la dispoziţie a registrelor abonaţilor; accesul la reţeaua publică de telefonie fixă la un punct fix;
Acţiunile, responsabilii şi termenele de implementare a serviciului universal vor fi  stabilite în Programul naţional de implementare a serviciului universal pe termen lung, ce urmează a fi elaborat de Ministerul Dezvoltării Informaţionale în baza prevederilor ce ţin de implementarea serviciului universal expuse în politica şi strategia de dezvoltare a comunicaţiilor electronice, program care urmează a fi  aprobat de Guvern.
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