CONSILIUL DE ADMINISTRAŢIE VA APROBA PROIECTUL PRIVIND ACCESUL LA NUMERELE CU TARIF SPECIAL

Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) anunţă că în şedinţa sa publică din 19 mai curent va examina şi aproba proiectul hotărârii privind accesul la numerele cu tarif special Premium rate furnizat în reţelele publice de comunicaţii electronice. Şedinţa va avea loc la ora 15.00, în incinta ANRCETI, et.5, sala de şedinţe şi protocol (bd. Ştefan cel Mare, 134). 
Proiectul a fost elaborat de Agenţie în scopul asigurării accesului utilizatorilor finali la numerele pentru serviciile cu tarif special Premium rate, precum şi stimulării procesului de utilizare a acestor servicii. 

Proiectul şi Analiza impactului de reglementare au fost supuse consultărilor publice prin intermediul paginii de Internet a Agenţiei, precum şi în cadrul a mai multor şedinţe publice cu participarea furnizorilor de reţele publice de comunicaţii electronice. Documentele date au fost examinate şi avizate pozitiv de către Grupul de lucru pentru reglementarea activităţii de întreprinzător.
În Nota informativă, care însoţeşte proiectul, se precizează că în cadrul şedinţelor publice s-a convenit asupra deschiderii accesului din toate reţelele publice de comunicaţii electronice la serviciile respective cu condiţia că atât furnizorul în reţeaua căruia se furnizează serviciul de conţinut, cât şi furnizorul în reţeaua căruia se originează apelurile vor încheia contracte individuale cu prestatorii serviciilor de conţinut în vederea partajării veniturilor. De asemenea, s-a convenit că furnizorii vor aplica doar plăţile de interconectare (terminaţie sau tranzit, după caz) stabilite  în acordurile de interconectare.

Proiectul stabileşte condiţii obligatorii pentru furnizorii de reţele publice de comunicaţii electronice privind originarea, transportul şi transferul apelurilor spre numerele Premium rate, indiferent de reţeaua din care sunt originate apelurile.
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