ANRCETI A EFECTUAT 41 DE CONTROALE A ACTIVIITĂŢII FURNIZORILOR DE REŢELE ŞI SERVICII DE COMUNICAŢII ELECTRONICE
În primul semestru al anului curent, Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) a efectuat 41 de controale a activităţii furnizorilor de reţele şi servicii de comunicaţii electronice,  dintre care  25 – planificate şi 16 – inopinate, se arată într-un raport al ANRCETI privind acţiunile sale de monitorizare şi control desfăşurate în perioada ianuarie – iunie 2009. 

Potrivit raportului, controalele planificate au fost axate pe verificarea respectării prevederilor actelor normative în domeniu, condiţiilor stabilite în licenţă şi/sau în autorizarea generală, a calităţii serviciilor furnizate, transparenţei tarifelor şi condiţiilor de furnizare şi utilizare a serviciilor publice de comunicaţii electronice. Controalele inopinate au fost efectuate în scopul verificării şi acumulării materialelor necesare pentru examinarea petiţiilor şi sesizărilor parvenite în adresa Agenţiei.

Cele mai frecvente încălcări constatate în procesul efectuării controalelor ţin de nerespectarea actelor normative în domeniu, a condiţiilor stabilite în licenţă şi/sau în autorizarea generală, de utilizarea frecvenţelor radio fără licenţă, furnizarea neautorizată a serviciilor de comunicaţii electronice, neasigurarea de către furnizori a calităţii serviciilor furnizate, de nerespectarea termenului de informare prealabilă a utilizatorilor privind modificarea condiţiilor de furnizare a serviciilor, a altor obligaţii înscrise în contractele încheiate cu utilizatorii.

Urmare a controalelor efectuate, Agenţia a sancţionat, pentru încălcări ale prevederilor legislaţiei în domeniu, 26 de furnizori de reţele şi servicii de comunicaţii electronice. Acestora li s-au aplicat amenzi cuprinse între 400 şi 1000 lei, sancţiune prevăzută de Codul cu privire la Contravenţiile Administrative (în vigoare până la 30 mai 2009). Opt din cei 26 de furnizori au fost sancţionaţi, pentru nerespectarea condiţiilor stabilite în licenţă şi/sau în autorizarea generală, cu amenzi de 1000 lei. Celorlalţi furnizori, pentru alte încălcări, li s-au aplicat amenzi mai mici.
În aceeaşi perioadă Agenţia a avertizat o companie (SA „MOLDTELECOM”) pentru utilizarea neautorizată a resurselor de numerotare din cadrul Planului Naţional de Numerotare şi altele şase companii („Sun Communications”,  „Baştina Radog”, „Eurostock”, „Voix Group”, „Tehnobridge M” şi „Alit”) - pentru nerespectarea regulilor de utilizare a resurselor de numerotare stabilite de Regulamentul cu privire la administrarea şi gestionarea Planului Naţional de Numerotare.
Legea comunicaţiilor electronice abilitează Agenţia cu dreptul de a supraveghea respectarea şi aplicarea prevederilor legislaţiei şi a actelor normative în domeniul comunicaţiilor electronice şi a întreprinde acţiuni pentru prevenirea şi înlăturarea cazurilor de nerespectare a acestor prevederi. 
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