CONSILIUL DE ADMINISTRAŢIE VA APROBA ÎN ŞEDINŢA SA PUBLICĂ UN NOU PROIECT DE HOTĂRÂRE
Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) comunică că în şedinţa sa publică anunţată pentru 25 februarie curent va aproba suplimentar proiectul privind reglementarea accesului la serviciile de comunicaţii electronice furnizate prin intermediul codurilor de acces 1600-1639. Amintim că şedinţa va avea loc joi, 25 februarie, la ora 14.00, în incinta ANRCETI, et.5, sala de şedinţe şi protocol (bd. Ştefan cel Mare, 134). 
Proiectul a fost expus pe pagina de Internet a Agenţiei, pentru consultare publică, în perioada 2 – 16 decembrie 2009. Până în prezent, pe marginea proiectului la Agenţie au parvenit observaţii şi propuneri de la SA „Orange” şi SA „Moldtelecom”. Acestea au fost incluse în sinteza recomandărilor, pe care Agenţia o publică pe site-ul său oficial. Totodată, Agenţia expune pe site şi analiza impactului de reglementare a hotărârii nominalizate.    
Scopul proiectului, potrivit Notei informative, este de a asigura accesul utilizatorilor finali la serviciile furnizate prin intermediul codurilor de acces 1600-1639 în reţelele publice de comunicaţii electronice interconectate şi de a eficientiza raporturile contractuale între furnizorii de reţele şi servicii de comunicaţii electronice.  

Documentul prevede că furnizorii de reţele publice de comunicaţii electronice, interconectate în condiţiile Regulamentului cu privire la interconectare, vor asigura, la cerere, accesul pentru apelanţi spre codurile de acces 1600-1639, cu excepţia utilizatorilor serviciilor „roaming”, atribuite din Planul Naţional de Numerotare (PNN) în baza licenţei de utilizare a resurselor de numerotare eliberate de către Agenţie în condiţiile Regulamentului cu privire la administrarea şi gestionarea PNN.  

Proiectul stabileşte obligaţiile furnizorilor interconectaţi privind transportul şi transferul apelurilor spre codurile de acces 1600-1639, utilizarea sistemelor de semnalizare, metodele de taxare a apelurilor şi de efectuare a plăţilor pentru servicii între furnizori. Potrivit documentului, furnizorii interconectaţi vor opera modificările ce decurg din noua hotărâre a Consiliului de administraţie al ANRCETI în acordurile de interconectare în vigoare sau în acordurile propuse pentru interconectare în termen ce nu va depăşi 30 de zile din data depunerii cererii corespunzătoare.

Totodată, proiectul prevede abrogarea hotărârii Consiliului de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Telecomunicaţii şi Informatică nr.11 din 02 martie 2001 cu privire la reglementarea serviciilor de IP-telefonie şi aprobarea tarifului pentru deficitul de acces la prestarea acestor servicii. 
Doritorii de a expedia recomandări suplimentare asupra proiectului o pot face, până luni, 22 februarie, la adresa electronică: pascal.mihai@anrceti.md. Telefon de contact: 251-334. 
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