Consultarea publică a proiectului privind evaluarea criteriilor de selectare a furnizorilor pentru obţinerea licenţelor de utilizare a numerelor naţionale scurte 116000, 116111 şi 116123
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) publică pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, proiectul de hotărâre al Consiliului său de Administraţie privind stabilirea grilei de punctaj pentru evaluarea criteriilor de selectare a furnizorilor de reţele şi servicii publice de comunicaţii electronice, care vor obţine licenţe de utilizare a numerelor naţionale scurte: 116000, 116111 şi 116123. Consultarea se va desfăşura până la 7 martie curent, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea documentului.

Proiectul stabileşte grila de punctaj pentru evaluarea criteriilor de selectare a furnizorilor care vor obţine licenţe de utilizare a numerelor nominalizate şi modul de evaluare a acestor criterii.  Anterior, Agenţia a stabilit în Procedura privind atribuirea numerelor naţionale scurte pentru servicii armonizate la nivel european cu caracter social de forma 116(xxx) aprobată prin Hotărârea Consiliului de Administraţie nr.18 din 12.07.2011, cinci criterii pentru evaluarea procesului de selectare a furnizorilor pentru obţinerea licenţelor menţionate. 

Potrivit proiectului, criteriile date vot fi evaluate, în funcţie de importanţa unui sau altui criteriu, printr-un sistem de punctaj de la 0 la 50 de puncte, precum urmează:

1. natura serviciului furnizat de solicitant – până la 20 puncte;
2. gradul potenţial de accesibilitate a serviciului armonizat cu caracter social - până la 20 puncte;
3. experienţa solicitantului în implementarea numerelor naţionale scurte - până la 5 puncte;
4. capacitatea prestatorului de servicii armonizate cu caracter social de a asigura implementarea serviciului pentru care este atribuit numărul şi de a asigura respectarea condiţiilor specifice de utilizare a numărului - până la 50 puncte;
5. termenul de activare a numărului - până la 5 puncte.
Conform Notei informative, autorii proiectului invocă drept motiv al elaborării acestuia necesitatea asigurării accesului utilizatorilor finali la serviciile de urgenţă pentru copii şi a transparenţei procesului decizional al ANRCETI privind implementarea serviciilor cu caracter social armonizate la nivel european.

Potrivit Planului Naţional de Numerotare, 116000 va fi utilizat pentru serviciul „linie telefonică de urgenţă pentru copiii dispăruţi”, 116111 – pentru serviciul „linii de asistenţă telefonică pentru copii”, şi 116123 - pentru serviciul „linii de asistenţă telefonică care oferă sprijin emoţional”.  Agenţia va anunţa deschiderea spre atribuire a acestor numere în termen de 10 zile după publicarea hotărârii supuse consultării publice. 

Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, Republica Moldova, prin fax: (0 22) 222-885 şi/sau la adresa de e-mail: office@anrceti.md. Telefon de contact: 251-312.
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