Mesaj de felicitare cu ocazia Zilei Mondiale a Telecomunicaţiilor şi Societăţii Informaţionale
Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei adresează un mesaj de felicitare angajaţilor Agenţiei, tuturor lucrătorilor din sectorul comunicaţiilor electronice cu prilejul Zilei Mondiale a Telecomunicaţiilor şi Societăţii Informaţionale care este sărbătorită la 17 mai.
Stimaţi colegi!

În fiecare an sărbătorim la 17 mai Ziua Mondială a Telecomunicaţiilor şi Societăţii Informaţionale şi de fiecare dată ne convingem că tot mai mulţi concetăţeni marchează acest eveniment. Ne bucură faptul că numărul lucrătorilor din sector şi al celor preocupaţi de comunicaţiile electronice şi tehnologia informaţiei este în creştere, că ponderea pe care o deţine acest sector în economia naţională devine tot mai importantă. Acesta este un rezultat firesc al eforturilor depuse de lucrătorii din sector, precum şi al apetitului concetăţenilor noştri pentru tot ce este nou în materie de tehnologie în comunicaţiile electronice. 

Începând cu telegraful, continuând cu telefonul, cu asigurarea emisiei prin unde radio, tv sau prin satelit, şi ajungând la Internet, comunicaţiile electronice ne ajută să aflăm ce se întâmplă la câţiva kilometri de noi sau la celălalt capăt al lumii, să comunicăm nestingherit, indiferent de distanţe, să avem acces la informaţia care ne interesează. În acest mod lucrătorii din sector ne oferă accesul la serviciile de comunicaţii electronice, acces care a devenit o necesitate vitală pentru majoritatea absolută a cetăţenilor ţării.   
Comunicaţiile electronice şi tehnologia informaţiei nu rezolvă toate problemele existente, dar îmbunătăţesc vizibil calitatea vieţii, atât din punct de vedere economic şi social, cât şi cultural, a celor care beneficiază de acces la aceste resurse. Sarcina noastră, a tuturor celor care activează în domeniu, este să asigurăm accesul la serviciile de comunicaţii electronice pentru fiecare locuitor al republicii. Avem certitudinea că experienţa şi profesionalismul lucrătorilor din sector ne vor ajuta să onorăm pe cinste sarcina dată. 

Pe această cale adresăm sincere urări de bine şi de sănătate cu prilejul sărbătorii profesionale tuturor lucrătorilor din sectorul comunicaţiilor electronice şi tehnologiei informaţiei. Vă urăm, stimaţi colegi, multă sănătate, perseverenţă, energie creatoare şi noi realizări în munca dumneavoastră dificilă pe care o faceţi în beneficiul oamenilor şi al întregii ţări.
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