CONSULTĂRI PUBLICE ASUPRA UNUI PROIECT DE REGULAMENT

La 14 şi 15 ianuarie 2009 la sediul Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) au continuat consultările publice asupra  proiectului Regulamentului cu privire la interconectare şi acces. Procesul de consultare al acestui proiect a fost lansat de Agenţie, la solicitarea unor furnizori de reţele şi servicii publice de comunicaţii electronice, la începutul lunii decembrie 2008. La reuniunea desfăşurată în aceste două zile au participat 15 reprezentanţi ai şase companii, printre care „MOLDTELECOM”, „Orange Moldova”, „MOLDCELL” etc.

Reuniunea a constituit un prilej pentru specialiştii Agenţiei de a audia comentariile şi propunerile  furnizorilor pe marginea acestui proiect de regulament  aflat spre consultare pe pagina de Internet a ANRCETI, de a prezenta şi explica în detalii noile prevederi ale documentului, în special noul compartiment privind procedura de acces la bucla locala. Reprezentanţii Agenţiei au răspuns întrebărilor venite din partea furnizorilor de reţele şi servicii de comunicaţii electronice, încercând să clarifice cele mai complexe aspecte legate de reglementarea regimului de interconectare şi acces. 

Proiectul, elaborat de Agenţie în conformitate cu prevederile Legii comunicaţiilor electronice nr.241-XVI din 15.11.2007, stabileşte principiile şi procedura de acces la reţelele şi/sau serviciile publice de comunicaţii electronice şi infrastructura asociată, precum şi procedura de interconectare a acestor reţele. Obiectivul principal al acestei reglementării constă în promovarea concurenţei, asigurarea interconectării şi a interoperabilităţii reţelelor şi protecţia utilizatorilor. În baza acestui regulament, Agenţia va avea posibilitate să întreprindă măsurile necesare pentru a încuraja şi a asigura accesul şi interconectarea în condiţii adecvate, cu respectarea principiilor eficienţei economice, promovării concurenţei şi maximizării beneficiului utilizatorului final. 

Participanţii la reuniune au abordat multiple aspecte ale reglementărilor incluse în proiect, alte  subiecte de interes comun. Unii furnizori au stăruit asupra oportunităţii reducerii termenelor de negociere şi de implementare a acordurilor de interconectare şi a celor de acces la bucla locală, identificării unor soluţii optime pentru accelerarea procesului de negociere a acordurilor de interconectare. 

În finalul reuniunii, Iurie Ursu, director adjunct al ANRCETI, a declarat că Agenţia salută implicarea activă a industriei comunicaţiilor electronice în procesul de reglementare a regimului de interconectare şi acces la reţelele publice de telefonie fixă şi mobilă prin intermediul consultărilor publice. El a calificat dezbaterile asupra proiectului  drept constructive, accentuând că propunerile justificate formulate de furnizori vor contribui la îmbunătăţirea calităţii documentului. Ursu a precizat că, în cel mai apropiat timp, după operarea unor completări şi modificări, proiectul va fi aprobat de către Consiliul de administraţie al Agenţiei. El a adăugat că Regulamentul va intra în vigoare după înregistrarea la Ministerul justiţiei şi publicarea în Monitorul Oficial. 

Serviciul de presă al ANRCETI

                                  16 ianuarie 2009, 
tel. 251-306, 079422244
