ANRCETI ÎNCEPE CONSULTAREA PROIECTULUI PRIVIND IDENTIFICAREA UNEI NOI PIEŢE RELEVANTE

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) expune pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, un nou proiect de hotărâre al Consiliului său de administraţie: privind identificarea pieţei accesului cu ridicata în bandă largă. Consultarea se va desfăşura până la 3 martie 2010, aceasta fiind şi data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea documentului. 
Proiectul a fost elaborat în temeiul art. 51 din Legea comunicaţiilor electronice şi se bazează pe Analiza pieţei accesului cu ridicata în bandă largă. Lucrarea dată la fost efectuată de către Agenţie în conformitate cu prevederile Regulamentului privind identificarea şi analiza pieţelor relevante din domeniul comunicaţiilor electronice şi desemnarea furnizorilor de reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice cu putere semnificativă pe aceste pieţe, aprobat prin hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.55 din 29.12.2008. La realizarea analizei au contribuit şi experţii din cadrul proiectului de asistenta tehnică oferit Agenţiei de către Banca Europeană de Reconstrucţie şi Dezvoltare. 

Potrivit Notei informative, scopul analizei efectuate constă în identificarea pieţei accesului cu ridicata în bandă largă care reiese din necesitatea de a asigura condiţii de concurenţă eficientă pe piaţa cu amănuntul de acces în bandă largă. Piaţa nominalizată include serviciile de acces în bandă largă bazate pe xDSL şi acces bitstream la un punct fix, inclusiv capacitatea de transmitere asociată.

În urma analizei efectuate, Agenţia a constatat existenţa barierelor pentru intrarea  pe piaţa dată, lipsa totală a tendinţelor de concurenţă, precum şi faptul că prevederile Legii cu privire la protecţia concurenţei nu sunt suficiente pentru rezolvarea acestor deficienţe.  Agenţia a tras concluzia că piaţa accesului cu ridicata în bandă largă este susceptibilă pentru reglementarea preventivă. După aprobarea hotărârii, Agenţia va efectua analiza completă a pieţei nominalizate pentru a determina furnizorii care deţin o putere semnificativă pe ea şi a stabili obligaţii preventive speciale ce urmează a fi impuse acestor furnizori.
Piaţa accesului cu ridicata în bandă largă este a doua din lista celor 10 pieţe definite de Agenţie pentru efectuarea analizei de identificare a pieţelor susceptibile reglementării preventive din partea regulatorului.
Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului supus consultării publice pe adresa: office@anrceti.md. Telefon de contact: 251-336.
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