Şedinţă de aprobare a proiectelor privind desemnarea S.A. ”Moldtelecom” drept furnizor cu putere semnificativă pe încă două pieţe relevante
Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) anunţă pentru marţi, 21 iunie, ora 14.00, o şedinţă publică la care vor fi examinate şi supuse aprobării proiectele de hotărâri privind desemnarea S.A. „Moldtelecom” în calitate de furnizor cu putere semnificativă pe două pieţe cu ridicata: piaţa iniţierii apelurilor la posturi fixe din reţeaua publică de telefonie şi piaţa de tranzit de trafic în reţeaua publică de telefonie.  Şedinţa va avea loc în incinta ANRCETI, et.5, sala de şedinţe şi protocol (bd. Ştefan cel Mare, 134).

ANRCETI publică pe pagina sa electronică şi variantele finale ale analizei detaliate a pieţei iniţierii apelurilor la posturi fixe din reţeaua publică de telefonie şi pieţei de tranzit de trafic în reţeaua publică de telefonie.  Cele patru documente au fost elaborate în temeiul art. 9 alin.(1) lit. k), l) şi m) şi art. 51 din Legea comunicaţiilor electronice, prevederilor Regulamentului privind identificarea şi analiza pieţelor relevante din domeniul comunicaţiilor electronice şi desemnarea furnizorilor de reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice cu putere semnificativă pe aceste pieţe, precum şi hotărârilor Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.24 şi nr.25 din 19.08.2010 privind identificarea pieţei iniţierii apelurilor la posturi fixe din reţeaua publică de telefonie şi identificarea pieţei de tranzit de trafic în reţeaua publică de telefonie.
În perioada 25 mai – 13 iunie 2011, proiectele susmenţionate au fost expuse, spre consultare publică, pe pagina de Internet a Agenţiei, însă în acest răstimp la ANRCETI nu au parvenit comentarii şi recomandări asupra documentelor. Peste termenul stabilit de consultare, la data de 14.06.2011, S.A. „Moldtelecom” a depus unele recomandări la proiectele de analiză. Agenţia în cadrul şedinţei de aprobare, după caz, se va expune verbal asupra recomandărilor menţionate.
Prima piaţă cuprinde serviciile de iniţiere a apelurilor pe segmentul de reţea delimitat de punctul terminal fix al reţelei de unde se iniţiază apelurile, pe de o parte, şi, de altă parte, – de primul comutator sau de un comutator de tranzit, în funcţie de nivelul ierarhic la care se află punctul de interconectare. A doua piaţă cuprinde serviciile de tranzit local şi naţional a tuturor categoriilor de apeluri pe segmentul de reţea între două sau mai multe puncte de interconectare. 
Potrivit Notelor informative 1 şi  2, care însoţesc proiectele menţionate, analizele efectuate de ANRCETI au demonstrat că S.A. „Moldtelecom” are putere semnificativă atât pe piaţa iniţierii apelurilor la posturi fixe din reţeaua publică de telefonie, cât şi pe piaţa de tranzit de trafic în reţeaua publică de telefonie. În baza acestor analize, Agenţia a determinat puterea semnificativă a S.A. „Moldtelecom” pe ambele pieţe. Totodată, ANRCETI a identificat riscurile de distorsionare a pieţelor şi obligaţiile specifice preventive ce urmează a fi impuse S.A. „Moldtelecom” în scopul eliminării efectelor nocive posibile ale poziţiei semnificative asupra concurenţei pe pieţele date. 

Ulterior, ANRCETI va elabora şi supune consultărilor publice proiectele de hotărâri cu privire la impunerea obligaţiilor speciale preventive S.A. „Moldtelecom” în legătură cu puterea sa semnificativă pe pieţele susmenţionate. Aceste obligaţii au scopul de a contribui la remedierea problemelor concurenţiale existente pe pieţele respective şi a preveni eventualele abuzuri ale puterii semnificative pe aceste pieţe.
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