Compania „ORANGE MOLDOVA” s-a conformat cerinţelor ANRCETI

(Comunicat de presă)

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) informează că operatorul de telefonie mobilă SA „Orange Moldova” a îndeplinit toate cerinţele ANRCETI expuse în scrisoarea de avertizare din 9 octombrie curent în legătură cu încălcările comise de acesta la desfăşurarea activităţilor de instalare a reţelei sale de comunicaţii în satul Crihana Veche, raionul Cahul, aflat în zona frontierei de stat a R. Moldova. Având în vedere faptul că SA „Orange Moldova” s-a conformat cerinţelor ANRCETI, administraţia Agenţiei a dispus încheierea acestui caz.

Săptămâna trecută Agenţia a avertizat compania asupra încălcării prevederilor stabilite în actele normative privind desfăşurarea activităţilor de instalare, operare, gestionare, mentenanţă şi/sau lichidare a reţelelor de comunicaţii electronice la frontiera de stat a R. Moldova, cerându-i stoparea lucrărilor începute în Crihana Veche şi prezentarea tuturor actelor necesare pentru a obţine dreptul de a desfăşura aceste lucrări.

Compania a informat Agenţia că a stopat lucrările începute în localitatea nominalizată şi îşi asumă obligaţia să prezinte ANRCETI toate actele necesare pentru a obţine dreptul de a desfăşura aceste lucrări.
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