Consiliul de Administraţie anunţă o şedinţă publică pentru aprobarea a trei proiecte de hotărâri

Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) anunţă pentru săptămâna viitoare desfăşurarea unei şedinţe publice la care vor fi discutate şi aprobate  proiectele de hotărâri vizând Regulamentul privind regimul de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate, Procedura privind administrarea resurselor de numerotare telefonică, plăţile pentru resursele de numerotare telefonică. Şedinţa va avea loc marţi, 21 decembrie, la ora 14.00, în incinta ANRCETI, et.5, sala de şedinţe şi protocol (bd. Ştefan cel Mare, 134). 
La solicitarea furnizorilor de reţele şi servicii de comunicaţii electronice, Consiliul de Administraţie al ANRCETI a acceptat să examineze şi să aprobe proiectele susmenţionate într-un singur pachet. 

Cele trei proiecte de hotărâri au trecut procedura consultării publice pe pagina de Internet a Agenţiei: primul proiect – în perioada 19 august – 17 septembrie, al doilea – în intervalul 4 august – 3 septembrie, după care a fost supus consultării repetate în perioada 23 noiembrie – 7 decembrie. În aceeaşi perioadă a fost consultat şi cel de-al treilea proiect. 
Pe parcursul desfăşurării consultărilor publice la Agenţie de la părţile interesate au parvenit recomandări la primele două proiecte, majoritatea dintre care au fost luate în  considerare la definitivarea acestor proiecte. Recomandările sunt incluse în prima şi a doua sinteză a acestora, documente care pot fi consultate pe  site-ul Agenţiei.   
Fiecare din cele trei proiecte este însoţit de o notă informativă: prima, a doua şi a treia notă. În aceste documente este argumentată necesitatea elaborării şi adoptării proiectelor respective. 
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