ANRCETI supune consultării publice Programul de elaborare a actelor de reglementare pentru anul 2013
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) publică astăzi pe pagina sa de Internet spre consultare publică proiectul hotărârii Consiliului de Administraţie cu privire la aprobarea Programului de elaborare a actelor de reglementare ale ANRCETI pentru anul 2013. Consultarea se va desfăşura până la data de 24 decembrie 2012, aceasta fiind data limită pentru prezentarea recomandărilor asupra documentului.  

Programul a fost elaborat în temeiul pct. 17 şi 18 din Regulamentul cu privire la procedurile de asigurare a transparenţei în procesul de elaborare şi adoptare a deciziilor, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 96 din 16.02.2010, şi are scopul de a facilita accesul părţilor interesate la informaţia despre noile acte de reglementare pe care le va elabora şi aproba ANRCETI în anul viitor 

Potrivit documentului citat, în 2013 Agenţia va continua ciclul doi al analizei pieţelor relevante în vederea identificării lor drept susceptibile reglementării preventive, va desemna furnizorii cu putere semnificativă pe piaţă şi le va impune obligaţii speciale preventive. Totodată, ANRCETI intenţionează să aprobe Metodologia de stabilire a tarifelor pentru serviciile de telefonie fixă prestate utilizatorilor finali de către SA „Moldtelecom”. 

În primul trimestru al anului, ANRCETI îşi propune să elaboreze şi să aprobe condiţiile de licenţă tip pentru utilizarea canalelor/frecvenţelor radio în benzile de frecvenţe 900 MHz şi 1800 MHz, iar în trimestrul doi – modificările şi completările la Regulamentul cu privire la interconectare sau, după caz, o  nouă redacţie a acestui document.

În ceea ce priveşte protecţia drepturilor utilizatorilor finali, ANRCETI planifică să adopte proiectul de Regulament privind furnizarea serviciilor publice de comunicaţii electronice utilizatorilor finali şi parametrii de calitate la furnizarea serviciilor de programe audiovizuale. 

Potrivit notei de argumentare a proiectului, programul propus de ANRCETI va oferi furnizorilor informaţia necesară pentru a-şi adapta modelele de afaceri la noile realităţi ale pieţei, iar realizarea măsurilor din acest program va stimula concurenţa pe pieţele de comunicaţii electronice în beneficiul utilizatorilor finali. 

Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectelor supuse consultării publice, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, Republica Moldova, prin fax: 022-222-885 şi în format electronic la adresa de e-mail: office@anrceti.md. Telefon de contact: 022-251-346.
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