A fost extins termenul de consultare a unui proiect de hotărâre al Consiliului de Administraţie al ANRCETI
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunţă prelungirea termenului de consultare publică, pe pagina sa de Internet, a proiectului de modificare şi completare a Anexei 2 a Hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 278 din 17.11.2009, care stabileşte parametrii de calitate pentru serviciul public de acces la Internet. Data limită de prezentare a recomandărilor asupra documentului este 29 iunie 2012. 

ANRCETI a decis să extindă termenul de consultare publică a proiectului nominalizat la solicitarea unor furnizori de reţele şi servicii de comunicaţii electronice. Documentul a fost expus spre consultare publică pe pagina de Internet a ANRCETI pentru perioada 1 – 15 iunie 2012.

În Nota informativă care însoţeşte proiectul sunt expuse motivele care au determinat Agenţia să iniţieze procedura de revizuire a Anexei 2 a hotărârii susmenţionate. Printre acestea consemnăm trecerea utilizatorilor de Internet de la conexiunile de tip dial-up, ISDN la serviciile de acces în bandă largă de tipul DSL, xDSL, FTTx, Mobil, wireless şi sporirea exigenţelor faţă de calitatea serviciului de acces la reţeaua globală. 

Conform proiectului, numărul parametrilor de calitate a serviciilor publice de acces la Internet a fost extins de la 5 la 12. Proiectul stabileşte, de asemenea, valorile minime recomandate de ANRCETI pentru parametrii susmenţionaţi. Aceste valori vor fi utilizate de către utilizatorii finali pentru a le compara cu parametrii de calitate măsuraţi şi publicaţi de către furnizori.   

În conformitate cu Legea comunicaţiilor electronice, ANRCETI stabileşte, în corespundere cu standardele şi recomandările europene şi internaţionale, parametrii de calitate ai serviciilor care se cer a fi măsuraţi, precum şi conţinutul, forma şi modalitatea în care informaţiile privind calitatea serviciilor furnizate vor fi publicate, pentru a se asigura că utilizatorii finali beneficiază de informaţii complete, comparabile şi uşor accesibile. 

Persoanele interesate pot expedia comentariile şi propunerile sale asupra proiectului, în scris, la adresa poştală: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, fax: 022-222-885 şi la adresa electronică: office@anrceti.md. Telefon de contact: 022-251-312.
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