VÂNZĂRILE PE PIAŢA TELEFONIEI FIXE ARATĂ SEMNE DE STABILIZARE (Comunicat de presă)

În perioada ianuarie – septembrie 2009, volumul vânzărilor pe piaţa telefoniei fixe s-a redus, faţă de nouă luni ale anului 2008, cu 16,4% şi a alcătuit 1 mld. 408,64 mil. lei, iar vânzările efectuate în trimestrul trei al anului curent, raportate la perioada corespunzătoare a anului trecut, au scăzut cu 15,6% şi au însumat 481,59 mil. lei, arată date ale Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) privind situaţia pe acest segment de piaţă. 

Totodată, trimestrul trei al anului 2009 a fost primul din ultimele patru trimestre consecutive în care venitul consolidat provenit din activităţile de telefonie fixă nu a înregistrat scăderi faţă de trimestrul precedent. Vânzările efectuate în trimestrul trei, comparativ cu trimestrul doi, au crescut cu peste 6 la sută. Specialiştii Agenţiei consideră că acest trend poate fi calificat drept un semn al stabilizării pieţei de telefonie fixă.

În trimestrul trei al anului 2009, venitul mediu lunar per abonat (ARPU) a crescut de la 134,5 la 142,02 lei. SA „MOLDTELECOM” a înregistrat un ARPU de 142,99 lei, iar furnizorii alternativi de telefonie fixă – de 104,44 lei. În aceeaşi perioadă, venitul provenit din activităţile de telefonie fixă a SA „MOLDTELECOM” a constituit 472,57 mil. lei, iar venitul furnizorilor alternativi – 9,01 mil. lei. 
În nouă luni ale anului curent, numărul abonaţilor la serviciile de telefonie fixă a crescut cu 17,5 mii (+1,6%) şi a ajuns la 1 mil. 132 mii, iar rata de penetrare a acestor servicii, raportată la o sută de locuitori ai republicii, a atins pragul de 31,7%. În aceeaşi perioadă,   SA „MOLDTELECOM” a conectat la reţeaua sa peste 15,7 mii de abonaţi noi, iar furnizorii alternativi de telefonie fixă – 1,7 mii. La 1 octombrie curent, SA „MOLDTELECOM” avea circa 1 mil. 104 mii de abonaţi, iar furnizorii alternativi - peste 28 mii. Cota de piaţă a acestor furnizori, după numărul de abonaţi, a ajuns la 2,48%, iar cota SA „MOLDTELECOM” – la 97,52%. 
În prezent, pe piaţa telefoniei fixe activează 21 de furnizori. Cel mai mare jucător pe această piaţă  este SA „MOLDTELECOM” care deţine, după cifra de afaceri, o cotă de piaţă de 98,13%. Cealaltă parte a pieţei este împărţită între furnizorii  alternativi, printre care ÎS „ Calea ferată din Moldova”, companiile „RISCOM” SA, „ARAX - IMPEX” SRL, „SICRES” SRL, „STARNET” SRL, „ORANGE Moldova„ SA, Transneogrup” SRL etc.

Alte detalii despre evoluţia pieţei de telefonie fixă le găsiţi pe pagina de Internet a Agenţiei: www.anrceti.md, la compartimentul „Date statistice”. 
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