ANRCETI a luat în vizor crearea reţelelor de comunicaţii electronice la frontiera de stat   
Administraţia Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (Agenţia) a convocat, la finele săptămânii trecute, o şedinţă de lucru la care s-au discutat modalităţile de rezolvare a problemelor existente în procesul de implementare a Regulamentului privind desfăşurarea activităţilor de instalare, operare, gestionare, mentenanţă şi/sau lichidare a reţelelor de comunicaţii electronice la frontiera de stat a Republicii  Moldova, aprobat prin hotărârea Guvernului nr. 974 din 12 august 2008. 
La şedinţă au participat reprezentanţi ai Ministerelor Dezvoltării Informaţionale, Administraţiei Publice Locale, Serviciilor de Informaţii şi Securitate, Vamal, de Grăniceri, Inspectoratului Ecologic de Stat, factori de decizie ai Agenţiei.
Dl Sergiu Sîtnic, directorul Agenţiei, a menţionat că  comunicaţiile electronice reprezintă unul din cele mai dinamice sectoare ale economiei naţionale, cu un aport sporit de valoare adăugată brută, şi unul din cele mai atractive pentru investitorii străini, ceea ce implică necesitatea creării a noi oportunităţi pentru dezvoltarea acestui sector. Pentru promovarea unui mediu adecvat dezvoltării societăţii informaţionale şi construirii unei economii bazate pe cunoştinţe, actualmente este importantă atât dezvoltarea concurenţei la nivel de servicii de comunicaţii electronice, cât şi la nivel de infrastructură.

Potrivit dlui Sergiu Sîtnic, furnizorii de reţele de comunicaţii electronice, care doresc să instaleze reţele în zona de frontieră, în scopul interconectării acestora cu reţelele  furnizorilor din ţările vecine, se confruntă cu multiple probleme legate de coordonarea activităţilor corespunzătoare cu autorităţile de stat abilitate. El a menţionat că pentru depăşirea situaţiei create este necesar de a stabili cerinţe bine determinate faţă de desfăşurarea activităţilor în zona de frontieră, precum şi procedura privind coordonările respective сu aceste autorităţi. 
În acest sens Agenţia a elaborat un proiect cu propuneri concrete care au fost aduse  la cunoştinţa participanţilor la şedinţă de către d-na Ala Baidauz, şef al Direcţiei reglementări tehnice şi standardizare, după care s-a procedat la discutarea acestora. În finalul şedinţei, s-a convenit ca reprezentanţii autorităţilor coordonatoare să prezinte  propunerile lor pentru completarea proiectului prezentat până la finele săptămânii curente,  iar varianta finală a documentului urmează a fi propusă spre avizare până la 31 ianuarie curent.    
Agenţia consideră că urgentarea implementării regulamentului susmenţionat, facilitarea accesului furnizorilor pe piaţa serviciilor de acces la Internet vor stimula în mod substanţial ritmurile de dezvoltare a pieţei acestor servicii, în special al celor în bandă largă. Potrivit estimărilor Agenţiei,  majorarea numărului de furnizori  care vor acorda acces direct la Internet – ul global va conduce la îmbunătăţirea ofertelor de acces la Internet pentru utilizatorii finali, precum şi la reducerea tarifelor la aceste servicii.
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