Începând cu 1 februarie, vom putea chema taxiul formând un număr telefonic din cinci cifre (Comunicat de presă)
Începând cu 1 februarie curent, numerele telefonice locale scurte din patru cifre de forma „14xx” (unde x =0…9), utilizate pentru oferirea serviciilor informaţionale despre transport, inclusiv taxi, servicii medicale etc., vor fi înlocuite, conform unei hotărâri a Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI), cu numere naţionale scurte din cinci cifre de forma „14xxx” care au aceeaşi destinaţie. 
Agenţia a luat această decizie pentru a asigura accesul abonaţilor din toate zonele geografice (municipii, raioane), prin reţelele publice de telefonie fixă şi mobilă, la numerele naţionale scurte, fără utilizarea prefixului „0”, cerinţă stabilită de Planul Naţional de Numerotare. Potrivit acestui plan, numerele naţionale scurte din şirul „1” sunt destinate pentru furnizarea la nivel naţional a serviciilor armonizate la nivel european şi altor servicii de interes general (transport auto, inclusiv taxi, transport aerian, feroviar, servicii medicale etc.).  

În prezent, numerele locale de forma „14xx” sunt utilizate numai în cadrul unei zone geografice (raion sau municipiu). Apelarea acestor numere din alte zone geografice, prin reţelele de telefonie fixă, şi din reţelele de telefonie mobilă se poate face numai prin formarea  prefixului “0” şi a codului zonei geografice respective. De exemplu, pentru a apela din Chişinău un număr „14xx” din Bălţi, astăzi trebuie să formezi prefixul „0” + codul mun. Bălţi +numărul respectiv 14xx. Începând cu 1 februarie, abonaţii serviciilor de telefonie fixă şi mobilă, indiferent de zona geografică în care se află, vor putea apela numerele naţionale scurte „14xxx”  fără a forma prefixul „0” şi codul zonei geografice. 
Până la ora actuală, Agenţia a atribuit furnizorilor de reţele şi servicii de telefonie fixă 54 de numere noi de forma „14xxx”, o bună parte din ele fiind oferite de către furnizori companiilor autorizate pentru prestarea serviciilor taxi. În majoritatea absolută a cazurilor, companiile date, pentru a înlesni memorizarea numărului nou de către clienţii săi, au ales numere asemănătoare cu cele vechi, pe care aceştia le vor utiliza până la 31 ianuarie curent. De regulă, în structura numărului nou a fost adăugată cifra 0 sau o cifră similară cu una din blocul de numere vechi de forma „14xx”. 
Doritorii de a afla numerele telefonice noi ale companiilor de taxi o pot face consultând pagina de Internet a Agenţiei la adresa nr14natScurtehttp://www.anrceti.md/
.        

Planul Naţional de Numerotare (PNN) este documentul care stabileşte structura, formatul şi destinaţia resurselor de numerotare utilizate în R. Moldova pentru furnizarea serviciilor de comunicaţii electronice prin reţelele publice de comunicaţii electronice. ANRCETI gestionează resursele de numerotare din PNN şi le atribuie, la cerere, în baza licenţei, furnizorilor, care le utilizează pentru necesităţi proprii, le oferă abonaţilor săi sau altor persoane autorizate să presteze servicii publice. 
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