O delegaţie a R. Moldova participă la Forumul Mondial cu privire la Societatea Informaţională 
O delegaţie a R. Moldova participă, în perioada 18-22 mai, la Forumul Mondial cu privire la Societatea Informaţională (WSIS 2009), care are loc la Geneva, Elveţia. Reuniunea este organizată de Uniunea Internaţională a Telecomunicaţiilor (UIT),
UNESCO, UNDP şi UNCTAD, instituţii ale Organizaţiei Naţiunilor Unite (ONU).  
La forum din partea Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) participă Ion Pochin, director adjunct, şi Mariana Braescu, specialist principal în cadrul ANRCETI. Din componenţa delegaţiei mai fac parte reprezentanţi ai Ministerului Dezvoltării Informaţionale şi Programului PNUD în R. Moldova. 
Forumul de la Geneva şi-a propus drept scop evaluarea progresului în procesul de implementare a Liniilor de Acţiune, părţi componente ale Planului de Acţiuni, adoptat la Summit - ul pentru Societatea Informaţională, care s-a desfăşurat în doua etape: în 2003, la Geneva şi 2005, la Tunis. Acest summit, la care a participat şi o delegaţie a R. Moldova, a  aprobat un plan de acţiuni pentru edificarea unei societăţi informaţionale pentru toţi.
Liniile de Acţiune ale planului nominalizat vizează următoarele aspecte:

- aplicarea tehnologiilor informaţionale şi comunicaţiilor (TIC) în toate sferele vieţii;

- accesul la informaţie şi cunoştinţe;

- diversitatea şi identitatea culturală şi lingvistică;

- cooperarea internaţionala şi regională în domeniul TIC;

- crearea unui mediu adecvat pentru dezvoltarea TIC, inclusiv pentru utilizarea întregului potenţial al Internetului în toate sferele vieţii;

- consolidarea încrederii şi securităţii în utilizarea TIC, etc.

 

Agenda forumului de la Geneva cuprinde şedinţe plenare la nivel înalt, discuţii interactive, schimburi de opinii ale experţilor, întruniri şi seminare tematice.  

R. Moldova este membru cu drepturi depline al Uniunii Internaţionale a Telecomunicaţiilor  din octombrie 1992. UIT este o instituţie specializată a ONU care promovează politicile de dezvoltare şi de standardizare a comunicaţiilor.  
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