ANRCETI A STABILIT CATEGORIILE DE FRECVENŢE CARE POT FI UTILIZATE LIBER ÎN R. MOLDOVA
Deţinătorii echipamentelor de radiocomunicaţii cu rază mică de acţiune au dreptul să utilizeze anumite categorii de frecvenţe fără obţinerea licenţei de utilizare a canalelor/frecvenţelor radio sau a permisului tehnic. Această prevedere se conţine în hotărârea Consiliului de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) cu privire la stabilirea categoriilor de frecvenţe radio a căror utilizare nu este supusă regimului de autorizare generală şi este permisă fără obţinerea unei licenţe de utilizare a canalelor/frecvenţelor radio sau a permisului tehnic. Hotărârea a intrat în vigoare vineri, 19 iunie, odată cu publicarea ei în Monitorul Oficial.

Agenţia a elaborat şi adoptat decizia dată în scopul utilizării eficiente şi asigurării managementului raţional al canalelor/frecvenţelor radio şi aducerii cadrului naţional de reglementare în concordanţă cu normele şi standardele europene. Ea corespunde Recomandării ERC 70-03 a Conferinţei Europene a Administraţiilor de Poştă şi Telecomunicaţii (CEPT), care stabileşte categoriile de frecvenţe radio ce pot fi utilizate liber de deţinătorii echipamentelor de radiocomunicaţii cu rază mică de acţiune.
Noul act normativ stabileşte 13 categorii de frecvenţe de acest gen care pot fi utilizate pentru necesităţile proprii ale persoanelor fizice şi juridice care deţin echipamente de radioemisie cu putere mică, cu excepţia cazurilor când acestea intenţionează să creeze, în baza echipamentelor date, reţele de radiocomunicaţii pentru furnizarea serviciilor publice. Fiecare categorie cuprinde o listă a benzilor de frecvenţe care pot fi utilizate pentru anumite servicii, precum ar fi gestionarea sistemelor de alarma pentru paza imobilelor, efectuarea controlului automat al traficului rutier, a aplicaţiilor la calea ferată, dirijarea modelelor de avioane, nave, sonorizarea sălilor de concerte, determinarea defectelor în construcţii etc.

Potrivit hotărârii ANRCETI, cele 13 categorii de frecvenţe radio se utilizează doar de echipamentele (dispozitivele) de radiocomunicaţii cu rază mică de acţiune (SRD) ale serviciului mobil terestru, fix etc. cu statut secundar şi certificate în conformitate cu reglementările în vigoare, în condiţiile prevăzute de Tabelul Naţional al Atribuirii Benzilor de Frecvenţă, Reglementarea Naţională RN035 şi Recomandarea ERC 70-03 a CEPT, precum şi în condiţii tehnice care asigură eliminarea riscului de producere a perturbaţiilor prejudiciabile asupra staţiilor de radiocomunicaţii ale unui serviciu primar ale căror frecvenţe au fost asignate anterior sau sunt susceptibile de a fi asignate ulterior. Regimul armonizat de utilizare a frecvenţelor nominalizate urmează a fi stabilit de către Ministerul Dezvoltării Informaţionale. SRD reprezintă, în majoritatea absolută a cazurilor, echipamente (dispozitive) cu o putere de emisie de câteva zeci de mW şi, în unele cazuri, de 1-2 W.
Conform Legii comunicaţiilor electronice, ANRCETI acordă furnizorilor autorizaţi în condiţiile acestei legi licenţe de utilizare a canalelor sau frecvenţelor radio în scopul furnizării serviciilor de comunicaţii electronice. Aceeaşi lege abilitează Agenţia cu dreptul de a stabili anumite categorii de canale sau frecvenţe radio a căror utilizare este permisă fără obţinerea unei licenţe de utilizare a canalelor sau frecvenţelor radio, supusă regimului de autorizare generală în ceea ce priveşte accesul şi condiţiile de utilizare, în cazurile în care acest lucru este posibil din punct de vedere tehnic, şi în special atunci când riscul producerii interferenţelor perturbatoare este redus.  
Serviciul de presă al ANRCETI                                               

                                     19 iunie 2009,
tel. 251-306, 079422244
