EXPERŢI STRĂINI VOR OFERI ASISTENŢĂ ANRCETI LA ELABORAREA STRATEGIEI DE REGLEMENTARE A PIEŢEI DE COMUNICAŢII
(Comunicat de presă)

O echipă de experţi ai companiei de consultanţă Great Village International Consultants (GVIC) din Canada va acorda asistenţă Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) la elaborarea proiectului strategiei de reglementare a pieţei de comunicaţii pe termen mediu. Acesta este unul din subiectele care vor fi discutate de experţii aflaţi într-o misiune la Chişinău, în perioada 20-28 ianuarie curent, în cadrul proiectului de asistenţă tehnică „Dezvoltarea şi reglementarea comunicaţiilor” oferit ANRCETI de către Banca Europeană pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare. 

Proiectul a fost lansat la începutul lunii octombrie 2009 şi are scopul de a acorda Agenţiei  asistenţă în procesul de implementare a noii Legi a comunicaţiilor electronice şi de armonizare a practicilor naţionale de reglementare în domeniu cu normele şi standardele Uniunii Europene. Implementarea proiectului să va desfăşura până în octombrie 2011. 
În cadrul vizitei sale la Chişinău, experţii vor avea întrevederi cu responsabili ai Agenţiei şi ai Ministerului Tehnologiilor Informaţionale şi Comunicaţiilor (MTIC) la care vor fi discutate proiectele Strategiei de dezvoltare a sectorului TIC, concepţiei de tranziţie la televiziunea digitală şi a celei de dezvoltare a Internet – ului în bandă largă. Proiectele date au fost elaborate de minister şi urmează să fie luate drept bază pentru elaborarea proiectului strategiei de reglementare a pieţei de comunicaţii electronice. 

Totodată, echipa de experţi şi reprezentanţii ANRCETI vor face bilanţul primei etape a programului de instruire a specialiştilor Agenţiei, desfăşurată în decembrie trecut, şi vor concretiza temele pentru etapele următoare ale acestui program.  
Potrivit agendei de lucru, la 21-22 ianuarie specialiştii Agenţiei şi operatori de pe piaţa comunicaţiilor electronice vor examina, în cadrul programului de instruire, aspecte economice şi tehnice privind interconectarea şi accesul la infrastructura de telecomunicaţii, negocierea contractelor de interconectare, elaborarea ofertei de interconectare de referinţă, stabilirea preţurilor la serviciile de interconectare, etc. Programul pentru 27 ianuarie prevede examinarea elementelor de bază ale unei pieţe concurenţiale.  
 „Dezvoltarea şi reglementarea comunicaţiilor” este al doilea proiect de asistenţă tehnică de care beneficiază autoritatea de reglementare a comunicaţiilor electronice din R. Moldova. Primul proiect i-a fost oferit la etapa de constituire, în anii 2000 – 2002, de către Agenţia Statelor Unite ale Americii pentru Dezvoltare Internaţională (USAID). 
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