CONTINUĂ PROGRAMUL DE INSTRUIRE DIN CADRUL PROIECTULUI DE ASISTENŢĂ OFERIT AGENŢIEI DE CĂTRE BERD 
(Comunicat de presă)

În perioada 23-24 februarie curent va continua programul de instruire a specialiştilor Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI- www.anrceti.md) din cadrul proiectului de asistenţă tehnică „Dezvoltarea reglementării comunicaţiilor”oferit ANRCETI de către Banca Europeană pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare (BERD). 

Proiectul a fost lansat la începutul lui octombrie 2009 şi are scopul de a acorda Agenţiei asistenţă în procesul de implementare a noii Legi a comunicaţiilor electronice şi de armonizare a practicilor naţionale de reglementare în domeniu cu normele şi standardele Uniunii Europene. Executorul proiectului, desemnat de BERD, este compania de consultanţă Great Village International Consultants (GVIC) din Canada. 
Tema instruirii specialiştilor Agenţiei este „Confidenţialitatea. Consultarea. Protecţia utilizatorilor”. În prima zi vor fi examinate aspecte legate de protecţia utilizatorilor şi colaborarea cu asociaţiile pentru protecţia consumatorilor, iar în a doua – de procesul de consultare a părţilor interesate. De asemenea, vor fi discutate probleme legate de lucrul cu informaţia confidenţială, precum şi unele studii de caz. Instruirea va fi susţinută de juristul Nicholas Higham, consultant în telecomunicaţii şi tehnologia informaţiei din cadrul echipei GVIC.  

Următoarea misiune a experţilor din cadrul proiectului BERD va avea loc în perioada 1 - 4 martie curent. Ea va fi axată pe aspecte legate de analiza de piaţă şi identificarea pieţelor relevante de comunicaţii electronice.   
 „Dezvoltarea reglementării comunicaţiilor”este al doilea proiect de asistenţă tehnică de care beneficiază autoritatea de reglementare a comunicaţiilor electronice din R. Moldova. Primul proiect i-a fost oferit la etapa de constituire, în anii 2000 – 2002, de către Agenţia Statelor Unite ale Americii pentru Dezvoltare Internaţională (USAID). 
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