ANRCETI convoacă o nouă şedinţă publică 

Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) convoacă o şedinţă publică la care urmează să fie aprobat proiectul hotărârii privind identificarea pieţelor relevante de reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice susceptibile reglementării preventive.  

Şedinţa va avea loc marţi, 28 aprilie, la ora 14.00, în incinta ANRCETI, et.5, sala de şedinţe şi protocol (bd. Ştefan cel Mare, 134).

Consultarea publică a proiectului s-a desfăşurat în perioada 5  - 20 martie curent, acesta fiind plasat pe pagina de Internet a Agenţiei. Documentul a fost discutat în cadrul şedinţei de audieri publice din 26 martie 2009. Propunerile parvenite de la unii furnizori de reţele şi servicii de comunicaţii electronice sunt reflectate în sinteza recomandărilor. 
Proiectul susmenţionat a fost elaborat în temeiul Legii comunicaţiilor electronice nr. 241-XVI din 15.11.2007 şi a Regulamentului privind identificarea şi analiza pieţelor relevante din domeniul comunicaţiilor electronice şi desemnarea furnizorilor de reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice cu putere semnificativă pe aceste pieţe, aprobat prin Hotărîrea Consiliului de administraţie al ANRCETI nr. 55 din 29.12.2008. 

Proiectul prevede identificarea a 10 pieţe relevante, care ulterior vor fi supuse analizei în scopul desemnării furnizorilor cu putere semnificativă pe aceste pieţe. Explicaţii pe marginea proiectului Hotărârii Consiliului de Administraţie se conţin în Nota informativă care însoţeşte acest proiect.
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