ANRCETI deschide piaţa pentru doritorii de a furniza reţele şi servicii mobile virtuale 
(Comunicat de presă)
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) atribuie resurse de numerotare din blocul de numere „071xxxxxx” furnizorilor de reţele mobile virtuale pentru utilizarea acestora la furnizarea serviciilor publice de comunicaţii mobile. Această prevedere se conţine în Condiţiile speciale de licenţă privind utilizarea numerelor non-geografice pentru reţelele mobile virtuale, aprobate printr-o hotărâre a Consiliului de Administraţie al ANRCETI care a intrat în vigoare la 21.09.2010. 

Serviciile oferite de furnizorii de reţele mobile virtuale (Mobile Virtual Network Operators - MVNO) sunt pe larg răspândite în ţările membre ale Uniunii Europene. Aceşti furnizori nu deţin licenţă de utilizare a frecvenţelor radio, dar furnizează servicii prin utilizarea altor reţele sau elemente de reţea ce aparţin furnizorilor de reţele publice de comunicaţii electronice mobile în baza unor acorduri încheiate cu ultimii sau cumpără cu ridicata minute de la aceşti furnizori şi le revinde, din numele său, utilizatorilor finali. De regulă, furnizorii de reţele mobile virtuale deţin controlul total sau parţial asupra cartelelor SIM, marketingului, brandului, facturării şi suportului acordat clienţilor săi. 
Potrivit documentului aprobat de Agenţie, licenţele de utilizare a numerelor telefonice pentru reţelele mobile virtuale din blocul „071xxxxxx”, unde x = 0…9, se eliberează furnizorilor autorizaţi în acest sens de ANRCETI. Autorizarea şi eliberarea licenţelor se efectuează de către ANRCETI gratuit. 
Condiţiile de licenţă stabilesc drepturile, obligaţiile şi responsabilităţile titularului pentru nerespectarea acestor condiţii. Documentul precizează că licenţa de utilizare a numerelor pentru reţelele mobile virtuale poate fi cesionată în condiţiile reglementărilor emise de către Agenţie. 

Specialiştii Agenţiei consideră că deschiderea pieţei pentru furnizorii de reţele mobile virtuale va avea un impact benefic asupra dezvoltării sectorului de comunicaţii mobile şi  apropierii acestuia de standardele europene, precum şi asupra utilizatorilor finali ai serviciilor de telefonie mobilă. Intrarea pe piaţă a noi furnizori va stimula concurenţa, factor ce va conduce la diminuarea tarifelor pentru utilizatorii finali şi îmbunătăţirea calităţii serviciilor. 
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