Consultarea proiectelor privind impunerea obligaţiilor speciale SA „Moldtelecom” în legătură cu puterea sa semnificativă pe două pieţe relevante

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) expune pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, proiectele de hotărâre ale Consiliului de Administraţie cu privire la impunerea obligaţiilor speciale preventive SA “Moldtelecom” în legătură cu puterea sa semnificativă pe piaţa iniţierii apelurilor la posturi fixe din reţeaua publică de telefonie (piaţa nr.2) şi pe piaţa de tranzit de trafic în reţelele  publice de telefonie (piaţa nr.9). Consultarea se va desfăşura până la 13 octombrie 2011, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea documentelor. 

Proiectele au fost elaborate în temeiul Legii comunicaţiilor electronice, luându-se în considerare hotărârile Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.12 şi 13 din 21.06.2011 cu privire la desemnarea SA „Moldtelecom” cu putere semnificativă pe piaţa iniţierii apelurilor la posturi fixe din reţeaua publică de telefonie şi, respectiv, pe piaţa de tranzit de trafic în reţelele  publice de telefonie. Analizele detaliate a acestor pieţe au arătat că SA „Moldtelecom” deţine pe piaţă nr.2 o cotă de 98%, iar pe piaţa nr.9 – de 100%.

Ambele proiecte stabilesc pentru SA “Moldtelecom” câte cinci obligaţii speciale preventive: 1) de asigurare a accesului la elementele specifice ale reţelei, inclusiv la interconectare în vederea iniţierii apelurilor, în cazul pieţei nr.2, şi, respectiv, în vederea tranzitului de trafic, în cazul pieţei nr.9, la infrastructura asociată şi de utilizare a acestora; 2) de asigurare a transparenţei, inclusiv publicarea ofertei de referinţă pentru interconectare; 3) de neadmitere a discriminării furnizorilor care solicită interconectare în vederea iniţierii apelurilor şi, respectiv, a tranzitului de trafic; 4) de orientare a preţurilor pentru furnizarea serviciului de interconectare, serviciului de iniţiere a apelurilor, respectiv, a tranzitului de trafic, şi a serviciilor conexe acestora la costul incremental (LRIC); 5) de evidenţă contabilă separată.
În expunerile de motive nr.1 şi nr.2 care însoţesc proiectele sunt descrise cadrul legal privind impunerea obligaţiilor speciale preventive pentru SA „Moldtelecom”, experienţa internaţională, necesitatea impunerii acestor obligaţii, raţionamentele privind proporţionalitatea obligaţiilor în raport cu problemele concurenţiale existente pe cele două pieţe relevante.
Persoanele interesate pot expedia comentariile şi propunerile sale asupra proiectelor în scris la adresa poştală: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, fax: (0 22) 222-885 şi la adresa electronică: office@anrceti.md. Telefon de contact: 251-337.
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