ANRCETI ÎNCEPE CONSULTAREA PROIECTULUI PROCEDURII DE CESIONARE A LICENŢELOR DE UTILIZARE A RESURSELOR LIMITATE
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) expune pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, proiectul hotărârii Consiliului de administraţie al ANRCETI cu privire la aprobarea procedurii de cesionare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate în scopul  furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice. Consultarea documentului se va desfăşura în perioada 22 octombrie – 2 noiembrie 2009. 
Proiectul a fost elaborat de Agenţie în temeiul Legii comunicaţiilor electronice şi urmăreşte scopul de a asigura cadrul reglementar necesar pentru cesionarea licenţelor de utilizare a frecvenţelor/canalelor radio şi a resurselor de numerotare. Documentul stabileşte tipurile de licenţe care pot fi cesionate şi procedura de cesionare a acestora. 

Conform proiectului, pot fi cesionate, cu acordul ANRCETI, următoarele tipuri de licenţe eliberate furnizorilor de reţele şi servicii publice de comunicaţii electronice:

1. Licenţele de utilizare a frecvenţelor sau canalelor radio şi/sau a resurselor de numerotare în scopul furnizării reţelelor şi/sau serviciilor de comunicaţii electronice, inclusiv în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor de telefonie fixă prin radio acces (WLL) sau  reţelelor şi serviciilor de comunicaţii electronice mobile celulare, reţelelor şi  serviciilor de programe audiovizuale furnizate prin intermediul reţelelor de radio sau de televiziune prin eter, etc.;

2. Licenţele pentru genurile de activitate:

- prestarea serviciilor de telefonie mobilă celulară, standardul GSM;

- prestarea serviciilor de telefonie mobilă celulară, standardul CDMA;

3. Licenţele tehnice pentru:


- construcţia şi/sau întreţinerea, exploatarea, precum şi crearea posturilor de radio prin eter sau televiziune, a reţelelor prin cablu.

Licenţele menţionate pot fi cesionate numai furnizorilor de reţele publice de comunicaţii electronice autorizaţi de ANRCETI în condiţiile Legii comunicaţiilor electronice şi ale Regulamentului privind regimul de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice. Cesionarea se efectuează prin încredinţare directă sau prin concurs cu aplicarea procedurii de selectare comparativă sau competitivă. Alte detalii le puteţi găsi în Nota informativă care însoţeşte proiectul propus pentru consultare publică.
Responsabil pentru recepţionarea recomandărilor pe marginea proiectului nominalizat  este Ala Baidauz, şef al Direcţiei Reglementări Tehnice şi Standardizare a Agenţiei. Telefon de contact: 251-312. Persoanele interesate pot expedia observaţii şi recomandări asupra proiectului la adresa electronică: baidauz@anrceti.md. 
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