Creştere uşoară a vânzărilor pe piaţa de telefonie fixă 

(Comunicat de presă)

După o perioadă de descreştere de aproape doi ani, vânzările serviciilor de telefonie fixă au înregistrat, în nouă luni ale anului 2010, o creştere uşoară. În această perioadă volumul vânzărilor a crescut, faţă de nouă luni ale anului 2009, cu circa 0,8% şi a alcătuit 1 mld. 419,7 mil. lei, iar vânzările efectuate în trimestrul trei al anului curent, raportate la perioada corespunzătoare a anului trecut, au sporit cu 3,9% şi au însumat circa 500,4 mil. lei, arată date ale Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) privind situaţia pe acest segment de piaţă. 

Creşterea pieţei date a fost determinată exclusiv de majorarea vânzărilor serviciilor de telefonie fixă efectuate de compania MOLDTELECOM. În nouă luni ale anului 2010, vânzările acestei companii au crescut, faţă de aceeaşi perioadă a anului 2009,  cu circa 1,7% şi au însumat 1 mld. 404,4 mil. lei, iar cele ale operatorilor alternativi – s-au redus cu 44,1% şi au ajuns la 15,3 mil. lei.

Venitul mediu lunar per abonat (ARPU) s-a majorat, faţă de situaţia de la începutul anului curent, cu 6,3% şi a atins, în trimestrul III, nivelul de 144,6 lei. Indicatorul înregistrat de MOLDTELECOM a crescut cu 6,6% şi a însumat 147,6 lei, iar cel al operatorilor alternativi - cu circa 8% şi a alcătuit 50,3 lei.  
În perioada de raport, numărul abonaţilor la serviciile de telefonie fixă a crescut cu 16,3 mii (+1,4%) şi a depăşit cifra de 1 mil. 155 mii, iar rata de penetrare a acestor servicii, raportată la o sută de locuitori ai republicii, a atins pragul de 32,4%. În aceeaşi perioadă,   MOLDTELECOM a conectat la reţeaua sa peste 8,5 mii de abonaţi noi, iar operatorii alternativi de telefonie fixă – 7,8 mii. La 1 octombrie curent, SA „Moldtelecom” avea peste 1 mil. 118 mii de abonaţi, iar operatorii alternativi - peste 36,2 mii. 
În perioada ianuarie - septembrie 2010, pe piaţa telefoniei fixe au activat 18 furnizori. Cel mai mare jucător pe această piaţă  este SA „MOLDTELECOM” care deţine, după cifra de afaceri, o cotă de piaţă de 98,93%. Cealaltă parte a pieţei este împărţită între operatorii alternativi, printre care ÎS „Calea ferată din Moldova”, SA „Riscom”, „Arax-Impex” SRL, „Sicres” SRL, „Starnet” SRL, SA „Orange Moldova”, „Transneogrup” SRL etc.

Alte detalii despre evoluţia pieţei de telefonie fixă în trimestrele I – III ale  anului 2010 le găsiţi pe pagina de Internet a Agenţiei: www.anrceti.md, la compartimentul „Date statistice”. 
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