ANRCETI ARE UN NOU SITE OFICIAL
(Comunicat de presă)
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunţă lansarea noii sale pagini web oficiale - www.anrceti.md. Lansarea se înscrie în noua strategie de comunicare a Agenţiei, care are scopul de a asigura transparenţa activităţii ei, implicarea cetăţenilor în procesul decizional, sporirea gradului de accesibilitate a acestora la informaţiile de interes public.


Directorul Agenţiei Sergiu Sîtnic a declarat că autoritatea pe care o conduce îşi doreşte ca noul său site să devină o punte deschisă de acces la toate serviciile şi informaţiile publice despre reglementarea domeniului comunicaţiilor electronice şi tehnologiei informaţiei.  El a menţionat că noul site va înlesni comunicarea electronică a Agenţiei cu actualii şi potenţialii furnizori de servicii de comunicaţii, cu utilizatorii acestor servicii, ceea ce va ajuta autoritatea de reglementare să devină un partener credibil pentru toţi participanţii la această piaţă. Directorul a relevat că site-ul corespunde cerinţelor înaintate de Guvern şi Ministerul Dezvoltării Informaţionale faţă de paginile web oficiale, precizând că ulterior acesta va fi integrat în Sistemul Electronic Naţional e-Guvernare.


Actualul site www.anrceti.md are o formulă grafică şi o structură absolut nouă comparativ cu cel precedent. El reprezintă un sistem informatic complex ce asigură accesul la multiple servicii, baze de date şi alte surse informaţionale utile. Site-ul este structurat în 11 compartimente, fiecare dintre ele cuprinzând multiple subcompartimente ce reflectă practic toate aspectele legate de activitatea Agenţiei şi de funcţionarea pieţei comunicaţiilor electronice şi tehnologiei informaţiei. 
Noul site oferă posibilitatea de a descărca documente electronice şi formulare tipizate de care au nevoie potenţialii şi actualii furnizori de reţele şi servicii de comunicaţii electronice. Dânşii, precum şi utilizatorii acestor servicii pot completa formularul „Scrisori on-line”şi primi de la Agenţie răspunsuri la întrebările care îi interesează. În acelaşi regim on-line funcţionează şi compartimentul „Sondaj de opinie” prin care Agenţia îşi propune să afle părerea cetăţenilor despre principalele sale  activităţi, precum şi despre situaţia de pe diferite segmente ale pieţei.    
Site-ul dispune, de asemenea, de motoare de căutare care permit regăsirea, după anumite criterii, a informaţiei de care au nevoie vizitatorii, inclusiv date utile despre fiecare din cei peste o mie de furnizori incluşi în Registrul public al furnizorilor de reţele şi servicii publice de comunicaţii electronice, date statistice despre ultimele evoluţii ale acestei pieţe. 

În premieră, site-ul propune o pagină specială pentru consumatori, care oferă răspunsuri la cele mai frecvente întrebări ce parvin pe adresa Agenţiei, recomandări şi sfaturi practice pentru utilizatorii serviciilor de telefonie fixă, mobilă şi de acces la Internet. Vizitatorii paginii pot solicita consultaţii şi răspunsuri la întrebări în regim on-line, precum şi prin intermediul liniei telefonice fierbinţi cu apel gratuit 080080080. 
Reprezentanţi ai Agenţiei au dat asigurări că în viitorul apropiat va fi lansată şi versiunea site-ului în limba rusă şi în cea engleză.  
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