ANRCETI anunţă  convocarea unei şedinţe de consultări publice
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) invită furnizorii de reţele şi servicii de comunicaţii electronice, alte persoane interesate la o şedinţă de consultări publice asupra proiectului Hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI privind identificarea pieţelor relevante de reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice susceptibile reglementării preventive. 

Şedinţa va avea loc joi, 26 martie, la ora 14.00, în incinta ANRCETI, et. 5, sala de şedinţe şi protocol (bd. Ştefan cel Mare, 134).

Consultarea publică a proiectului dat a început la 5 martie, odată cu plasarea acestuia pe pagina de Internet a Agenţiei, şi s-a încheiat la 20 martie. În această perioadă, la ANRCETI au parvenit comentariile SA „MOLDTELECOM” pe marginea proiectului dat, comentarii pe care Agenţia le publică astăzi pe site-ul său oficial. 

Amintim că proiectul susmenţionat a fost elaborat în temeiul Legii comunicaţiilor electronice nr. 241-XVI din 15.11.2007 şi a Regulamentului privind identificarea şi analiza pieţelor relevante din domeniul comunicaţiilor electronice şi desemnarea furnizorilor de reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice cu putere semnificativă pe aceste pieţe, aprobat prin Hotărîrea Consiliului de administraţie al ANRCETI nr. 55 din 29.12.2008. 

Proiectul prevede identificarea a 10 pieţe relevante, care ulterior vor fi supuse analizei în scopul desemnării furnizorilor cu putere semnificativă pe aceste pieţe. Explicaţii pe marginea proiectului Hotărârii Consiliului de Administraţie se conţin în Nota informativă care însoţeşte acest proiect.
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