PIAŢA TELEFONIEI MOBILE ŞI-A CONSOLIDAT POZIŢIILE, ÎN TRIMESTRUL TREI AL ANULUI 2009 
(Comunicat de presă)

În nouă luni ale anului curent, volumul vânzărilor pe piaţa telefoniei mobile a crescut, în comparaţie cu aceeaşi perioadă a anului trecut, cu 3,24% şi a atins cifra de 2 mld. 202,77 mil. lei, arată date ale Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) despre situaţia pe acest segment de piaţă. 

Trendul de creştere a fost determinat, în bună parte,  de evoluţiile pieţei în trimestrele doi şi trei ale anului 2009, când vânzările au sporit, faţă de perioadele corespunzătoare ale anului trecut, cu  2,97% şi, respectiv, cu 9,45%.  Aceste creşteri au survenit după scăderea vânzărilor, în primul trimestru, cu 3,27%. 
Vânzările efectuate de cei patru furnizori de servicii de telefonie mobilă au fost marcate de tendinţe diferite. În nouă luni ale anului 2009, numai ORANGE Moldova a înregistrat o creştere a vânzărilor, faţă de perioada corespunzătoare a anului trecut, de 11,3%. Vânzările MOLDCELL au scăzut cu 10,9%, MOLDTELECOM - cu 24,3% şi ale EVENTIS Mobile – cu 19,5%. În trimestrul trei, deja doi furnizori - ORANGE Moldova şi MOLDCELL – au majorat vânzările, în raport cu acelaşi trimestru al anului trecut: cu 14,4% şi, respectiv, cu 3,4%. Vânzările MOLDTELECOM s-au redus cu 26,7%, iar ale EVENTIS Mobile – cu 48,6%.  
Urmare a acestor evoluţii, venitul mediu lunar per utilizator (ARPU) a alcătuit, în perioada ianuarie – septembrie 2009, 102,17 lei, cu 9,3% mai puţin decât cel obţinut în nouă luni ale anului 2008. Cel mai mare ARPU – de 108,12 lei – a fost înregistrat de ORANGE Moldova, iar cel mai mic – de 59,1 lei – de EVENTIS Mobile. 
Datele Agenţiei relevă că, deşi trendul vânzărilor a fost diferit în primele trei trimestre ale anului, numărul utilizatorilor telefoniei mobile a continuat să crească. Astfel, în perioada ianuarie – septembrie 2009, numărul acestora s-a majorat cu 18,2% şi a atins cifra de 2 mil. 714,5 mii, dintre care 62 mii sunt utilizatori ai serviciilor de Internet mobil în bandă largă furnizate prin reţelele 3G. Rata de penetrare a serviciilor de telefonie mobilă, raportată la o sută de locuitori ai republicii, s-a ridicat la 76,1%.

În aceeaşi perioadă furnizorii serviciilor de telefonie mobilă au conectat la reţelele lor peste 41,7 mii de utilizatori noi. La 1 octombrie 2009 ORANGE Moldova avea un milion 788,5 mii de utilizatori, MOLDCELL – 814 mii, MOLDTELECOM – 98,6 mii şi EVENTIS Mobile – 13,4 mii.   
În prezent, pe piaţa telefoniei mobile activează patru furnizori: SA „ORANGE Moldova”,  SA „MOLDCELL”, SA „MOLDTELECOM” sub marca comercială „UNITE” şi „EVENTIS  Mobile” SRL. Conform situaţiei din ianuarie-septembrie 2009, ORANGE Moldova deţine, după cifra de afaceri, o cota de piaţă de 73,24%,  MOLDCELL – de 23,41%, MOLDTELECOM – de 3,13% şi EVENTIS Mobile – de 0,22%. 
Alte detalii despre evoluţia pieţei de telefonie mobilă le găsiţi pe pagina de Internet a Agenţiei: www.anrceti.md, la compartimentul „Date statistice”. 
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