Serviciile de acces la Internet în bandă largă continuă să se dezvolte cu ritmuri rapide 
(Comunicat de presă)

În nouă luni ale anului 2011, numărul total al abonaţilor la serviciile de acces la Internet la puncte fixe şi mobile (Internet mobil prin reţele de generaţia a treia - 3G) în bandă largă a sporit, faţă de aceeaşi perioadă a anului trecut, cu peste 38% şi a depăşit cifra de 482,9 mii, arată date ale Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI - www.anrceti.md) despre evoluţiile pe acest segment de piaţă. 

Numărul abonaţilor la serviciile de Internet la puncte fixe în bandă largă s-a majorat cu 34,8% şi a depăşit 329 mii, iar al abonaţilor la Internet mobil – cu aproape 45,4% şi a ajuns la circa 153,9 mii. Rata de penetrare a serviciilor de Internet la puncte fixe, raportată la 100 de locuitori ai republicii, a crescut, faţă de trimestrul III al anului 2010, cu 2,4 puncte procentuale (p. p.) şi a depăşit nivelul de 9,2%, iar a celor furnizate la puncte mobile – cu 1,35 p. p. şi a alcătuit 4,3%. 
În intervalul ianuarie – septembrie 2011, furnizorii serviciilor de Internet la puncte fixe în bandă largă au conectat la reţelele sale circa 60 mii de abonaţi noi, cu 5,2% mai mult decât în aceeaşi perioadă a anului trecut. Aproape jumătate din numărul noilor abonaţi (46,1%) au fost conectaţi la Internet, în nouă luni ale anului curent, prin reţele de fibră optică, 43,8% - prin reţele ADSL (Asymmetric Digital Subscriber Line) şi 10,2% - prin reţele TV prin cablu. La 1 octombrie 2011, ponderea abonaţilor conectaţi la serviciile de Internet la puncte fixe în bandă largă prin reţele ADSL constituia 59%, prin reţele de fibră optică – 36,4% şi prin reţele TV prin cablu – 4,2%.

În perioada de raport, cei trei furnizori de reţele şi servicii mobile 3G (SA „Orange Moldova”, SA „Moldcell” şi SA „Moldtelecom”) au conectat la reţelele sale circa 32,3 mii de abonaţi noi. La 1 octombrie curent, SA „Orange Moldova” avea peste 77,4 mii de abonaţi la serviciile de Internet la puncte mobile în bandă largă, SA „Moldcell” – mai bine de 59,9 mii şi SA „Moldtelecom” – 16,5 mii. 
Potrivit datelor ANRCETI, în intervalul ianuarie – septembrie 2011, volumul de vânzări raportat de furnizorii serviciilor de Internet la puncte fixe în bandă largă a crescut, faţă de aceeaşi perioadă a anului trecut, cu 16,5% şi a alcătuit peste 448,6 mil. lei. Această creştere a fost determinată, în temei, de majorarea volumului de vânzări a SRL „Starnet” şi SA „Moldtelecom”. Vânzările companiei „Starnet” au sporit cu 44,6% şi au depăşit cifra de 79,5 mil. lei, iar cele ale SA „Moldtelecom” - cu 15,1% şi au alcătuit peste 298,1 mil. lei. 
Conform prognozelor ANRCETI pentru 2011, la finele acestui an numărul abonaţilor la serviciile de Internet la puncte fixe şi mobile în bandă largă va ajunge la 350 mii şi, respectiv, 165 mii, iar rata de penetrare a acestor servicii, raportată la 100 de locuitori ai republicii, va constitui 10% şi, respectiv, 4,7%.
Alte date despre evoluţia pieţei serviciilor de acces la Internet în trimestrele I, II şi III ale anului 2011  le puteţi găsi pe pagina de Internet a Agenţiei: www.anrceti.md, secţiunea Evoluţia pieţei. 
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