Investiţiile în sectorul de comunicaţii electronice au crescut cu 4,9 la sută
(Comunicat de presă)
Volumul total al investiţiilor în sectorul comunicaţiilor electronice (comunicaţii mobile, telefonie fixă, acces la Internet şi transmisiuni de date, difuzare şi retransmisie a programelor audiovizuale) a crescut, faţă de 2010, cu 4,9% şi a ajuns la 1 mld. 810 mil. lei, arată un raport al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) despre evoluţia celor patru pieţe în anul 2011.

Cele mai mari investiţii – de 1 mld. 132,2 mil. lei – au fost efectuate în reţelele mobile, acestea  majorându-se, faţă de 2010, cu 20,3%. Volumul investiţiilor în reţelele audiovizuale a crescut cu 81,3% şi a ajuns la 60,7 mil. lei. Totodată, investiţiile în reţelele fixe s-au micşorat cu 17,9% şi au alcătuit 617,5 mil. lei.

Din volumul total de investiţii, 62,5% au fost direcţionate în dezvoltarea reţelelor de comunicaţii mobile,  34,1% - în reţelele fixe şi 3,3% - în serviciile de difuzare şi retransmisie a programelor audiovizuale.

În 2011, ca şi în anii precedenţi, cei mai mari investitori în sectorul de comunicaţii electronice au fost companiile S.A.”Moldelecom”, S.A.”Orange Moldova” şi S.A.”Moldcell”. Cei trei furnizori de comunicaţii electronice au asigurat 91,9% din totalul investiţiilor în acest sector. S.A. ”Moldtelecom” a investit 841 mil. lei sau 46,5% din totalul investiţiilor, S.A.”Orange Moldova” – 502,9 mil. lei sau 27,8% şi S.A.”Moldcell” – 319,1 mil. lei sau 17,6 % din total. 

În anul de referinţă, valoarea totală a celor patru pieţe de comunicaţii electronice a crescut, faţă de 2010, cu 1,3% şi a însumat 6 mld. 220 mil. lei. Raportat la valoarea produsului internet brut (PIB) înregistrat în 2011, volumul vânzărilor în acest sector a constituit 7,72%. 
Cele mai semnificative vânzări au fost înregistrate pe piaţa de comunicaţii mobile şi cea de telefonie fixă – de 3 mld. 610,6 mil. lei şi, respectiv, de 1 mld. 647 mil. lei. Volumul vânzărilor pe piaţa de telefonie mobilă  a sporit cu 4,5%, iar pe piaţa de telefonie fixă  - a scăzut cu mai bine de 14%. Cele mai mari creşteri a veniturilor – de peste 24% - au fost atestate pe piaţa accesului la Internet şi transmisiuni de date şi cea a serviciilor de difuzare şi retransmisie a programelor audiovizuale. Volumul total al vânzărilor pe aceste pieţe a ajuns la 678,2 mil. lei şi, respectiv, la 284 mil. lei. 
Alte date despre dezvoltarea pieţelor de comunicaţii electronice în anul 2011 pot fi găsite pe pagina de Internet a Agenţiei: www.anrceti.md, secţiunea Evoluţia pieţei. 
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