ANRCETI APLICĂ PREVEDERILE NOULUI COD CONTRAVENŢIONAL
(Comunicat de presă)

Procesele-verbale cu privire la contravenţiile în domeniul comunicaţiilor electronice, comunicaţiilor poştale şi al tehnologiei informaţiei  încheiate de Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) se înscriu în Registrul de evidenţă, după care se ia decizia privind aplicarea sancţiunii contravenţionale sau remiterea acestora spre examinare instanţei de judecată competente sau altui agent constatator spre soluţionare. Această clauză, prevăzută de noul Cod contravenţional, se conţine în hotărârea nr.145 din 23.06.2009 a Consiliului de Administraţie al ANRCETI prin care acesta a aprobat procedura provizorie privind constatarea faptei contravenţionale în domeniile susmenţionate. 
Prin aceeaşi decizie au fost aprobate formularele Procesului-verbal de constatare a faptei contravenţionale, Deciziei de constatare a faptei contravenţionale şi aplicare a sancţiunii, Deciziei de  trimitere a procesului-verbal în instanţa de judecată sau altui agent constatator spre soluţionare. 

Noul Cod contravenţional, care a intrat în vigoare la 31 mai curent, stabileşte că ANRCETI constată contravenţiile în domeniul comunicaţiilor electronice, comunicaţiilor poştale şi al tehnologiei informaţiei (cap. XIV, art. 246-260) prin încheierea proceselor verbale corespunzătoare de către directorul şi directorii adjuncţi ai Agenţiei. Potrivit Codului, ANRCETI, în calitatea sa de agent constatator, este abilitată să aplice sancţiunea contravenţională – avertismentul în scris pentru unele contravenţii (art. 247 alin.(1), art. 249 alin.(1), art. 250 alin.(1), art. 251 alin.(4) şi (5)), iar procesele verbale de constatare a faptei contravenţionale pentru celelalte contravenţii prevăzute în cap. XIV - să le remită spre examinare instanţei de judecată competente care va aplica sancţiunea prevăzută de lege. 
Spre deosebire de Codul precedent, actualul Cod contravenţional prevede, pentru contravenţiile săvârşite, aplicarea sancţiunilor atât persoanelor fizice, cât şi persoanelor juridice. Persoanelor fizice - amenzi de la 3 la 150 unităţi convenţionale (1 unitate este egală cu 20 lei), iar persoanelor juridice - de la 10 la 500 unităţi şi/sau privarea de dreptul de furnizare a reţelelor sau serviciilor de comunicaţii electronice, de comunicaţii poştale sau de  tehnologie a informaţiei, de dreptul de utilizare a canalelor/frecvenţelor radio, a resurselor de numerotare - pe un termen de la 6 luni la un an. 
Sancţiunea de privare a dreptului susmenţionat poate fi aplicată furnizorilor de reţele şi servicii în domeniu pentru nerespectarea prescripţiei privind remedierea încălcării obligaţiilor stabilite în condiţiile de autorizare generală, în condiţiile licenţelor de utilizare a canalelor/frecvenţelor radio şi a resurselor de numerotare, precum şi pentru nerespectarea prescripţiei privind remedierea încălcării reglementărilor sau a normelor tehnice din domeniul comunicaţiilor electronice, poştale sau al tehnologiei informaţiei. 
Totodată, furnizorii care încalcă drepturile legitime ale utilizatorilor riscă să fie sancţionaţi cu amenzi de la 10 la 100 de unităţi convenţionale aplicate persoanelor fizice şi amenzi de la 100 la 400 de unităţi convenţionale aplicate persoanelor juridice. Codul prevede aplicarea unor asemenea amenzi pentru refuzul neîntemeiat de a furniza servicii publice în domeniul comunicaţiilor electronice, poştale şi al tehnologiei informaţiei, precum şi pentru discriminarea de orice natură a utilizatorului la prestarea serviciilor publice în acest domeniu.
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