ÎN 2008,  FURNIZORII DE REŢELE ŞI SERVICII DE COMUNICAŢII ELECTRONICE AU PRIMIT PESTE 778 MII DE NUMERE TELEFONICE
(Comunicat de presă)

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a atribuit, în 2008, furnizorilor de reţele şi servicii de comunicaţii electronice peste 778 mii de numere, solicitate de aceştia pentru desfăşurarea activităţilor sale în acest domeniu.
Numerele de acest gen sunt definite de lege ca resurse de numerotare. Ele se află în proprietatea statului şi sunt gestionate de către ANRCETI în conformitate cu prevederile  Planului Naţional de Numerotare. Agenţia atribuie resursele de numerotare, solicitate de furnizorii de reţele şi servicii de comunicaţii electronice, în baza procedurii de eliberare a licenţelor de utilizare a acestor resurse. 

În 2008, ca şi în anii precedenţi, cele mai solicitate au fost resursele de numerotare pentru reţelele publice de telefonie mobilă. Pentru acestea, la cerere, Agenţia a alocat 700 mii de numere. Compania „Orange Moldova” a primit 500 mii de numere din blocurile 686 XXXXX, 687 XXXXX, 688 XXXXX, 689 XXXXX şi 600 XXXXX, iar „MOLDCELL” – 200 mii de numere din blocurile 781 XXXXX  şi 782 XXXXX (X cuprinde numerele de la 0 până la 9).
Pe locul doi în topul preferinţelor s-au clasat resursele de numerotare pentru reţelele publice de telefonie fixă. Companiei „MOLDTELECOM” i-au fost atribuite 72 960 de numere, iar furnizorilor alternativi de reţele şi servicii publice de telefonie fixă locală – 5 mii. Restul resurselor de numerotare au fost alocate de către Agenţie pentru prestarea serviciilor de taxi, IP –telefonie, serviciilor informaţionale „Freephone” (apel telefonic gratuit) şi al celor cu valoare adăugată „Premium rate”. 

Comparativ cu situaţia din 2007, în 2008 numărul total al resurselor de numerotare atribuite de către Agenţie furnizorilor de reţele şi servicii de comunicaţii electronice s-a micşorat cu circa 22%. Specialiştii Agenţiei explică această evoluţie prin reducerea cererii de resurse de numerotare pentru piaţa serviciilor de telefonie fixă şi ale celor de telefonie mobilă, piaţă care se află la stadiul de saturaţie. 
Conform legislaţiei în vigoare, ANRCETI exercită managementul Planului Naţional de Numerotare, gestionează şi atribuie contra plată resursele de numerotare solicitate de furnizorii de reţele şi servicii de comunicaţii electronice. Aceştia utilizează resursele de numerotare pentru necesităţi proprii, le acordă abonaţilor săi sau altor persoane juridice care prestează servicii publice.  În perioada 2000 – 2008 Agenţia a atribuit furnizorilor de reţele şi servicii de comunicaţii electronice peste 3,5 milioane de numere.      
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