ANRCETI A AVERTIZAT ÎNCĂ ŞASE COMPANII PENTRU NERESPECTAREA REGULILOR DE UTILIZARE A RESURSELOR DE NUMEROTARE
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) a avertizat companiile „Sun Communications”,  „Baştina Radog”, „Eurostock”, „Voix Group”, „Tehnobridge M” şi „Alit” pentru nerespectarea regulilor de utilizare a resurselor de numerotare stabilite de Regulamentul cu privire la administrarea şi gestionarea Planului Naţional de Numerotare. 

Conform acestui act normativ, furnizorii de reţele şi servicii publice de comunicaţii electronice sunt obligaţi să prezinte Agenţiei, până la data de 31 ianuarie a fiecărui an, rapoarte privind utilizarea resurselor de numerotare pentru anul precedent. La începutul lunii februarie, Agenţia a atenţionat furnizorii susmenţionaţi asupra necesităţii respectării acestei obligaţii şi le-a stabilit un termen limită -15 februarie, pentru prezentarea rapoartelor, însă aceştia nu s-au conformat cerinţelor.
În avertizările emise de Agenţie se menţionează că în cazul în care furnizorii nominalizaţi nu vor prezenta, până la 31 martie curent, rapoartele corespunzătoare, ei vor fi
sancţionaţi în conformitate cu prevederile legislaţiei în vigoare. Potrivit acesteia, în asemenea cazuri Agenţia are dreptul să suspende licenţa deţinută de furnizor, după care, în cazul în care furnizorul nu se conformează cerinţelor legale, poate retrage licenţa.
Conform Legii comunicaţiilor electronice, resursele de numerotare sunt resurse limitate aflate în  proprietatea publică a statului. Ele se atribuie de către ANRCETI furnizorilor de reţele şi servicii publice de comunicaţii electronice în baza procedurii de eliberare a licenţelor de utilizare a acestor resurse. Furnizorii utilizează resursele atribuite pentru necesităţi proprii, le oferă abonaţilor săi sau altor persoane juridice care prestează servicii publice. În 2008, Agenţia a atribuit furnizorilor de reţele şi servicii de comunicaţii electronice, la solicitarea acestora, peste 778 mii de numere. 
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