EVOLUŢIA PIEŢEI  DE COMUNICAŢII ELECTRONICE ÎN PRIMUL TRIMESTRU AL ANULUI 2009 
(Comunicat de presă)

În primul trimestru al anului curent, volumul total al vânzărilor pe pieţele de telefonie fixă, mobilă şi de acces la Internet a însumat 1 mld. 204,8 mil. lei. Cea mai mare cifră de afaceri – de 621,1 mil. lei – a fost înregistrată pe piaţa serviciilor de telefonie mobilă, arată date ale  Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) privind situaţia pe aceste segmente de piaţă. 

În comparaţie cu aceeaşi perioadă a anului trecut, vânzările pe piaţa de telefonie mobilă s-au redus cu 3,17%, iar pe cea de telefonie fixă – cu 17,5%. Venitul mediu lunar per utilizator (ARPU) în telefonia mobilă s-a micşorat cu 23,07% şi a constituit 82,93 lei, iar în telefonia fixă – cu 20,2% şi a alcătuit 141 lei. Totodată, cifra de afaceri pe piaţa serviciilor transport date şi acces la Internet a crescut, faţă de primul trimestru al anului 2008, cu 57,25% şi a alcătuit 110,08 mil. lei, iar vânzările serviciilor în bandă largă – cu 89,1% şi au însumat 58,7 mil. lei.

Datele Agenţiei relevă că, deşi vânzările pe piaţa de telefonie fixă şi cea mobilă s-au redus, numărul utilizatorilor acestor servicii, precum şi a serviciilor transport date şi acces la Internet a continuat să crească. Astfel, numărul abonaţilor telefoniei fixe a sporit cu 3,4% şi a ajuns la 1 mil. 121 mii, iar cel al utilizatorilor telefoniei mobile – cu 23,3% şi a atins cifra de 2 mil. 575,5 mii. Urmare a acestor evoluţii, rata de penetrare a serviciilor de telefonie fixă, raportată la o sută de locuitori ai republicii, s-a ridicat la 31,4%, iar cea a serviciilor de telefonie mobilă – la 72,2%. 
Potrivit datelor Agenţiei, la capitolul abonaţi cele mai semnificative creşteri au fost înregistrate pe piaţa serviciilor transport date şi acces la Internet.  În perioada de referinţă, numărul total al abonaţilor la serviciile de acces la Internet la puncte fixe a sporit, faţă de primul trimestru al anului 2008, cu 143,5% şi a alcătuit 168 mii, iar cel al abonaţilor la serviciile în bandă largă – aproape de 2,5 ori – şi a ajuns la 135 mii. Ratele de penetrare a acestor servicii au constituit 4,7% şi, respectiv, 3,8%.
Specialiştii Agenţiei explică diminuarea vânzărilor pe piaţa serviciilor de telefonie fixă şi mobilă pe fundalul creşterii numărului de utilizatori prin micşorarea traficului în aceste reţele, tendinţă cauzată, la rândul său, de reducerea capacităţii de plată a clienţilor şi predispoziţia acestora de a economisi în condiţiile crizei financiar - economice. 

Alte detalii despre evoluţia pieţelor de telefonie fixă, mobilă şi de acces la Internet în primul trimestru al anului 2009 pot fi găsite pe pagina oficială de Internet a Agenţiei: www.anrceti.md, în compartimentul „Date statistice”. 
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