ANRCETI A FOST VIZITATĂ DE SECRETARUL GENERAL AL UIT

(Comunicat de presă)
Secretarul General al Uniunii Internaţionale a Telecomunicaţiilor (UIT), Hamadoun Toure, care se află la Chişinău cu ocazia desfăşurării forumului regional pentru ţările din Europa şi CSI, a vizitat astăzi, 26 august, Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI).

Înaltul demnitar, secondat de Orozobek Kaiykov, şef al Oficiului regional al UIT, Oleg Rotaru, viceministru al dezvoltării informaţionale, de alţi funcţionari, a avut o întâlnire cu administraţia şi şefii de direcţie ai Agenţiei. Directorul ANRCETI, Valerii Diozu, a făcut o prezentare a obiectivelor şi activităţilor de bază ale autorităţii de reglementare, punctând, totodată, problemele de actualitate ale acestea. El a declarat că prioritatea nr.1 a Agenţiei este asigurarea implementării tuturor prevederilor noii Legi a comunicaţiilor electronice, precizând că în prezent se află în derulare analiza pieţelor relevante, elaborarea metodologiei de calcul a costurilor pentru serviciile de interconectare şi acces, stabilirea indicatorilor de calitate a serviciilor de comunicaţii electronice.

În alt context, directorul a dat o înaltă apreciere stadiului actual al relaţiilor de colaborare a ANRCETI cu UIT şi alte organisme internaţionale şi europene, subliniind că asistenţa oferită de acestea este de un real folos specialiştilor Agenţiei.

La rândul său, Hamadoun Toure a mulţumit părţii moldoveneşti pentru colaborarea constructivă a Agenţiei cu structurile de profil ale UIT şi participarea activă la acţiunile desfăşurate de ea: forumuri, conferinţe, seminare. El a dat asigurări că Uniunea Internaţională a Telecomunicaţiilor va continua organizarea unor asemenea acţiuni pentru ca autorităţile de reglementare să poată face schimb de experienţă şi astfel să sporească eficienţa activităţii lor.

Secretarul General al UIT, Hamadoun Toure, se află în prima sa vizită în R. Moldova. El a participat la forumul regional „Reţele de generaţia următoare (NGN) şi comunicaţii în bandă largă: oportunităţi şi provocări”, organizat la Chişinău, în perioada 24 -26 august, de UIT şi Ministerul Dezvoltării Informaţionale a R. Moldova.

UIT este o instituţie specializată a Organizaţiei Naţiunilor Unite care promovează politicile de dezvoltare şi de standardizare a comunicaţiilor. Ea întruneşte 189 de state ale lumii, numeroase companii ce activează în domeniul comunicaţiilor, organizaţii pentru elaborarea standardelor şi instituţii financiare. Republica Moldova a devenit membru cu drepturi depline al UIT în octombrie 1992.
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