ANRCETI anunţă consultarea publică a primului său proiect de hotărâre privind impunerea obligaţiilor speciale preventive realizat în rezultatul analizei pieţei
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) expune pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, proiectul hotărârii Consiliului său de Administraţie cu privire la impunerea obligaţiilor speciale preventive Societăţii pe Acţiuni “Moldtelecom” în legătură cu puterea sa semnificativă pe piaţa accesului cu ridicata la infrastructura de reţea la un punct fix şi pe piaţa accesului cu ridicata în bandă largă. Data limită de prezentare a recomandărilor asupra documentului este 24 septembrie 2010. 

Proiectul a fost elaborat în temeiul art.9 alin.(1) lit. c), m), n) şi lit. u), art.44, 45, 47, 48, 49 şi art. 53 din Legea comunicaţiilor electronice. La elaborarea acestuia s-a ţinut cont de concluziile proiectelor de analize în detaliu a pieţei accesului cu ridicata la infrastructura de reţea la un punct fix şi a pieţei accesului cu ridicata în bandă largă.

Proiectul stabileşte obligaţiile speciale preventive impuse SA “Moldtelecom” pentru a elimina efectele nocive posibile ale poziţiei sale semnificative pe aceste pieţe.
Potrivit proiectului, S.A. “Moldtelecom” i se va pune în sarcină următoarele obligaţii: 1) de asigurare a accesului la elemente specifice ale reţelei, la infrastructura asociată şi utilizarea acestora; 2) de asigurare a transparenţei şi de publicare a ofertei de referinţă pentru acces la bucla locală; 3) de neadmitere a discriminării; 4) de recuperare a investiţiilor, de control al preţurilor, inclusiv obligaţia de fundamentare a acestora în funcţie de costuri; 5) de evidenţă contabilă separată.

Proiectul hotărârii cu privire la impunerea obligaţiilor speciale preventive S.A. “Moldtelecom” în legătură cu puterea sa semnificativă pe piaţa accesului cu ridicata la infrastructura de reţea la un punct fix şi pe piaţa accesului cu ridicata în bandă largă este însoţit de o Nota informativă.

Persoanele interesate pot expedia recomandări asupra proiectului supus consultării publice la adresa electronică: office@anrceti.md. Telefon de contact: 251-337.
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