ANRCETI va elibera licenţe pentru utilizarea numerelor naţionale scurte de forma 14xxx (Comunicat de presă)
Începând cu 1 septembrie curent, Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) va elibera, la cerere, furnizorilor de reţele şi servicii publice de telefonie fixă licenţe de utilizare a noilor numere naţionale scurte din 5 cifre de forma „14xxx” (unde x = 0…9).  Aceste numere, conform hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.14 din 23.06.2011 cu privire la implementarea accesului la codurile şi numerele naţionale scurte din şirul de numere „1” fără utilizarea prefixului „0”, vor substitui, începând cu 1 februarie 2012, actualele numere locale scurte din 4 cifre de forma „02A(B)14xx”. 
Ambele tipuri de numere sunt destinate pentru prestarea serviciilor de informaţii despre transportul auto, inclusiv taxi, transportul feroviar, aerian, serviciile medicale. Această schimbare este cauzată de necesitatea asigurării accesului utilizatorilor finali din toate zonele geografice şi reţelele publice de telefonie fixă şi mobilă la numerele în cauză fără utilizarea prefixului „0”, stabilită de Planul Naţional de Numerotare (PNN), precum şi de creşterea cererii pentru numerele de forma „02A(B)14xx”. Până în prezent, Agenţia a atribuit 65 de numere din acest bloc, capacitatea acestuia fiind de 100 de numere. Capacitatea noului bloc de numere „14xxx” este de 1000 numere, fapt ce va permite Agenţiei să satisfacă cererile pentru aceste numere. 
Un alt avantaj al numerelor de forma „14xxx” constă în faptul că ele vor putea fi apelate din orişicare localitate a republicii. Numerele locale de forma „02A(B)14xx” pot fi utilizate numai în cadrul unei zone geografice (raion sau municipiu), accesarea acestora din alte zone geografice şi din reţelele de telefonie mobilă se efectuează prin utilizarea prefixului “0” şi a codului zonei geografice respective. În plus, tariful pentru un număr de acest tip a fost redus de către Agenţie cu 6 mii lei: de la 16 la 10 mii lei. Noul tarif a fost stabilit de  Consiliul de Administraţie al ANRCETI prin hotărârea  sa nr. 21 din 23.08.2011. Hotărârea precizează că plăţile pentru numerele naţionale scurte de forma „14xxx” vor fi percepute începând cu 01.02.2012. 

Pentru aceleaşi servicii de informaţii despre transportul auto, inclusiv taxi, şi alte tipuri de transport Agenţia atribuie, la cerere, şi numere cu acces gratuit pentru apelant (Freephone) din blocul de numere „814xxxxx”. Tariful pentru un număr din acest bloc este de 5 lei anual. 
În scopul asigurării, cu începere din 01.02.2012, a accesului la codurile şi numerele naţionale scurte din şirul de numere „1” fără utilizarea prefixului „0” ANRCETI a obligat furnizorii de reţele publice de telefonie fixă şi mobilă să efectueze, începând cu 1 septembrie 2011, lucrările tehnice necesare de modificare a propriilor reţele. Totodată, titularii licenţelor de utilizare a numerelor locale scurte de forma „02A(B)14xx” au fost obligaţi să informeze utilizatorii resurselor date despre retragerea acestora şi substituirea lor cu numere naţionale scurte de forma „14xxx”. În perioada decembrie 2011 – ianuarie 2012, ei urmează să asigure această informare prin intermediul „robotului telefonic”.
Conform legislaţiei în vigoare, ANRCETI gestionează resursele de numerotare din PNN şi le atribuie, la cerere, în baza licenţei, furnizorilor de reţele şi servicii de comunicaţii electronice. Aceştia utilizează resursele atribuite pentru necesităţi proprii, le oferă abonaţilor săi sau altor persoane autorizate să presteze servicii publice. În primul semestru al anului 2011, Agenţia a atribuit furnizorilor de reţele şi servicii de comunicaţii electronice peste 478,5 mii numere. 
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