ANRCETI convoacă o nouă şedinţă de consultări publice

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI– www.anrceti.md) invită furnizorii de reţele şi servicii de comunicaţii electronice, alte persoane interesate la o şedinţă de consultări publice asupra a două proiecte de Hotărâri ale Consiliului de Administraţie al ANRCETI:  privind reglementarea furnizării accesului gratuit pentru apelant spre numerele de forma „800 XXXXX” în reţelele publice de telefonie fixă şi privind reglementarea accesului la serviciile de conţinut furnizate prin numerele cu tarif special (Premium rate). 
Şedinţa va avea loc joi, 2 aprilie, la ora 14.00, în incinta ANRCETI, et. 5, sala de şedinţe şi protocol (bd. Ştefan cel Mare, 134).

Consultarea publică a primului proiect s-a desfăşurat în perioada 3-18 martie 2009, iar a celui de-al doilea  – în intervalul 13 – 28 martie 2009. Ambele proiecte au fost expuse pe pagina de Internet a Agenţiei. În această perioadă pe marginea primului proiect, la ANRCETI au parvenit comentarii de la Centrul de telecomunicaţii speciale, SA „MOLDTELECOM”, Agenţia Naţională pentru Protecţia Concurenţei şi de la SA „ORANGE Moldova”, comentarii pe care Agenţia le publică astăzi pe site-ul său oficial. 

Potrivit Notei informative, proiectul privind reglementarea furnizării accesului gratuit pentru apelant (Free phone) spre numerele de forma „800 XXXXX” în reţelele publice de telefonie fixă a fost elaborat de Agenţie în scopul reglementării accesului la serviciile furnizate prin numerele susmenţionate şi stabilirii unor obligaţiuni pentru furnizorii de reţele publice de telefonie fixă care furnizează asemenea servicii. 

Explicaţii pe marginea celui de-al doilea proiect - privind reglementarea accesului la serviciile de conţinut furnizate prin numerele cu tarif special (Premium rate), de  exemplu spre numerele de forma „900 XXXXX”, se conţin în Nota informativă care însoţeşte acest proiect.
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