ANRCETI A APROBAT CUANTUMUL PLĂŢII DE REGLEMENTARE PENTRU 2010 

Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) a examinat, în şedinţa sa ordinară, situaţia şi tendinţele pieţei serviciilor de comunicaţii electronice,  proiectele planului de activitate şi al bugetului ANRCETI pentru anul viitor, după care, în baza acestor documente, a aprobat cuantumul plăţii de reglementare şi monitorizare pentru 2010. 
Consiliul a decis să stabilească acest cuantum la nivelul de 0,17 la sută din volumul venitului provenit din activităţile practicate în domeniul comunicaţiilor electronice de către furnizorii de reţele şi servicii de comunicaţii electronice. În luarea deciziei sale Consiliul a ţinut cont de prognozele dezvoltării sectorului de comunicaţii electronice în  anul 2010 şi de necesităţile ANRCETI pentru o activitate conformă în scopul implementării prevederilor Legii comunicaţiilor electronice şi a strategiilor din sector.
Hotărârea a fost adoptată  în temeiul Legii comunicaţiilor electronice care stipulează că ANRCETI stabileşte anual, până la 1 noiembrie, cuantumul plăţilor de reglementare şi monitorizare pentru anul următor la un nivel suficient să acopere cheltuielile necesare pentru asigurarea activităţii sale. Conform legii, cuantumul acestor plăţi se stabileşte în baza estimării volumului veniturilor provenite din activităţile din domeniul comunicaţiilor electronice, în mărime de până la 0,3 la sută din volumul venitului estimat.  

Potrivt hotărârii Consiliului de Administraţie, plăţile de reglementare şi monitorizare vor fi achitate de către furnizorii de reţele şi servicii de comunicaţii electronice începând cu 1 ianuarie 2010. Ei urmează să transfere plăţile date pe contul curent al ANRCETI trimestrial, până la data de 15 a lunii imediat următoare trimestrului de gestiune. 

Hotărârea Consiliului de Aministraţie al ANRCETI va intra în vigoare din ziua publicării  ei în „Monitorul Oficial al Republicii Moldova”. 
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