Consultarea publică a proiectului de modificare şi completare a Planului Naţional de Numerotare
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a elaborat şi remis Ministerului Tehnologiei Informaţiei şi Comunicaţiilor (MTIC) pentru examinare şi aprobare proiectul de modificare şi completare a Planului Naţional de Numerotare (PNN).  Documentul a fost expus, pentru consultare publică, pe pagina de Internet a ministerului: http://www.mtic.gov.md/img/law/2010/proiect/11-11/b/anexa.doc. Consultarea se va desfăşura până la 11 iulie curent, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea proiectului.
Necesitatea elaborării proiectului nominalizat este condiţionată de creşterea cererii la resursele de numerotare pentru telefonia fixă, în special din partea furnizorilor ce oferă servicii triple- play (internet, telefonie, televiziune) care a condus la epuizarea resurselor de numerotare din şirul “2”, situaţie care implică deschiderea unui şir nou de numere.  În acest sens şi în scopul asigurării dezvoltării reţelelor la nivel naţional, cât şi a concurenţei pe piaţa de telefonie fixă, ANRCETI propune deschiderea şirului de numere “3”, care conform PNN, este alocat pentru numere geografice şi independente de locaţie. Astfel, se propune deschiderea spre atribuire pentru telefonia fixă a următoarelor blocuri de numere geografice:  „31000000 – 37999999”  şi „39000000 – 39999999”. 

În această situaţie pentru zonele geografice ale Republicii Moldova vor fi prevăzute câte două coduri geografice, unul corespunzând numerotării deschise (în şirul „2”) şi altul - numerotării închise (în şirul „3”). Spre exemplu, mun. Chişinău va avea două coduri geografice – 22 şi 32, Bălţi – 231 şi 331, Anenii Noi – 265 şi 365 etc. 
Existenţa a două tipuri de numerotare (numerotare „închisă” şi „deschisă”) va implica utilizarea a două moduri de formare a apelurilor de către utilizatorii finali: în şirul “2”, numărul de cifre va fi diferit în funcţie de destinaţia apelurilor – locale sau naţionale, iar în şirul „3”, va fi format acelaşi număr de 8 cifre indiferent de destinaţia apelurilor.  Această modalitate de formare a numerelor va fi menţinută până la implementarea numerotării „închise” în Republica Moldova. În majoritatea ţărilor membre ale Uniunii Europene planurile de numerotare telefonică sunt de tip „închis”.   

Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului supus consultării publice la adresele: viorel.munteanu@mtic.gov.md, tanase@anrceti.md. Telefoane  de contact: 251-103, 251-311.
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