ANRCETI A APROBAT GHIDUL FURNIZORULUI DE SERVICII PUBLICE DE COMUNICAŢII ELECTRONICE 
(Comunicat de presă)

Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI - www.anrceti.md) a aprobat, în premieră, printr-o hotărâre a sa, Ghidul furnizorului de servicii publice de comunicaţii electronice privind respectarea drepturilor utilizatorilor finali. Adoptarea acestui document se înscrie în şirul  de acţiuni întreprinse de Agenţie în scopul sporirii calităţii serviciilor de comunicaţii electronice şi al nivelului de protecţie a utilizatorilor în relaţiile cu furnizorii acestor servicii.

Directorul ANRCETI, Sergiu Sîtnic, a invocat drept temei pentru elaborarea Ghidului reclamaţiile parvenite la Agenţie despre încălcarea drepturilor contractuale ale utilizatorilor (în semestrul I al anului 2009 – 35, în 2008 -72) şi studiul efectuat de Agenţie asupra contractelor încheiate de furnizori cu utilizatorii finali, care a scos în evidenţă o serie de încălcări ale normelor legislaţiei în vigoare. El a precizat că majoritatea absolută a contractelor nu conţin multiple clauze, prevăzute de legislaţia în vigoare, printre care nivelul de calitate al serviciilor furnizate, despăgubirile aplicabile şi procedura de acordare a acestora în cazul în care furnizorul nu respectă nivelul de calitate convenit sau alte clauze contractuale, tipurile de servicii de deservire tehnică, preţurile şi tarifele la aceste servicii, metodele de iniţiere a procedurii de soluţionare a litigiilor etc. Potrivit directorului, pentru a schimba situaţia creată, Agenţia a considerat oportun de a elabora un Ghid, cu caracter de recomandare, în scopul creării unor linii directoare pentru respectarea drepturilor utilizatorilor finali de către furnizorii serviciilor de comunicaţii electronice.

Ghidul oferă furnizorilor recomandări privind aplicarea legislaţiei în vigoare, a experienţei şi bunelor practici europene în vederea protecţiei drepturilor şi intereselor legitime ale utilizatorilor finali. Documentul descrie clauzele minime obligatorii care urmează a fi incluse în contractul standard, clauzele abuzive care trebuie excluse din contractele încheiate, precum şi unele practici comerciale neloiale faţă de utilizatori care urmează a fi eliminate din activitatea unor furnizori de servicii. Ghidul a fost întocmit în baza prevederilor Legii comunicaţiilor electronice, Legii privind protecţia consumatorilor, Codului civil, precum şi ale Directivei Comisiei Europene 2005/29/CE privind practicile neloiale ale întreprinderilor de pe piaţa internă faţă de consumatori.   

Hotărârea susmenţionată stabileşte că furnizorii serviciilor publice de comunicaţii electronice vor elabora contracte standard în strictă conformitate cu prevederile legislaţiei în vigoare, călăuzindu-se de liniile directoare stabilite în Ghid şi le vor transmite Agenţiei nu mai târziu de 15 septembrie 2009. În lipsa obiecţiilor din partea Agenţiei, furnizorii vor da publicităţii contractele standard, inclusiv pe pagina lor de Internet, şi le vor pune la dispoziţia oricărui solicitant. Ulterior, în termen de două luni după publicarea contractelor standard, furnizorii vor reexamina contractele încheiate în vederea aducerii lor în concordanţă cu contractul standard publicat şi vor informa Agenţia despre acţiunile întreprinse nu mai târziu de 15 decembrie 2009. 
Directorul Agenţiei a menţionat că, potrivit hotărârii, utilizatorii care au contracte încheiate cu furnizorii serviciilor de comunicaţii electronice au tot dreptul, în cazul în care consideră că le sunt lezate drepturile legitime, să ceară reîncheierea contractelor în baza contractului standard publicat.
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