Chişinăul va găzdui şedinţa Comisiei pentru coordonarea activităţii autorităţilor de reglementare a telecomunicaţiilor din CSI 
(Comunicat de presă)
La 6 octombrie curent, Chişinăul va găzdui, în premieră, şedinţa ordinară a Comisiei pentru coordonarea activităţii autorităţilor de reglementare a telecomunicaţiilor din cadrul Comunităţii Regionale în domeniul Comunicaţiilor (CRC) a CSI. Ea se va desfăşura la finele seminarului regional privind accesul în bandă largă, organizat la Chişinău, în perioada 4-6 octombrie, de Uniunea Internaţională a Telecomunicaţiilor în comun cu Ministerul Tehnologiei Informaţiei şi Comunicaţiilor. Şedinţa este organizată de CRC cu suportul Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) şi va avea loc în incinta ANRCETI. 
Agenda şedinţei cuprinde un set de probleme actuale privind liberalizarea pieţei de telecomunicaţii, crearea şi utilizarea fondului pentru serviciul universal, promovarea accesului universal la serviciile în bandă largă, licenţierea în sectorul de telecomunicaţii, protecţia consumatorilor şi asigurarea parametrilor de calitate a serviciilor. 
În cadrul şedinţei, responsabili ai ANRCETI vor prezenta experienţa acumulată de  autoritatea naţională de reglementare în ceea ce priveşte liberalizarea pieţelor de telecomunicaţii, implementarea regimului de autorizare generală a doritorilor de a furniza reţele şi servicii de comunicaţii electronice, asigurarea respectării de către furnizori a dreptului utilizatorilor finali de a beneficia de servicii de calitate.
CRC a fost creată în decembrie 1991 de administraţiile naţionale de telecomunicaţii din ţările CSI în scopul coordonării interstatale a activităţilor în domeniul comunicaţiilor şi poştei. Ea întruneşte 12 membri cu drepturi depline şi 8 – cu statut de observatori.  Comisia pentru coordonarea activităţii autorităţilor de reglementare a telecomunicaţiilor activează din 2007 şi are drept scop dezvoltarea relaţiilor de cooperare şi a schimburilor de experienţă şi informaţii între autorităţile date, elaborarea recomandărilor pentru eficientizarea activităţilor de reglementare a sectorului dat.
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