ANRCETI A OPERAT O MODIFICARE LA REGULAMENTUL CU PRIVIRE LA INTERCONECTARE

La 29 decembrie 2009, odată cu publicarea în Monitorul Oficial, a intrat în vigoare hotărârea Consiliului de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) privind modificarea Regulamentului cu privire la interconectare. Prin hotărârea sa Consiliul a modificat pct. 12 al regulamentului nominalizat. 
Pct. 12 al Regulamentului cu privire la interconectare, în noua sa redacţie, stabileşte că furnizorul de reţele publice de comunicaţii electronice care nu are obligaţii preventive de asigurare a tranzitului de trafic impuse de Agenţie este obligat să negocieze un acord de interconectare directă doar în cazul, în care traficul mediu lunar bidirecţional de interconectare indirectă înregistrat între acest furnizor şi furnizorul-solicitant pe parcursul ultimelor 3 luni depăşeşte 50 000 minute. 

Redacţia veche a acestui punct prevedea că Agenţia va stabili prin decizie separată nivelul mediu al încărcării procentuale a canalelor de interconectare indirectă (reieşind din capacitatea unui canal E1), la atingerea căruia apare obligaţia de a acorda interconectare directă, dacă aceasta este solicitată. Prevederea dată era interpretată în mod diferit de către furnizori, în particular a momentului în care intervine obligaţia de asigurare a interconectării directe. Agenţia a ajuns la concluzia că această normă urmează a fi schimbată prin stabilirea unui prag al volumului de trafic, în urma căruia apare obligaţia de a acorda interconectare directă. 
Totodată, analiza efectuată de Agenţie a arătat că în cazul în care traficul lunar de ieşire (de interconectare indirectă) al furnizorului atinge 20-30 mii minute, atunci costurile suportate de acesta pentru interconectarea directă vor fi mai mici decât cele suportate pentru tranzitul traficului. În urma acestei analize, Agenţia a stabilit pragul traficului lunar bidirecţional în mărime de 50 mii minute.

Specialiştii Agenţiei consideră că stabilirea pragului minim de trafic pentru acordarea  interconectării directe va contribui la reducerea barierelor în calea diversificării serviciilor de interconectare şi va stimula competiţia pe pieţele cu amănuntul. 
Proiectul hotărârii susmenţionate a fost supus consultărilor publice, discutat în cadrul mai multor şedinţe organizate de Agenţie, iar ulterior avizat pozitiv de Grupul de lucru pentru reglementarea activităţii de întreprinzător. 
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