Consultarea publică a proiectului de modificare și completare a Procedurii de administrare a codurilor punctelor de semnalizare
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) expune pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, proiectul hotărârii Consiliului de Administraţie privind aprobarea modificărilor şi completărilor la Procedura de administrare a codurilor punctelor de semnalizare aprobat prin Hotărîrea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 27 din 21.09.2010. Consultarea se va desfăşura până la 15 aprilie curent, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea documentului dat.

Proiectul a fost elaborat de Agenţie în temeiul art. 8 alin. (4) lit. d) şi art. 9 alin. (1) lit. a) din Legea comunicaţiilor electronice nr. 241-XVI din 15.11.2007 şi are scopul de a eficientiza gestionarea şi administrarea resurselor tehnice utilizate de către furnizorii de reţele şi servicii publice de comunicaţii electronice pentru identificarea reţelelor sau a unor elemente de reţea.

Potrivit notei informative care însoţeşte proiectul, modificările au fost cauzate de necesitatea actualizării respectivei proceduri prin adăugarea a noi resurse tehnice utile la identificarea reţelelor sau a unor elemente de reţea în vederea asigurării procesării semnalelor transmise pentru stabilirea şi menţinerea legăturilor de comunicaţie.
Autorii proiectului consideră că acesta va asigura cadrul reglementar necesar preluării, gestionării şi administrării de către Agenţie a resurselor tehnice, precum şi transparenţa acestui proces.
Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului supus consultării publice, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, Republica Moldova, prin fax: 022-222-885 şi în format electronic la adresa de e-mail: office@anrceti.md. Telefon de contact: 022-251-312.
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