Consultarea publică a proiectului de modificare a Hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 59 din 21.12.2010

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) expune pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, proiectul de modificare şi expunere în redacţie nouă a anexei la Hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 59 din 21.12.2010 cu privire la  stabilirea tarifelor pentru resursele de numerotare telefonică. Consultarea se va desfăşura până la 3 decembrie curent, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea documentului dat.

Proiectul a fost elaborat în temeiul art.63 alin (2) din Legea comunicaţiilor electronice, care prevede că resursele de numerotare pentru reţelele şi serviciile de comunicaţii electronice sunt atribuite contra plată conform tarifelor stabilite şi aprobate de ANRCETI. Potrivit notei informative, Consiliul de Administraţie al ANRCETI a aprobat în 2010 tarifele pentru resursele de numerotare telefonică, fără a modifica tarifele pentru resursele solicitate de furnizori pentru prestarea serviciilor de comunicaţii electronice, tarife stabilite în anul 2004.

ANRCETI propune majorarea tarifului actual pentru un număr naţional scurt din blocul de numere „15xx”. Această propunere este cauzată de faptul că numerele scurte din acest bloc în realitate sunt utilizate pentru furnizarea serviciilor cu tarif special (Premium rate), iar PNN urmează a fi modificat pentru a permite furnizarea acestor servicii. 
Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului supus consultării publice, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, Republica Moldova, prin fax: 022-222-885 şi în format electronic la adresa de e-mail: office@anrceti.md. Telefon de contact: 022-251-312.
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