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Analiza finală a impactului de reglementare a proiectului de modificare a Regulamentului cu privire la administrarea şi gestionarea

Planului Naţional de Numerotare

1. Introducere

Prezenta Analiză impactului de reglementare (AIR) a fost elaborată în conformitate cu prevederile art.13 din Legea cu privire la principiile de bază de reglementare a activităţii de întreprinzător, nr.235/20.07.2006 şi Metodologia de analiză a impactului de reglementare şi de  monitorizare a eficienţei actului de reglementare, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr.1230/24.10.2006.

AIR în cauză cuprinde argumentarea cu privire la necesitatea modificării Regulamentului  administrarea şi gestionarea Planului Naţional de Numerotare (PNN) (în continuare - Regulament), prin prisma impactului său asupra activităţii tuturor participanţilor pe piaţa comunicaţiilor electronice.

2. Scop şi obiective

Scop: Modificarea Regulamentului are ca scop ajustarea lui la prevederile Legii comunicaţiilor electronice, Nr.241- XVI din 15.11.2007 şi asigurarea managementului eficient al resurselor de numerotare.
Obiective:

· simplificarea procedurilor de atribuire a resurselor de numerotare,
· promovarea intereselor utilizatorilor resurselor de numerotare. 

· promovarea serviciilor de comunicaţii electronice noi pe piaţa din Republica Moldova, 

· protejarea concurenţei pe piaţa comunicaţiilor electronice,

3. Definirea problemei

3.1 Circumstanţe.

După liberalizare, piaţa comunicaţiilor electronice devine unul dintre cel mai eficient sector de activitate al economiei Republicii Moldova. Pe piaţă s-a mărit semnificativ numărul  furnizorilor de servicii şi reţele de comunicaţii electronice. Aceasta a adus la o creştere considerabilă a volumului resurselor de numerotare atribuite furnizorilor de servicii şi reţele de comunicaţii electronice.

Pentru reglementarea procedurii de atribuire a resurselor de numerotare, în conformitate cu Legea Telecomunicaţiilor Nr.520-XIII din 07.07.95, prin Hotarirea Consiliul de Administraţie al ANRTI nr.23 din 30.12.2005 a fost aprobat Regulamentul. 
Regulamentul stabileşte regulile de administrare a resurselor de numerotare, procedurile de atribuire primară, rezervare, retragere, reînnoire a resurselor de numerotare şi control al utilizării lor, condiţiile asigurării accesului în reţelele de comunicaţii electronice la resursele de numerotare atribuite şi are ca scop asigurarea managementului eficient al resurselor de numerotare cu respectarea principiilor de obiectivitate, proporţionalitate, transparenţă şi de acces nediscriminatoriu la aceste resurse.

Necesitatea modificării Regulamentului (Anexa 1) se impune de jure de prevederile Legii comunicaţiilor electronice, nr.241-XVI din 15.11.2007 (Monitorul Oficial, nr.51-54/155 din 14.03.2008), care a modificat cadrul juridic din domeniul comunicaţiilor electronice.
Totodată, în procesul de atribuire a resurselor de numerotare Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a identificat unele lacune în procedura de atribuire a resurselor de numerotare, care ţine de posibilitatea de cesionare a resurselor de numerotare de la un furnizor de servicii şi reţele de comunicaţii electronice la un alt furnizor, fără afectarea utilizatorului final.  

Una din atribuţiile ANRCETI, prevăzute de Legea comunicaţiilor electronice, este diversificarea şi implementarea serviciilor de comunicaţii electronice noi. În acest context se propune de a implementa un bloc de numere nou pentru serviciile cu cost partajat. 

3.2. Definirea problemei

Regulamentul face referinţe la Legea telecomunicaţiilor, care nu mai este în vigoare. Astfel Regulamentul face referinţe la:

· terminologia definită prin Legea telecomunicaţiilor crează imposibilitatea de a invoca definiţiile legii noi şi, respectiv, unele definiţii din Regulamentul menţionat pot avea caracter incert pentru părţile interesate;

· denumirea veche a autorităţii de reglementare (ANRTI) prezentă în regulament, ceea ce face formal aceste prevederi nefuncţionale;

· atribuţiile organelor administraţiei publice, în special a autorităţii de reglementare, definite în Legea telecomunicaţiilor crează colizii cu legea în vigoare a comunicaţiilor electronice;

· regimul vechi de licenţiere a operatorilor, care în legea comunicaţiilor electronice a fost înlocuit cu regimul de autorizare generală a furnizorilor;

De asemenea Regulamentul nu ţine cont şi de alte prevederi legale, incluse în Legea comunicaţiilor electronice. 
3.3. În acest scop se impune efectuarea de modificări în Regulamentul cu privire la administrarea şi gestionarea Planului Naţional de Numerotare

Modificarea în cauză va aduce în corespundere terminologia utilizată în textul Regulamentului cu cele prevăzute în Legea comunicaţiilor electronice, va simplifica procedura de examinare şi luare a deciziilor de eliberare a licenţelor pentru utilizarea resurselor de numerotare, va descrie procedura de suspendare şi revocare a licenţelor de utilizare a resurselor de numerotare, va majora termenul de valabilitate a licenţei pentru utilizarea resurselor de numerotare şi va da posibilitatea de a implementa serviciul cu cost partajat.
4. Costurile majore şi beneficiile anticipate ale intervenţiei statului

4.1. Impacturile pozitive sau beneficiile intervenţiei statului

Modificările propuse spre elaborare vor armoniza reglementările în vigoare din domeniul numerotării prevederilor noului regim de autorizare pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice şi va pune la dispoziţia utilizatorilor resurse de numerotare  pentru servicii de comunicaţii electronice noi.

4.2. Impacturile negative sau costurile intervenţiei statului

Modificările nu vor avea careva impacturi negative asupra întreprinzătorilor şi nu vor aduce la majorarea costurilor de prestare a serviciilor de comunicaţii electronice. 
5. Evaluarea abordărilor alternative

ANRCETI propune două variante de abordate a problemei:

1. A nu face nimic

2. Reglementarea clasică
	Alternativa
	Posibile avantaje
	Posibile dezavantaje

	1. A nu face nimic
	Nu va fi modificat Regulamentul. Pînă la data de 15 septembrie 2008 atribuirea resurselor de numerotare se va efectua în conformitate cu reglementările în vigoare în domeniul numerotării
	Nu vor fi respectate prevederile şi termenii impuşi de Legea comunicaţiilor electronice, nu vor fi implementate servicii de comunicaţii electronice noi. 



	2. Reglementarea clasică
	Modificările Regulamentului vor respecta termenii şi prevederile Legii comunicaţiilor electronice, vor simplifica procedura de examinare şi luare a deciziilor de eliberare a licenţelor pentru utilizarea resurselor de numerotare, va fi extinsă concurenţa între furnizorii de reţele de comunicaţii electronice şi vor fi implementate unele prevederi ale  PNN care vor diversifica piaţa serviciilor de comunicaţii electronice noi din Republica Moldova.
	Nu se prevăd


6. Strategia de consultanţă

În procesul de modificare a Regulamentului s-a ţinut cont de prevederile Legii comunicaţiilor electronice, s-a luat în consideraţie recomandările Uniunii Europene care ţin de cadrul comun de reglementare a comunicaţiilor electronice şi propunerile parvenite de la furnizorii de reţele de comunicaţii electronice. 
Proiectul de modificare a Regulamentului, în conformitate cu art.14 al Legii comunicaţiilor electronice, a fost expus spre consultare publică pe pagina de Internet a ANRCETI: www.anrceti.md, solicitându-se publicului de a-şi expune propunerile şi comentariile asupra acestui proiect.

Pînă la moment a fost primit aviz şi propuneri de la S.A.”Moldtelecom” (scrisoarea Nr.01-03 – 09/5408 din 115.08.08) (Anexa 2)
Din propunerile S.A.”Moldtelecom” au fost luate în consideraţie cele care ţin de definitivarea procedurii de cesionare a numerelor scurte de la un furnizor de reţele de comunicaţii electronice la ul alt furnizor. 

Propunerile privind alocarea de resurse de numerotare pentru serviciile NGN şi VoIP nu pot fi acceptate, deoarece aceastea nu ţin de tema Regulamentului, dar propunerile vor fi luate în consideraţie în procesul de modificare a Planului Naţional de Numerotare.
Totodată, proiectul Regulamentului a fost transmis spre avizare Ministerului Dezvoltării Informaţionale (scrisoarea Nr.03-SNT/1096 din 28.08.08) şi Ministerului Economiei şi Comerţului (scrisoarea nr.09-SNT/1094 din 28.08.08).
7. Recomandări

În corespundere cu cele expuse ANRCETI propune de a fi luată în vedere opţiunea a doua, care se referă la reglementarea clasică. 

Elaborarea modificărilor la Regulament sunt în concordanţă cu cerinţele pieţii comunicaţiilor electronice din Republica Moldova. Ajustarea reglementărilor în vigoare noului regim de autorizare crează condiţii pentru dezvoltarea pieţei serviciilor şi reţelelor de comunicaţii electronice,  atragerii investiţiilor în domeniul comunicaţiilor electronice din Republica Moldova şi facilitează utilizarea resurselor de numerotare de către utilizatorii serviciilor de comunicaţii electronice.
8. Sumarul analizei preliminare a impactului de reglementare şi decizia/recomandarea

La capitolul abordărilor alternative au fost identificate două opţiuni: 

1. 
A nu face nimic 

   Opţiunea constă în a nu se efectua modificări la Regulament.

În asemenea cazuri pot apărea unele riscuri pentru sectorul comunicaţiilor electronice. Datorită coliziei între Regulament şi Legea comunicaţiilor electronice, el va deveni inaplicabil. Prin aceasta se va destabiliza regimul de atribuire a resurselor de numerotare, ceea ce se va răsfrânge negativ asupra consumătorilor serviciilor de comunicaţii electronice şi asupra dezvoltării serviciilor şi reţelelor de comunicaţii electronice din Republica Moldova.

2. Reglementarea clasică  

    Opţiunea constă în elaborarea modificărilor la Regulament.
Modificările la Regulament respectă termenii şi prevederile Legii comunicaţiilor electronice, va simplifica procedura de examinare şi luare a deciziilor de eliberare a licenţelor pentru utilizarea resurselor de numerotare, va fi extinsă concurenţa între furnizorii de reţele de comunicaţii electronice şi vor fi implementate prevederile PNN.
În opinia autorului analizei s-ar putea recurge la opţiunea a doua fără vreo analiză adiţională privind elaborarea proiectului de modificare a Regulamentului.

9. Implementarea
Monitorizarea implementării Regulamentului urmează a fi efectuată de către Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei.
10. Data întrării în vigoare

Conform Legii comunicaţiilor electronice, modificările Regulamentului sunt prevăzute să intre în vigoare din data de 15 septembrie 2008, cînd va fi lansat noul regim de autorizare generală a licenţelor de utilizare a resurselor limitate pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice.
