

Analiza finală a Impactului de Reglementare 
a Instrucţiunii privind obţinerea permisului tehnic pentru utilizarea staţiilor de radiocomunicaţii
I. INTRODUCERE

Prezenta Analiză a Impactului de Reglementare (AIR) a fost elaborată în conformitate cu prevederile art.13 din Legea cu privire la principiile de bază de reglementare a activităţii de întreprinzător, nr. 235/20.07.2006, în vigoare din 01.01.2008 şi Metodologia de analiză a impactului de reglementare şi de  monitorizare a eficienţei actului de reglementare, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr.1230/24.10.2006.

AIR în cauză cuprinde argumentarea cu privire la necesitatea elaborării Instrucţiunii  privind obţinerea permisului tehnic pentru utilizarea staţiilor de radiocomunicaţii  prin prisma impactului său asupra activităţii tuturor participanţilor pe piaţa comunicaţiilor electronice, în sensul larg al noţiunii.

II. SCOP ŞI OBIECTIVE

Scop: stabilirea unor reguli clare, obiective şi transparente în procesul de eliberare a permiselor tehnice pentru utilizarea staţiilor de radiocomunicaţii.
Obiective:

· implementarea prevederilor Legii comunicaţiilor electronice Nr.241- XVI din 15.11.2007, ce ţin de reglementarea eliberării premiselor tehnice;
· utilizarea autorizată a spectrului de frecvenţe radio, 

· reducerea cheltuielilor pentru eliberarea permisului tehnic;
· utilizarea autorizată  a staţiilor de radiocomunicaţii şi reducerea posibilităţii de perturbaţii electromagnetice cauzate de utilizare a lor. 
III. DEFINIREA PROBLEMEI

3.1.
Circumstanţe

Legea telecomunicaţiilor nr.520-XIII din 07.07.1996  prin art. 26(2) prevedea că “orice persoană poate utiliza  frecvenţele radio pentru scopuri civile în baza licenţei eliberate de Agenţie sau în baza autorizaţiei de utilizare a echipamentelor de radiocomunicaţii  eliberate de Inspectoratul de Stat pentru Frecvenţe Radio, în cazul cînd eliberarea licenţei nu este prevăzută.”, iar art. 38 (2) al aceleiaşi Legi stabilea înterzicerea de instalare şi/sau utilizare a staţiilor de radiocomunicaţii fără coordonarea instalării din partea Inspectoratului de Stat pentru Frecvenţe Radio şi fără obţinerea din partea acestuia a  autorizaţiei pentru utilizare.
După întrarea în vigoare a Legii comunicaţiilor electronice, nr.241-XVI din  15.11.2007, prin care s-a efectuat reforma structurală şi s-au divizat funcţiile de prestări servicii de cele de reglementare,  Inspectoratul  de Stat pentru Frecvenţe Radio s-a reorganizat în Centrul Naţional pentru Frecvenţe Radio (CNFR), iar dreptul de a elibera permise tehnice  pentru staţiile de radiocomunicaţii s-a pus în sarcina ANRCETI. Este de menţionat că în cadrul Legii telecomunicaţiilor documentul se numea autorizaţie pentru utilizarea staţiilor de radiocomunicaţii şi a fost modifcată denumirea pentru a nu-l confunda cu autorizaţia generală.
În conformitate cu Legea comunicaţiilor electronice, nr.241-XVI din  15.11.2007, Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) este autoritatea care eliberează permisul tehnic pentru utilizarea staţiilor de radiocomunicaţii, în cazul în care eliberarea licenţei de utilizare a canalelor şi frecvenţelor radio nu este prevăzută de lege. 

Necesitatea reglementării eliberării permiselor tehnice se impune  prin Legea comunicaţiilor electronice nr. 241-XVI din 15.11.2007 (Monitorul Oficial nr. 51-54/155 din 14.03.2008). 


3.2.
Definirea problemei

Până la reorganizarea Inspectoratului  de Stat pentru Frecvenţe Radio în CNFR, primul elibera  autorizaţii de  utilizare a echipamentelor de radiocomunicaţii, însă nu era un document de reglementare care să prevadă procedura de eliberare, tipurile şi forma  formularelor   autorizaţiilor de  utilizare a echipamentelor de radiocomunicaţii, era necesar ca solicitantul să se adreseze la Inspectoratul  de Stat pentru Frecvenţe Radio pentru a obţine informaţiile aferente, solicitantul nu avea posibilitate să obţină aceste informaţii din alte surse cum ar fi Monitorul Oficial, sit-ul organizaţiei care emite documentul, etc.
3.3
În acest scop şi se propune elaborarea Instrucţiunii privind obţinerea permisului tehnic pentru utilizarea staţiilor de radiocomunicaţii
În conformitate cu art.34 (3) al Legii nr. 241 a comunicaţiilor electronice, care prevede că asignarea canalelor sau frecvenţelor radio  pentru necesitate neguvernamentală, în special pentru reţele şi servicii de comunicaţii electronice,  este o atribuţie a Agenţiei, care  aprobă şi publică reglementările corespunzătoare.

Deasemenea,  Legea nr. 241 în art.36. (1) determină că permisul tehnic (cu avizul privind asignarea canalului sau a frecvenţei radio) pentru utilizarea staţiilor de radiocomunicaţii se eliberează de către Agenţie, în termen de 10 zile din momentul depunerii cererii, în baza cererii-tip a solicitantului şi cu condiţia că au fost îndeplinite toate cerinţele ce ţin de transmiterea, forma şi conţinutul următoarelor documente: 

a) avizul privind asignarea canalului sau a frecvenţei radio, care include rezultatul selectării, calculului şi coordonării canalului sau frecvenţei radio solicitate spre utilizare; 

b) proiectul tehnic al mijloacelor radioelectrice, aprobat de Centrul Naţional pentru Frecvenţe Radio; 

c) certificatul de conformitate a mijloacelor radioelectronice de emisie, eliberat de organul de certificare a produselor din domeniul telecomunicaţiilor, în copie; 

d) avizul de coordonare a amplasamentului mijloacelor radioelectrice, eliberat de serviciul sanitar-epidemiologic, în copie; 

e) procesul-verbal al măsurărilor tehnice, întocmit de Centrul Naţional pentru Frecvenţe Radio. 

Instrucţiunea privind obţinerea permisului tehnic pentru utilizarea staţiilor de radiocomunicaţii (în continuare - Instrucţiunea) (Anexa 1), este o reglementare prevăzută de art. 34(3) al Legii menţionate. Mai mult ca atât,  Legea 241 stabileşte prin art. 35(1) interzicerea exploatării staţiilor de radiocomunicaţii care nu corespund normelor de emisie, parametrilor tehnici specificaţi în licenţa de utilizare a canalelor sau frecvenţelor radio ori în permisul tehnic sau care provoacă perturbaţii în funcţionarea altor staţii şi reţele de radiocomunicaţii.  

Instrucţiunea prevede etapele de obţinere a permisului tehnic pentru staţiile de radiocomunicaţii din Republica Moldova. În Instrucţiune sunt enumerate tipurile de staţii de radiocomunicaţii, care se autorizează prin permis tehnic, este descrisă procedura de obţinere a permiselor tehnice pentru staţiile de radiocomunicaţii, lista documentelor necesare pentru obţinerea permiselor tehnice, perfectarea unui şir de documente la CNFR, certificarea echipamentelor de radiocomunicaţii, formularele permiselor tehnice, etc. 

Regulile stabilite în Instrucţiune sunt nediscriminatorii şi  transparente, fiind publicate pe pagina de Internet a ANRCETI www.anrceti.md şi în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.

IV. COSTURILE ŞI BENEFICIILE ANTICIPATE ALE INTERVENŢIEI STATULUI

Costuri:

Costuri legate de publicarea şi comunicarea noilor reguli şi proceduri de obţinere a permisului tehnic pentru utilizarea staţiilor de radiocomunicaţii, costul de pregătire şi emitere a permisului tehnic. 

În procesul de obţinere a permisului tehnic este necesar de a conlucra cu două autorităţi - ANRCETI şi CNFR,  deci vor apărea  costurile pentru transport în raza or.Chişinău. 

Beneficii:

· Stabilirea regulilor clare şi publicarea Instrucţiunii va permite persoanelor fizice şi  agenţiilor economici din Republica Moldova reducerea timpului în procesul obţinerea informaţiei privind procedurile de obţinere a informaţiei privind procedura ce ţine de  permisul tehnic şi însăşi obţinerea permisului tehnic, va face acest proces transparent,
·  Pentru eliberarea permiselor tehnice de către  ANRCETI nu se vor percepe plăţi, noua reglementare nu va impune cheltuieli suplimentare suportate de către utilizatorii staţiilor de radiocomunicaţii, 

· Asemenea reglementare va duce la o mai bună gestionare a spectrului de frecvenţe radio şi va reduce posibilitatea apariţiei perturbaţiilor electromagnetice,
· Regulile stabilite în Instrucţiune vor fi nediscriminatorii şi transparente fiind publicate pe pagina de Internet a ANRCETI www.anrceti.md şi în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.
V. Evaluarea abordărilor alternative

Întrucât, în conformitate cu art.34 (3) al Legii nr. 241  comunicaţiilor electronice, care prevede, că asignarea canalelor sau frecvenţelor radio pentru necesitate neguvernamentală  este o atribuţie a Agenţiei, care  aprobă şi publică reglementările corespunzătoare, se propun următoarele opţiuni:

1. A nu face nimic

2. Reglementarea clasică

	Alternativa
	Posibile avantaje
	Posibile dezavantaje

	1. A nu face nimic
	Nu se prevăd

	1. Nu va fi clar pentru care staţiile de radiocomunicaţii se eliberează permise tehnice şi care pot fi utilizate fără obţinerea unui asemenea permis.

2. Va fi necesar mai mult timp pentru  obţinerea informaţiei privind procedurile de obţinere o permisului tehnic.

3. Alte organe de control, spre exemplu poliţia, nu voa fi sigure dacă permisul tehnic prezentat la control este de formă legală..

4. Posibile perturbaţii în reţele şi echipamente cauzate de utilizarea neconformă a staţiilor de radio.

	2. Reglementarea clasică


	· Stabilirea regulilor clare şi publicarea Instrucţiune va permite persoanelor fizice şi  agenţiilor economici din Republica Moldova reducerea timpului în procesul obţinerea informaţiei privind procedurile de obţinere o permisului tehnic şi însăşi a permisului tehnic, va face acest proces transparent.

·  Pentru eliberarea permiselor tehnice ANRCETI nu se va percepe plată, noua reglementare nu va impune cheltuieli suplimentare suportate de către utilizatorii staţiilor de radiocomunicaţii. 

· Asemenea reglementare va duce la o mai bună gestionare a spectrului de frecvenţe radio şi va reduce posibilitatea de perturbaţiile electromagnetice.


	În procesul de obţinere a permisului tehnic solicitantul va conlucra cu două autorităţi - ANRCETI şi CNFR,  deci vor apărea  costurile pentru transport în raza or. Chişinău. 


V. STRATEGIA DE CONSULTANŢĂ 

În procesul de modificare a Instrucţiunii s-a ţinut cont de prevederile Legii comunicaţiilor electronice, s-a ţinut cont de practica internaţională în domeniu, a fost consultată, practica României, ţărilor din Uniunea Europeană. 

Proiectul Instrucţiunii, în conformitate cu art.14 al Legii comunicaţiilor electronice, a fost expus spre consultare publică din data de 11.07 până pe  28. 07. 2008  pe pagina de Internet a ANRCETI: www.anrceti.md, solicitându-se publicului de a-şi expune propunerile şi comentariile asupra acestui proiect.
În procesul de elaborare s-a conlucrat foarte activ cu CNFR pentru excluderea oricăror lacune în procesul de eliberare a permisului tehnic.

Afara de aceasta proiectul Instrucţiunii a fost remis Ministerului Dezvoltării Informaţionale  pentru aviz , care a prezentat avizul, consultând CNFR. 
Au fost primite următoarele avize:  

1. Ministerul Dezvoltării Informaţionale (scrisoarea nr.01/1547 din 04.07.08) (Anexa 2)

Au fost luate în consideraţie propunerile Ministerului Dezvoltării Informaţionale, cu exepţia propunerilor la p.1.5, care a fost reformulat la sugestia  dl.Osmochescu vizînd neconformitatea cu dreptul solicitantului de a alege organismul de evaluare a conformităţii. P.1.5 este propus în următoarea redacţie: 

"Solicitantul, în termen de 3 luni din data obţinerii Caietul de sarcini pentru proiectarea staţiei (staţiilor), prezintă la Centru pentru avizare proiectul tehnic al staţiei (staţiilor) de radiocomunicaţii. În acelaşi timp, solicitantul certifică echipamentele respective la unul din  organismele de evaluare a conformităţii, desemnate pentru domeniul corespunzător, în modul stabilit."
. 2. S.A.”Orange Moldova” (scrisoarea nr.2210 din 22.07.08) (Anexa3) Propunerile S.A.”Orange Moldova” au fost luate în consideraţie.
VI. RECOMANDĂRI 

Autorii AIR finale militează pentru Opţiunea II, întrucât aceasta întruneşte toate standardele de calitate prevăzute pentru actele normative. 

Pentru motivele invocate în această analiză, acceptarea Instrucţiunii va avea impact pozitiv asupra utilizării spectrului de frecvenţă radio şi asupra mediului înconjurător. 

Din punct de vedere al transparenţei, Instrucţiunea se va  face publică în Monitorul Oficial şi se va  expunere pe pagina de Internet a ANRCETI. 

Cu privire la principiile flexibilităţii şi orientării spre performanţă, ANRCETI în cazul în care se va modifica cadrul legal ANRCETI va opera modificări în Înstrucţiune.  

VII. SUMARUL ANALIZEI PRELIMINARE A IMPACTULUI DE REGLEMENTARE 

La capitolul abordărilor alternative au fost identificate două opţiuni: 

1. 
A nu face nimic 

 Opţiunea constă în a nu se elabora şi pune în aplicare Instrucţiunea 

În asemenea caz nu va fi clar pentru care staţiile de radiocomunicaţii se  eliberează permise tehnice şi care pot fi utilizate fără obţinerea unui asemenea permis, va fi necesar mai mult timp pentru  obţinerea informaţiei privind procedurile de obţinere a permisului tehnic, alte organe de control, spre exemplu poliţia, nu vor fi sigure dacă permisul tehnic prezentat la control este de formă legală, se vor crea  condiţii pentru  posibilile perturbaţii în reţele şi echipamente cauzate de utilizarea neconformă a staţiilor de radio. 
2. Reglementarea clasică  
Opţiunea constă în elaborarea .Instrucţiunii.
În cazul elaborării şi aprobării Instrucţiunii vor fi clar stabilite regulile de obţinere o permisului tehnic, ele vor fi publicate, se va reduce timpul în procesul obţinerea informaţiei privind procedurile de obţinere o permisului tehnic şi acest proces va fi transparent.
Asemenea reglementare va duce la o mai bună gestionare a spectrului de frecvenţe radio şi va reduce posibilitatea apariţiei perturbaţiilor electromagnetice.  

IX.
IMPLEMENTAREA 

Monitorizarea implementării prevederilor Instrucţiunii urmează a fi efectuată de către Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei.

X.  DATA ÎNTRĂRII ÎN VIGOARE
Conform Legii comunicaţiilor electronice, prevederile Instrucţiuniia sunt prevăzute să intre în vigoare din data de 15 septembrie 2008, cînd va fi lansat noul regim de autorizare generală a licenţelor de utilizare a resurselor limitate pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice.
