

Analiza Preliminară a Impactului de Reglementare (AIR)

privind regimul de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor publice  de comunicaţii electronice
I. INTRODUCERE

Prezenta Analiză Preliminară a Impactului de Reglementare (AIR) a fost elaborată în conformitate cu prevederile art. 13 din Legea cu privire la principiile de bază de reglementare a activităţii de întreprinzător, nr. 235/20.07.2006, în vigoare din 01.01.2008 şi Metodologia de analiză a impactului de reglementare şi de  monitorizare a eficienţei actului de reglementare, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 1230/24.10.2006.

AIR în cauză cuprinde argumentarea cu privire la necesitatea elaborării  Regulamentului privind regimul de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor de comunicaţii electronice, prin prisma impactului său asupra activităţii tuturor participanţilor pe piaţa comunicaţiilor electronice, în sensul larg al noţiunii.

II. SCOP ŞI OBIECTIVE

Scop: îmbunătăţirea indicilor continuităţii şi fiabilităţii serviciului de furnizare a reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice.

Obiective:

· reducerea cheltuielilor pentru iniţierea activităţii de antreprenoriat: tarife mai reduse;
· stimularea dezvoltării rapide a unui sector de comunicaţiilor electronice modern, bazat pe cele mai noi tehnologii şi aplicaţii din domeniu, cu respectarea obligaţiilor internaţionale asumate de ţara noastră: dezvoltarea Societăţii Informaţionale; dezvoltarea comunicaţiilor electronice în bandă largă; dezvoltarea echilibrată a comunicaţiilor electronice în zonele defavorizate; reducerea decalajelor faţă de ţările din Uniunea Europeană;
· protejarea şi stimularea concurenţei;

· stimularea cererii pentru serviciile de comunicaţiilor electronice şi creşterea teledensităţii;
· asigurarea realizării investiţiilor la un nivel suficient pentru îmbunătăţirea stării reţelelor de  comunicaţii  electronice şi extinderea acestora;
· crearea unei infrastructuri atractive investitorilor autohtoni şi străini; 

· promovarea intereselor utilizatorilor: creşterea numărului de utilizatori Internet prin dezvoltarea comunicaţiilor electronice în bandă largă; reducerea migraţiei forţei de muncă înalt calificată către alte ţări.
III. DEFINIREA PROBLEMEI

3.1.
Circumstanţe

Comunicaţiile electronice reprezintă una dintre cele mai eficiente domenii de activitate în economia Republicii Moldova, făcând parte din categoria ramurilor cu un aport sporit de valoare adăugată brută, fiind unul dintre cele mai dinamice sectoare ale economiei naţionale şi unul dintre cele mai atractive pentru investitorii străini, ceea ce invocă importanţa deosebită pentru crearea de noi oportunităţi de dezvoltare a acestei pieţe. Pentru promovarea unui mediu adecvat dezvoltării societăţii informaţionale şi construirii unei economii bazate pe cunoştinţe, actualmente este importantă atât dezvoltarea concurenţei la nivel de servicii de comunicaţii electronice, cât şi la nivel de infrastructură.
Convergenţa diferitelor reţele şi servicii de comunicaţii electronice şi tehnologiile acestora a necesitat înfiinţarea unui sistem de autorizare care să reglementeze toate serviciile comparabile în mod similar, indiferent de tehnologiile utilizate. Obiectivele acestui sistem sunt de a crea un cadru juridic care să garanteze libertatea de a furniza reţele şi servicii publice de comunicaţii electronice, de a stimula dezvoltarea de noi servicii şi reţele publice de comunicaţii electronice. Aceste obiective pot fi cel mai bine îndeplinite prin autorizarea generală a tuturor reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice fără a solicita vre-o decizie explicită sau vre-un act administrativ emis de Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) şi prin limitarea tuturor cerinţelor procedurale doar la notificări.

Necesitatea reglementării regimului de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice se impune, de jure stricto sensu de către Legea comunicaţiilor electronice nr. 241-XVI din 15.11.2007 (Monitorul Oficial nr. 51-54/155 din 14.03.2008). 

Reglementarea în cauză va stabili tipurile de reţele şi servicii publice de comunicaţii electronice, condiţiile de furnizare a acestora, procedura de eliberare a licenţelor de utilizare a canalelor şi frecvenţelor radio, formularele – tip ale notificării, declaraţiei informative, ale cererilor de obţinere a licenţelor cât şi conţinutul registrului public al furnizorilor de reţele şi servicii publice de comunicaţii electronice.

Autorizarea Generală şi procedura de eliberare a licenţelor de utilizare a canalelor, frecvenţelor radio sunt supuse unor condiţii obiectiv justificate, transparente, nediscriminatorii şi proporţionale. 

3.2.
Definirea problemei

Regulamentul privind eliberarea licenţelor in domeniul telecomunicaţiilor şi informaticii (in vigoare) a fost elaborat în conformitate cu Legea telecomunicaţiilor Nr.520 - XIII din 07.07.95 în Legea cu privire la informatică nr. 1069 din 22.06.2000 //Monitorul Oficial 73-74/547, 05.07.2001, Legea audiovizualului nr.603 - XIII din 03.10.95, Legea privind licenţierea unor genuri de activitate nr.451 - XV din 30.07.01.

Acest Regulament stabileşte modul şi condiţiile de eliberare, modificare, reînnoire, suspendare şi retragere a licenţelor, eliberarea copiilor şi duplicatelor licenţelor de ANRCETI  care de fapt constituire  o procedură destul de îndelungată şi cu achitarea unor anumite taxe.

Depunerea cererii şi a actelor respective pentru eliberarea licenţei, copiei, duplicatului, reperfectarea acesteia  cât şi modificarea condiţiilor de licenţă se efectuează doar prin depunere personal de către administrator sau a persoanei împuternicite de acesta. Pentru eliberarea licenţei, duplicatului, copiei de pe acesta cât şi pentru reperfectarea acestea solicitantul are obligaţia să achite taxele stabilite prin Legea privind licenţierea unor genuri de activitate nr. 451-XV din 30 iulie 2001 (denumirea schimbată în Legea privind reglementarea prin licenţiere a activităţii de întreprinzător, conform modificărilor operate prin Legea nr. 281-XVI din 14.12.2007 pentru modificarea unor acte legislative (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2008, nr. 102, art. 376) în vigoare din 10 iunie 2008.

Potrivit Regulamentul privind eliberarea licenţelor in domeniul telecomunicaţiilor şi informaticii, decizia privind eliberarea licenţei sau respingerea cererii de eliberare a licenţei se adopta de Comisie in termen de până la 15 zile lucrătoare pentru licenţe generale şi 30 zile lucrătoare pentru licenţe individuale din data prezentării de către solicitant a setului complet de documente necesar pentru eliberarea licenţei. In cazul eliberării licenţei prin concurs, termenul desfăşurării concursului nu se include in termenul de eliberare a licenţei. Informarea solicitantului despre decizia primită în termen de 3 zile şi achitarea licenţei în termen de 30 zile.

Regulamentul în vigoare prevedea şi un termen limitat de valabilitate a licenţelor.  Termenul de valabilitate a licenţei generale (este de 5 ani, iar cea individuala de cel mult 15 ani pentru  licenţe tehnice  - termenul de valabilitate a licenţei de emisie sau autorizării de retransmisie 

Elaborarea unui nou Regulament este condiţionată şi de modificarea Legii nr. 451 prin care sau exclus  unele genuri de activitate şi sau inclus alte genuri de activitate  supuse licenţierii de către ANRCETI, s-au schimbat taxele şi procedura de aplicare a taxelor pentru eliberarea licenţelor alte prevederi ce erau incluse şi în Regulamentul privind eliberarea licenţelor in domeniul telecomunicaţiilor şi informaticii şi care actualmente contravin Legii nr. 451. 

Intrarea în vigoare a Codului audiovizualului al Republicii Moldova Legea nr. 260-XVI din 27.07.2006 //Monitorul Oficial nr. 131-133/679 din 18.08.2006  a servit de asemenea drept temei pentru elaborarea Regulamentului dat fiind faptul că un şir de prevederi ale Regulamentului în vigoare contravin  Codului menţionat.

Regulamentul în vigoare stabileşte şi un şir de documente  care urmează a fi depuse la ANRCETI în scopul obţinerii licenţei sau modificării acesteia.

3.3
În acest scop şi se propune elaborarea Regulamentului privind regimul de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor  publice de comunicaţii electronice

Notificarea vizând furnizarea reţelelor sau serviciilor publice de comunicaţii electronice se limitează  doar la o declaraţie întocmită de o persoană fizică sau juridică adresată ANRCETI, cu cel puţin 7 zile înainte de începerea activităţii, care prezintă intenţia de a începe furnizarea de reţele sau servicii de comunicaţii electronice şi la comunicarea informaţiilor minime necesare care să permită ANRCETI să deţină registrul furnizorilor de reţele şi servicii publice de comunicaţii electronice. Aceste informaţii se limitează doar la informaţia strict necesară pentru a identifica furnizorul cât şi la data preconizată lansării comerciale a reţelei sau serviciului public. 

Procedura de obţinere a licenţelor de utilizare a canalelor şi frecvenţelor radio se reduce de asemenea, doar la transmiterea cererii in acest scop însoţită de un set minim de acte necesare stabilirii tipului de reţea sau serviciu public de comunicaţii electronice care urmează a fi furnizat.

Licenţele vor fi eliberate prin încredinţare directă  şi numărul licenţelor ce urmează a fi eliberate nu va fi limitat, cu excepţia cazurilor când limitarea este necesară pentru utilizarea eficientă a resurselor limitate sau pentru evitarea interferenţei periculoase a frecvenţelor radio.

Principiul maximalizării eficienţei în utilizarea spectrului poate impune ca pentru anumite frecvenţe să se recurgă la proceduri de selecţie competitivă (licitaţie bazată pe valoarea maximă oferită pentru taxa de licenţă) sau comparativă (bazată pe acordarea licenţei primului clasat/primilor clasaţi, în urma evaluării unui cumul de criterii tehnice, administrative şi/sau financiare).  Utilizarea eficientă a spectrului poate impune în unele cazuri limitarea numărului de licenţe ce urmează să fie acordate. Această limitare poate fi impusă numai în condiţiile în care se ia în considerare necesitatea maximalizării beneficiului utilizatorilor şi a facilitării dezvoltării concurenţei, cu consultarea tuturor actorilor interesaţi, a industriei şi a consumatorilor. 

Transmiterea notificării şi a documentelor pentru autorizarea generală, a cererii şi a documentelor pentru obţinerea licenţei se poate efectua către sediul ANRCETI prin  unul din următoarele moduri: 

a) prin depunere, personal sau de către un reprezentant al solicitantului ori al furnizorului, sub luare de semnătură; 

b) prin serviciul de trimitere poştală recomandată cu confirmare de primire; 

c) printr-un înscris în formă electronică, căruia i s-a aplicat o semnătură digitală autentică, bazată pe un certificat al cheii publice, nesuspendat sau nerevocat la momentul respectiv. 

Autorizarea generală acordă dreptul Furnizorului de reţele publice sau de servicii publice de comunicaţii electronice să negocieze şi să  încheie acorduri de acces sau de interconectare în condiţiile stabilite de Legea comunicaţiilor electronice şi Regulamentul cu privire la interconectare.

Condiţiile stabilite de  Autorizaţia generală şi drepturile specifice de utilizare sunt limitate la ceea ce este strict necesar pentru a garanta respectarea cerinţelor şi a obligaţiilor din legislaţia naţională sau internaţională la care Republica Moldova este parte.

Autorizaţia generală include numai condiţiile specifice sectorului de comunicaţii electronice şi nu conţine condiţii  aplicabile deja în temeiul legislaţiei naţionale existente care nu este specifică sectorului de comunicaţii electronice. Aceste condiţii vor fi parte integrantă a Regulamentului, vor fi nediscriminatorii şi  transparente fiind publicate pe pagina de Internet a ANRCETI www.anrceti.md şi în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.

Autorizarea generală permite aceleiaşi întreprinderi, de exemplu unui furnizor de reţele/servicii de telefonie fixă  locală să furnizeze atât reţele/servicii de telefonie fixă locală  cât şi reţele şi servicii de  transmisie date (Internet) sau reţele şi  servicii de programe audiovizuale.

La trecerea la regimul de autorizare generală prin notificare s-a ţinut cont şi de Directiva Parlamentului European şi a Consiliului 2002/20/CE din 7 martie 2002 privind autorizarea reţelelor şi serviciilor de comunicaţii electronice. Procedura dată este utilizată la scară largă de către autorităţile de reglementare din  statele membre ale Uniunii Europene.

Procedura dată a fost recomandată şi de către Departamentul Tehnologii Informaţionale şi Comunicaţionale Globale din cadrul Băncii Mondiale şi de experţii internaţionali din cadrul Proiectului finanţat de Uniunea Europeană „Asistenţă în implementarea APC, OMC şi Planului de Acţiuni în cadrul Politicii Europene de Vecinătate (ENPAP)”.

Aplicarea procedurii date ar însemna pentru agenţii economici din Republica Moldova reducerea timpului şi cheltuielilor necesare lansării activităţii de antreprenoriat, obţinerea dreptului de furnizare a reţelelor şi serviciilor fără vreo limitare în timp.
IV. GRUPURILE DE INTERESE. 

Regulamentul privind regimul de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice  are impact asupra: 

1) furnizorilor de reţele şi servicii publice de comunicaţii electronice, 

2) utilizatorilor de canale şi frecvenţe radio care furnizează reţele sau servicii publice de comunicaţii electronice;

3) utilizatorilor finali ai serviciilor de comunicaţii electronice

Totodată, dat fiind faptul că serviciile de comunicaţii electronice  sunt un servicii de interes public, îmbunătăţirea acestuia vor avea un impact benefic asupra întregii economii naţionale. 

V. COSTURILE ŞI BENEFICIILE ANTICIPATE ALE INTERVENŢIEI STATULUI

Costuri:

Costuri legate de comunicarea noilor condiţii in reglementare. Este important ca noile condiţii să fie comunicate şi explicate, în caz contrar acestea pot fi compromise.

Reducerea cheltuielilor pentru iniţierea activităţii de antreprenoriat.

Beneficii:

-
Reducerea taxelor pentru eliberarea actelor necesare la depunerea cererii, a copiilor legalizate de pe acestea, reducerea taxelor pentru obţinerea, reperfectarea  licenţelor, a copiilor legalizate şi a duplicatelor acestora. 

Spre exemplu: extrasul din registrul de stat al întreprinderilor şi organizaţiilor se eliberează peste trei zile, din data depunerii cererii,  contra taxei de 63 lei, în caz de urgenţă se poate elibera peste 2 zile la o taxă dublă şi în termen de 24 ore la o taxă triplă.

Avînd în vedere că pe parcursul unui an se depuneau circa 400 de estrase cheltuielile pentru abţinerea acestora constituia circa 40 000lei.

Taxa pentru eliberarea licenţei a constituit 1200/2500 lei licenţa fiind valabilă 5 ani. Reieşind din faptul că pe parcursul unui an se eliberau şi se reperfectau circa 300 de licenţe suma dată constituia circa 500 000 lei.

Reducerea costului neoficial al procedurilor (corupţia), estimat ca 10% din costuri oficiale. Pentru a estima aceste costuri a fost folosit studiul recent „Percepţiile şi experienţele reprezentanţilor gospodăriilor casnice şi oamenilor de afaceri: corupţia în Republica Moldova”, efectuat în aprilie 2008 de către Transparency International.

-
Reducerea cheltuielilor legate de vizite către autorităţi şi pregătirea documentaţiei. Aceste cheltuieli sunt estimate ca numărul de om-zile necesare pentru vizite şi pregătire documentaţiei. Din discuţii cu solicitanţii s-a constatat că unele vizite consumă mult timp şi necesită chiar vizite suplimentare, iar în alte cazuri vizitele pot fi de scurtă durată. Prin urmare sa presupus că în mediu o vizită presupune un efort de o zi pentru o persoană. Adăugător, sa presupus că pregătire documentaţie pentru vizită necesită careva efort, în mediu egal cu o zi pentru o vizită. Prin urmare acest indicator va fi calculat ca numărul de vizite eliminate înmulţit la 2 şi înmulţit la rata pe zi a specialistului şi înmulţit la numărul de cazuri în Moldova, unde este folosit numărul autorizaţiilor eliberate pe an.

Timpul necesar pentru vizitele către autorităţi şi pregătirea documentaţiei pentru obţinerea licenţelor includea:

· 2 zile - o zi pentru depunerea cererii şi o zi pentru ridicarea extrasului din registrul de stat al întreprinderilor şi organizaţiilor;
· 2 /3 zile - depunerea cererii de eliberare licenţei şi ridicarea licenţei, în cazul în care actele sunt prezentate conform cerinţelor/în cazul în care actele nu corespund cerinţelor;
· 1zi - transferarea taxei pentru licenţă şi cu confirmarea băncii despre transferul efectuat.
Astfel, cazul ideal cînd actele sunt prezentare conform cerinţelor, se vor consuma 10 om-zile pentru efectuarea vizitelor  la autorităţile respective.  Reieşind din faptul că pe parcursul unui an aplică cereri circa 400 de solicitanţi  atunci numărul total de om – zile consumate pentru îndeplinirea formalităţilor de obţinere a licenţelor constituia  circa 4000 om – zile.

Reducerea cheltuielilor legate de conformarea cu indicaţiile autorităţilor. Acest beneficiu este foarte complicat de cuantificat. Pentru aceasta este necesar un sondaj separat. 


Creşterea investiţiilor în comunicaţii. Datorită îmbunătăţirii cadrului de reglementare în comunicaţii, un beneficiu adăugător va fi intrarea pe piaţă a noi companii, dezvoltarea continuă a celor existente şi implicarea mai multor tehnologii performante şi va rezulta în creşterea sectorului.

Astfel reducerea cheltuielilor de timp şi mijloace financiare ar favoriza alinierea la reglementările atît europene cât şi internaţionale şi va crea un climat investiţional cu un ritm anual de creştere mult superior celorlalte sectoare.

VI. Evaluarea abordărilor alternative

Întrucât, în conformitate cu art. 26 al Legii nr. 241 din 15.11.2007, reglementarea privind regimul de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor publice  de comunicaţii electronice se elaborează  şi se aprobă de către Agenţie, se propun următoarele opţiuni:

I. A nu face nimic

II. Reglementarea clasică
	ALTERNATIVA
	POSIBILELE AVANTAJE
	POSIBILELE DEZAVANTAJE
	RISCURI

	1. Alternativa de a nu face nimic
	a) pe termen, scurt nu se va modifica procedura de licenţiere
	a) nu vor fi alocate investiţii suficiente pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor; 

b) tarife majorate la furnizarea serviciilor;

c) accesibilitate redusă a utilizatorilor la reţelele serviciile de comunicaţii electronice

d) veniturile furnizorilor de reţele şi servicii nu vor atinge nivelul necesar pentru asigurarea acordării, în bune condiţii a serviciilor de comunicaţii electronice

e) neasigurarea unei rate rezonabile de profit, suficientă pentru recuperarea unei cote rezonabile din investiţii în scopul dezvoltării reţelei şi îmbunătăţirii calităţii serviciilor şi pentru acoperirea  cheltuielilor operaţionale, cheltuielile aferente exploatării eficiente a echipamentului tehnologic şi cheltuielile pentru protecţia mediului ambiant.

e) circumstanţele invocate mai sus vor afecta negativ economia ţării în ansamblu;
	în cazul neefectuării de investiţii suficiente în reţelele, accesibilitatea utilizatorilor finali va fi mai redusă. Ca urmare, veniturile furnizorilor de reţele şi servicii nu vor atinge nivelul necesar pentru asigurarea acordării, în bune condiţii a serviciilor de comunicaţii electronice

 Astfel, deşi procedura de licenţiere nu va fi schimbată , furnizorii nu-şi vor  asigura  o rată rezonabilă de profit, suficientă pentru recuperarea unei cote rezonabile din investiţii în scopul dezvoltării reţelei şi îmbunătăţirii calităţii serviciilor şi pentru acoperirea  cheltuielilor operaţionale, cheltuielile aferente exploatării eficiente a echipamentului tehnologic şi cheltuielile pentru protecţia mediului ambiant 

	2. Reglementarea clasică – elaborarea Regulamentului privind regimul de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor de comunicaţii electronice 
	a) pe termen lung, vor fi atrase investiţiile şi se vor construi reţele noi, se va îmbunătăţi starea reţelelor existente, circumstanţe ce vor determina majorarea accesului la serviciile de comunicaţii electronice 

b) vor fi efectuate investiţiile necesare pentru extinderea reţelelor  şi conectarea în timp util  a utilizatorilor noi;

d) crearea unei infrastructuri propice va contribui la atragerea investiţiilor autohtone şi străine din Republica;

g) îmbunătăţirea indicelui de calitate a reţelelor şi serviciilor care vor  avea impact benefic asupra mediului şi asupra economiei naţionale.
	a) pe termen scurt, modificarea anumitor indici a metodei de calcul a ratei de rentabilitate şi ai bazei de calcul va duce la anumite majorări de costuri 
	Nu au fost identificate


VII. STRATEGIA DE CONSULTANŢĂ 

La examinarea posibilităţii de elaborare a Regulamentului privind regimul de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor  publice de comunicaţii electronice s-a ţinut cont de practica internaţională în domeniu, de recomandările Departamentului Tehnologii Informaţionale şi Comunicaţionale Globale din cadrul Băncii Mondiale, ale experţilor internaţionali ai Comisiei Europene din cadrul Proiectului finanţat de Uniunea Europeană „Asistenţă în implementarea APC, OMC şi  Planului de Acţiuni în cadrul Politicii Europene de Vecinătate (ENPAP)”. A fost consultată, practica României, ţărilor din Uniunea Europeană. S-a ţinut cont şi de Directiva Parlamentului European şi a Consiliului 2002/20/CE din 7 martie 2002 privind autorizarea reţelelor şi serviciilor de comunicaţii electronice. 

AIR Preliminară, precum şi conceptul Regulamentului privind regimul de autorizare generală  şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor  publice de comunicaţii electronice şi cu anexele respective este expus spre consultare publică pe pagina de Internet a ANRCETI: www.anrceti.md, solicitându-se publicului de aşi expune propunerile şi comentariile asupra acestui proiect.

Prin scrisorile ANRCETI fost expediat pentru avizare Ministerului Dezvoltării Informaţionale (nr. 01-SAG /902 din 15.07.2008), Ministerului Economiei şi Comerţului (01-SAG/913 din 16.07.2008), Centrului pentru Combaterea Crimelor Economice şi Corupţie (nr. 01-SAG /903 din 15.07.2008).

La data de 09.07.2008 prin scrisoarea cu nr. 01-DJA/865  s-a  cerut Asociaţiei Companiilor Private din domeniul tehnologiei Informaţiei şi Comunicaţiilor de aşi expune opinia şi de a prezenta avize la proiectele actelor elaborate de ANRCETI.  Prin scrisoarea cu nr. 01-SAG/935 
din 21.07.2008  a solicitat opinia şi avizul Consiliului Coordonator al Audiovizualului. De asemenea, prin telefon s-a cerut operatorilor S.A. „Moldtelecom”, S.A. Orange – Moldova” de a se expune asupra proiectului Regulamentului dat

Pînă la moment au prezentat avize următoarele autorităţi:

Ministerul Economiei şi Comerţului (scrisoarea nr. 11-4253 din 28.07.08):

A propus:

· De a prevedea în Regulament eliberarea licenţelor utilizând elementele Ghişeului Unic, reieşind din considerentele că licenţele de utilizarea canalelor şi frecvenţelor radio se eliberează cu implicarea Centrului Naţional pentru Frecvenţe Radio (în continuare CNFR).

Propunerea dată se acceptă parţial avînd  în vedere următoarele:

Procedura de eliberare a licenţelor de utilizare a canalelor şi frecvenţelor radio pentru furnizarea serviciilor de telefonie constă în depunerea către Agenţie a cererii respective însoţită de un set minim de informaţii ce permit determinarea capacităţii solicitantului de a utiliza proiectul propus şi condiţiile licenţei fiind exclus avizul de la CNFR. Implementarea procedurii date poate fi considerată ca implementarea „Ghişeului unic” pentru licenţele menţionate.

Cât priveşte procedura de eliberare a licenţelor de utilizare a canalelor şi frecvenţelor radio pentru furnizarea serviciilor de programe audiovizuale, această procedură este destul de complicată şi mai îndelungată dat fiind faptul că solicitantul acestor licenţe urmează iniţial să obţină avizul CNFR, care include rezultatul selectării, calculului şi coordonării canalului sau frecvenţei radio solicitate pentru utilizare  şi licenţa de emisie sau autorizaţia de retransmisie eliberate de Consiliul Coordonator al Audiovizualului şi apoi să depună către Agenţie o cerere în acest scop însoţită de aceste documente. Implementarea „Ghişeului unic” pentru aceste tipuri de licenţe poate fi realizată doar în cazul în care Agenţia va prelua atribuţiile specifice ale CNFR, totodată aceasta va constitui şi un pas absolut necesar pentru a ne alinia la modelul european de reglementare a domeniului comunicaţiilor electronice şi a tehnologiei informaţiei

· De a revedea procedura de eliberare a permiselor tehnice în vederea implementării procedurilor Ghişeului Unic. 

Dat fiind faptul că Regulamentul vizează procedura de autorizare generală a persoanelor care intenţionează să furnizeze reţele sau servicii publice de comunicaţii electronice, procedura de solicitare şi eliberare a licenţelor de utilizare a canalelor sau frecvenţelor radio pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice iar permisele tehnice se eliberează pentru utilizarea staţiilor de radiocomunicaţii în scop  corporativ şi individual, fără dreptul de a furniza servicii publice de comunicaţii electronice prin intermediul acestor staţii s - decis de a exclude aceste prevederi din Regulament.  Procedura de eliberare a permiselor tehnice fiind cuprinsă în Instrucţiunea respectivă elaborată de ANTRCETI în acest sens.
· De stabilit clar dacă documentele se eliberează fără plată sau de indicat legea în baza căreia se stabileşte cuantumul plăţii respective. 


Propunerea dată a fost acceptată.

· De nominalizat concret taxele care se prevăd la  p. 45 d.

Propunerea dată a fost acceptată.

Centrul pentru Combaterea Crimelor Economice şi Corupţie (scrisoarea nr. 17/1944 din 23.07.08)

A comunicat:

· Regulamentul nu poate fi supus expertizei anticorupţie, avînd în vedere că acesta este un act departamental şi sunt supuse, potrivit Legii 317 – XV din 18.07.2003, art. 75 doar expertizei juridice la Ministerul Justiţiei.

VIII. RECOMANDĂRI 

Autorii AIR Preliminare militează pentru Opţiunea II, întrucât aceasta întruneşte toate standardele de calitate prevăzute pentru actele normative. 

Elaborarea Regulamentului privind regimul de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor publice  de comunicaţii electronice se bazează pe cerinţele pieţei. Determinarea anuală a ratei de rentabilitate prin trecerea la regimul de autorizare generală  permite evitarea influenţei negative a pieţelor de capital asupra furnizorilor  de servicii în domeniul comunicaţiilor electronice. Ca urmare, vor fi create condiţii prielnice pentru atragerea investitorilor pe piaţa serviciilor de comunicaţii electronice  pe teritoriul Republicii Moldova. 

Elaborarea Regulamentului este pasibilă de a satisface şi interesul public în sensul că prin investiţii noi, vor fi optimizate cheltuielile furnizorilor de servicii şi, respectiv, tariful la conectarea şi furnizarea serviciilor de comunicaţii electronice. Îmbunătăţirea indicilor calităţii serviciului de comunicaţii electronice va fi benefică tuturor utilizatorilor.

Pentru motivele invocate, acceptarea Regulamentului va avea impact pozitiv asupra întregii economii naţionale şi asupra mediului înconjurător. 

Din punct de vedere al transparenţei, regulamentul şi anexele la acesta se vor face public prin Monitorul Oficial şi prin expunerea acestuia pe pagina de Internet a ANRCETI. 

Cu privire la principiile flexibilităţii şi orientării spre performanţă, ANRCETI în cazul în care se va modifica cadrul legal  ANRCETI va opera modificări în Regulament.  

IX. SUMARUL ANALIZEI PRELIMINARE A IMPACTULUI DE REGLEMENTARE 

Pînă la moment a fost prezentat avizul Ministerului Economiei şi Comerţului. Astfel, alte sugestii şi propunerile înaintate, precum şi opinia autorilor vor fi incluse suplimentar la prezentarea acestora, avînd în vedere că termenul de consultare a fost prelungit pînă la data de 10.08.2008.

La capitolul abordărilor alternative au fost identificate două opţiuni: 

1. 
A nu face nimic 

Opţiunea constă în a nu elabora Regulamentul.

În acest context, nu se va implementa regimul de autorizare generală, furnizorii de reţele şi servicii  nu vor aloca investiţii suficiente necesare pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor şi îmbunătăţirea calităţii serviciului furnizat. Ca urmare, veniturile furnizorilor de servicii  nu va atinge nivelul necesar, circumstanţe care vor afecta negativ întreaga economie a Republicii Moldova. 

2. Reglementarea clasică  

Opţiunea II presupune Elaborarea Regulamentului

Principalul avantaj al opţiunii constă în faptul că Furnizorii de reţele şi servicii vor beneficia de un regim de autorizare care reduce costurile aferente obţinerii drepturilor de  furnizare a reţelelor şi serviciilor. 

Aşadar, în opinia autorilor analizei, după examinarea opiniilor şi a sugestiilor prezentate,  s-ar putea recurge la Opţiunea II fără vreo analiză adiţională privind elaborarea proiectului.  

X.
IMPLEMENTAREA 

Monitorizarea implementării Regulamentului urmează a fi efectuată de către Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei.

